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Kerkelijke kunstschatten uit het graafschap Jette en omgeving/
Geschied- en Heemkundige Kring van het Graafschap Jette en
Omgeving ; Kasteel Bonaventure [Jette]. — Jette : 1968. — 6
p., ill. — Tentoonstelling: Kasteel Bonaventure [Jette].
1968/09/21 - 1968/10/27

SBA: 696385

Führer durch das Suermondt-Museum Aachen/ Ernst G̈unther
Grimme. — 3 ed. — Aachen : Verlag des Museumsvereins,
1974. — ill. — (Aachener Kunstblätter ; 1974: 1)

SBA: 696337

Zonder udc

Academische zitting te Averbode, 19.4.'75: n.v. Altiora, Goede
Pers, 100. — Averbode : Goede Pers, 1975. — ill.

SBA: 696383

De troost van de filosofie/ Alain de Botton ; [vert.] Tjadine
Stheeman. — 18 ed. — Amsterdam : Olympus, 2005. — 303
p. — ISBN-10 90–254–1962–3

SBA: 696402

Brève notice sur l'origine et le développement de l'art
typographiquèa Bruges. — Bruges : Desclée De Brouwer,
1933. — 21 p.

SBA: 696720

Twee vrouwen, twee uitgevers: Sylvia Beach en Nancy Cunard
in het Parijse literaire leven van de jaren '20/ Lucas Bunge. —
Amsterdam : Buitenkant, 2005. — 74 p., ill. —
ISBN-10 90–76452–46–6

SBA: 696794

Catalogue de livres pour enfants de toutâge et de
livres-cadeaux en tous genres/ Grande librairie Charles Govers
[Anvers]. — Anvers : 1936. — 56 p., ill.

SBA: 696224

Christian IV and Europe: the 19th exhibition of the Council of
Europe, Denmark, 1988/ [edit.] Steffen Heiberg ; Council of
Europe. — S.l. : Foundation for Christian IV Year 1988,
1988. — 607 p., ill. — ISBN-10 87–982843–2–0

SBA: 697127

Civilisation: a personal view/ Kenneth Clark. — 11 ed. —
London : BBC, 1975. — 359 p., ill. —
ISBN-10 0–7195–1933–0

SBA: 696644

Ad imaginem: statuts, fonctions et usages de l'image dans la
litt érature spirituelle j́esuite du 17e siécle/ Ralph
Dekoninck. — Geǹeve : Droz, 2005. — 423 p. — (Travaux du
Grand sìecle ; 26). — ISBN-10 2–600–01048–3 ;
ISBN-13 978–2–600–01048–1

SBA: 696538

Le temps des cathédrales: l'art et la socíet́e, 980–1420/
Georges Duby. — Paris : Gallimard, 1980. — 379 p., ill. —
(Bibliothèque des histoires ; 1980: 1)

SBA: 696433

Le jeu du jeu/ Jean Duvignaud. — S.l. : Balland, 1980. — 158
p. — (Le commerce des idées ; 1980: 1)

SBA: UIA–B 16726

SBA: 697033

Antwerpen, in de ban van de tulp= Tulip: the light of the East/
[regie] Hikmet Yenigun ; [bew.] Karin van der Beek ; e.a. —
Hilversum : EMS Films, 2006. — 1 DVD

SBA: 696999

Eros intime: l'art de l'ex-libriśerotique/ [edit.] Laurent Golay ;
[edit.] Michel Froidevaux. — Lausanne : Galerie Humus &
Fondation Finale, 2002. — 240 p., ill. — Tentoonstelling:
Musée historique [Lausanne]. 2002/11/01 - 2003/01/12. —
ISBN-10 2–940276–03-X

SBA: 696787

Etain, objets anciens, ornements modernes. — Bruxelles :
1975. — Tentoonstelling: Tinne Pot [Brussel]. 1975/01/20 -
1975/02/23

SBA: 696488

Expo 58/ [edit.] Erik Martens. — Brussel : Koninklijk Film
Archief, s.a. — 96 p., ill. — (Filmarchief dvd's ; [ 1]). — Met 1
DVD

SBA: 696656

Basiswerk ; DVD

Eros invaincu: la biblioth̀eque Ǵerard Nordmann, floril̀ege/
[edit.] Monique Nordmann ; [medew.] Laurent Adert ; e.a. —
Geǹeve : 2004. — Tentoonstelling: Fondation Martin Bodmer
[Geǹeve]. 2004/11/27 - 2005/03/27

SBA: 696625

Le sourcier moderne: manuel de l'opérateurà la baguette et au
pendule pour recherche d'eau, de minerais et diagnostic des
maladies/ Henry de France. — 10 ed. — Paris : Librairie
agricole, horticole, forestière et ḿenag̀ere, 1947. — 226 p., ill.

SBA: 696974

Gazet van Antwerpen: kreatie van een krant. — Antwerpen :
Vlijt, 1972. — ill.

SBA: 696372

Gids voor het museum/ Museum Mr Simon van Gijn
[Dordrecht]. — Dordrecht : s.a. — ill.

SBA: 696322



Keris: beschouwingen en verhalen over de krissen van
Indonesïe / Ruud Greve. — Driebergen : Zevenster, 1992. —
127 p., ill.

SBA: 696858

Theophrast und Galen - Celsus und Paracelsus: Medizin,
Naturphilosophie und Kirchenreform im Basler Buchdruck bis
zum dreissigj̈arigen Krieg/ Frank Hieronymus. — Basel :
Universiẗatsbibliothek, 2005. — 5 v., ill. —
ISBN-10 3–7965–2068–5

SBA: 697157

1–4

Chirologie: hand en karakter/ A. E. Hirsch. — Amsterdam :
Mulder, s.a. — 180 p., ill.

SBA: 696986

Historische nota's over de papierfabrieken van Huyssinghen. —
Huizingen : Papierfabrieken van Huyssinghen, 1966. — ill.

SBA: 696421

Deutsche Kulturgeschichte: der letzten hundert Jahre/ Ernst
Johann ; J̈org Junker. — M̈unchen : Nymphenburger, 1970. —
231 p., ill.

SBA: 696638

Katalog: Pergament-Manuskripte, Miaturen und Initialen des
12. - 16. Jahrhunderts, Inkunabeln, Holzschnittwerke des 16.
Jahrhunderts/ Antiquariat Paul Graupe [Berlin]. — Berlin :
s.a. — 61 p., ill.

SBA: 696639: 2

Convoluut

Emblem and fable books printed in the Low Countries,
1542–1813: a bibliography/ John Landwehr. — 3 ed. —
Utrecht : 1988. — 444 p. — ISBN-10 90–6194–177–6

SBA: 696665

SBA: 540652 [C1–147 b / kls]

Leest de zoo gunstig beoordeelde uitgaven van de
Kruisvaarders van St.Jan, Rijswijk. — Rijswijk : Kruisvaarders
van St.Jan, 1931. — 31 p., ill.

SBA: 696221

Two centuries of typefounding: annals of the Letter Foundry
established by William Caslon in Chiswell Street, London, in the
year 1720/ William Caslon. — London : Sign of the Dolphin,
1920. — 93 p., ill.

SBA: 696814

Der Beruf des Wahrsagers: Astrologen, Kartenschlägers usw./
Edmund Lippold. — Leipzig : Marŕe, s.a. — 20 p.

SBA: 696734

Predicting the future: an illustrated history and guide to the
techniques/ Albert S. Lyons. — New York, N.Y. : Abrams,
1990. — 431 p., ill. — ISBN-10 0–8109–3708–5

SBA: 697136

Russische filosofie na de perestrojka/ Merab Konstantinovitsj
Mamardasjvili ; Irina Bentsionovna Rodnjanskaja ; e.a. ;
[edit.] Evert van der Zweerde. — Amsterdam : Krisis, 1995. —
152 p. — ISBN-10 90–6617–157-X

SBA: 696884

Livre / Michel Melot ; [medew.] Ŕegis Debray ; [ill.] Nicolas
Taffin. — Paris : Œil neuf́editions, 2006. — 197 p., ill. —
ISBN-10 2–915543–10–0

SBA: 696754

Een mens leeft niet van brood alleen: bouwstenen voor een
culturele arbeidersgeschiedenis (1800–1940)/ [edit.] Jan Art ;
[edit.] Bart de Nil ; [edit.] Marc Jacobs. — Gent : Amsab,
2005. — 304 p., ill. — ISBN-10 90–77122–15-X

SBA: 696131

Gottes gelehrte Vaganten: auf den Spuren der irischen Mission
und Kultur in Europa/ Ingeborg Meyer-Sickendiek. —
Stuttgart : Seewald, 1980. — 300 p., ill. —
ISBN-10 3–512–00591–8

SBA: 696618

Jacob Cornelisz. van Oostsanen und Doen Pietersz.: Studien
zur Zusammenarbeit zwischen Holzschneider und Drucker im
Amsterdam des frühen 16. Jahrhunderts/ Christiane M̈oller. —
Münster : Waxmann, 2005. — 259 p., ill. —
(Niederlande-Studien ; 34). — ISBN-10 3–8309–1299–4

SBA: 696171

Modieus materialisme/ Ben Paul. — Bloemendaal : Aramith,
1990. — 128 p. — ISBN-10 90–6834–077–8

SBA: 696890

Histoire de l'́ecriture typographique, de Gutenberg au 17e
siècle/ Yves Perrousseaux. — Ḿeolans-Revel : Atelier
Perrousseaux, 2005. — 427 p. — ISBN-10 2–911220–13–7

SBA: 696539

La plate-forme mobile et le chemin de ferélectrique/
Exposition universelle internationale [1900: Paris]. — Paris :
Figaro, 1900. — 16 p., ill.

SBA: 696774

Drukwerk en communicatie: oorsprong en perspectief/ H. van
Praag. — S.l. : s.n., s.a. — 103 p., ill.

SBA: 696817

Strange but true: a collection of strange and almost
unbelievable facts about people, animals, things and
happenings in this most curious old world of ours/ Pulford. —
London : Lawrence, s.a. — ill.

SBA: 696682

Les id́ees de notre temps: chroniques de ‘L'express’,
1966–1971/ Jean-François Revel. — Paris : Laffont, 1972. —
510 p.

SBA: 696594



Simplicissimus: ein R̈uckblick auf die satirische Zeitschrift/
[edit.] Eugen Roth. — Hannover : Fackelträger, 1954. — 107 p.,
ill.

SBA: C 170209 [M-111 b]

Über Deutschland/ A.L. Germaine de Stäel-Holstein-Necker ;
[vert.] Friedrich Buchholz ; e.a. ; [edit.] Monika Bosse. —
Frankfurt am Main : Insel, 1985. — 863 p., ill. — (Insel
Taschenbuch ; 623). — ISBN-10 3–458–32323–6

SBA: 696636

In beperkte oplage: archief Stichting De Roos, 1945–2005, een
keuze/ Mathieu Lommen. — Bussum : Thoth, 2006. — 127 p.,
ill. — ISBN-10 90–6868–418–3

SBA: 696761

Taking positions: on the erotic in Renaissance culture/ Bette
Talvacchia. — Princeton, N.J. : Princeton University Press,
1999. — 302 p., ill. — ISBN-10 0–691–02632–7

SBA: 696779

Tentoonstelling van Spaanse kunstboeken te Brussel=
Exposition de livres d'art espagnolsà Bruxelles/ Instituto
Nacional del Libro Espãnol [Madrid]. — Madrid : 1969. — 38
p. — Spaanse tekst

SBA: 696418

Ter herinnering aan Reinold Kuipers (Groningen, 26 augustus
1914 - Amstelveen, 12 september 2005): teksten, uitgesproken te
Amsterdam De Nieuwe Ooster, 19 september 2005/
[medew.] Tine van Buul. — Amstelveen : 2005

SBA: 697158

Trésors d'art et d'histoire de la Thudinie: exposition. — S.l. :
Ministère de la culture française, 1976. — 186 p., ill.

SBA: 696268

Dansen ja of neen/ G. van Veldhuizen. — Den Haag :
Voorhoeve, s.a. — 43 p., ill.

SBA: 696762

La science pratique de l'imprimerie: mijmeringen bij een mooi
boek= La science pratique de l'imprimerie: regards sur l'œuvre
typographique qui exclut l'improvisation/ Pierre-Jean
Verbeke. — S.l. : Ceuterick, 1986. — Herdruk van uitgave
1723: Saint-Omer

SBA: 696803

Vieux Bruxelles: guide officiel illustré / Exposition universelle et
internationale [1935: Bruxelles]. — Bruxelles : 1935. — 51 p.,
ill.

SBA: 696793

Vivre à Pomṕei: la femme, la maison. — Lille : 1981. — 135 p.,
ill. — Tentoonstelling: Muśee des beaux-arts de Lille.
1981/10/22 - 1981/12/21

SBA: 696531

Wereldtentoonstelling Brussel, 1958: balans van een halve
eeuw, de rijkste aan ontdekkingen die de geschiedenis ooit heeft
gekend. — Brussel : 1925. — Folder

SBA: 696846

Wereldtentoonstelling van Antwerpen, 1930: paviljoen der stad
Antwerpen: beknopte beschrijving= Exposition internationale
d'Anvers, 1930: pavillon de la ville d'Anvers: description
sommaire. — Antwerpen : 1930. — 10 p. — Tentoonstelling:
Keerdruk

SBA: 696226

Semiotiek

Jan van de Velde, schrijfmeester, 1569–1623: Fondement-boeck,
1605/ Ton Croiset van Uchelen. — Amsterdam : Buitenkant,
2005. — 235 p., ill. — ISBN-10 90–76452–36–9

SBA: 696777

Ecriture d́ecorative: construction, application/ [bew.] J.
Broeders. — Anvers : Maeyens, s.a. — 68 p., ill.

SBA: 696304

Romeinse cijfers: geschiedenis, vorm en toepassing/ Ko van
Harn ; [medew.] Wigger Bierma ; e.a. — Amsterdam :
Buitenkant, 2005. — 72 p., ill. — ISBN-10 90–76452–85–7

SBA: 696673

Spijkerschrift/ C.B.F. Walker. — Houten : Fibula, 1990. — 64
p., ill. — (Fibula schriftreeks ; 1990: 3). —
ISBN-10 90–269–4044–0

SBA: 696976

Schrift en letter

Jan van de Velde, schrijfmeester, 1569–1623: Fondement-boeck,
1605/ Ton Croiset van Uchelen. — Amsterdam : Buitenkant,
2005. — 235 p., ill. — ISBN-10 90–76452–36–9

SBA: 696777

Ecriture d́ecorative: construction, application/ [bew.] J.
Broeders. — Anvers : Maeyens, s.a. — 68 p., ill.

SBA: 696304

Romeinse cijfers: geschiedenis, vorm en toepassing/ Ko van
Harn ; [medew.] Wigger Bierma ; e.a. — Amsterdam :
Buitenkant, 2005. — 72 p., ill. — ISBN-10 90–76452–85–7

SBA: 696673

Spijkerschrift/ C.B.F. Walker. — Houten : Fibula, 1990. — 64
p., ill. — (Fibula schriftreeks ; 1990: 3). —
ISBN-10 90–269–4044–0

SBA: 696976



Bibliotheconomie

British Museum: a guide to the use of the reading room. —
London : British Museum, 1919. — 58 p.

SBA: 696646

Cahiers des biblioth̀eques de France. — Paris. —
ISSN 0526–8125

SBA: B 180770 [M-168 d]

2(1954)

5 jaar (bibliotheek) Tweebronnen, 2000–2005/ Mieke
Florizoone. — Leuven : College van Bugemeester en
Schepenen, 2005. — 23 p., ill.

SBA: 696604

Informatiewetenschap in Nederland: onderzoeksbeleid op het
gebied van de informatieverzorging/ Raad van Advies voor
Bibliotheekwezen en Informatieverzorging ['s-Gravenhage]. —
's-Gravenhage : 1990. — 144 p. — (Advies ; 4). —
ISBN-10 90–72278–08–9

SBA: 697181

International newspaper librarianship for the 21ste century/
[edit.] Hartmut Walravens. — M̈unchen : Saur, 2006. — 298
p. — (IFLA publications ; 118). — ISBN-10 3–598–21846-X ;
ISBN-13 978–3–598–21846–0

SBA: 697104

Networking for digital preservation: current practice in 15
national libraries/ Ingeborg Verheul. — M̈unchen : Saur,
2006. — 268 p. — (IFLA publications ; 119). —
ISBN-10 3–598–21847–8 ; ISBN-13 978–3–598–21847–7

SBA: 697105

Vertalende woordenboeken

Campagne's schoolwoordenboek der Fransche en
Nederlandsche talen= Nouveau dictionnaire
français-hollandais/ [edit.] P. van Duinen. — 6 ed. —
Amsterdam : Campagne, 1913. — 1303 p.

SBA: 696430

Wehrmacht-Sprachführer: Deutsch-Franz̈osisch/
[bew.] Ferdinand von Ledebur ; [medew.] Alfons Schmitt ;
e.a. — Berlin : Junker & D̈unnhaupt, s.a. — 47 p.

SBA: 696703

Middeleeuwse systematische glossaria/ Louis de Man. —
Brussel : Drukkerij Veys, 1964. — 328 p. — (Lexicographica ;
1)

SBA: C 214192:1 [M-364 b]

SBA: 696971

Congresverslagen

Congr̀es jubilaire/ Féd́eration arch́eologique et historique de
Belgique. — Bruges : Gruuthuuse, s.a. — 282 p.

SBA: 696568

Hans Vredeman de Vries und die Folgen: Ergebnisse des in
Kooperation mit dem Muzeum historyczne miasta Gdańska
durchgef̈uhrten internationalen Symposions am
Weserrenaissance-Museum Schloß Brake (30 Januar bis 1.
Februar 2004)/ [edit.] Heiner Borggrefe ; [edit.] Vera
Lüpkes. — Marburg : Jonas, 2005. — 226 p., ill. — (Studien
zur Kultur der Renaissance ; 3). — ISBN-10 3–89445–334–6

SBA: 697110

Perswezen

Gazet van Antwerpen: kreatie van een krant. — Antwerpen :
Vlijt, 1972. — ill.

SBA: 696372

The reincarnation of H.L. Mencken/ Gustave L. van
Roosbroeck. — S.l. : s.n., 1925. — 22 p.

SBA: 696168

Plaatwerken

8e ŕegiment de ligne, Anvers, avril 1907. — Charleville : Gelly,
1907. — ill.

SBA: 696829

Ailsa tweed. — 21 p., ill.
SBA: 696781

Albrecht D̈urer: 32 tekeningen uit zijn werk gekozen. —
Groningen : Internationale Kunstreproducties, s.a. — ill.

SBA: 696336

Pomona Britannica: the complete plates= Pomona Britannica:
die vollsẗandigen Tafeln= Pomona Britannica: les planches
compl̀etes/ George Brookshaw. — K̈oln : Taschen, 2002. —
200 p., ill. — ISBN-10 3–8228–1463–6

SBA: 696667

Brouwerijen Imperial NV= Brasseries Imperial SA. —
Brussel : 1933. — ill.

SBA: 696732

Zur Geschichte der Costüme/ [ill.] Wilh. Diez ; e.a. —
München : Braun & Schneider, s.a. — ill.

SBA: 697023

Jean Van Eyck/ Paul Fierens. — Paris : Crès, 1931. — 29 p.,
ill. — (Le muśee ancien ; 1931: 3)

SBA: 696962

Frans Halsmuseum Haarlem. — Haarlem : Enschedé, 1969. —
69 p., ill.

SBA: UIA–B 10353

SBA: 696179

Goethes sprookje van de groene slang: twaalf aquarellen=
Goethes M̈archen von der gr̈unen Schlange und der Lilie in 12
Farbenbildern= Goethes fairy tail of the green snake and the
beautiful lily in 12 coloured pictures/ Johann Wolfgang von



Goethe ; [ill.] D.J. van Bemmelen. — Zeist : Vrij Geestesleven,
s.a. — ill.

SBA: 696326

How Harris tweeds are made. — London : s.a. — ill.
SBA: 696778

Hun rekening/ Louis Raemaekers. — London : Clay, s.a. — 47
p., ill.

SBA: 696827

Le temple d'Angkor-Vath, palais du gouvernement géńeral de
l'Indochine: 15 vues en héliogravure. — S.l. : Braun, s.a. — ill.

SBA: 696797

Bibliologie. Bibliofilie

Academische zitting te Averbode, 19.4.'75: n.v. Altiora, Goede
Pers, 100. — Averbode : Goede Pers, 1975. — ill.

SBA: 696383

Brève notice sur l'origine et le développement de l'art
typographiquèa Bruges. — Bruges : Desclée De Brouwer,
1933. — 21 p.

SBA: 696720

Twee vrouwen, twee uitgevers: Sylvia Beach en Nancy Cunard
in het Parijse literaire leven van de jaren '20/ Lucas Bunge. —
Amsterdam : Buitenkant, 2005. — 74 p., ill. —
ISBN-10 90–76452–46–6

SBA: 696794

Catalogue de livres pour enfants de toutâge et de
livres-cadeaux en tous genres/ Grande librairie Charles Govers
[Anvers]. — Anvers : 1936. — 56 p., ill.

SBA: 696224

Ad imaginem: statuts, fonctions et usages de l'image dans la
litt érature spirituelle j́esuite du 17e siécle/ Ralph
Dekoninck. — Geǹeve : Droz, 2005. — 423 p. — (Travaux du
Grand sìecle ; 26). — ISBN-10 2–600–01048–3 ;
ISBN-13 978–2–600–01048–1

SBA: 696538

Eros intime: l'art de l'ex-libriśerotique/ [edit.] Laurent Golay ;
[edit.] Michel Froidevaux. — Lausanne : Galerie Humus &
Fondation Finale, 2002. — 240 p., ill. — Tentoonstelling:
Musée historique [Lausanne]. 2002/11/01 - 2003/01/12. —
ISBN-10 2–940276–03-X

SBA: 696787

Eros invaincu: la biblioth̀eque Ǵerard Nordmann, floril̀ege/
[edit.] Monique Nordmann ; [medew.] Laurent Adert ; e.a. —
Geǹeve : 2004. — Tentoonstelling: Fondation Martin Bodmer
[Geǹeve]. 2004/11/27 - 2005/03/27

SBA: 696625

Gazet van Antwerpen: kreatie van een krant. — Antwerpen :
Vlijt, 1972. — ill.

SBA: 696372

Theophrast und Galen - Celsus und Paracelsus: Medizin,
Naturphilosophie und Kirchenreform im Basler Buchdruck bis
zum dreissigj̈arigen Krieg/ Frank Hieronymus. — Basel :
Universiẗatsbibliothek, 2005. — 5 v., ill. —
ISBN-10 3–7965–2068–5

SBA: 697157

1–4

Historische nota's over de papierfabrieken van Huyssinghen. —
Huizingen : Papierfabrieken van Huyssinghen, 1966. — ill.

SBA: 696421

Katalog: Pergament-Manuskripte, Miaturen und Initialen des
12. - 16. Jahrhunderts, Inkunabeln, Holzschnittwerke des 16.
Jahrhunderts/ Antiquariat Paul Graupe [Berlin]. — Berlin :
s.a. — 61 p., ill.

SBA: 696639: 2

Convoluut

Emblem and fable books printed in the Low Countries,
1542–1813: a bibliography/ John Landwehr. — 3 ed. —
Utrecht : 1988. — 444 p. — ISBN-10 90–6194–177–6

SBA: 696665

SBA: 540652 [C1–147 b / kls]

Leest de zoo gunstig beoordeelde uitgaven van de
Kruisvaarders van St.Jan, Rijswijk. — Rijswijk : Kruisvaarders
van St.Jan, 1931. — 31 p., ill.

SBA: 696221

Two centuries of typefounding: annals of the Letter Foundry
established by William Caslon in Chiswell Street, London, in the
year 1720/ William Caslon. — London : Sign of the Dolphin,
1920. — 93 p., ill.

SBA: 696814

Livre / Michel Melot ; [medew.] Ŕegis Debray ; [ill.] Nicolas
Taffin. — Paris : Œil neuf́editions, 2006. — 197 p., ill. —
ISBN-10 2–915543–10–0

SBA: 696754

Jacob Cornelisz. van Oostsanen und Doen Pietersz.: Studien
zur Zusammenarbeit zwischen Holzschneider und Drucker im
Amsterdam des frühen 16. Jahrhunderts/ Christiane M̈oller. —
Münster : Waxmann, 2005. — 259 p., ill. —
(Niederlande-Studien ; 34). — ISBN-10 3–8309–1299–4

SBA: 696171

Histoire de l'́ecriture typographique, de Gutenberg au 17e
siècle/ Yves Perrousseaux. — Ḿeolans-Revel : Atelier
Perrousseaux, 2005. — 427 p. — ISBN-10 2–911220–13–7

SBA: 696539

Drukwerk en communicatie: oorsprong en perspectief/ H. van
Praag. — S.l. : s.n., s.a. — 103 p., ill.

SBA: 696817



Simplicissimus: ein R̈uckblick auf die satirische Zeitschrift/
[edit.] Eugen Roth. — Hannover : Fackelträger, 1954. — 107 p.,
ill.

SBA: C 170209 [M-111 b]

In beperkte oplage: archief Stichting De Roos, 1945–2005, een
keuze/ Mathieu Lommen. — Bussum : Thoth, 2006. — 127 p.,
ill. — ISBN-10 90–6868–418–3

SBA: 696761

Taking positions: on the erotic in Renaissance culture/ Bette
Talvacchia. — Princeton, N.J. : Princeton University Press,
1999. — 302 p., ill. — ISBN-10 0–691–02632–7

SBA: 696779

Tentoonstelling van Spaanse kunstboeken te Brussel=
Exposition de livres d'art espagnolsà Bruxelles/ Instituto
Nacional del Libro Espãnol [Madrid]. — Madrid : 1969. — 38
p. — Spaanse tekst

SBA: 696418

Ter herinnering aan Reinold Kuipers (Groningen, 26 augustus
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Ribeira dos Santos/ Jośe Esteves Pereira. — Lisboa : Imprensa
Nacional-Casa da Moeda, 1983. — 430 p. — (Temas
portugueses ; 1983: 3)

SBA: 696615

Het communisme in opmars/ Paul de Groot. — Amsterdam :
C.P.N., 1947. — 30 p.

SBA: 696122

Espoir de travail?/ Sam Herssens. — Forest : Hutse, s.a. — 14
p.

SBA: 696124

L'Allemagne proclame sa volonté de paix: discours adressé au
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Partij van Belgïe op 29 en 30 november 1952/ Edgar
Lalmand. — St-Joost-ten-Noode : Hutse, 1952. — 64 p.

SBA: 696825
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Hongarïe, tot gebruik der Derde Ordelingen van den H.
Franciscus/ [vert.] Libertus van Mechelen. — Antwerpen :
Vanos-Dewolf, 1886. — 147 p.

SBA: 696420
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soíet́e du Pas-de-Calais, 1923. — 318 p.

SBA: 696432
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Haenens. — Brussel : Historia, 1974. — ill.

SBA: 696331

1

La chiesa dei Santi Nazaro e Celso in Brescia: guida/ Luciano
Anelli. — Brescia : Societ̀a per la storia della chiesa a Brescia,
1977. — 80 p., ill. — (Guide ; 1)

SBA: 696481

Beknopte gids van het Oudheidskundig Museum der Byloke/
Oudheidskundig Museum der Byloke [Gent]. — Gent :
1933. — 16 p., ill.

SBA: 696396



La condamnation sauvage de Mgr Lefebvre. — St-Brieuc :
Presses bretonnes, 1976. — 101 p. — (Itinéraires: chroniques et
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1951/ M. Brunfaut. — Bruxelles : Moniteur Belge, 1951. — 15
p.

SBA: 696721

Chemin de fer hollandais. — S.l. : s.a. — ill.
SBA: 696737

Le code de la route/ [edit.] Edm. van de Walle-Lissnijder. —
Gand : Vyncke, 1950. — 69 p.

SBA: 696693

Groep Waaslandia sinds 1924 onderweg/ [medew.] Charles
Smits ; [comp.] Herman Welter. — S.l. : Groep Waaslandia,
2005. — 215 p., ill.

SBA: 696364

Espoir de travail?/ Sam Herssens. — Forest : Hutse, s.a. — 14
p.

SBA: 696124

Hoe leeft de bediende in 1949? Het resultaat van het
tegenonderzoek Jacquemyns/ Landelijke Bedienden Centrale
[Antwerpen]. — Antwerpen : 1949. — 49 p.

SBA: 696780
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cooṕerative du personnel des administrations de l'état, Anvers,
rue van Wesenbeeke, 16. — S.l. : s.n., s.a. — 26 p.

SBA: 696717

Johan de Witt, een volmaakt Hollander/ Dick Schaap ; Teun
van den Berg. — Bussum : Teleboek, 1972. — 127 p., ill. —
ISBN-10 90–6122–430–6

SBA: 696264

Tarif des honoraires des curateurs des faillites. — Namur :
Provy, s.a. — 8 p.

SBA: 696750

Rechtsgeschiedenis

De grootste der ‘Great Hollanders’/ C.R. de Klerk. —
Amsterdam : Maatschappij tot Verspreiding van Goede en
Goedkoope Lectuur, 1930. — 32 p., ill.

SBA: 696212

Johan de Witt, een volmaakt Hollander/ Dick Schaap ; Teun
van den Berg. — Bussum : Teleboek, 1972. — 127 p., ill. —
ISBN-10 90–6122–430–6

SBA: 696264

Internationaal recht

Briefwisseling gevoerd met den heer Minister van
landsverdediging voor het verleenen van een
krijgsgevangenschapstreep aan de oud-strijders 14–18
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D'hommèa hommes: la vie d'Henri Dunant, récit historique/
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150 jaar fietel Eine/ Magda de Lange. — Oudenaarde :
Heemkundige Kring Westerring, 2004. — 89 p., ill.

SBA: 696355

Poésies de l'́epoque des Thang, procéd́e de: L'art póetique et la
prosodie chez les chinois/ [vert.] d'
Hervey-Saint-Denys [Marquis]. — Paris : Champ libre,
1977. — 359 p.

SBA: 696984

Tentoonstelling van Roemeense volkskunst= Exposition d'art
populaire/ [medew.] Georgeta Stoica. — Brussel : s.a. — 52 p.,
ill., 9 losse pltn. — (Tentoonstelling Roemeense kunst ; 2). —
Tentoonstelling: Passage 44 [Brussel]. 0000/00/00 - 0000/00/00

SBA: 696272:2

De Zoo op wandel: officieel programma der carnavalstoeten
van 3 en 10 maart 1935/ Federatie der Wijkcomiteiten
Antwerpen. — Antwerpen : 1935. — ill.

SBA: 696837

Volkskunde. Folklore

Russische volkssprookjes/ Alexander N. Afanasjew ;
[vert.] Maria Heemskerk. — 2 ed. — Utrecht : Spectrum,
1977. — 192 p., ill. — (Prisma ; 1792). —
ISBN-10 90–274–0919–6

SBA: 696528

Everyman's dictionary of quotations and proverbs/ D.C.
Browning. — London : Dent, 1951. — 766 p.

SBA: 696889

Zur Geschichte der Costüme/ [ill.] Wilh. Diez ; e.a. —
München : Braun & Schneider, s.a. — ill.

SBA: 697023

Eenig officieel programma der Borgerhoutsche gemeentefeesten
en reuzenommegang. — Borgerhout : Vrienden der Invalieden,
1922

SBA: 696320

150 jaar fietel Eine/ Magda de Lange. — Oudenaarde :
Heemkundige Kring Westerring, 2004. — 89 p., ill.

SBA: 696355

Poésies de l'́epoque des Thang, procéd́e de: L'art póetique et la
prosodie chez les chinois/ [vert.] d'
Hervey-Saint-Denys [Marquis]. — Paris : Champ libre,
1977. — 359 p.

SBA: 696984

Tentoonstelling van Roemeense volkskunst= Exposition d'art
populaire/ [medew.] Georgeta Stoica. — Brussel : s.a. — 52 p.,
ill., 9 losse pltn. — (Tentoonstelling Roemeense kunst ; 2). —
Tentoonstelling: Passage 44 [Brussel]. 0000/00/00 - 0000/00/00

SBA: 696272:2

De Zoo op wandel: officieel programma der carnavalstoeten
van 3 en 10 maart 1935/ Federatie der Wijkcomiteiten
Antwerpen. — Antwerpen : 1935. — ill.

SBA: 696837

Exacte en natuurwetenschappen (algemeen)

Le coeur d'un savant (journal et correspondance d'André-Marie
Amp̀ere, Paris, Hetzel, 1872)/ Philippe Gilbert. — Bruxelles :
Devaux, 1873. — 63 p.

SBA: 696412

Entretiens sur leśeléments de l'astronomie, de l'histoire
naturelle, de la physique, de la chimie et sur divers autres
sujets/ Patrice Larroque. — Liège : Dessain, s.a. — 320 p., ill.

SBA: 696231



Wiskunde

Le coeur d'un savant (journal et correspondance d'André-Marie
Amp̀ere, Paris, Hetzel, 1872)/ Philippe Gilbert. — Bruxelles :
Devaux, 1873. — 63 p.

SBA: 696412

Romeinse cijfers: geschiedenis, vorm en toepassing/ Ko van
Harn ; [medew.] Wigger Bierma ; e.a. — Amsterdam :
Buitenkant, 2005. — 72 p., ill. — ISBN-10 90–76452–85–7

SBA: 696673

Leerboek der beschrijvende meetkunde, ten behoeve van de
leerlingen van het middelbaar, het normaal- en het technisch
onderwijs/ Ad. Mineur ; [vert.] H. Houvenaghel ; e.a. —
Brussel : VAnderlinden, 1942. — 59 p., ill.

SBA: 696301

Quelques remarques sur le rapport de la commission, fait le 24
juin 1852 en cause de monsieur Vanderwée demandeur contre
la ville de Lierre d́efenderesse. — Anvers : Dewever, 1852. —
11 p.

SBA: 696832:1

Convoluut

Réponse de monsieur Van der Wée, demandeur̀a l'imprimé de
la ville de Lierre, d́efenderesse en date du 10 février 1853. —
Malines : Olbrechts, 1853. — 18 p.

SBA: 696832:2

Convoluut

Sterrenkunde

Op de drempel van de kosmos/ Algemene
Wereldtentoonstelling. Sectie der USSR. — Brussel : 1958. —
Folder

SBA: 696869

Quelques remarques sur le rapport de la commission, fait le 24
juin 1852 en cause de monsieur Vanderwée demandeur contre
la ville de Lierre d́efenderesse. — Anvers : Dewever, 1852. —
11 p.

SBA: 696832:1

Convoluut

Réponse de monsieur Van der Wée, demandeur̀a l'imprimé de
la ville de Lierre, d́efenderesse en date du 10 février 1853. —
Malines : Olbrechts, 1853. — 18 p.

SBA: 696832:2

Convoluut

Natuurkunde

Le coeur d'un savant (journal et correspondance d'André-Marie
Amp̀ere, Paris, Hetzel, 1872)/ Philippe Gilbert. — Bruxelles :
Devaux, 1873. — 63 p.

SBA: 696412

Les machines-outils̀a l'exposition de 1900/ M.G. Richard. —
Paris : Dunod, 1902. — 283 p., ill.

SBA: 696627

Scheikunde

Brouwerijen Imperial NV= Brasseries Imperial SA. —
Brussel : 1933. — ill.

SBA: 696732

Atalanta fugiens, hoc est, emblemata nova de secretis naturae
chymica/ Michael Maier. — Kassel : B̈arenreiter, 1964. — 214
p. — Herdruk van uitgave 1618: Oppenheim

SBA: 696253

Le miel et son emploi, le beurre et la pasteurisation J.
Heldens. — Anvers : Jennes, s.a. — 24 p., ill.

SBA: 696823

Biologie. Biochimie. Biofysica

The British museum flowers/ [edit.] Marjorie Caygill. —
London : British Museum Press, 2006. — 95 p., ill. —
ISBN-10 0–7141–5044–4 ; ISBN-13 978–0–7141–5044–4

SBA: 696790

Der Sanddorn: Hippophäe rhamnoides: ein Pionier des
Lebens/ Heinrich Buser ; Willem F. Daems ; Wilhelm
Pelikan. — Arlesheim : Weleda, 1964. — 64 p., ill. — (Weleda
Schriftenreihe ; 6)

SBA: 696275

Codex Witsenii: annotated watercolours of landscapes, flora
and fauna observed on the expedition to the Copper mountains
in the country of the Namaqua undertaken in 1685–6 by Simon
van der Stel . . . copied at the Cape in 1692 for Nicolaas Witsen/
[edit.] M.L. Wilson ; [edit.] Th. Toussaint van Hove Exalto ;
[edit.] W.J.J. van Rijssen. — Cape Town : Iziko Museums of
Cape Town, 2002. — 190 p., ill. — ISBN-10 0–620–28137–5

SBA: 697132

Antwerpen, in de ban van de tulp= Tulip: the light of the East/
[regie] Hikmet Yenigun ; [bew.] Karin van der Beek ; e.a. —
Hilversum : EMS Films, 2006. — 1 DVD

SBA: 696999

Winkler Prins encyclopedie van het dierenrijk/ [edit.] H.
Nieuwenkamp ; [medew.] J. Honders ; e.a. — Amsterdam :
Elsevier, 1973-1975. — 6 v., ill. — ISBN-10 90–10–01140–2

SBA: 696857

1–6

Gartenlust und Blumenliebe: Hamburgs Gartenkultur vom
Barock bis ins 20. Jahrhundert/ [edit.] Claudia Horbas. —
Ostfildern-Ruit : Hatje Cantz, 2006. — 255 p., ill. —
Tentoonstelling: Museum für Hamburgische Geschichte.
2006/03/03 - 2006/04/30. — ISBN-10 3–7757–1693–9

SBA: 696661



Die Metamorphose der Pflanzen/ Johann Wolfgang von
Goethe ; [medew.] Rudolf Steiner. — 3 ed. — Stuttgart : Freies
Geistesleben, 1977. — 80 p., ill. — ISBN-10 3–7725–0497–3

SBA: 696637

300 years of botanical illustration: Australia/ Helen
Hewson. — Collingwood : CSIRO, 1999. — 228 p., ill. —
ISBN-10 1–85149–334–4

SBA: 696622

Rumphius' wonderwereld: zeventiende-eeuwse
natuurbeschrijvingen uit Ambon/ [edit.] Mark Loderichs. —
Zutphen : Walburg Pers, 2004. — 509 p., ill. —
ISBN-10 90–5730–336–1

SBA: 696782

English botany, or: Coloured figures of British plants, with their
essential characters, synonyms, and places of growth/
James Edward Smith ; [ill.] James Sowerby. — 2 ed. —
London : Sowerby, 1832-1840. — 7 v., ill.

SBA: 696599

Plantkunde

The British museum flowers/ [edit.] Marjorie Caygill. —
London : British Museum Press, 2006. — 95 p., ill. —
ISBN-10 0–7141–5044–4 ; ISBN-13 978–0–7141–5044–4

SBA: 696790

Der Sanddorn: Hippophäe rhamnoides: ein Pionier des
Lebens/ Heinrich Buser ; Willem F. Daems ; Wilhelm
Pelikan. — Arlesheim : Weleda, 1964. — 64 p., ill. — (Weleda
Schriftenreihe ; 6)

SBA: 696275

Codex Witsenii: annotated watercolours of landscapes, flora
and fauna observed on the expedition to the Copper mountains
in the country of the Namaqua undertaken in 1685–6 by Simon
van der Stel . . . copied at the Cape in 1692 for Nicolaas Witsen/
[edit.] M.L. Wilson ; [edit.] Th. Toussaint van Hove Exalto ;
[edit.] W.J.J. van Rijssen. — Cape Town : Iziko Museums of
Cape Town, 2002. — 190 p., ill. — ISBN-10 0–620–28137–5

SBA: 697132

Antwerpen, in de ban van de tulp= Tulip: the light of the East/
[regie] Hikmet Yenigun ; [bew.] Karin van der Beek ; e.a. —
Hilversum : EMS Films, 2006. — 1 DVD

SBA: 696999

Gartenlust und Blumenliebe: Hamburgs Gartenkultur vom
Barock bis ins 20. Jahrhundert/ [edit.] Claudia Horbas. —
Ostfildern-Ruit : Hatje Cantz, 2006. — 255 p., ill. —
Tentoonstelling: Museum für Hamburgische Geschichte.
2006/03/03 - 2006/04/30. — ISBN-10 3–7757–1693–9

SBA: 696661

Die Metamorphose der Pflanzen/ Johann Wolfgang von
Goethe ; [medew.] Rudolf Steiner. — 3 ed. — Stuttgart : Freies
Geistesleben, 1977. — 80 p., ill. — ISBN-10 3–7725–0497–3

SBA: 696637

300 years of botanical illustration: Australia/ Helen
Hewson. — Collingwood : CSIRO, 1999. — 228 p., ill. —
ISBN-10 1–85149–334–4

SBA: 696622

English botany, or: Coloured figures of British plants, with their
essential characters, synonyms, and places of growth/
James Edward Smith ; [ill.] James Sowerby. — 2 ed. —
London : Sowerby, 1832-1840. — 7 v., ill.

SBA: 696599

Dierkunde

Winkler Prins encyclopedie van het dierenrijk/ [edit.] H.
Nieuwenkamp ; [medew.] J. Honders ; e.a. — Amsterdam :
Elsevier, 1973-1975. — 6 v., ill. — ISBN-10 90–10–01140–2

SBA: 696857

1–6

Geneeskunde

Hoeders van de volksgezondheid: artsen en mutualiteiten
tijdens het interbellum: het Antwerpse voorbeeld/ Karel Van
Acker ; [medew.] Jo Deferme ; [medew.] e.a. — Gent :
Amsab-Instituut voor Sociale Geschiedenis, 2005. — 223 p.,
ill. — ISBN-10 90–77122–10–9

SBA: 696392

Een raad aan moeders= Un conseil aux m̀eres de famille/ S.
van den Berg. — Antwerpen : Van den Berg, s.a. — 17 p.

SBA: 696757

Quelques mots sur la question de la contagion du choléra / J.
Bessems. — Anvers : Buschmann, 1850. — 49 p.

SBA: 696731: 2

Convoluut

SBA: J 94252 [ds 401]

Dyspepsie, inflammation, gastrite: causes, traitement et
guérison/ vanden Branden [Dr.]. — La Louvière : Imprimerie
Hainaut & Speckheuer, s.a. — 35 p., 2 losse bijl.

SBA: 696763

Mijn kind kreeg aids: het verhaal van de moeders/ Mia
Duijnstee ; Henry Mostert ; Evert van der Veen. — Utrecht :
NIZW, 1997. — 157 p. — ISBN-10 90–5050–547–3

SBA: 696872

Les ḿefaits de l'acide urique/ Faivre [Professeur]. — 3 ed. —
Paris : Chatelain, 1924. — 15 p., ill.

SBA: 696678

Voor geboorteregeling: het vraagstuk der vruchtafdrijving en
wat er onder sociologies, zedelik, hygienies en wetenschappelijk
opzicht bij kijken komt/ Geert Grub. — Aalst : Korenaar,
1923. — 70 p.

SBA: 696156



Conf́erence sur le choléra, faite au Cercle artistique et
litt éraire / Jules Gúerin. — S.l. : s.n., s.a. — 16 p.

SBA: 696731: 3

Convoluut

Laten we ons kindje goed verzorgen: handleiding voor
kinderverzorging te gerieve van normaalscholen,
beroepsscholen, vakscholen/ E. Havermans ; M. Havermans. —
Lier : Van In, 1938. — 79 p., ill.

SBA: 696300

Heer en heelmeesters: negentig jaar zorg voor zenuwlijders in
het Christelijk Sanatorium te Zeist/ [edit.] Giel
Hutschemaekers ; [edit.] Christoph Hrachovec. — Nijmegen :
Sun, 1993. — 272 p., ill. — ISBN-10 90–6168–404–8

SBA: 696910

Heuman's nieuwe geneeswijze. — 5 ed. — Antwerpen :
Laboratoria Heuman, s.a. — 95 p., ill.

SBA: 696255

Rapport sur l'́epid́emie de choĺera qui a ŕegńe à Verviers et les
environs, en 1866/ M. Larondelle. — Bruxelles : Manceaux,
1867. — 48 p.

SBA: 696731: 1

Convoluut

Le miel et son emploi, le beurre et la pasteurisation J.
Heldens. — Anvers : Jennes, s.a. — 24 p., ill.

SBA: 696823

Quelques aperçus sur les dents: leurs maladies, leur traitement
et leur remplacement/ E.W.N. Torres. — 3 ed. — Bruxelles :
Torres, s.a. — 31 p.

SBA: 696752

Pathologie

Een raad aan moeders= Un conseil aux m̀eres de famille/ S.
van den Berg. — Antwerpen : Van den Berg, s.a. — 17 p.

SBA: 696757

Quelques mots sur la question de la contagion du choléra / J.
Bessems. — Anvers : Buschmann, 1850. — 49 p.

SBA: 696731: 2

Convoluut

SBA: J 94252 [ds 401]

Dyspepsie, inflammation, gastrite: causes, traitement et
guérison/ vanden Branden [Dr.]. — La Louvière : Imprimerie
Hainaut & Speckheuer, s.a. — 35 p., 2 losse bijl.

SBA: 696763

Mijn kind kreeg aids: het verhaal van de moeders/ Mia
Duijnstee ; Henry Mostert ; Evert van der Veen. — Utrecht :
NIZW, 1997. — 157 p. — ISBN-10 90–5050–547–3

SBA: 696872

Conf́erence sur le choléra, faite au Cercle artistique et
litt éraire / Jules Gúerin. — S.l. : s.n., s.a. — 16 p.

SBA: 696731: 3

Convoluut

Heer en heelmeesters: negentig jaar zorg voor zenuwlijders in
het Christelijk Sanatorium te Zeist/ [edit.] Giel
Hutschemaekers ; [edit.] Christoph Hrachovec. — Nijmegen :
Sun, 1993. — 272 p., ill. — ISBN-10 90–6168–404–8

SBA: 696910

Rapport sur l'́epid́emie de choĺera qui a ŕegńe à Verviers et les
environs, en 1866/ M. Larondelle. — Bruxelles : Manceaux,
1867. — 48 p.

SBA: 696731: 1

Convoluut

Quelques aperçus sur les dents: leurs maladies, leur traitement
et leur remplacement/ E.W.N. Torres. — 3 ed. — Bruxelles :
Torres, s.a. — 31 p.

SBA: 696752

Gynecologie. Obstetrica

Voor geboorteregeling: het vraagstuk der vruchtafdrijving en
wat er onder sociologies, zedelik, hygienies en wetenschappelijk
opzicht bij kijken komt/ Geert Grub. — Aalst : Korenaar,
1923. — 70 p.

SBA: 696156

Ingenieurswetenschappen

Memorie storiche su la vita gli studj e le opere di Lionardo da
Vinci / Carlo Amoretti. — Milano : Cighera, 1804. — 199 p., ill.

SBA: 696570

Brouwerijen Imperial NV= Brasseries Imperial SA. —
Brussel : 1933. — ill.

SBA: 696732

Technologie belge: agonie ou renaissance? Quel modèle pour le
syst̀eme de recherche et développement belge dans l'Europe de
la science et de la technologie/ Olivier Cogels ;
[medew.] Jaumotte [Baron]. — Louvain-la-Neuve : Academia,
1990. — 48 p. — ISBN-10 2–87209–096–7

SBA: 696990

La manche en ballon: Blanchard contre Pilâtre de Rozier/
Raymond Fontaine. — Dunkerque : Editions des beffrois,
1982. — 252 p., ill. — ISBN-10 2–903077–31–2

SBA: 696768

Homespuns du pays de Galles, tissés et fiĺesà la main par les
villageois du sud du Comté de Pembroke. — S.l. : s.n., s.a. — ill.

SBA: 696826



Le miel et son emploi, le beurre et la pasteurisation J.
Heldens. — Anvers : Jennes, s.a. — 24 p., ill.

SBA: 696823

Petit & Fritsen klokkengieters sinds 1660: het is alles Petit &
Fritsen wat de klok slaat op de Wereldtentoonstelling in
Brussel. — Aarle-Rixtel : 1958

SBA: 696861

Les technologies nouvelles: la chance de l'homme/ Michel
Poniatowski ; [medew.] Pierre Pflimlin. — Paris : Plon,
1986. — 334 p. — ISBN-10 2–259–01439–9

SBA: 697028

Les machines-outils̀a l'exposition de 1900/ M.G. Richard. —
Paris : Dunod, 1902. — 283 p., ill.

SBA: 696627

La journée anglaise et ses bienfaits/ Joseph Vassivière ;
[medew.] Honnorat [M.]. — Paris : Alcan, 1880. — 54 p.

SBA: 696766

Milieubescherming

Comment je construirai ma maison/ Joseph Gilles ; Belgique.
Ministère de la d́efence nationale. Service d'éducatioǹa
l'armée. — Bruxelles : 1949. — 59 p. — (La vie courante ; 22)

SBA: 696712

Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij

Pomona Britannica: the complete plates= Pomona Britannica:
die vollsẗandigen Tafeln= Pomona Britannica: les planches
compl̀etes/ George Brookshaw. — K̈oln : Taschen, 2002. —
200 p., ill. — ISBN-10 3–8228–1463–6

SBA: 696667

Meekrap: erfgoed met een toekomst/ Wim d' Hooge. —
Ekeren : District Ekeren, 2006. — 23 p., ill.

SBA: 696510

Koffie in Belgisch-Congo en in Ruanda-Urundi/ Vereniging der
Koffie-Producenten van Belgisch-Congo en Ruanda-Urundi. —
Brussel : 1958. — ill.

SBA: 696856

Het kweeken der planten op de vensters en op de speelplaats der
scholen/ Cl. Marchandise ; Aug. Gittée. — Brussel :
Marchandise, 1907. — 30 p.

SBA: 696141

Ode aan de meekrap. — 2 ed. — Tholen : Gemeentebestuur,
1996. — 31 p., ill.

SBA: 696655

Lessen van land- en tuinbouw ten gebruike der leerlingen van
landbouw-, normaal- en adultenscholen en van den vierden
graad der lagere scholen, geschikt voor landbouwers en

hoveniers/ W.F. Rondou. — 2 ed. — Lier : Van In, 1922. —
308 p.

SBA: 696152

Het socialisme en de landbouwers. — S.l. : s.n., s.a. — 43 p.
SBA: 696849

Huishoudtechniek. Hotelwezen

Le miel et son emploi, le beurre et la pasteurisation J.
Heldens. — Anvers : Jennes, s.a. — 24 p., ill.

SBA: 696823

Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten

Een kleine uitgeverij van stand: fondslijst Uitgeverij A.
Manteau - Leśeditions Lumìere, 1956–1970/ Kevin Absillis ;
[medew.] Annelies van Uytsel. — Antwerpen : UA, L.P.
Boon-Documentatiecentrum, 2005. — 223 p. —
ISBN-10 90–804548–8–5

SBA: 696964

Brève notice sur l'origine et le développement de l'art
typographiquèa Bruges. — Bruges : Desclée De Brouwer,
1933. — 21 p.

SBA: 696720

Brugge en de zee: maritieme geschiedenis van Brugge/
[comp.] Thierry Vandercruysse. — Brugge : 1982. — 231 p.,
ill. — Tentoonstelling: Stadshallen [Brugge]. 1982/05/01 -
1982/08/01

SBA: 696395

Projets de loi relatifs aux comptes de prévision de l'office
national pour l'ach̀evement de la jonction Nord-Midi, pour les
exercices 1950 et 1951: discours prononcé à la Chambre des
Repŕesentants et réponse de M. le ministre, séance du 17 janvier
1951/ M. Brunfaut. — Bruxelles : Moniteur Belge, 1951. — 15
p.

SBA: 696721

Twee vrouwen, twee uitgevers: Sylvia Beach en Nancy Cunard
in het Parijse literaire leven van de jaren '20/ Lucas Bunge. —
Amsterdam : Buitenkant, 2005. — 74 p., ill. —
ISBN-10 90–76452–46–6

SBA: 696794

Chemin de fer hollandais. — S.l. : s.a. — ill.
SBA: 696737

Le code de la route/ [edit.] Edm. van de Walle-Lissnijder. —
Gand : Vyncke, 1950. — 69 p.

SBA: 696693

Groep Waaslandia sinds 1924 onderweg/ [medew.] Charles
Smits ; [comp.] Herman Welter. — S.l. : Groep Waaslandia,
2005. — 215 p., ill.

SBA: 696364



Hoe leeft de bediende in 1949? Het resultaat van het
tegenonderzoek Jacquemyns/ Landelijke Bedienden Centrale
[Antwerpen]. — Antwerpen : 1949. — 49 p.

SBA: 696780

How to select type faces/ Intertype Company [New York,
N.Y.]. — New York, N.Y. : s.a. — Met 6 bijl.

SBA: 696792

Informatiewetenschap in Nederland: onderzoeksbeleid op het
gebied van de informatieverzorging/ Raad van Advies voor
Bibliotheekwezen en Informatieverzorging ['s-Gravenhage]. —
's-Gravenhage : 1990. — 144 p. — (Advies ; 4). —
ISBN-10 90–72278–08–9

SBA: 697181

Verslag over de beginselverklaring/ Victor Larock. — Brussel :
Tychon, s.a. — 16 p.

SBA: 696775

Les marins de la Mer noire: faits-documents, les crimes du
grandétat-major maritime/ [medew.] Leon Werth. — Paris :
Grignon, s.a. — 31 p.

SBA: 696719

Jacob Cornelisz. van Oostsanen und Doen Pietersz.: Studien
zur Zusammenarbeit zwischen Holzschneider und Drucker im
Amsterdam des frühen 16. Jahrhunderts/ Christiane M̈oller. —
Münster : Waxmann, 2005. — 259 p., ill. —
(Niederlande-Studien ; 34). — ISBN-10 3–8309–1299–4

SBA: 696171

Das kleine Buch von der Marine: ein Handbuch alles
wissenswerten̈uber die deutsche Flotte nebst vergleichender
Darstellung der Seestreitkräfte des Auslandes/ Georg
Neudeck ; Heinr. Schröder. — 2 ed. — Kiel : Lipsius & Tischer,
1906. — 562 p., ill.

SBA: 696242

La plate-forme mobile et le chemin de ferélectrique/
Exposition universelle internationale [1900: Paris]. — Paris :
Figaro, 1900. — 16 p., ill.

SBA: 696774

In goede banen? De provincie West-Vlaanderen en het beheer
van de buurtwegen, 1800-heden/ Johan Vannieuwenhuyse. —
Brugge-De Panne : Provincie West-Vlaanderen, 2005. — (De
provincie West-Vlaanderen in honderd (archief)stukken ; 4). —
Tentoonstelling: Cultuurhuis De Scharbiellie [De Panne].
2005/10/30 - 2005/12/04 ; tentoonstelling: Provinciaal Hof
[Brugge]. 2005/10/21 - 2006/12/03

SBA: 696394

Tentoonstelling Zeeland: schepen en scheepvaart/ Nationaal
Scheepvaartmuseum [Antwerpen]. — Antwerpen : 1961. — 71
p., ill. — Tentoonstelling: Nationaal Scheepvaartmuseum
[Antwerpen]. 1961/06/03 - 1961/09/03

SBA: 696213

Ter herinnering aan Reinold Kuipers (Groningen, 26 augustus
1914 - Amstelveen, 12 september 2005): teksten, uitgesproken te
Amsterdam De Nieuwe Ooster, 19 september 2005/
[medew.] Tine van Buul. — Amstelveen : 2005

SBA: 697158

Drukkerij. Uitgeverij

Een kleine uitgeverij van stand: fondslijst Uitgeverij A.
Manteau - Leśeditions Lumìere, 1956–1970/ Kevin Absillis ;
[medew.] Annelies van Uytsel. — Antwerpen : UA, L.P.
Boon-Documentatiecentrum, 2005. — 223 p. —
ISBN-10 90–804548–8–5

SBA: 696964

Brève notice sur l'origine et le développement de l'art
typographiquèa Bruges. — Bruges : Desclée De Brouwer,
1933. — 21 p.

SBA: 696720

Twee vrouwen, twee uitgevers: Sylvia Beach en Nancy Cunard
in het Parijse literaire leven van de jaren '20/ Lucas Bunge. —
Amsterdam : Buitenkant, 2005. — 74 p., ill. —
ISBN-10 90–76452–46–6

SBA: 696794

How to select type faces/ Intertype Company [New York,
N.Y.]. — New York, N.Y. : s.a. — Met 6 bijl.

SBA: 696792

Informatiewetenschap in Nederland: onderzoeksbeleid op het
gebied van de informatieverzorging/ Raad van Advies voor
Bibliotheekwezen en Informatieverzorging ['s-Gravenhage]. —
's-Gravenhage : 1990. — 144 p. — (Advies ; 4). —
ISBN-10 90–72278–08–9

SBA: 697181

Jacob Cornelisz. van Oostsanen und Doen Pietersz.: Studien
zur Zusammenarbeit zwischen Holzschneider und Drucker im
Amsterdam des frühen 16. Jahrhunderts/ Christiane M̈oller. —
Münster : Waxmann, 2005. — 259 p., ill. —
(Niederlande-Studien ; 34). — ISBN-10 3–8309–1299–4

SBA: 696171

Ter herinnering aan Reinold Kuipers (Groningen, 26 augustus
1914 - Amstelveen, 12 september 2005): teksten, uitgesproken te
Amsterdam De Nieuwe Ooster, 19 september 2005/
[medew.] Tine van Buul. — Amstelveen : 2005

SBA: 697158

Verkeersorganisatie. Post

Brugge en de zee: maritieme geschiedenis van Brugge/
[comp.] Thierry Vandercruysse. — Brugge : 1982. — 231 p.,
ill. — Tentoonstelling: Stadshallen [Brugge]. 1982/05/01 -
1982/08/01

SBA: 696395



Projets de loi relatifs aux comptes de prévision de l'office
national pour l'ach̀evement de la jonction Nord-Midi, pour les
exercices 1950 et 1951: discours prononcé à la Chambre des
Repŕesentants et réponse de M. le ministre, séance du 17 janvier
1951/ M. Brunfaut. — Bruxelles : Moniteur Belge, 1951. — 15
p.

SBA: 696721

Chemin de fer hollandais. — S.l. : s.a. — ill.
SBA: 696737

Le code de la route/ [edit.] Edm. van de Walle-Lissnijder. —
Gand : Vyncke, 1950. — 69 p.

SBA: 696693

Groep Waaslandia sinds 1924 onderweg/ [medew.] Charles
Smits ; [comp.] Herman Welter. — S.l. : Groep Waaslandia,
2005. — 215 p., ill.

SBA: 696364

Les marins de la Mer noire: faits-documents, les crimes du
grandétat-major maritime/ [medew.] Leon Werth. — Paris :
Grignon, s.a. — 31 p.

SBA: 696719

Das kleine Buch von der Marine: ein Handbuch alles
wissenswerten̈uber die deutsche Flotte nebst vergleichender
Darstellung der Seestreitkräfte des Auslandes/ Georg
Neudeck ; Heinr. Schröder. — 2 ed. — Kiel : Lipsius & Tischer,
1906. — 562 p., ill.

SBA: 696242

La plate-forme mobile et le chemin de ferélectrique/
Exposition universelle internationale [1900: Paris]. — Paris :
Figaro, 1900. — 16 p., ill.

SBA: 696774

In goede banen? De provincie West-Vlaanderen en het beheer
van de buurtwegen, 1800-heden/ Johan Vannieuwenhuyse. —
Brugge-De Panne : Provincie West-Vlaanderen, 2005. — (De
provincie West-Vlaanderen in honderd (archief)stukken ; 4). —
Tentoonstelling: Cultuurhuis De Scharbiellie [De Panne].
2005/10/30 - 2005/12/04 ; tentoonstelling: Provinciaal Hof
[Brugge]. 2005/10/21 - 2006/12/03

SBA: 696394

Tentoonstelling Zeeland: schepen en scheepvaart/ Nationaal
Scheepvaartmuseum [Antwerpen]. — Antwerpen : 1961. — 71
p., ill. — Tentoonstelling: Nationaal Scheepvaartmuseum
[Antwerpen]. 1961/06/03 - 1961/09/03

SBA: 696213

Bedrijfseconomie

Hoe leeft de bediende in 1949? Het resultaat van het
tegenonderzoek Jacquemyns/ Landelijke Bedienden Centrale
[Antwerpen]. — Antwerpen : 1949. — 49 p.

SBA: 696780

Verslag over de beginselverklaring/ Victor Larock. — Brussel :
Tychon, s.a. — 16 p.

SBA: 696775

Communicatie

Gazet van Antwerpen: kreatie van een krant. — Antwerpen :
Vlijt, 1972. — ill.

SBA: 696372

Abraham Tuschinski/ Henk van Gelder. — Amsterdam : Nijgh
& Van Ditmar, 1996. — 179 p., ill. — ISBN-10 90–388–2679–6

SBA: 696891

Charlot et la ‘fabulation’ chaplinesque/ Jean Mitry. — Paris :
Editions universitaires, 1957. — 186 p., ill. — (Classiques du
cinéma ; 1957: 1)

SBA: 697194

The reincarnation of H.L. Mencken/ Gustave L. van
Roosbroeck. — S.l. : s.n., 1925. — 22 p.

SBA: 696168

Das Schweigen und sein Publikum: eine Dokumentation/
Gert H. Theunissen. — K̈oln : DuMont Schauberg, 1964. —
187 p., ill. — (DuMont Aktuell ; 1964: 1)

SBA: 697185

Wie sie filmen: f̈unfzehn Gespräche mit Regisseuren der
Gegenwart/ [edit.] Ulrich Gregor. — G̈utersloh : Mohn,
1966. — 358 p.

SBA: 697202

Chemische technologie

Brouwerijen Imperial NV= Brasseries Imperial SA. —
Brussel : 1933. — ill.

SBA: 696732

Le miel et son emploi, le beurre et la pasteurisation J.
Heldens. — Anvers : Jennes, s.a. — 24 p., ill.

SBA: 696823

Mechanische technologie

Homespuns du pays de Galles, tissés et fiĺesà la main par les
villageois du sud du Comté de Pembroke. — S.l. : s.n., s.a. — ill.

SBA: 696826

Petit & Fritsen klokkengieters sinds 1660: het is alles Petit &
Fritsen wat de klok slaat op de Wereldtentoonstelling in
Brussel. — Aarle-Rixtel : 1958

SBA: 696861



Computer. Informatica

Beveiliging van uw PC en thuisnetwerk/ Harry de Bruyn ;
[edit.] Ottenhof Automatisering [Almere]. — Brussel : Easy
Computing, 2006. — 286 p., ill. — ISBN-10 90–456–3935–1 ;
ISBN-13 978–90–456–3935–2

SBA: D 696592

E-mail / Wilfred de Feiter. — Brussel : Easy Computing,
2006. — 296 p., ill. — (Voor senioren ; 2006: 1). —
ISBN-10 90–456–3799–5 ; ISBN-13 978–90–456–3799–0

SBA: D 696583

Nero 7 premium/ Manus Strijbosch ; Ottenhof Boekproducties
[Almere]. — Brussel : Easy Computing, 2006. — 495 p., ill. —
(Gids ; 2006: 1). — ISBN-10 90–456–3878–9 ;
ISBN-13 978–90–456–3878–2

SBA: D 696587

Windows XP geheimen: SP2 editie/ Marco den Teuling. —
Brussel : Easy Computing, 2006. — 185 p., ill. — (Snelgids ;
2006: 1). — ISBN-10 90–456–3728–6 ;
ISBN-13 978–90–456–3728–0

SBA: D 696585

Networking for digital preservation: current practice in 15
national libraries/ Ingeborg Verheul. — M̈unchen : Saur,
2006. — 268 p. — (IFLA publications ; 119). —
ISBN-10 3–598–21847–8 ; ISBN-13 978–3–598–21847–7

SBA: 697105

Kunst

Le 17e sìecle flamand au Louvre: histoire des collections/
[edit.] Alain Roy. — Paris : Editions des musées nationaux,
1977. — 60 p., ill. — (Les dossiers du département des
peintures ; 14). — Tentoonstelling: Musée du Louvre [Paris].
1982/03/04 - 1982/09/06. — ISBN-10 2–7118–0075-X

SBA: 696291

Abdijen en begijnhoven van België / [edit.] Albert d'
Haenens. — Brussel : Historia, 1974. — ill.

SBA: 696331

1

Abdijen- en begijnhovenjaar, 1973: tentoonstelling van werken
uit de Koninklijke Musea voor Kunst en Geschiedenis en
documenten uit de Koninklijke Bibliotheek Albert I. — Brussel :
1973. — 28 p. — Tentoonstelling: Koninklijke Musea voor
Kunst en Geschiedenis [Brussel]. 1973/05/15 - 1973/07/01

SBA: 696293

Palladio / James S. Ackerman ; [vert.] Claude Lauriol. — Paris :
Macula, 1981. — 189 p., ill. — (Macula architecture ; 1981:
1). — ISBN-10 2–86589–002–3

SBA: 696172

Ailsa tweed. — 21 p., ill.
SBA: 696781

Mozart: Experiment Aufklärung im Wien des ausgehenden
18.Jahrhunderts, Essayband zur Mozart-Ausstellung/
[edit.] Herbert Lachmayer ; Margarete Traxler ;
[comp.] Magarete Heck. — Ostfildern : Hatje Cantz, 2006. —
887 p., ill. — Tentoonstelling: Albertina [Wien]. 2006/03/17 -
2006/09/20. — ISBN-10 3–7757–1689–0

SBA: 696658

Albrecht D̈urer: 32 tekeningen uit zijn werk gekozen. —
Groningen : Internationale Kunstreproducties, s.a. — ill.

SBA: 696336

Memorie storiche su la vita gli studj e le opere di Lionardo da
Vinci / Carlo Amoretti. — Milano : Cighera, 1804. — 199 p., ill.

SBA: 696570

Remember: vierstemmig gemengd a capella koor/ Gentil
Antheunis ; [comp.] Peter Benoit. — Antwerpen : Peter
Benoit-Fonds, s.a. — 4 p.

SBA: 696836

Antwerpen-Frankfurt: migratie en innovatie rond 1600=
Anvers-Francfort: migration et innovation vers 1600/
[edit.] Frank Berger. — Antwerpen : 2005. — 208 p., ill. —
(Schriften des Historischen Museums Frankfurt am Main ;
25). — Tentoonstelling: Hessenhuis [Antwerpen]. 2005/03/01-
2006/05/31. — ISBN-10 3–7973–0971–6

SBA: 696603

Karel Appel: the complete sculptures, 1936–1990/
[edit.] Harriet de Visser ; [edit.] Roland Hagenberg. — New
York, N.Y. : Lafayette, 1990. — 427 p.., ill. —
ISBN-10 1–878034–00–6

SBA: 696895

Artisans de l'Egypte ancienne. — Morlanwelz : 1981. — 118 p.,
ill. — Tentoonstelling: Muśee royal de Mariemont
[Morlanwelz]. 1981/03/27 - 1981/06/21

SBA: 696260

Azulejos: faience uit Portugal, 15e-20e eeuw. — Brussel :
1983. — ill. — Tentoonstelling: Koninklijke Musea voor Kunst
en Geschiedenis [Brussel]. 1983/02/04 - 1983/03/20

SBA: 696361

De buildrager aan de Suikerrui/ Bob Baete ; Paul
Verbraeken. — Antwerpen : Pandora, 2005. — 111 p., ill. —
ISBN-10 90–5325–263–0

SBA: 696749

Leven en avonturen van P.T. Barnum, vroeger directeur van den
schouwburg in New York, zijne uitgestrekte ondernemingen en
kunstreizen met Jenny Lind, Tom Thumb etc.— Rotterdam :
Nijgh, 1856. — 456 p., ill.

SBA: 697189

Namur et sa province dans l'oeuvre du géńeral de Howen
(1817–1830)/ Norbert Bastin ; [medew.] Jacqueline Dulière. —
Bruxelles : Cŕedit communal de Belgique, 1983. — 400 p.,
ill. — (Historische uitgaven: reeks in-4° ; 11)

SBA: 697134



Beeldhouwwerk van Floriano Bodini. — Antwerpen : 1969. —
ill. — Tentoonstelling: Koninklijk Museum voor Schone
Kunsten [Antwerpen]. 1969/07/27 - 1969/09/07

SBA: 696280

Beethoven/ [medew.] Jean van der Spek. — Brussel : 1977. —
Tentoonstelling: Tinne Pot [Brussel]. 1977/12/01 - 1977/12/23

SBA: 696496

In een of ander huis: kerkbouw op een keerpunt/ Geert
Bekaert. — Tielt : Lannoo, 1967. — 118 p., ill.

SBA: 696341

Comment je construirai ma maison/ Joseph Gilles ; Belgique.
Ministère de la d́efence nationale. Service d'éducatioǹa
l'armée. — Bruxelles : 1949. — 59 p. — (La vie courante ; 22)

SBA: 696712

Willem Drost (1633–1659): a Rembrandt pupil in Amsterdam
and Venice/ Jonathan Bikker. — New Haven, Conn. : Yale
University Press, 2005. — 222 p., ill. —
ISBN-10 0–300–10581–9

SBA: 696666

Bogaert/ [medew.] G. de Graeve. — Antwerpen : 1982. —
ill. — Tentoonstelling: BP Building [Antwerpen]. 1982/04/24 -
1982/05/23

SBA: 696204

Booms glas= Verre de Boom/ Ecomuseum en Archief van de
Boomse Baksteen. — Boom : 2005. — 296 p., ill.

SBA: 697130

Designers voor een nieuwe eeuw/ Hilde Bouchez. — Gent :
Ludion, 2004. — 46 p., ill. — (Beaux-arts collection ; 2004:
2). — ISBN-10 90–5544–529–0

SBA: 696813

De bouwkunst en de drijfkracht in Belgisch Kongo/
Wereldtentoonstelling [1958: Brussel]. — Brussel : 1958. — ill.

SBA: 696854

L'art fantastique/ Marcel Brion. — Verviers : Ǵerard, 1968. —
413 p., ill. — (Marabout université ; 152)

SBA: 696354

Pomona Britannica: the complete plates= Pomona Britannica:
die vollsẗandigen Tafeln= Pomona Britannica: les planches
compl̀etes/ George Brookshaw. — K̈oln : Taschen, 2002. —
200 p., ill. — ISBN-10 3–8228–1463–6

SBA: 696667

Brussel gezien door de naı̈eve schilders. — Brussel : 1979. —
Tentoonstelling: Kredietbank [Brussel]. 1979/04/02 -
1979/05/13

SBA: 696490

Het verhaal van de gotiek: de Getestreek/ Marjan Buyle ; Frans
Dopeŕe ; Staf Thomas ; e.a. — Leuven : Toerisme
Vlaams-Brabant, 2004. — 52 p., ill. — (Brabantse
bouwmeesters ; 2004: 3)

SBA: 696917

Las artes y los pueblos de la España primitiva/ Jośe Caḿon
Aznar. — Madrid : Espasa-Calpe, 1954. — 934 p., ill.

SBA: 696607

Catalogus der schilderijen/ Centraal Museum [Utrecht]. —
Utrecht : 1952. — 512 p., ill.

SBA: 696471

Catalogus schilderijen/ Aartsbisschoppelijk Museum
[Utrecht]. — Utrecht : 1948. — 176 p., ill.

SBA: 696270

Catalogus van het in Nederland geı̈llustreerde kinderboek:
voorlopige uitgave/ [edit.] Joke Bellemans-van der Weyst ;
[edit.] Roby Bellemans. — S.l. : Stichting Schaduw, 1985. —
ISBN-10 90–71330–01-X

SBA: 697024

1

La tapisserie tournaisienne au 15e siècle/ J.P. Asselberghs. —
Tournai : 1967. — ill. — Tentoonstelling: Cathédrale [Tournai].
1967/10/00 - 1968/01/00

SBA: 696452

Certosa di Pavia: Madonna delle Grazie. — Milano : Muzio,
s.a. — 59 p., ill.

SBA: 696482

De Sint-Catharinakerk te Hoogstraten/ Roeland de Ceulaer ;
[edit.] Willem Aerts. — Gent : Snoeck-Ducaju, 1988. — 272 p.,
ill. — (Inventaris van het kunstpatrimonium van de provincie
Antwerpen ; 2). — ISBN-10 90–70481–09-X

SBA: 696577

Chillon: son histoire/ J.-P. Chapuisat. — Lausanne : Verseau,
1973. — 68 p., ill.

SBA: 696612

Les chefs-d'œuvre des maı̂tres flamands en monographies. —
Haarlem : Kleinmann, s.a. — ill.

SBA: 696735

Copṕelia, of: Het meisje met de ogen van email: ballet in twee
bedrijven en drie sc̀enes/ [muz.] Léo Delibes ; [pass. aut.] Ernst
T.A. Hoffmann. — Gent : Opera voor vlaanderen, 1984. — 20
p., ill.

SBA: 696178

A biblioteca de Jorge Cardoso (†1669), autor do Agiológio
Lusitano: cultura, erudiç̃ao e sentimento religioso no Portugal
moderno/ Maria de Lurdes Correia Fernandes. — Porto :
Faculdade de Letras da Universidade, 2000. — 295 p. —
ISBN-10 972–9350–47–7

SBA: 696597



Rembrandt's bankruptcy: the artist, his patrons, and the art
market in seventeenth-century Nederlands/ Paul Crenshaw. —
Cambridge : University Press, 2006. — 221 p., ill. —
ISBN-10 0–521–85825–9

SBA: 696537

Van eeuw tot eeuw, 1883–1914: 100 jaar plastische kunsten in
Belgïe / Reńe Dalemans ; [vert.] Nicole Legiest. — Brussel :
Artis-Historria, 1986. — 160 p., ill.

SBA: 696321

Itinéraires romans en Normandie/ Henry Decäens. — La
Pierre-qui-vire : Zodiaque, 1979. — 96 p., ill. — (Les travaux
des mois ; 21)

SBA: 696475

Notice sur la vie et les ouvrages de Léopold Robert/ Etienne
Jean Deĺecluze ; [ill.] Z. Pŕevost. — Paris : Rittner et Goupil,
1838. — 118 p., ill.

SBA: 696649

Guide historique et descriptif de la cathédrale d'Angers/ Joseph
Denais. — 3 ed. — Angers : Imprimerie Germain et Grassin,
1896. — 24 p., ill.

SBA: 696437

Deux concerts donńes par le ćelèbre orchestre du
Concertgebouw d'Amsterdam sous la direction de Willem
Mengelberg, Grande salle Pleyel, mardi 28 et mercredi 29 avril
1931,à 21 h.— Faubourg Saint-Honoré : Delgrange, 1931

SBA: 696381

Orfèvres de Lìege du 19e siècle/ Walter van Dievoet. —
Louvain : Dievoet, 2006. — 112 p., ill.

SBA: 696963

Indian art of the United States/ Frederic H. Douglas ; Rene d'
Harnoncourt. — 2 ed. — New York, N.Y. : Museum of Modern
Art, 1948. — 204 p., ill.

SBA: 696912

Dürer et son temps: chefs-d'œuvre du dessin allemand. . . 15e et
16e sìecles. — Bruxelles : 1964. — ill. — Tentoonstelling:
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1964/10/07 - 1964/12/06

SBA: 696586

Le jeu du jeu/ Jean Duvignaud. — S.l. : Balland, 1980. — 158
p. — (Le commerce des idées ; 1980: 1)

SBA: UIA–B 16726

SBA: 697033

Le 16e sìecle florentin au Louvre/ [edit.] Sylvie Béguin ;
[medew.] R. Bacou ; e.a. — Paris : Réunion des muśees
nationaux, 1982. — 75 p., ill. — (Les dossiers du département
des peintures ; 25). — ISBN-10 2–7118–0200–0

SBA: 696290

De Niebelungen: het meesterwerk der cinematografie= Les
Niebelungen: le chef-d'œuvre de la cinématographie/
[muz.] Leo van den Broeck ; [medew.] Antoon Dirckx ; e.a. —
S.l. : s.n., s.a.

SBA: 696788

Retables italiens du 13e au 15e siècle/ [edit.] Claudie Ressort ;
[medew.] Sylvie B́eguin ; e.a. — Paris : Ŕeunion des muśees
nationaux, 1978. — 68 p., ill. — (Les dossiers du département
des peintures ; 16). — ISBN-10 2–7118–0097–0

SBA: 696289

De eclecticistische bouwkunst van Hendrik Beyaert. — Brussel :
1978. — 142 p. — Tentoonstelling: Nationale Bank van België
[Brussel]. 1978/04/23 - 1978/06/03

SBA: 696441

Circusprinses, operette in 3 bedrijven: programma/ Julius
Brammer ; Alfred Grunwald ; [comp.] Emmerich Kalman ;
[regie] Gaston Arïen ; Empire [Antwerpen]. — Anvers : Alpha,
s.a. — 32 p., ill.

SBA: 696839

Etain, objets anciens, ornements modernes. — Bruxelles :
1975. — Tentoonstelling: Tinne Pot [Brussel]. 1975/01/20 -
1975/02/23

SBA: 696488

Exposition d'art religieux: milĺenaire de la Colĺegiale de
Soignies/ Collégiale de Soignies. — Soignies : 1962. — 79 p.,
ill. — Tentoonstelling: Colĺegiale de Soignies. 1962/06/08 -
1962/09/16

SBA: 696266

Exposition de dessins et sculpture de maitres anciens. —
Bruxelles : 1964. — 12 p., ill. — Tentoonstelling: Jean Willems
[Brussel]. 1964/10/31 - 1964/11/30

SBA: 696210

Expostition nationale d'architecture, 1883: catalogue/ Socíet́e
centrale d'architecture de Belgique. — Bruxelles : Alliance,
1883. — 134 p.

SBA: 696639: 1

Convoluut

Silent screams, difficult dreams: the minds of Helene Troubleyn/
Jan Fabre ; [comp.] Eugeniusz Knapik. — Antwerpen :
Vlaamse Opera, 1993. — ill.

SBA: 697101

L'autel en argent de St. Jacques en cathédrale de Pistoia: guide
avec illustrations/ S. Ferrali. — Fiorentina : Industria
tipografica, s.a. — 14 p., ill.

SBA: 696468

Jean Van Eyck/ Paul Fierens. — Paris : Crès, 1931. — 29 p.,
ill. — (Le muśee ancien ; 1931: 3)

SBA: 696962

Figure and ground: Rembrandt to Mondriaan, landscape and
people in Netherlands art, 1520–1920/ [edit.] Peter Murray. —
Kinsale : Gandon Editions, 2005. — 72 p., ill. —
Tentoonstelling: Crawford Municipal Art Gallery [Cork].
2005/02/00 - 2005/04/00

SBA: 696480



Firenze e la Toscana dei Medici nell'Europa del
Cinquecento. — Firenze : Alinari, 1980. — 9 v. in 5 bdn, ill.

SBA: 696484

3

Horloges et pendules/ Simon Fleet ; [edit.] Claude Oudet ;
[vert.] Alice Leray. — Paris : Hachette, 1963. — 127 p., ill. —
(Plaisir des images ; 1963: 5)

SBA: 696879

Frank-Ivo Van Damme: kunstmap. — Ekeren : Davidsfonds,
1965. — ill. — Losbladig

SBA: 696128

Frans Halsmuseum Haarlem. — Haarlem : Enschedé, 1969. —
69 p., ill.

SBA: UIA–B 10353

SBA: 696179

Galaconcert ter gelegenheid van: 175 jaar stedelijk onderwijs
en 100 jaar Diesterweg's Hulpkas, op zaterdag 5 februari 1994
om 20 uur in de Koningin Elisabethzaal. — Antwerpen :
Vaderlandsche, 1994. — 20 p., ill.

SBA: 696629

Karel Appel/ Rudi Fuchs ; [medew.] Ludo Dosogne. — Lier :
2000. — 111p ., ill. — Tentoonstelling: Galerie Kusseneers
[Lier]. 2000/02/11 - 2000/04/22

SBA: 696908

Gartenlust und Blumenliebe: Hamburgs Gartenkultur vom
Barock bis ins 20. Jahrhundert/ [edit.] Claudia Horbas. —
Ostfildern-Ruit : Hatje Cantz, 2006. — 255 p., ill. —
Tentoonstelling: Museum für Hamburgische Geschichte.
2006/03/03 - 2006/04/30. — ISBN-10 3–7757–1693–9

SBA: 696661

L'ancienne colĺegiale de Sainte-Madeleine de Besançon et son
portail à figures du 13e siècle/ Jules Gauthier. — Paris :
Imprimerie nationale, 1895. — 15 p., ill.

SBA: 696848

Abraham Tuschinski/ Henk van Gelder. — Amsterdam : Nijgh
& Van Ditmar, 1996. — 179 p., ill. — ISBN-10 90–388–2679–6

SBA: 696891

Kleinsculptuur in Belgïe / Jo F. du Bois. — Antwerpen :
1973. — ill. — Tentoonstelling: Gemeentekrediet van België.
Zetel Antwerpen. 1973/00/00 - 1973/00/00

SBA: 696449

Gent, 1000 jaar kunst en cultuur: lijst van de tentoongestelde
kunstwerken= Gand, 1000 ans d'art et de culture: liste des
objets d'art expośes= Gent, 1000 Jahre Kunst und Kultur:
Verzeichnis der ausgestellten Kunstwerke. — Gent : 1975. — 45
p. — Tentoonstelling: Centrum voor Kunst en Cultuur [Gent].
1975/07/11 - 1975/09/14

SBA: 696215

Gent, 1000 jaar kunst en cultuur: lijst van de tentoongestelde
kunstwerken= Gand, 1000 ans d'art et de culture: liste des
objets d'art expośes= Gent, 1000 Jahre Kunst und Kultur:
Verzeichnis der ausgestellten Kunstwerke. — Gent : 1975. — 26
p. — Tentoonstelling: Bijlokemuseum [Gent]. 1975/06/21 -
1975/08/31

SBA: 696217

Geschenk der Musik: Nachklang im Wort/ [edit.] Friedrich
Springorum. — 2 ed. — M̈unchen : Prestel, 1957. — 255 p., ill.

SBA: 696633

Vlaanderen's kunstroem, of: Rubens-cantate: uitvoering,
zondag 11 augustus 1946 te 20 uur ter gelegenheid van de
inwijding van het Rubenshuis/ Julius de Geyter ; [muz.] Peter
Benoit ; [medew.] Flor Alpaerts. — Antwerpen : Bogaerts, 1946

SBA: 696393

Die altdeutsche Malerei/ Curt Glaser. — M̈unchen :
Bruckmann, 1924. — 510 p., ill.

SBA: 696589

Goethes sprookje van de groene slang: twaalf aquarellen=
Goethes M̈archen von der gr̈unen Schlange und der Lilie in 12
Farbenbildern= Goethes fairy tail of the green snake and the
beautiful lily in 12 coloured pictures/ Johann Wolfgang von
Goethe ; [ill.] D.J. van Bemmelen. — Zeist : Vrij Geestesleven,
s.a. — ill.

SBA: 696326

Goya. — Den Haag : 1970. — ill. — Tentoonstelling:
Koninklijk Kabinet van Schilderijen Mauritshuis [Den Haag].
1970/07/04 - 1970/09/13

SBA: UIA–B 19228

SBA: 696214

Edward Bawden: editioned prints/ Jeremy Greenwood ;
[medew.] Elspeth Moncrieff. — Woodbridge : Wood Lea Press,
2005. — 134 p., ill. — ISBN-10 0–9543185–4–4

SBA: 696938

Griekse kunst van de 16de tot de 19de eeuw uit het
Benakimuseum te Athene: tentoonstelling/ [edit.] A.
Delivorrias ; [edit.] A. van den Kerkhove. — Gent : 1977. — 73
p., ill. — Tentoonstelling: Bijlokemuseum [Gent]. 1977/09/09 -
1977/10/09

SBA: 696218

Het Louvre/ Herbert Gr̈oger ; [ill.] Walter Dr̈ayer. — Brussel :
Artis, 1965. — 127 p., ill. — (De musea van de wereld ; 1965:
1). — Afbeeldingen ontbreken

SBA: 696249

Prado/ Herbert Gr̈oger ; [ill.] Walter Dr̈ayer. — Brussel : Artis,
1968. — 131 p., ill. — (De musea van de wereld ; 1968: 1)

SBA: 696303

Les peintres espagnols/ Paul Guinard. — Paris : Livre de
poche, 1967. — 402 p., ill. — (Le livre de poche ; 1967: 3)

SBA: 696164



Gustaaf Drossens, 1892–1962, pater-scheutist en fotograaf: de
plaats en het moment/ [edit.] Nico van Campenhout. —
Lokeren : Stad Lokeren, 2006. — 44 p., ill.

SBA: 696611

Présentation des tapisseries de Reims: 'La vie de la Vierge'à la
cath́edrale: 'La vie de Saint Remi' au Musée Saint-Denis/
Marguerite Guy. — Reims : Michaud, 1967. — 57 p., ill

SBA: 696314

Een halve eeuw schilder- en beeldhouwkunst, 1860–1914= Un
demi-sìecle de peinture et de sculpture, 1860–1914. —
Sint-Joost-ten-Node : 1969. — 64 p., ill. — Tentoonstelling:
Charlierhotel [Sint-Joost-ten-Node]. 1969/01/18 - 1969/02/16

SBA: 696254

Hans Vredeman de Vries und die Folgen: Ergebnisse des in
Kooperation mit dem Muzeum historyczne miasta Gdańska
durchgef̈uhrten internationalen Symposions am
Weserrenaissance-Museum Schloß Brake (30 Januar bis 1.
Februar 2004)/ [edit.] Heiner Borggrefe ; [edit.] Vera
Lüpkes. — Marburg : Jonas, 2005. — 226 p., ill. — (Studien
zur Kultur der Renaissance ; 3). — ISBN-10 3–89445–334–6

SBA: 697110

Note relativeà des contrats de rente viagère concernant
l'ancienne abbaye de Herckenrode/ A. HAnsay. — Hasselt :
Olyff, 1907. — p. 60–67. — Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e
scientifique et litt́eraire des ḿelophiles de Hasselt. - 39

SBA: 696844

Hedendaagse graveerkunst in de ruimte= Gravures dans
l'espace contemporain/ [medew.] Marcel Chirnoaga. —
Brussel : s.a. — 29 p., ill., 9 losse pltn. — (Tentoonstelling
Roemeense kunst ; 3). — Tentoonstelling: Passage 44 [Brussel].
0000/00/00 - 0000/00/00

SBA: 696272:3

Das Schillerhaus in Weimar/ Gerhard Hendel. — 8 ed. —
Weimar : Nationale Forschungs- und Gedenkstätten der
klassischen Deutschen Literatur, 1974. — 52 p., ill.

SBA: 696512

De kerkschat van de Sint-Catharinakerk te Maaseik:
beschrijvende inventaris/ M. Hendrickx ; W. Sangers. —
Hasselt : Bestendige Deputatie, 1963. — 79 p., ill. —
(Limburgs kunstpatrimonium ; 1)

SBA: 696499

Juan Gris/ Daniel Henry. — Leipzig : Klinkhardt & Biermann,
1929. — 16 p., ill. — (Junge Kunst ; 55)

SBA: 696960

Herdenking Roeland Savery, Kortrijk 1576-Utrecht 1639:
tentoonstelling georganiseerd naar aanleiding van de 400ste
verjaardag van de geboorte van de kunstschilder. — Kortrijk :
1976. — ill. — Tentoonstelling: Stedelijk Museum voor Schone
Kunsten [Kortrijk]. 1976/04/25 - 1976/06/07

SBA: 696277

Catalogue illustŕe des œuvres d'art de l'église et du couvent des
pères capucins̀a Enghien/ Landelin Hoffmans. — Cuesmes :
Beugnies, 1964. — 93 p., ill.

SBA: 696497

Holzschnitte des deutschen Expressionismus: aus den
Besẗanden der Stiftung Museum Schloss Moyland, Sammlung
van der Grinten, Joseph Beuys Archiv des Landes
Nordrhein-Westfalen. — Bedburg Hau : 1996. — 403 p., ill.

SBA: 696591

Hortiflora. — Antwerpen : 1967. — 100 p., ill. —
Tentoonstelling: Middelheim-Laag [Antwerpen]. 1967/06/16 -
1968/10/27

SBA: 696335

Houtsculpturen. — Brussel : 1970. — Tentoonstelling: Tinne
Pot [Brussel]. 1970/10/05 - 1970/10/30

SBA: 696492

How Harris tweeds are made. — London : s.a. — ill.
SBA: 696778

Hugo Claus, souvenir/ [comp.] Katja Weitering ; [edit.] Lieke
Fijen. — Amstelveen. — 23 p., ill. — Tentoonstelling: Cobra
Museum voor Moderne Kunst [Amstelveen]. 2005/09/24 -
2005/11/13

SBA: 696130

Huiswerk architecten= Homework/ [edit.] Vincent Brunetta ;
[edit.] Véronique Patteeuw. — Antwerpen : VAI, 2004. — 80
p., ill. — (Jonge architecten in Vlaanderen ; 3). —
ISBN-10 90–807787–7-X

SBA: 696940

Die Beziehungen der Handschriftornamentik zur romanischen
Baukunst/ Georg Humann. — Strassburg : Heitz, 1907. — 99
p., ill. — (Studien zur deutschen Kunstgeschichte ; 86)

SBA: 696574

Belgische Kunst des 19. Jahrhunderts/ Henri Hymans. —
Leipzig : Seemann, 1906. — 253 p., ill. — (Geschichte der
modernen Kunst ; 6)

SBA: 696590

Jacob van Ruisdael, 1628/29 - 1682. — Den Haag : Stichting
Johan Maurits van Nassau, 1981. — ill. — Tentoonstelling:
Mauritshuis [Den Haag]. 1981/10/01 - 1982/01/04

SBA: 696413

Jan de Clerck, 1881–1962. — Oostende : Van Iseghem, s.a. —
ill.

SBA: 696205

Japanse kunstschatten uit de keizerlijke verzameling= Trésors
artistiques des collections impériales/ Japan. Ministerie van
Buitenlandse Zaken ; Japon. Ministère des affaires
étrang̀eres. — Tokyo : Ministry of Foreign Affairs, 1971. — 12
p., ill. — Tentoonstelling: British Museum [Londen].
1971/09/22 - 1971/10/08 ; tentoonstelling: Studio 44 [Brussel].



1971/09/16 - 1971/09/30 ; tentoonstelling: Japanisch
Kulturinstitut [Köln]. 1971/10/07 - 1971/10/20

SBA: 696465

De Japanse prenten: een verborgen museumschat,
tentoonstelling. — Brussel : 1979. — 51 p. — Tentoonstelling:
Koninklijke Musea voor Kunst en Geschiedenis [Brussel].
1979/01/19 - 1979/02/18

SBA: 696464

Albi: la cathédrale et l'histoire, le d́ecor sculpt́e et peint/
Claude Jean-Nesmy. — La Pierre-qui-vire : Zodiaque, 1976. —
113 p., ill. — (Les travaux des mois ; 12)

SBA: 696455

Jean Portaels en zijn leerlingen: tentoonstelling. — Brussel :
1979. — 110 p., ill. — Tentoonstelling: Museum voor Oude
Kunst [Brussel]. 1979/10/19 - 1979/12/16

SBA: 696295

Jozef Vinck: overzichtelijke tentoonstelling, naar aanleiding van
de toekenning van de Rembrandtprijs 1969. — Antwerpen :
1969. — 18 p. — Tentoonstelling: Koninklijk Museum voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1969/12/17 - 1970/01/04

SBA: 696207

SBA: UIA–A 1123

Le Kaiserà l'envers! Chanson de guerre belge. — Londres : Cri
de Londres, 1915

SBA: 696819

Kampen '65 Vlaanderen nu. . . ! Officieel programma, 20–29 mei
1965. — Antwerpen : Lloyd anversois, 1956. — 39 p., ill.

SBA: 696209

De Kapellekerk in de Bruegelwijk te Brussel. — Brussel :
1975. — Tentoonstelling: Tinne Pot [Brussel]. 1975/12/08 -
1976/01/11

SBA: 696493

Karel Appel: beelden, 1936–2000/ [comp.] Franz-W. Kaiser. —
Amstelveen : 2001. — ill. — Tentoonstelling: Cobra Museum
voor Moderne Kunst [Amstelveen]. 2001/04/20 -
2001/08/12. — ISBN-10 90–75485–17–4

SBA: 696897

Karel Appel: recent werk, 1980–1983= Karel Appel: œuvres
récentes, 1980–1983/ [comp.] Vereniging voor
Tentoonstellingen [Brussel] ; [comp.] Sociét́e des expositions
[Bruxelles]. — Brussel : 1984. — ill. — Tentoonstelling: Paleis
voor Schone Kunsten [Brussel]. 1984/01/20 - 1984/03/04

SBA: 696899

Karel Appel: retrospective, 1945–2005/ [edit.] Gerard H.
Meulensteen ; [edit.] Vincent Polakovič ; [edit.] Gebrielle
Wimmer. — Bratislava : 2005. — 143 p., ill. — Tentoonstelling:
Danubiana Meulensteen Art Museum [Bratislava]. 2005/00/00 -
2005/00/00. — ISBN-10 80–89025–17-X

SBA: 696547

Keuze uit tien jaar aanwinsten, 1951–1961. — Utrecht :
1961. — 111 p., ill. — Tentoonstelling: Centraal Museum
[Utrecht]. 1961/03/09 - 1961/05/28

SBA: 696267

Oud-Iraanse rotsrelïefs/ Louis vanden Berghe ; [ill.] Erik
Smekens. — Brussel : 1983. — 207 p., ill. — Tentoonstelling:
Koninklijke Musea voor Kunst en Geschiedenis [Brussel].
1983/10/26 - 1984/01/29

SBA: 696187

Koninklijke Stadsopera Gent: [programma]. — Gent
SBA: 696137

:21(1941/1942)

Koninklijke Vereenigde Tapijtfabrieken. — Rotterdam : s.a. —
36 p, ill.

SBA: 696799

Herbergprinses: opera in drie bedrijven, zondag 24 september
1961 te 20 h/ Nestor de Tìere ; [muz.] Jan Blockx ; Koninklijke
Vlaamse Opera [Antwerpen]. — Antwerpen : 1961. — 12 p., ill.

SBA: 696319

De kunst der Hettieten: Anatolië van de vroegste tijden tot de
val van de Hettieten. — Brussel : 1963. — ill. —
Tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten [Brussel].
1963/10/08 - 1963/12/08

SBA: 696476

Kunstambacht uit Europese abdijen: tentoonstelling. —
Brussel : 1980. — Tentoonstelling: Kredietbank [Brussel].
1980/04/21 - 1980/05/14

SBA: 696489

Künstlerüber Kunst: ein ewiger Dialog̈uber die Probleme der
Kunst von Leonardo bis Picasso/ [comp.] Eduard Thorn. —
Baden-Baden : Klein, 1951. — 392 p., ill.

SBA: 696896

Antwerp City Hall: visitors' guide/ Jan Lampo. — Antwerpen :
Stadsbestuur, 2006. — 32 p., ill.

SBA: 696505

Das Antwerpener Rathaus: Besucherführer / Jan Lampo. —
Antwerpen : Stadsbestuur, 2006. — 32 p., ill.

SBA: 696508

El ayuntamiento de Amberes: guı́a del visitante/ Jan Lampo. —
Amberes : Ciudad de Amberes, 2006. — 32 p., ill.

SBA: 696507

L'hôtel de ville d'Anvers: un guide pour le visiteur/ Jan
Lampo. — Antwerpen : Stadsbestuur, 2006. — 32 p., ill.

SBA: 696504

Het stadhuis van Antwerpen: bezoekersgids/ Jan Lampo. —
Antwerpen : Stadsbestuur, 2006. — 32 p., ill.

SBA: 696503



Het stadhuis van Antwerpen: bezoekersgids (Japans)/ Jan
Lampo. — Antwerpen : Stadsbestuur, 2006. — 32 p., ill.

SBA: 696506

Landcommanderij Alden Biesen/ Jef Jans ; Landcommanderij
Alden Biesen [Bilzen-Rijkhoven]. — Rijkhoven-Bilzen : s.a. —
30 p., ill.

SBA: 696365

English porcelain figures of the eighteenth century/ Arthur
Lane. — London : Faber and Faber, 1961. — 148 p., ill. — (The
Faber monographs on pottery and porcelain ; 1961: 1)

SBA: 696905

Georges Wasterlain/ Henri Lebrun. — S.l. : s.n., 1959. — 47
p., ill.

SBA: 696801

Leuvense koppen: catalogus/ Pol Leemans. — Leuven :
Erfgoedcel, 2003. — ill.

SBA: 696387

Léon Belly, Saint-Omer 1827 - Paris 1877: rétrospective. —
Saint-Omer : 1977. — 56 p., ill. — Tentoonstelling: Musée de
l'hôtel Sandelin [Saint-Omer]. 1977/11/05 - 1977/12/26

SBA: 696478

La peintureà Venise au 18e siècle/ Michaël Levey ;
[vert.] Françoise Faliou. — Paris : Julliard, 1966. — 382 p.,
ill. — (Le livre de poche ; 1966: 2)

SBA: 696166

Lode Mortelmans/ VTB ; VAB. — Gent : Edidel, 1962
SBA: 696466

Luc Knockaert: olie op doek, glascoat. — Ekeren : 2006. — 11
p., ill. — Tentoonstelling: Kunstcentrum Hof de Bist [Ekeren].
2006/04/21 - 2006/05/15

SBA: 696313

Lucebert: Visser van Ma Yuan (rondoḿeén klein gedicht)/
[edit.] Aldert Walrecht. — Zutphen : Thieme, 1972. — 56 p. —
(Moderne literatuur Nederlands ; 4)

SBA: 696981

Van parkingdecor tot museumstuk: het verhaal van de
Renaissance muurschilderingen van het voormalig pand ‘de
Croone’ in de Sudermanstraat te Antwerpen/ Petra Maclot. —
Antwerpen : Maclot, 1987. — 16 p., ill.

SBA: 696317

Art et artistes du moyen-âge/ Émile Mâle. — 5 ed. — Paris :
Flammarion, 1968. — 236 p., ill. — (Arts et ḿetiers
graphiques ; 1968: 1) ; (Images et idées ; 1968: 1)

SBA: 696357

Margaretha van York en haar tijd: British week in Brussels. —
Brussel : 1967. — 50 p., ill. — Tentoonstelling: Bank van
Brussel. 1967/09/29 - 1967/10/07

SBA: 696252

De Fratellini: de geschiedenis van drie clowns, met 6 portretten
en 50 autotypiëen/ Pierre Mariel ; [bew.] Johan Willem
Frederik Werumeus Buning. — Amsterdam : Querido, 1924. —
161 p., ill.

SBA: 697196

Rubens: the ceiling decoration of the Banqueting Hall/ Gregory
Martin ; [edit.] Arnout Balis. — London : Miller, 2005. — 2 v.,
ill. — (Corpus Rubenianum Ludwig Burchard ; 15). —
ISBN-10 0–905203–72–0

SBA: H 226690:15 [M-416 b]

1–2

Poètes: quarante bois gravés/ Frans Masereel. — Belvès :
Vorms, 1963. — ill.

SBA: H 209887

Meissen-porcelein: tentoonstelling. — Brussel : 1980. —
Tentoonstelling: Kredietbank [Brussel]. 1980/06/09 -
1980/07/06

SBA: 696486

De schildersschool van Tervuren/ Lucien Mellaerts. —
Leuven : Symons, 1973. — 53 p., ill.

SBA: 696525

Metaal & kunst: sculpturen/juwelen. — Lauwe : Drukkerij
Fieuws & Quartier, 1980. — 80 p., ill. — Tentoonstelling:
Ontvangsthal Bekaert [Zwevegem]. 1980/06/05 - 1980/07/06

SBA: 696626

Charlot et la ‘fabulation’ chaplinesque/ Jean Mitry. — Paris :
Editions universitaires, 1957. — 186 p., ill. — (Classiques du
cinéma ; 1957: 1)

SBA: 697194

Jacob Cornelisz. van Oostsanen und Doen Pietersz.: Studien
zur Zusammenarbeit zwischen Holzschneider und Drucker im
Amsterdam des frühen 16. Jahrhunderts/ Christiane M̈oller. —
Münster : Waxmann, 2005. — 259 p., ill. —
(Niederlande-Studien ; 34). — ISBN-10 3–8309–1299–4

SBA: 696171

Les monnaies des Pays-Bas septentrionaux en vente aux prix
marqúes. — Bruxelles : Dupriez, s.a. — 27 p.

SBA: 696805

Frans Courtens/ Maurits van de Moortel. — Antwerpen :
Algemeen Verbond der Vlaamschgezinde Studenten van
Midd.Ond., 1912. — 9 p. — (Goedendag's bibliotheek ; [
1]). — Samen met C. Meunier

SBA: 696417

Murillo dans les muśees français/ [edit.] Claudie Ressort ;
[medew.] Jeannine Baticle. — Paris : Réunion des muśees
nationaux, 1983. — 71 p., ill. — (Les dossiers du département
des peintures ; 28). — Tentoonstelling: Musée du Louvre
[Paris]. 1983/06/16 - 1983/10/24. — ISBN-10 2–7118–0237-X

SBA: 696292



Fäıences fines: catalogue/ Marie-Anne Gubbels-Thys ; Musée
Bellevue [Bruxelles]. — Bruxelles : 1982. — 51p., ill.

SBA: 696436

La naissance des genres: la peinture des anciens Pays-Bas
(avant 1620) au Muśee d'art et d'histoire de Genève/ Fréd́eric
Elsig. — Paris : Somogy, 2005. — 175 p., ill. —
Tentoonstelling: Muśee d'art et d'histoire [Genève]. 2005/00/00
- 2005/00/00. — ISBN-10 2–85056–916-X ;
ISBN-10 2–8306–0228–5

SBA: 696789

Le Muśee-Ĥotel Sandelin de Saint-Omer= Das Hotel Sandelin
in Saint-Omer/ Philippe-Ǵerard Chabert ; Muśee de l'ĥotel
Sandelin [Saint-Omer]. — Paris : Revue française, 1971. —
ill. — (Revue française ; 1971: 1)

SBA: 696456

Ingres, 1780–1867/ [edit.] Vincent Pomar̀ede ; [edit.] St́ephane
Guégan ; [edit.] Louis-Antoine Prat ; [medew.] Uwe Fleckner ;
e.a. — Gallimard : Paris, 2006. — 406 p., ill. —
Tentoonstelling: Muśee du Louvre [Paris]. 2006/02/24 -
2006/05/15. — ISBN-10 2–07–011843–6 ;
ISBN-10 2–35031–051–5

SBA: 696623

L'Europe et la d́ecouverte du monde: catalogue/ Gilberte
Martin-Méry. — Bordeaux : Delmas, 1960. — 177 p., ill. —
Tentoonstelling: Muśees de Bordeaux. 1960/05/20 - 1960/07/31

SBA: 696115

Museo de Mallorca: salas de arte medieval. — Madrid :
Servicio de Publicaciones del Ministerio de Educación y
Ciencia, 1976. — 186 p., ill. — (Museos de España ; 3). —
ISBN-10 84–369–0507–5

SBA: 696440

Museo del oro de Bogota/ [medew.] Philippe Moureaux. —
Bruxelles : 1984. — 111 p., ill. — Tentoonstelling: Musée
Bellevue [Bruxelles]. 1984/11/10 - 1985/01/20

SBA: 696324

Museum Delporte Damme/ [ill.] Philippe Delporte. —
Damme : s.a. — ill.

SBA: 696812

Neues Glas in Japan= New glass in Japan/ [edit.] Helmut
Ricke ; [medew.] Yoriko Mizuta ; e.a. — D̈usseldorf : 1993. —
159 p., ill. — Tentoonstelling: Kunstmuseum [Düsselsorf].
1993/09/19 - 1993/12/19 ; tentoonstelling: Museum
Boymans-van Beuningen [Rotterdam]. 1994/01/16 -
1994/03/27 ; tentoonstelling: Museum für Kunst und Gewerbe
[Hamburg]. 1994/04/14 - 1994/06/12

SBA: 696630

Dada: Zurich, Berlin, Hannover, Cologne, New York, Paris/
Leah Dickerman ; [medew.] Leah Doherty ; e.a. — Washington,
D.C. : 2006. — Tentoonstelling: Centre Georges Pompidou,
Musée national d'art moderne [Paris]. 2005/10/05 - 2006/01/09 ;
tentoonstelling: National Gallery of Art [Washington, D.C.].
2006/02/19 - 2006/05/14 ; tentoonstelling: Museum of Modern

Art [New York; N.Y.]. 2006/06/18 - 2006/09/11. —
ISBN-10 1–933045–20–5

SBA: 696664

Museum Schepenhuis/ Frank Huygens ; Anne van de
Voorde. — Mechelen : Stedelijke Musea, 2003. — 18 p., ill. —
(Mechelse museumbladen ; 2003: 1)

SBA: 696366

Welgevormd: Mechelse beeldhouwers in Europa (1780–1850)/
Alain Jacobs ; [medew.] Valerie Herremans ; e.a. — Mechelen :
Stedelijke Musea, 2006. — 318 p., ill. — Tentoonstelling:
Lamot [Mechelen]. 2006/02/18 - 2006/04/23 ; tentoonstelling:
Museum Schepenhuis [Mechelen]. 2006/02/18 - 2006/04/23

SBA: 696360

De muziek te Kortrijk en de geschiedenis der Koninklijke
Philharmonie, 1844–1954, uitgegeven ter gelegenheid van de
100e verjaardag van de oprichting der maatschappij. —
Kortrijk : Kortrijksche Handelsdrukkerij, 1954. — ill.

SBA: 696876

Nederlands aardewerk, oud en nieuw: Delft, Gouda, Makkum,
Arnhem e.a., tentoonstelling. — Brussel : 1981. —
Tentoonstelling: Kredietbank [Brussel].
1981/03/23–1981/04/26

SBA: 696485

Ney & partners: freedom of form finding/ [edit.] Vincent
Brunetta ; [edit.] V́eronique Patteeuw. — Antwerpen : VAI,
2006. — 80 p., ill. — (Jonge architecten in Vlaanderen ; 6). —
ISBN-10 90–809529–2–3

SBA: 696941

Een bloemrijk verleden: overzicht van de Noord- en
Zuidnederlandse bloemschilderkunst, 1600 - heden/ Sam
Segal. — Amsterdam : 1982. — 128 p., ill. — Tentoonstelling:
Kunsthandel P. de Boer [Amsterdam]. 1982/03/13 -
1982/04/11 ; tentoonstelling: Noordbrabants Museum
['s-Hertogenbosch]. 1982/04/9 - 1982/0/30

SBA: 696265

Vincent van Gogh/ Carl Nordenfalk ; [vert.] Martha A.
Muusses. — Amsterdam : Becht, 1948. — 155 p., ill. — (Imago
imaginis ; [ 2])

SBA: 696983

L'abbazia di S.Stefano a Genova: 1000 anni dalla ricostruzione
a oggi/ Giovanni Odicini ; [ill.] Ramiro Rosolani. — Genova :
Pagano, 1974. — 218 p., ill.

SBA: 696479

De Onze-Lieve-Vrouwkerk te Melsele. — Beveren-Waas :
Drukkerij Cools, 1975. — 16 p., ill.

SBA: 696248

Oude kunst in priv́e-bezit: tentoonstelling/ Vrienden van het
Stedelijk Museum en Archief [Diest]. — Diest : 1976. — 52 p.,
ill. — Tentoonstelling: Stedelijk Museum [Diest]. 1976/06/12 -
1976/08/01

SBA: 696262



Dal Ricci al Tiepolo: i pittori di figura del settecento a Venezia/
Pietro Zampetti. — Venezia : Alfieri, 1969. — 484 p., ill. —
Tentoonstelling: Palazzo Ducale [Venezia]. 1969/06/07 -
1969/10/15

SBA: 696298

Particuliere collecties van hare majesteit de keizerin van Iran=
Collections particulìeres de sa majesté l'imṕeratrice d'Iran. —
Brussel : 1973. — ill. — Tentoonstelling: Paleis voor Schone
Kunsten [Brussel] 1973/12/04 - 1973/12/30

SBA: 696438

Paul Snoek: ik ben steeds op doorreis/ België. Vlaamse
Gemeenschap. Commissariaat-Generaal voor de Internationale
Culturele Samenwerking. — Brussel : 1983. — 32 p., ill. —
Tentoonstelling: Vlaams Cultureel Centrum De Brakke Hond
[Amsterdam]. 1983/10/08 - 1983/11/04 ; tentoonstelling:
Ex-Libris Centrum [Sint-Niklaas]. 1983/11/10 - 1983/12/04 ;
tentoonstelling: Stedelijke Bibliotheek [Hasselt]. 1984/01/07 -
1984/01/27

SBA: 696529

Peinture française, 1770–1830. — Arras : 1975. — 182 p.,
ill. — (Tr ésors des musées du Nord de la France ; 2). —
Tentoonstelling: Muśee des beaux-arts [Calais]. 1975/06/29 -
1975/08/25 ; tentoonstelling: Musée des beaux arts [Arras].
1975/09/07 - 1975/11/03 ; tentoonstelling: Musée de la
chartreuse [Douai]. 1975/11/15 - 1976/01/12 ; tentoonstelling:
Musée des beaux-arts [Lille]. 1976/01/25 - 1976/03/29

SBA: 696411

La peinture hollandaise au 17e siècle: dossier. — Lille : Centre
régional de recherche et de documentation pédagogiques,
1973. — 2 v. — (Tŕesors des musées du Nord de la France ;
1). — Tentoonstelling: Muśee des beaux-arts [Arras].
1973/10/27 - 1973/04/30 ; tentoonstelling: Musée des
beaux-arts [Lille]. 1973/10/27 - 1973/04/30 ; tentoonstelling:
Musée des beaux-arts [Dunkerque]. 1973/10/27 - 1973/04/30

SBA: 696462

A–B

La peinture napolitaine de Caravageà Giordano/ Galeries
nationales du Grand palais [Paris]. — Paris : 1983. — 308 p.,
ill. — Tentoonstelling: Galeries nationales du Grand palais
[Paris]. 1983/05/24 - 1983/08/29. — ISBN-10 2–7118–0235–3

SBA: 696477

Petit & Fritsen klokkengieters sinds 1660: het is alles Petit &
Fritsen wat de klok slaat op de Wereldtentoonstelling in
Brussel. — Aarle-Rixtel : 1958

SBA: 696861

Philippus de Monte en de Nederlandse polyfonie. — Brussel :
1976. — Tentoonstelling: Tinne Pot [Brussel]. 1976/01/26 -
1976/02/22

SBA: 696494

La peinture romane/ Joseph Pichard. — Lausanne : Rencontre,
1965. — 207 p., ill. — (Histoire int́egrale de l'art ; 1965: 1)

SBA: 696208

Pieter Bruegel en zijn tijd: tentoonstelling/ Bank van
Brussel. — Brussel : 1969. — 75 p., ill. — Tentoonstelling:
Bank van Brussel. 1969/09/15 - 1969/09/21

SBA: 696286

Pieter Bruegel ‘nae 't leven’: . . . herdenking van de sterfdag
van Pieter Bruegel de Oude te Brussel op 9 september 1569/
Kredietbank [Brussel]. — Brussel : 1969. — 43 p., ill.

SBA: 696288

Pietro Pauolo Rubens: F̈uhrer zur Ausstellung/ [edit.] Museen
der Stadt K̈oln. — Köln : 1977. — 31 p., ill. — Tentoonstelling:
Kunsthalle [K̈oln]. 1977/10/15 - 1977/12/18

SBA: 696446

Popservations: Bert Prins. — Merksem : 2006. — ill. —
Tentoonstelling: Cultureel Centrum [Merksem]. 2006/04/08 -
2006/05/07

SBA: 696654

Het portret in onze hedendaagse schilderkunst. — Brussel :
1978. — Tentoonstelling: Tinne Pot [Brussel]. 1978/06/05 -
1978/07/02

SBA: 696491

Les ḿelodies gŕegoriennes/ Joseph Pothier. — Paris : Stock,
1980. — 306 p., ill. — (Musique ; 1980: 1)

SBA: 696898

La peinture industrielle chez les grecs/ E. Pottier. — Paris :
Socíet́e française d'édition d'art, s.a. — 64 p., ill. — (Petite
bibliothèque de vulgarisation artistique ; 2)

SBA: 696645

Pro jure, pro arte: catalogus kunsttentoonstelling. —
Antwerpen : 1979. — Tentoonstelling: Gerechtsgebouw
[Antwerpen]. 1979/05/18 - 1979/06/11

SBA: 696211

Hun rekening/ Louis Raemaekers. — London : Clay, s.a. — 47
p., ill.

SBA: 696827

Au sujet de deux statuettes en terre cuite trouvéesà Tirlemont/
D. Raeymaekers. — Bruxelles : Vromant, 1903. — 11 p., ill. —
Overdruk uit Annales de la Sociét́e d'arch́eologie de Bruxelles. -
16(1902)

SBA: 696838

Mozart: ein K̈unstlerleben/ Heinrich Rau. — 4 ed. — Berlin :
Janke, 1872

SBA: 696318

2

Rembrandt en zijn tijd/ Europalia 71 Nederland. — Brussel :
Connaissance, 1971. — 199 p., ill. — Tentoonstelling: Paleis
voor Schone Kunsten [Brussel]. 1971/09/23 - 1971/11/21

SBA: 696297



Richard Wagner: Leben und Werk in Daten und Bildern/
[edit.] Dietrich Mack ; [edit.] Egon Voss. — Frankfurt am
Main : Insel, 1973. — 123 p., ill.

SBA: 696634

Rembrandt 1669/1969: tentoonstelling ter herdenking van
Rembrandts sterfdag op 4 oktober 1669= Rembrandt
1669/1969: exhibition commemorating Rembrandt's death on
October 4, 1669/ P. J. J. van Thiel. — Amsterdam : 1969. —
270 p., ill. — Tentoonstelling: Rijksmuseum Amsterdam.
1969/09/13 - 1969/11/30

SBA: 696454

Le Muśee F́elicien Rops/ Filip Roland ; Reiner Lautwein. —
Bruxelles : Lettre voĺee, 2005. — 94 p., ill. — (Visions:
architectures publiques ; 4). — ISBN-10 2–87317–273–8

SBA: 696795

Notes pour servir̀a l'histoire de la sculpture en Belgique: les
retables/ Henry Rousseau. — Bruxelles : Baertsoen, 1896. —
329 p. — Overdruk uit Bulletin des Commissions oyales d'art et
d'arch́eologie

SBA: 696584

Erinnerungen aus fünfzig Jahren, 1839–1889/ Anton
Rubinstein ; [vert.] Eduard Kretschmann. — 2 ed. — Leipzig :
Senff, 1895. — 124 p., ill.

SBA: 696299

Guida alla chiesa di San Giovanni in Brescia/ Luigi Salvetti ;
[ill.] Giuseppe Dester. — Brescia : Grafo, 1976. — ill.

SBA: 696483

Schilderijen en beeldhouwwerken, 15e en 16e eeuw: catalogus/
Koninklijk Kabinet van Schilderijen Mauritshuis [Den
Haag]. — 's-Gravenhage : Staatsuitgeverij, 1968. — ill.

SBA: 696323

1

Philipp Otto Runge: sein Leben und sein Werk/ Paul Ferdinand
Schmidt. — Leipzig : Insel, 1923. — 130 p., ill. — (Deutsche
Meister ; 1923: 1)

SBA: 696995

Stadsarchief Antwerpen & Felixarchief. Het Sint-Felixpakhuis/
Inge Schoups. — Antwerpen : Stadsarchief, 2002. — ill.

SBA: 696601

Brecht: Theater und Gesellschaft im 20. Jahrhundert:
einundzwanzig Aufsätze/ Ernst Schumacher. — 2 ed. — Berlin :
Henschelverlag, 1975. — 369 p.

SBA: UIA–B 15098

SBA: 697108

Sorina Viktoria: retrospectieve/ [edit.] Martine Willems. —
Berchem : 2006. — 17 p., ill. — Tentoonstelling: Cultureel
Centrum Berchem. 2006/04/23 - 2006/05/07

SBA: 696502

Spaanse muziek van de Middeleeuwen en de Renaissance, in het
raam van de tentoonstelling Spaanse en Vlaamse miniaturen uit
Spanje, Albert I–Bibliotheek, van 18 april tot 16 mei 1964/
Albert I Bibliotheek [Brussel]. — Brussel : 1964. — 10 p.

SBA: 696129

Staatliches russisches Museum St. Petersburg: Kunst- und
Kulturgeschichte Russlands in Werk und Bild. — Bonn :
1995. — 280 p., ill. — (Die grossen Sammlungen ; 3). —
Tentoonstelling: Kunst- und Ausstellungshalle der
Bundesrepublik Deutschland [Bonn]. 1995/04/07 -
1995/08/13. — ISBN-10 3–89322–731–8

SBA: 696596

Die Entdeckung der Landschaft: Meisterwerke der
niederl̈andischen Kunst des 16. & 17. Jahrhunderts/ Elsbeth
Wiemann ; Jenny Gaschke ; Mona Stocker. — Stuttgart :
2005. — 295 p., ill. — Tentoonstelling: Staatsgalerie
[Stuttgart]. 2005/10/15 - 2006/02/05. —
ISBN-10 3–8321–7649–7 ; ISBN-10 3–8321–7648–9

SBA: 696663

Karel Appel: pastorale, chiaroscuro/ Rudi Fuchs ; Jean
Frémon ; Johannes Gachnang. — Amsterdam : 2001. — 148 p.,
ill. — Tentoonstelling: Stedelijk Museum [Amsterdam].
2001/04/28 - 2001/06/24. — ISBN-10 90–5662–218–8

SBA: 696911

Confrontaties in het figurentheater/ Roel Daenen ; Paul
Contryn ; Louis Contryn ; [edit.] Wim Ḧusken ; [edit.] Bart
Stroobants ; e.a. — Mechelen : Stedelijke Musea, 2005. — 26
p., ill. — (Mechelse museumbladen ; 2005: 3). —
Tentoonstelling: Stedelijk Museum Hof van Busleyden
[Mechelen]/ 2005/06/02 - 2005/09/25

SBA: 696374

Goudleer in Mechelen/ Wim Hüsken ; Bart Stroobants ; Els van
der Jeught. — Mechelen : Stedelijke Musea, 2004. — 19 .,
ill. — (Mechelse museumbladen ; 2004: 1)

SBA: 696369

Jan de Smet (1905–1954): natuur en bezieling/ [edit.] Wim
Hüsken ; Frans Boenders ; Raphael de Smedt. — Mechelen :
2005. — 19 p., ill. — (Mechelse museumbladen ; 2005: 1). —
Tentoonstelling: Stedelijk Museum Hof van Busleyden
[Mechelen]. 2005/02/05 - 2005/04/17

SBA: 696368

Steel sculpture: Bruce Beasley, Fletcher Benton, Wilfried
Hageb̈olling,. . . Pierre Tual. — Krefeld : Kleinewefers,
1987. — 99 p., ill. — Tentoonstelling: Park der Burg Linn
[Krefeld]. 1987/06/00 - 1987/07/00 ; tentoonstelling:
Openluchtmuseum Middelheim [Antwerpen]. 1987/08/00 -
1987/10/00 ; tentoonstelling: Folkets Hus [Umeå]. 1987/11/00 -
1988/03/00 ; tentoonstelling: Yorkshire Sculpture Park [West
Bretton]. 1988/04/00 - 1988/06/00 ; tentoonstelling: Kunsthalle
[Bremen]. 1988/07/00 - 1988/10/00

SBA: 696602



De barbier van Sevilja: opera-buffa in drie bedrijven/ Cesare
Sterbini ; [bew.] August Bayens ; [comp.] Gioacchino A.
Rossini. — Gent : 1941. — 8 p. — (Koninklijke Stadsopera
Gent: [programma] ; 21)

SBA: 696137:1941/1942

Inleiding tot kantkreatie/ Colette van Steyvoort. — Paris :
Dessain et Tolra, 1983. — 189 p., ill. —
ISBN-10 2–249–27665-X

SBA: 697123

De klassieke wereld/ Donald Strong. — Den Haag : Gaade,
1966. — 178 p., ill. — (Gaade's wegwijzers door het rijk der
kunst ; 1966: 1)

SBA: 696866

Een romantische blik op de Margareta's/ Bart Stroobants ; Wim
Hüsken. — Mechelen : Stedelijke Musea, 2005. — 19 p., ill. —
(Mechelse museumbladen ; 2005: 2)

SBA: 696371

La Dafne: favola in musica (1608), het goddelijk conflict over
de liefde tussen Apollo en Amor-de macht van de liefde/
Gerardus de Swerts. — Antwerpen : Hogeschool Antwerpen,
Departement Dramatische Kunst, Muziek en Dans, 2006. —
105 p., ill.

SBA: 696951

Le temple d'Angkor-Vath, palais du gouvernement géńeral de
l'Indochine: 15 vues en héliogravure. — S.l. : Braun, s.a. — ill.

SBA: 696797

Tentoonstelling Roemeense kunst= Expositions d'art
roumain. — Brussel : s.a. — 3 v.

SBA: 696272

Tentoonstelling van oude (Roemeense) kunst= Exposition d'art
ancien/ [medew.] Radu Florescu. — Brussel : s.a. — 47 p., ill.,
10 losse pltn. — (Tentoonstelling Roemeense kunst ; 1). —
Tentoonstelling: Passage 44 [Brussel]. 0000/00/00 - 0000/00/00

SBA: 696272:1

Tentoonstelling van Roemeense volkskunst= Exposition d'art
populaire/ [medew.] Georgeta Stoica. — Brussel : s.a. — 52 p.,
ill., 9 losse pltn. — (Tentoonstelling Roemeense kunst ; 2). —
Tentoonstelling: Passage 44 [Brussel]. 0000/00/00 - 0000/00/00

SBA: 696272:2

L'art français au sìecle de Louis XIV/ Bernard Teyss̀edre. —
Paris : Livre de poche, 1967. — 382 p., ill. — (Le livre de
poche ; 1967: 1)

SBA: 696165

Das Schweigen und sein Publikum: eine Dokumentation/
Gert H. Theunissen. — K̈oln : DuMont Schauberg, 1964. —
187 p., ill. — (DuMont Aktuell ; 1964: 1)

SBA: 697185

J.Akkeringa/ Aegidius Guillielmus Timmerman. —
Amsterdam : Elsevier, 1912. — 12 p., ill. — (Hollandsche
schilders van dezen tijd ; 1912: 1)

SBA: 696834

Tin, porselein en fäıence uit het verleden. — Brussel : 1974. —
76 p., ill. — Tentoonstelling: Provinciaal Gouvernement.
Spiegelzaal [Brussel]. 1974/07/25 - 1974/09/14

SBA: 696470

Trésors d'art. — Aubel : 1966. — 163 p., ill. —
Tentoonstelling: Abbaye Notre-Dame du Val-Dieu [Aubel].
1966/07/31–1966/09/25

SBA: 696333

Trésors d'art et d'histoire de la Thudinie: exposition. — S.l. :
Ministère de la culture française, 1976. — 186 p., ill.

SBA: 696268

Tuintaferelen. — Kalmthout : 1991. — ill. — Losbladig ;
tentoonstelling: Arboretum [Kalmthout]. 1991/06/15 -
1991/09/15

SBA: 696632

Bijdrage tot de geschiedenis van de parochiekerk
Onze-Lieve-Vrouw-Hemelvaart in Hofstade-Aalst/ Marc
Uyttersprot ; [medew.] Mimi de Loose ; e.a. — Hofstade :
Heemkundige Kring ‘Denderland’, 2004. — 204 p., ill.

SBA: 696349

Valentin et les caravagesques français. — Paris : 1974. — 283
p., ill. — Tentoonstelling: Grand palais [Paris]. 1974/02/13 -
1974/04/15

SBA: 696180

Valerius de Saedeleer, 1867–1967: herdenking van de honderste
verjaring van zijn geboorte (Aalst, 4 augustus 1867),
tentoonstelling van schilderijen uit zijn Latemse periode (1893
en 1898 tot 1908)/ Latemse Kunstkring
[Sint-Martens-Latem]. — Sint-Martens-Latem : 1967. — 29 p.,
ill. — Tentoonstelling: Gemeentehuis [Sint-Martens-Latem].
1967/06/17 - 1967/07/23

SBA: 696283

Van der Meulen, peintre des conquêtes de Louis XIV. — Douai :
1967. — 22 p., ill. — Tentoonstelling: Musée de la chartreuse
[Douai]. 1967/06/18 - 1967/10/15

SBA: 696358

Van Gogh's grote tijdgenoten. — Amsterdam : 1953. — ill. —
(Catalogus ; 104). — Tentoonstelling: Stedelijk Museum
[Amsterdam]. 1953/00/00 - 1953/00/00

SBA: 696334

Intérieurs et meubles flamands: collection de la maison
flamande d'Anderlecht/ Jules Vandenpeereboom. — Bruxelles :
Salmain, s.a. — ill.

SBA: 696811



De opera/ Renaat Verbruggen. — Hasselt : Heideland-Orbis,
1973. — p. 330–347, ill. — Overdruk uit Kunst en wetenschap.
- (1973)

SBA: 696659

Verhalen uit de late Middeleeuwen: bouwen met ijzerzandsteen
in de Demerstreek/ [edit.] Frank Dopeŕe ; [edit.] Jan
Klinckaert ; [edit.] Bart Minnen ; [edit.] e.a. — Leuven :
Toerisme Vlaams-Brabant, 2003. — 40 p., ill. — (Brabantse
bouwmeesters ; 2003: 1)

SBA: 696927

De verzameling Egyptische oudheden/ Koninklijke Musea voor
Kunst en Geschiedenis [Brussel]. — Brussel : 1969. — 16 p.,
ill.

SBA: 696473

Die Pariser Miniaturmalerei von der Zeit des hl. Ludwig bis zu
Philipp von Valois und ihr Verḧaltnis zur Malerei in
Nordwesteuropa/ Georg Vitzthum. — Leipzig : Quelle &
Meyer, 1907. — 244 p., ill.

SBA: 696575

Vlaamse maritieme achterglasschilderijen: tentoonstelling=
Peintures sous verre maritimes flamandes: exposition=
Flämische maritime Hinterglasbilder: Ausstellung. —
Antwerpen : 1981. — 173 p., ill. — Tentoonstelling: Nationaal
Scheepvaartmuseum [Antwerpen]. 1981/06/04 - 1982/00/00

SBA: 696279

Claude Debussy/ Emile Vuillermoz. — Geǹeve : Kister,
1957. — 159 p., ill. — (Les grands compositeurs du 20e siècle ;
1957: 1)

SBA: 697195

Waar de kunst kermt en bloeit: Bergen, 1900–1995/
[comp.] Kees Komen. — Bergen : VHS, 1995. — 47 p., ill. —
ISBN-10 90–802336–2–5

SBA: 696400

Waarom een Vlaamsche opera te Gent?/ Vrienden van de
Vlaamsche Opera te Gent. — Gent : 1938

SBA: 696139

Alexander Stadtfeld, Leben und Werk: ein Beitrag zur
belgischen Musikgeschichte des 19. Jahrhunderts/ Magdalena
Weber. — Bonn : Rheinische Friedrich-Wilhelms-Universität,
1969. — 186 p.

SBA: 696282

Wie sie filmen: f̈unfzehn Gespräche mit Regisseuren der
Gegenwart/ [edit.] Ulrich Gregor. — G̈utersloh : Mohn,
1966. — 358 p.

SBA: 697202

Cobra: kunst als experiment= Cobra: un art exṕerimental/
Sabine Taevernier ; Martine Caeymaex ; Alain Delaunois. —
Brussel. — 126 p., ill. — Tentoonstelling: Wielemans-Huis
[Brussel]. 200/10/18 - 2001/01/28

SBA: 696906

Willem van de Velde de Oude, 1611–1693, scheepstekenaar. —
Rotterdam : 1980. — 30 p., 1 losse bijl. — Tentoonstelling:
Museum Boymans-van Beuningen [Rotterdam]. 1980/02/02 -
1980/03/23

SBA: 696284

Aus vier Jahrhunderten: niederländisch-deutscher
Kunstgeschichte, Studien/ Alfred Woltmann. — Berlin :
Hofmann, 1878. — 344 p.

SBA: 696582

Ruimtelijke ordening

Palladio / James S. Ackerman ; [vert.] Claude Lauriol. — Paris :
Macula, 1981. — 189 p., ill. — (Macula architecture ; 1981:
1). — ISBN-10 2–86589–002–3

SBA: 696172

De eclecticistische bouwkunst van Hendrik Beyaert. — Brussel :
1978. — 142 p. — Tentoonstelling: Nationale Bank van België
[Brussel]. 1978/04/23 - 1978/06/03

SBA: 696441

Gartenlust und Blumenliebe: Hamburgs Gartenkultur vom
Barock bis ins 20. Jahrhundert/ [edit.] Claudia Horbas. —
Ostfildern-Ruit : Hatje Cantz, 2006. — 255 p., ill. —
Tentoonstelling: Museum für Hamburgische Geschichte.
2006/03/03 - 2006/04/30. — ISBN-10 3–7757–1693–9

SBA: 696661

Hans Vredeman de Vries und die Folgen: Ergebnisse des in
Kooperation mit dem Muzeum historyczne miasta Gdańska
durchgef̈uhrten internationalen Symposions am
Weserrenaissance-Museum Schloß Brake (30 Januar bis 1.
Februar 2004)/ [edit.] Heiner Borggrefe ; [edit.] Vera
Lüpkes. — Marburg : Jonas, 2005. — 226 p., ill. — (Studien
zur Kultur der Renaissance ; 3). — ISBN-10 3–89445–334–6

SBA: 697110

Hortiflora. — Antwerpen : 1967. — 100 p., ill. —
Tentoonstelling: Middelheim-Laag [Antwerpen]. 1967/06/16 -
1968/10/27

SBA: 696335

Ney & partners: freedom of form finding/ [edit.] Vincent
Brunetta ; [edit.] V́eronique Patteeuw. — Antwerpen : VAI,
2006. — 80 p., ill. — (Jonge architecten in Vlaanderen ; 6). —
ISBN-10 90–809529–2–3

SBA: 696941

Sport. Ontspanning

Betwisting van den paaschbeker, zaterdag 27 april 1935 te
20.30 uur, in het Badhuis der Lange Gasthuisstraat te
Antwerpen/ Vlaamsche Zwembond. — Antwerpen : 1935

SBA: 696798



L'echo de la gâıté française/ Socíet́e des agŕements et de la
gait́e française [Paris]. — Paris : s.a. — ill.

SBA: 696741

Internationaal wielercriterium, groote prijs der stad Antwerpen,
maandag 17 juni 1935 om 2 uur: officieel programma. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 1935. — ill.

SBA: 696389

Kindervreugd lentebal, zaterdag 14 april 1951, Stadsfeestzaal
Meir / Kindervreugd [Antwerpen]. — Antwerpen : 1951. — 40
p., ill.

SBA: 696530

Règle des jeux de croquet et lawn-tennis/ Laun. — Paris :
Delarue, s.a. — 32 p., ill.

SBA: 696802

National games of the peoples of the USSR/ Universal and
International Exhibition. USSR Section. — Brussels : 1958. —
ill.

SBA: 696867

Acad́emie de l'esṕee de Girard Thibault d'Anvers oú se
démonstrent par reigles mathématiques sur le fondement d'un
cercle myst́erieux la th́eorie et pratique des vrais et jusqu'à
présent incognus secrets du maniement des armesà pied età
cheval/ Girard Thibault ; [medew.] Ǵerard Six ; e.a. — Paris :
Kubik, 2005. — ill. — Herdruk van uitgave 1628: Anvers. —
ISBN-10 2–35083–000–4

SBA: 696550

Tuinfeest, op zaterdag 24 juni 1950 op het buitengoed van de
heer H. Vervliet te Boechout/ Vlaams Economisch Verbond. —
Antwerpen : 1950

SBA: 696815

Dansen ja of neen/ G. van Veldhuizen. — Den Haag :
Voorhoeve, s.a. — 43 p., ill.

SBA: 696762

Film. Toneel

Leven en avonturen van P.T. Barnum, vroeger directeur van den
schouwburg in New York, zijne uitgestrekte ondernemingen en
kunstreizen met Jenny Lind, Tom Thumb etc.— Rotterdam :
Nijgh, 1856. — 456 p., ill.

SBA: 697189

Copṕelia, of: Het meisje met de ogen van email: ballet in twee
bedrijven en drie sc̀enes/ [muz.] Léo Delibes ; [pass. aut.] Ernst
T.A. Hoffmann. — Gent : Opera voor vlaanderen, 1984. — 20
p., ill.

SBA: 696178

Le jeu du jeu/ Jean Duvignaud. — S.l. : Balland, 1980. — 158
p. — (Le commerce des idées ; 1980: 1)

SBA: UIA–B 16726

SBA: 697033

De Niebelungen: het meesterwerk der cinematografie= Les
Niebelungen: le chef-d'œuvre de la cinématographie/
[muz.] Leo van den Broeck ; [medew.] Antoon Dirckx ; e.a. —
S.l. : s.n., s.a.

SBA: 696788

Silent screams, difficult dreams: the minds of Helene Troubleyn/
Jan Fabre ; [comp.] Eugeniusz Knapik. — Antwerpen :
Vlaamse Opera, 1993. — ill.

SBA: 697101

Abraham Tuschinski/ Henk van Gelder. — Amsterdam : Nijgh
& Van Ditmar, 1996. — 179 p., ill. — ISBN-10 90–388–2679–6

SBA: 696891

Herbergprinses: opera in drie bedrijven, zondag 24 september
1961 te 20 h/ Nestor de Tìere ; [muz.] Jan Blockx ; Koninklijke
Vlaamse Opera [Antwerpen]. — Antwerpen : 1961. — 12 p., ill.

SBA: 696319

De Fratellini: de geschiedenis van drie clowns, met 6 portretten
en 50 autotypiëen/ Pierre Mariel ; [bew.] Johan Willem
Frederik Werumeus Buning. — Amsterdam : Querido, 1924. —
161 p., ill.

SBA: 697196

Charlot et la ‘fabulation’ chaplinesque/ Jean Mitry. — Paris :
Editions universitaires, 1957. — 186 p., ill. — (Classiques du
cinéma ; 1957: 1)

SBA: 697194

Brecht: Theater und Gesellschaft im 20. Jahrhundert:
einundzwanzig Aufsätze/ Ernst Schumacher. — 2 ed. — Berlin :
Henschelverlag, 1975. — 369 p.

SBA: UIA–B 15098

SBA: 697108

Confrontaties in het figurentheater/ Roel Daenen ; Paul
Contryn ; Louis Contryn ; [edit.] Wim Ḧusken ; [edit.] Bart
Stroobants ; e.a. — Mechelen : Stedelijke Musea, 2005. — 26
p., ill. — (Mechelse museumbladen ; 2005: 3). —
Tentoonstelling: Stedelijk Museum Hof van Busleyden
[Mechelen]/ 2005/06/02 - 2005/09/25

SBA: 696374

Das Schweigen und sein Publikum: eine Dokumentation/
Gert H. Theunissen. — K̈oln : DuMont Schauberg, 1964. —
187 p., ill. — (DuMont Aktuell ; 1964: 1)

SBA: 697185

De opera/ Renaat Verbruggen. — Hasselt : Heideland-Orbis,
1973. — p. 330–347, ill. — Overdruk uit Kunst en wetenschap.
- (1973)

SBA: 696659

Waarom een Vlaamsche opera te Gent?/ Vrienden van de
Vlaamsche Opera te Gent. — Gent : 1938

SBA: 696139



Wie sie filmen: f̈unfzehn Gespräche mit Regisseuren der
Gegenwart/ [edit.] Ulrich Gregor. — G̈utersloh : Mohn,
1966. — 358 p.

SBA: 697202

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Baasroods dialect/ [comp.] Johan Buys ; [ill.] Paul
Mellaerts. — Baasrode : Heemkring Baceroth, 2006. — 176 p.,
ill.

SBA: 696353

Praktische spellinggids: volledige spellinggids met oefeningen
ten dienste van inrichtingen voor voortgezet onderwijs en voor
particulier gebruik/ J.J. Borger ; E. de Lint. — 4 ed. —
Amsterdam : Versluys, s.a. — 80 p.

SBA: 696546

Everyman's dictionary of quotations and proverbs/ D.C.
Browning. — London : Dent, 1951. — 766 p.

SBA: 696889

Red light on the tube/ Marianne Calmann ; [edit.] Eric
Orton. — Antwerp : Nederlandsche Boekhandel, 1973. — 35
p., ill. — (First readers ; 3). — ISBN-10 90–289–9669–9

SBA: 697032

Campagne's schoolwoordenboek der Fransche en
Nederlandsche talen= Nouveau dictionnaire
français-hollandais/ [edit.] P. van Duinen. — 6 ed. —
Amsterdam : Campagne, 1913. — 1303 p.

SBA: 696430

Ce qu'est la patrie/ Pierre Chardon. — 2 ed. — Orléans :
Editions de l'en dehors, 1925. — p. 3 - 9, ill. — Samen met Le
refus de service militaire et sa véritable signification

SBA: 696746

Phońetique de la langue ńeerlandaise/ François Closset. —
Li ége : Dessain, 1938. — -140 p.

SBA: 696544

Wandelingen in het talenveld/ H.L. Dingemans. — Baarn :
Hollandia, 1934. — 69 p.

SBA: 696495

Woordkennis en woordgebruik: een lexicologische handleiding
ten dienste van inrichtingen voor voortgezet onderwijs/ F.C.
Dominicus. — 3 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1956. — 120
p.

SBA: 696500

Met een lach en traan: een tocht door het leven der mensen/
[comp.] K. Peckstadt ; e.a. — 2 ed. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1968. — 104 p. — (Het zilveren
kompas ; 11)

SBA: 696975

De Vlaamse Beweging: 100 teksten/ [edit.] Rita Lefevre ;
e.a. — Brussel : 1976. — 31 p. — (School en omroep ; 24)

SBA: 696616

Wehrmacht-Sprachführer: Deutsch-Franz̈osisch/
[bew.] Ferdinand von Ledebur ; [medew.] Alfons Schmitt ;
e.a. — Berlin : Junker & D̈unnhaupt, s.a. — 47 p.

SBA: 696703

Easy topics: an anthology about Britain today/ [edit.] Wilfried
de Moor. — 2 ed. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1970. — 136 p. — (Simplified English readers ; 13)

SBA: 697128

Esperanto in een notedop: beknopte spraakkunst: woordenlijst
Esperanto-Nederlands, Nederlands-Esperanto/ [comp.] Truus
Durenkamp. — Beverwijjk : Nederlanda Katoliko, s.a. — 86 p.

SBA: 696448

Désignez le coupable! Douze affairsà résoudre/ W. Esser. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1982. — 23 p., ill. —
ISBN-10 90–01–30680–2

SBA: 697006

Précis de grammaire françaisèa l'usage des flamands/ L.
Goemans ; P. Larochette ; V. Sondervorst. — 3 ed. — La Haye :
Wolters, 1928. — 163 p.

SBA: 696150

Wetenschappelijk onderzoek der Zuidnederlandsche dialecten/
L. Grootaers. — Leuven : Leuvensche Universiteit. Phonetisch
Laboratorium, s.a.

SBA: 696681

1

ABN woordenboek/ H. Heidbuchel. — 16 ed. — Hasselt :
Heideland-Orbis, 1981. — 320 p. — (Taalpockets ; 3). —
ISBN-10 90–291–3002–4

SBA: 696877

The thin blue line: a Dr. Stinkweed thriller/ Forrest L.
Ingram. — Culemborg : Tjeenk Willink-Noorduijn, 1970. —
ill. — (Enjoying literature ; 3: 2, a). —
ISBN-10 90–11–85354–7

SBA: 697002

Crimesà gogo/ Danïel Keirsebilck ; Pierre de Rammelaere. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1983. — 127 p., ill. —
(La joie de lire ; 1983: 4). — ISBN-10 90–289–0811–0

SBA: 697098

Beiträge zur Stellung der deutschen Sprache in Belgien/ Rudolf
Kern. — Louvain-la-Neuve : Collège Erasme, 1999. — 281
p. — (Publicaties op het gebied der geschiedenis en der
philologie ; 7: 9)

SBA: 696617

Schriftelijk rapporteren: de opbouw van een leesbaar rapport,
geschreven in een heldere en onderhoudende stijl/ Agave
Kruijssen. — Groningen : Boekwerk, 1995. — 79 p. —



(Knelpunten in onze taal ; 1995: 1). —
ISBN-10 90–5402–110–1

SBA: 697184

Vivre l'avenir/ Danny de Laet ; Martine Renaud ; Georges
Adé. — Anvers : Nederlandsche Boekhandel, 1976. — 112
p. — ISBN-10 90–289–0196–5

SBA: UIA–B 30214

SBA: 697114

Larousse dictionnaire en 2 volumes: dictionnaire
encycloṕedique. — Paris : Larousse, 1986. — 2 v., ill. —
ISBN-10 2–03–101910–4

SBA: 696883

1–2

Jeugdproces/ Manuel van Loggem. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1975. — 84 p. —
ISBN-10 90–289–0109–4

SBA: 697065

Middeleeuwse systematische glossaria/ Louis de Man. —
Brussel : Drukkerij Veys, 1964. — 328 p. — (Lexicographica ;
1)

SBA: C 214192:1 [M-364 b]

SBA: 696971

Een lesuur avontuur/ J. van Meensel. — 2 ed. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1971. — 94 p. — (Het zilveren
kompas ; 8)

SBA: 697056

Andrew Flood/ Sarah Gertrude Millin ; [edit.] Wilfried de
Moor. — Antwerp : nederlandsche Boekhandel, 1971. — 72
p. — (Simplified English readers ; 23)

SBA: 697133

Advanced topics/ W. de Moor. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1973. — 40 p.

SBA: 697124

Twenty-five topics/ W. de Moor. — Antwerp : Nederlandsche
Boekhandel, 1979. — 131 p., ill. — ISBN-10 90–289–0425–5

SBA: UIA–B 29838

SBA: 697126

De geschiedenis van Saidjah en Adinda/ Multatuli. — 12 ed. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1972. — 48 p. —
(Nederlandse keurboeken voor het secundair onderwijs ; 14). —
ISBN-10 90–289–9617–6

SBA: 697059

Open doek: een bundel fragmenten uit moderne
nederlandstalige toneelstukken/ [edit.] Vic de Wit ;
[edit.] Mandjus de Vos. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1976. — 144 p. — ISBN-10 90–289–0145–0

SBA: UIA–B 30076

SBA: 697060

The canal tigers/ Eric Orton ; [medew.] J. Cumps. — Antwerp :
Nederlandsche Boekhandel, 1973. — 31 p., ill. — (First
readers ; 2)

SBA: 697077

The red mini/ Eric Orton. — Antwerp : Nederlandsche
Boekhandel, 1971. — 36 p., ill. — (First readers ; 1)

SBA: 697079

Abréǵe du recueil de mots français par ordre de matières/ B.
Pautex. — 70 ed. — Paris : Fischbacher, s.a. — 48 p.

SBA: 696820

Detective stories/ Edgar Allan Poe ; Arthur Conan Doyle ;
Gilbert Keith Chesterton ; e.a. ; [edit.] Wilfried de Moor. — 2
ed. — Antwerp : Nederlandsche Boekhandel, 1972. — 106
p. — (Simplified English readers ; 10)

SBA: 697125

Dokter Simon Falbeck/ Clem Schouwenaars. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1976. — 76 p. — Met handleiding

SBA: 697075

Basiswerk ; Handleiding

De l'extension de l'emploi du flamand dans l'enseignement
suṕerieur de l'́etat / J. -F. Vanderlinden. — Gand : Siffer,
1921. — -31 p.

SBA: 696386

Germaanse taalkunde

Baasroods dialect/ [comp.] Johan Buys ; [ill.] Paul
Mellaerts. — Baasrode : Heemkring Baceroth, 2006. — 176 p.,
ill.

SBA: 696353

Praktische spellinggids: volledige spellinggids met oefeningen
ten dienste van inrichtingen voor voortgezet onderwijs en voor
particulier gebruik/ J.J. Borger ; E. de Lint. — 4 ed. —
Amsterdam : Versluys, s.a. — 80 p.

SBA: 696546

Everyman's dictionary of quotations and proverbs/ D.C.
Browning. — London : Dent, 1951. — 766 p.

SBA: 696889

Red light on the tube/ Marianne Calmann ; [edit.] Eric
Orton. — Antwerp : Nederlandsche Boekhandel, 1973. — 35
p., ill. — (First readers ; 3). — ISBN-10 90–289–9669–9

SBA: 697032

Campagne's schoolwoordenboek der Fransche en
Nederlandsche talen= Nouveau dictionnaire
français-hollandais/ [edit.] P. van Duinen. — 6 ed. —
Amsterdam : Campagne, 1913. — 1303 p.

SBA: 696430



Phońetique de la langue ńeerlandaise/ François Closset. —
Li ége : Dessain, 1938. — -140 p.

SBA: 696544

Woordkennis en woordgebruik: een lexicologische handleiding
ten dienste van inrichtingen voor voortgezet onderwijs/ F.C.
Dominicus. — 3 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1956. — 120
p.

SBA: 696500

Met een lach en traan: een tocht door het leven der mensen/
[comp.] K. Peckstadt ; e.a. — 2 ed. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1968. — 104 p. — (Het zilveren
kompas ; 11)

SBA: 696975

De Vlaamse Beweging: 100 teksten/ [edit.] Rita Lefevre ;
e.a. — Brussel : 1976. — 31 p. — (School en omroep ; 24)

SBA: 696616

Wehrmacht-Sprachführer: Deutsch-Franz̈osisch/
[bew.] Ferdinand von Ledebur ; [medew.] Alfons Schmitt ;
e.a. — Berlin : Junker & D̈unnhaupt, s.a. — 47 p.

SBA: 696703

Easy topics: an anthology about Britain today/ [edit.] Wilfried
de Moor. — 2 ed. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1970. — 136 p. — (Simplified English readers ; 13)

SBA: 697128

Wetenschappelijk onderzoek der Zuidnederlandsche dialecten/
L. Grootaers. — Leuven : Leuvensche Universiteit. Phonetisch
Laboratorium, s.a.

SBA: 696681

1

ABN woordenboek/ H. Heidbuchel. — 16 ed. — Hasselt :
Heideland-Orbis, 1981. — 320 p. — (Taalpockets ; 3). —
ISBN-10 90–291–3002–4

SBA: 696877

The thin blue line: a Dr. Stinkweed thriller/ Forrest L.
Ingram. — Culemborg : Tjeenk Willink-Noorduijn, 1970. —
ill. — (Enjoying literature ; 3: 2, a). —
ISBN-10 90–11–85354–7

SBA: 697002

Beiträge zur Stellung der deutschen Sprache in Belgien/ Rudolf
Kern. — Louvain-la-Neuve : Collège Erasme, 1999. — 281
p. — (Publicaties op het gebied der geschiedenis en der
philologie ; 7: 9)

SBA: 696617

Schriftelijk rapporteren: de opbouw van een leesbaar rapport,
geschreven in een heldere en onderhoudende stijl/ Agave
Kruijssen. — Groningen : Boekwerk, 1995. — 79 p. —
(Knelpunten in onze taal ; 1995: 1). —
ISBN-10 90–5402–110–1

SBA: 697184

Jeugdproces/ Manuel van Loggem. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1975. — 84 p. —
ISBN-10 90–289–0109–4

SBA: 697065

Middeleeuwse systematische glossaria/ Louis de Man. —
Brussel : Drukkerij Veys, 1964. — 328 p. — (Lexicographica ;
1)

SBA: C 214192:1 [M-364 b]

SBA: 696971

Een lesuur avontuur/ J. van Meensel. — 2 ed. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1971. — 94 p. — (Het zilveren
kompas ; 8)

SBA: 697056

Andrew Flood/ Sarah Gertrude Millin ; [edit.] Wilfried de
Moor. — Antwerp : nederlandsche Boekhandel, 1971. — 72
p. — (Simplified English readers ; 23)

SBA: 697133

Advanced topics/ W. de Moor. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1973. — 40 p.

SBA: 697124

Twenty-five topics/ W. de Moor. — Antwerp : Nederlandsche
Boekhandel, 1979. — 131 p., ill. — ISBN-10 90–289–0425–5

SBA: UIA–B 29838

SBA: 697126

De geschiedenis van Saidjah en Adinda/ Multatuli. — 12 ed. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1972. — 48 p. —
(Nederlandse keurboeken voor het secundair onderwijs ; 14). —
ISBN-10 90–289–9617–6

SBA: 697059

Open doek: een bundel fragmenten uit moderne
nederlandstalige toneelstukken/ [edit.] Vic de Wit ;
[edit.] Mandjus de Vos. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1976. — 144 p. — ISBN-10 90–289–0145–0

SBA: UIA–B 30076

SBA: 697060

The canal tigers/ Eric Orton ; [medew.] J. Cumps. — Antwerp :
Nederlandsche Boekhandel, 1973. — 31 p., ill. — (First
readers ; 2)

SBA: 697077

The red mini/ Eric Orton. — Antwerp : Nederlandsche
Boekhandel, 1971. — 36 p., ill. — (First readers ; 1)

SBA: 697079

Detective stories/ Edgar Allan Poe ; Arthur Conan Doyle ;
Gilbert Keith Chesterton ; e.a. ; [edit.] Wilfried de Moor. — 2
ed. — Antwerp : Nederlandsche Boekhandel, 1972. — 106
p. — (Simplified English readers ; 10)

SBA: 697125



Dokter Simon Falbeck/ Clem Schouwenaars. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1976. — 76 p. — Met handleiding

SBA: 697075

Basiswerk ; Handleiding

De l'extension de l'emploi du flamand dans l'enseignement
suṕerieur de l'́etat / J. -F. Vanderlinden. — Gand : Siffer,
1921. — -31 p.

SBA: 696386

Engelse taalkunde

Everyman's dictionary of quotations and proverbs/ D.C.
Browning. — London : Dent, 1951. — 766 p.

SBA: 696889

Red light on the tube/ Marianne Calmann ; [edit.] Eric
Orton. — Antwerp : Nederlandsche Boekhandel, 1973. — 35
p., ill. — (First readers ; 3). — ISBN-10 90–289–9669–9

SBA: 697032

Easy topics: an anthology about Britain today/ [edit.] Wilfried
de Moor. — 2 ed. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1970. — 136 p. — (Simplified English readers ; 13)

SBA: 697128

The thin blue line: a Dr. Stinkweed thriller/ Forrest L.
Ingram. — Culemborg : Tjeenk Willink-Noorduijn, 1970. —
ill. — (Enjoying literature ; 3: 2, a). —
ISBN-10 90–11–85354–7

SBA: 697002

Andrew Flood/ Sarah Gertrude Millin ; [edit.] Wilfried de
Moor. — Antwerp : nederlandsche Boekhandel, 1971. — 72
p. — (Simplified English readers ; 23)

SBA: 697133

Advanced topics/ W. de Moor. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1973. — 40 p.

SBA: 697124

Twenty-five topics/ W. de Moor. — Antwerp : Nederlandsche
Boekhandel, 1979. — 131 p., ill. — ISBN-10 90–289–0425–5

SBA: UIA–B 29838

SBA: 697126

The canal tigers/ Eric Orton ; [medew.] J. Cumps. — Antwerp :
Nederlandsche Boekhandel, 1973. — 31 p., ill. — (First
readers ; 2)

SBA: 697077

The red mini/ Eric Orton. — Antwerp : Nederlandsche
Boekhandel, 1971. — 36 p., ill. — (First readers ; 1)

SBA: 697079

Detective stories/ Edgar Allan Poe ; Arthur Conan Doyle ;
Gilbert Keith Chesterton ; e.a. ; [edit.] Wilfried de Moor. — 2
ed. — Antwerp : Nederlandsche Boekhandel, 1972. — 106
p. — (Simplified English readers ; 10)

SBA: 697125

Duitse taalkunde

Wehrmacht-Sprachführer: Deutsch-Franz̈osisch/
[bew.] Ferdinand von Ledebur ; [medew.] Alfons Schmitt ;
e.a. — Berlin : Junker & D̈unnhaupt, s.a. — 47 p.

SBA: 696703

Beiträge zur Stellung der deutschen Sprache in Belgien/ Rudolf
Kern. — Louvain-la-Neuve : Collège Erasme, 1999. — 281
p. — (Publicaties op het gebied der geschiedenis en der
philologie ; 7: 9)

SBA: 696617

Nederlandse taalkunde

Baasroods dialect/ [comp.] Johan Buys ; [ill.] Paul
Mellaerts. — Baasrode : Heemkring Baceroth, 2006. — 176 p.,
ill.

SBA: 696353

Praktische spellinggids: volledige spellinggids met oefeningen
ten dienste van inrichtingen voor voortgezet onderwijs en voor
particulier gebruik/ J.J. Borger ; E. de Lint. — 4 ed. —
Amsterdam : Versluys, s.a. — 80 p.

SBA: 696546

Campagne's schoolwoordenboek der Fransche en
Nederlandsche talen= Nouveau dictionnaire
français-hollandais/ [edit.] P. van Duinen. — 6 ed. —
Amsterdam : Campagne, 1913. — 1303 p.

SBA: 696430

Phońetique de la langue ńeerlandaise/ François Closset. —
Li ége : Dessain, 1938. — -140 p.

SBA: 696544

Woordkennis en woordgebruik: een lexicologische handleiding
ten dienste van inrichtingen voor voortgezet onderwijs/ F.C.
Dominicus. — 3 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1956. — 120
p.

SBA: 696500

Met een lach en traan: een tocht door het leven der mensen/
[comp.] K. Peckstadt ; e.a. — 2 ed. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1968. — 104 p. — (Het zilveren
kompas ; 11)

SBA: 696975

De Vlaamse Beweging: 100 teksten/ [edit.] Rita Lefevre ;
e.a. — Brussel : 1976. — 31 p. — (School en omroep ; 24)

SBA: 696616

Wetenschappelijk onderzoek der Zuidnederlandsche dialecten/
L. Grootaers. — Leuven : Leuvensche Universiteit. Phonetisch
Laboratorium, s.a.

SBA: 696681

1



ABN woordenboek/ H. Heidbuchel. — 16 ed. — Hasselt :
Heideland-Orbis, 1981. — 320 p. — (Taalpockets ; 3). —
ISBN-10 90–291–3002–4

SBA: 696877

Schriftelijk rapporteren: de opbouw van een leesbaar rapport,
geschreven in een heldere en onderhoudende stijl/ Agave
Kruijssen. — Groningen : Boekwerk, 1995. — 79 p. —
(Knelpunten in onze taal ; 1995: 1). —
ISBN-10 90–5402–110–1

SBA: 697184

Jeugdproces/ Manuel van Loggem. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1975. — 84 p. —
ISBN-10 90–289–0109–4

SBA: 697065

Middeleeuwse systematische glossaria/ Louis de Man. —
Brussel : Drukkerij Veys, 1964. — 328 p. — (Lexicographica ;
1)

SBA: C 214192:1 [M-364 b]

SBA: 696971

Een lesuur avontuur/ J. van Meensel. — 2 ed. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1971. — 94 p. — (Het zilveren
kompas ; 8)

SBA: 697056

De geschiedenis van Saidjah en Adinda/ Multatuli. — 12 ed. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1972. — 48 p. —
(Nederlandse keurboeken voor het secundair onderwijs ; 14). —
ISBN-10 90–289–9617–6

SBA: 697059

Open doek: een bundel fragmenten uit moderne
nederlandstalige toneelstukken/ [edit.] Vic de Wit ;
[edit.] Mandjus de Vos. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1976. — 144 p. — ISBN-10 90–289–0145–0

SBA: UIA–B 30076

SBA: 697060

Dokter Simon Falbeck/ Clem Schouwenaars. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1976. — 76 p. — Met handleiding

SBA: 697075

Basiswerk ; Handleiding

De l'extension de l'emploi du flamand dans l'enseignement
suṕerieur de l'́etat / J. -F. Vanderlinden. — Gand : Siffer,
1921. — -31 p.

SBA: 696386

Romaanse taalkunde

Campagne's schoolwoordenboek der Fransche en
Nederlandsche talen= Nouveau dictionnaire
français-hollandais/ [edit.] P. van Duinen. — 6 ed. —
Amsterdam : Campagne, 1913. — 1303 p.

SBA: 696430

Wehrmacht-Sprachführer: Deutsch-Franz̈osisch/
[bew.] Ferdinand von Ledebur ; [medew.] Alfons Schmitt ;
e.a. — Berlin : Junker & D̈unnhaupt, s.a. — 47 p.

SBA: 696703

Désignez le coupable! Douze affairsà résoudre/ W. Esser. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1982. — 23 p., ill. —
ISBN-10 90–01–30680–2

SBA: 697006

Précis de grammaire françaisèa l'usage des flamands/ L.
Goemans ; P. Larochette ; V. Sondervorst. — 3 ed. — La Haye :
Wolters, 1928. — 163 p.

SBA: 696150

Crimesà gogo/ Danïel Keirsebilck ; Pierre de Rammelaere. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1983. — 127 p., ill. —
(La joie de lire ; 1983: 4). — ISBN-10 90–289–0811–0

SBA: 697098

Vivre l'avenir/ Danny de Laet ; Martine Renaud ; Georges
Adé. — Anvers : Nederlandsche Boekhandel, 1976. — 112
p. — ISBN-10 90–289–0196–5

SBA: UIA–B 30214

SBA: 697114

Larousse dictionnaire en 2 volumes: dictionnaire
encycloṕedique. — Paris : Larousse, 1986. — 2 v., ill. —
ISBN-10 2–03–101910–4

SBA: 696883

1–2

Abréǵe du recueil de mots français par ordre de matières/ B.
Pautex. — 70 ed. — Paris : Fischbacher, s.a. — 48 p.

SBA: 696820

Franse taalkunde

Campagne's schoolwoordenboek der Fransche en
Nederlandsche talen= Nouveau dictionnaire
français-hollandais/ [edit.] P. van Duinen. — 6 ed. —
Amsterdam : Campagne, 1913. — 1303 p.

SBA: 696430

Wehrmacht-Sprachführer: Deutsch-Franz̈osisch/
[bew.] Ferdinand von Ledebur ; [medew.] Alfons Schmitt ;
e.a. — Berlin : Junker & D̈unnhaupt, s.a. — 47 p.

SBA: 696703

Désignez le coupable! Douze affairsà résoudre/ W. Esser. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1982. — 23 p., ill. —
ISBN-10 90–01–30680–2

SBA: 697006

Précis de grammaire françaisèa l'usage des flamands/ L.
Goemans ; P. Larochette ; V. Sondervorst. — 3 ed. — La Haye :
Wolters, 1928. — 163 p.

SBA: 696150



Crimesà gogo/ Danïel Keirsebilck ; Pierre de Rammelaere. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1983. — 127 p., ill. —
(La joie de lire ; 1983: 4). — ISBN-10 90–289–0811–0

SBA: 697098

Vivre l'avenir/ Danny de Laet ; Martine Renaud ; Georges
Adé. — Anvers : Nederlandsche Boekhandel, 1976. — 112
p. — ISBN-10 90–289–0196–5

SBA: UIA–B 30214

SBA: 697114

Larousse dictionnaire en 2 volumes: dictionnaire
encycloṕedique. — Paris : Larousse, 1986. — 2 v., ill. —
ISBN-10 2–03–101910–4

SBA: 696883

1–2

Abréǵe du recueil de mots français par ordre de matières/ B.
Pautex. — 70 ed. — Paris : Fischbacher, s.a. — 48 p.

SBA: 696820

Grieks-Latijnse taalkunde

Middeleeuwse systematische glossaria/ Louis de Man. —
Brussel : Drukkerij Veys, 1964. — 328 p. — (Lexicographica ;
1)

SBA: C 214192:1 [M-364 b]

SBA: 696971

Indo-Europese taalkunde

Baasroods dialect/ [comp.] Johan Buys ; [ill.] Paul
Mellaerts. — Baasrode : Heemkring Baceroth, 2006. — 176 p.,
ill.

SBA: 696353

Praktische spellinggids: volledige spellinggids met oefeningen
ten dienste van inrichtingen voor voortgezet onderwijs en voor
particulier gebruik/ J.J. Borger ; E. de Lint. — 4 ed. —
Amsterdam : Versluys, s.a. — 80 p.

SBA: 696546

Everyman's dictionary of quotations and proverbs/ D.C.
Browning. — London : Dent, 1951. — 766 p.

SBA: 696889

Red light on the tube/ Marianne Calmann ; [edit.] Eric
Orton. — Antwerp : Nederlandsche Boekhandel, 1973. — 35
p., ill. — (First readers ; 3). — ISBN-10 90–289–9669–9

SBA: 697032

Campagne's schoolwoordenboek der Fransche en
Nederlandsche talen= Nouveau dictionnaire
français-hollandais/ [edit.] P. van Duinen. — 6 ed. —
Amsterdam : Campagne, 1913. — 1303 p.

SBA: 696430

Phońetique de la langue ńeerlandaise/ François Closset. —
Li ége : Dessain, 1938. — -140 p.

SBA: 696544

Woordkennis en woordgebruik: een lexicologische handleiding
ten dienste van inrichtingen voor voortgezet onderwijs/ F.C.
Dominicus. — 3 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1956. — 120
p.

SBA: 696500

Met een lach en traan: een tocht door het leven der mensen/
[comp.] K. Peckstadt ; e.a. — 2 ed. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1968. — 104 p. — (Het zilveren
kompas ; 11)

SBA: 696975

De Vlaamse Beweging: 100 teksten/ [edit.] Rita Lefevre ;
e.a. — Brussel : 1976. — 31 p. — (School en omroep ; 24)

SBA: 696616

Wehrmacht-Sprachführer: Deutsch-Franz̈osisch/
[bew.] Ferdinand von Ledebur ; [medew.] Alfons Schmitt ;
e.a. — Berlin : Junker & D̈unnhaupt, s.a. — 47 p.

SBA: 696703

Easy topics: an anthology about Britain today/ [edit.] Wilfried
de Moor. — 2 ed. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1970. — 136 p. — (Simplified English readers ; 13)

SBA: 697128

Désignez le coupable! Douze affairsà résoudre/ W. Esser. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1982. — 23 p., ill. —
ISBN-10 90–01–30680–2

SBA: 697006

Précis de grammaire françaisèa l'usage des flamands/ L.
Goemans ; P. Larochette ; V. Sondervorst. — 3 ed. — La Haye :
Wolters, 1928. — 163 p.

SBA: 696150

Wetenschappelijk onderzoek der Zuidnederlandsche dialecten/
L. Grootaers. — Leuven : Leuvensche Universiteit. Phonetisch
Laboratorium, s.a.

SBA: 696681

1

ABN woordenboek/ H. Heidbuchel. — 16 ed. — Hasselt :
Heideland-Orbis, 1981. — 320 p. — (Taalpockets ; 3). —
ISBN-10 90–291–3002–4

SBA: 696877

The thin blue line: a Dr. Stinkweed thriller/ Forrest L.
Ingram. — Culemborg : Tjeenk Willink-Noorduijn, 1970. —
ill. — (Enjoying literature ; 3: 2, a). —
ISBN-10 90–11–85354–7

SBA: 697002

Crimesà gogo/ Danïel Keirsebilck ; Pierre de Rammelaere. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1983. — 127 p., ill. —
(La joie de lire ; 1983: 4). — ISBN-10 90–289–0811–0

SBA: 697098



Beiträge zur Stellung der deutschen Sprache in Belgien/ Rudolf
Kern. — Louvain-la-Neuve : Collège Erasme, 1999. — 281
p. — (Publicaties op het gebied der geschiedenis en der
philologie ; 7: 9)

SBA: 696617

Schriftelijk rapporteren: de opbouw van een leesbaar rapport,
geschreven in een heldere en onderhoudende stijl/ Agave
Kruijssen. — Groningen : Boekwerk, 1995. — 79 p. —
(Knelpunten in onze taal ; 1995: 1). —
ISBN-10 90–5402–110–1

SBA: 697184

Vivre l'avenir/ Danny de Laet ; Martine Renaud ; Georges
Adé. — Anvers : Nederlandsche Boekhandel, 1976. — 112
p. — ISBN-10 90–289–0196–5

SBA: UIA–B 30214

SBA: 697114

Larousse dictionnaire en 2 volumes: dictionnaire
encycloṕedique. — Paris : Larousse, 1986. — 2 v., ill. —
ISBN-10 2–03–101910–4

SBA: 696883

1–2

Jeugdproces/ Manuel van Loggem. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1975. — 84 p. —
ISBN-10 90–289–0109–4

SBA: 697065

Middeleeuwse systematische glossaria/ Louis de Man. —
Brussel : Drukkerij Veys, 1964. — 328 p. — (Lexicographica ;
1)

SBA: C 214192:1 [M-364 b]

SBA: 696971

Een lesuur avontuur/ J. van Meensel. — 2 ed. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1971. — 94 p. — (Het zilveren
kompas ; 8)

SBA: 697056

Andrew Flood/ Sarah Gertrude Millin ; [edit.] Wilfried de
Moor. — Antwerp : nederlandsche Boekhandel, 1971. — 72
p. — (Simplified English readers ; 23)

SBA: 697133

Advanced topics/ W. de Moor. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1973. — 40 p.

SBA: 697124

Twenty-five topics/ W. de Moor. — Antwerp : Nederlandsche
Boekhandel, 1979. — 131 p., ill. — ISBN-10 90–289–0425–5

SBA: UIA–B 29838

SBA: 697126

De geschiedenis van Saidjah en Adinda/ Multatuli. — 12 ed. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1972. — 48 p. —
(Nederlandse keurboeken voor het secundair onderwijs ; 14). —
ISBN-10 90–289–9617–6

SBA: 697059

Open doek: een bundel fragmenten uit moderne
nederlandstalige toneelstukken/ [edit.] Vic de Wit ;
[edit.] Mandjus de Vos. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1976. — 144 p. — ISBN-10 90–289–0145–0

SBA: UIA–B 30076

SBA: 697060

The canal tigers/ Eric Orton ; [medew.] J. Cumps. — Antwerp :
Nederlandsche Boekhandel, 1973. — 31 p., ill. — (First
readers ; 2)

SBA: 697077

The red mini/ Eric Orton. — Antwerp : Nederlandsche
Boekhandel, 1971. — 36 p., ill. — (First readers ; 1)

SBA: 697079

Abréǵe du recueil de mots français par ordre de matières/ B.
Pautex. — 70 ed. — Paris : Fischbacher, s.a. — 48 p.

SBA: 696820

Detective stories/ Edgar Allan Poe ; Arthur Conan Doyle ;
Gilbert Keith Chesterton ; e.a. ; [edit.] Wilfried de Moor. — 2
ed. — Antwerp : Nederlandsche Boekhandel, 1972. — 106
p. — (Simplified English readers ; 10)

SBA: 697125

Dokter Simon Falbeck/ Clem Schouwenaars. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1976. — 76 p. — Met handleiding

SBA: 697075

Basiswerk ; Handleiding

De l'extension de l'emploi du flamand dans l'enseignement
suṕerieur de l'́etat / J. -F. Vanderlinden. — Gand : Siffer,
1921. — -31 p.

SBA: 696386

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

Zo heb ik u beluisterd mijn hart/ Wil Abeleven-Labberton. —
's-Gravenhage : Boucher, 1952. — 38 p.

SBA: 696967

Russische volkssprookjes/ Alexander N. Afanasjew ;
[vert.] Maria Heemskerk. — 2 ed. — Utrecht : Spectrum,
1977. — 192 p., ill. — (Prisma ; 1792). —
ISBN-10 90–274–0919–6

SBA: 696528

Le d́esert/ Gustave Aimard. — 3 ed. — Paris : Dentu, 1874. —
321 p. — (La for̂et vierge ; 2)

SBA: 697197:2

La forêt vierge/ Gustave Aimard. — 3 ed. — Paris : Dentu,
1874. — 3 v.

SBA: 697197



Les trappeurs de l'Arkansas/ Gustave Aimard ; [edit.] W.-F.
Hildebrand ; [edit.] J.-H. Kool. — Groningue : Wolters,
1925. — 2 v. — (Biblioth̀eque des d́ebutants ; A: 3 (= v. 1)) ;
(Bibliothèque des d́ebutants ; A: 4 (= v. 2))

SBA: 697005

1–2

Choix de propos/ Alain ; [edit.] Gustave Cammaert. — Anvers :
Sikkel, 1965. — 60 p., ill. — (L'́etoile ; 1965: 1)

SBA: 697004

Albert B́eguin, 1901–1957: leven en werk van een geëngageerd
auteur. — Brussel : Koninklijke Bibliotheek Albert I, 1978. —
53 p., ill.

SBA: 696227

Inleiding tot de vroege Duitse letterkunde: van het heldenlied
tot de barok/ J.M.M. Aler. — Den Haag : Servire, 1953. — 112
p. — (Servire's encyclopaedie: B: cultuurwetenschappen: afd.
8: literatuurwetenschap ; 8)

SBA: 696609

Een man van wolken/ Marc Andries. — Antwerpen : Standaard,
1971. — 124 p. — (Standaard literatuur vandaag ; 1971: 1)

SBA: 696862

Anette von Droste-Ḧulshoff in Selbstzeugnissen und
Bilddokumenten/ [edit.] Peter von Berglar. — Reinbek bei
Hamburg : Rowohlt, 1974. — 189 p., ill. — (Rowohlts
Monographien ; 130). — ISBN-10 3–499–50130–9

SBA: 696235

La longue veille/ Suzy Arnaud-Valence. — Groningen :
Wolters, s.a. — 102 p., ill. — (Romans d'aventures ; [ 1])

SBA: 697090

Nic et Nick/ Cl. Audrix ; Ch. Fontugne ; [bew.] Paul van
Keymeulen. — Anvers : Sikkel, 1958. — 64 p., ill. — (Hier et
aujourd'hui ; 1958: 1)

SBA: 697089

L'automate: ŕecit tiré d'un palimpseste/ [edit.] Ralph
Schropp. — Paris : Librairie française etétrang̀ere, 1880. — 43
p.

SBA: 696684

Une aventure tragique d'un enfant pendant la Révolution
française/ [bew.] Marie de Chateau-Verdun. — Lille : Sociét́e
St-Augustin, 1914. — 186 p., ill.

SBA: 696158

Le passe-muraille: nouvelle/ Marcel Aymé. — Zutphen :
Thieme, 1969. — 24 p. — (Moderne literatuur Frans ; 4)

SBA: 697087

Mauvaise graine/ Mariano Azuela ; [vert.] Mathilde Pom̀es. —
3 ed. — Paris : Gallimard, 1933. — 216 p.

SBA: 696925

Le chant du coq: roman/ Henri Bachelin. — Paris :
Flammarion, 1923. — 286 p.

SBA: 697175

Les grandes orgues: roman/ Henri Bachelin. — Paris : Editions
du monde moderne, 1925. — 411 p.

SBA: 697144

La mort de Bibracte: roman/ Henri Bachelin. — Paris :
Nouvelle revue critique, 1930. — 247 p. — (Les maı̂tres du
roman ; 54)

SBA: 696936

Les rustres: roman/ Henri Bachelin. — Paris : Flammarion,
1922. — 248 p.

SBA: 697145

Le sergent Valentin: roman/ Henri Bachelin. — Paris :
Nouvelle revue critique, 1931. — 254 p. — (Les maı̂tres du
roman ; 57)

SBA: 697173

Le centenaire/ Honoŕe de Balzac. — Paris : Calmann Lévy,
s.a. — 303 p. — (Oeuvres de jeunesse ; [ 3])

SBA: 697205

L'excommuníe / Honoŕe de Balzac. — Paris : Calmann Lévy,
s.a. — 330 p. — (Oeuvres de jeunesse ; [ 1])

SBA: C 143406:1 [S1–692 bis II h]

Jean-Louis/ Honoŕe de Balzac. — Paris : Calmann Lévy, s.a. —
284 p. — (Oeuvres de jeunesse ; [ 2])

SBA: C 143406:2 [S1–692 bis II h]

Pages choisies/ Honoŕe de Balzac ; [medew.] Maurice
Gauchez. — Bruxelles : Labor, 1933. — 75 p. — (Collection
nouvelle des classiques ; 31)

SBA: 697029

Goethe als Gartenfreund/ Georg Balzer. — M̈unchen : Heyne,
1976. — 227 p., ill. — (Heyne ex libris ; 11). —
ISBN-10 3–453–42014–4

SBA: 696643

Laatste nacht in Jeque/ Henk Barnard ; [edit.] Roger
Staelens. — Antwerpen : Standaard, 1988. — 127 p., ill. —
(Cursorisch lezen ; 1988: 2) ; (Taalmozaiek creatief
keuzepakket). — ISBN-10 90–02–16097–6

SBA: 697103

Leven en avonturen van P.T. Barnum, vroeger directeur van den
schouwburg in New York, zijne uitgestrekte ondernemingen en
kunstreizen met Jenny Lind, Tom Thumb etc.— Rotterdam :
Nijgh, 1856. — 456 p., ill.

SBA: 697189

L'arbre de nöel / Michel Bataille ; [edit.] Christian Hubin. —
Kapellen : Sikkel, 1971. — 77 p., ill. — Met : questionnaire

SBA: 697137



Mémoires d'une jeune fille rangée: fragment/ Simone de
Beauvoir ; [edit.] J.E. Kool-Smit. — Amsterdam : Meulenhoff,
1966. — 32 p., ill. — (Cahiers voor letterkunde ; 1966: 5)

SBA: 697049

Wachten op Godot. Eindspel. Krapp's laatste band. Gelukkige
dagen. Spel/ Samuel Beckett ; [vert.] Jacoba van Velde. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1966. — 206 p. — (Literaire
reuzenpocket ; 127)

SBA: 697078

Zizette d́ecouvre le monde/ M. Béguin ; [edit.] J.P. Verheule ;
[ill.] Marc Gonthier. — Baarn : Bosch & Keuning, s.a. — 39 p.,
ill.

SBA: 697082

Het groote weefsel: roman/ Elisabeth Bergstrand-Poulsen ;
[vert.] Nora Basenau-Goemans. — Amsterdam : Meulenhoff,
s.a. — 206 p.

SBA: 696956

De mensch en de klokken: roman/ Elisabeth
Bergstrand-Poulsen ; [vert.] Nora Basenau-Goemans. —
Amsterdam : Meulenhoff, s.a. — 229 p.

SBA: 696923

Marjan Berk's oma en opa boek. — 7 ed. — Amsterdam : Atlas,
2005. — 213 p. — ISBN-10 90–450–1532–3

SBA: 696378

Te laat voor de lobelia's/ Marjan Berk. — Amsterdam : Atlas,
2005. — 156 p. — ISBN-10 90–450–1472–6

SBA: 696401

Patricia / Aster Berkhof. — 3 ed. — Antwerpen : Standaard,
1987. — 264 p. — ISBN-10 90–02–16007–0

SBA: 696902

Rendez-vous te Portofino/ Aster Berkhof. — Antwerpen :
Standaard, 1987. — 188 p. — ISBN-10 90–02–16029–1

SBA: 696880

Het spook van Monniksveer/ Aster Berkhof. — Baambrugge :
GLB, 1988. — 221p. — (Grote letter bibliotheek ; 806). —
ISBN-10 90–364–0806–7

SBA: 696571

Toen wij allen samen waren/ Aster Berkhof. — 2 ed. —
Antwerpen : Standaard, 1979. — 325 p. —
ISBN-10 90–02–13936–5

SBA: 696881

Le roman de Martine/ Jean-Jacques Bernard. — Paris : Albin
Michel, 1931. — 188 p.

SBA: 697179

Docteur Läennec/ Jean Bernard-Luc ; [bew.] L. Verlée. — 2
ed. — Anvers : Sikkel, 1959. — 43 p., ill. — (Hier et
aujourd'hui ; 1959: 1)

SBA: 697094

L'invasion: roman contemporain/ Louis Bertrand. — Paris :
Fayard, 1927. — 423 p.

SBA: 697178

Le roman de la conqûete, 1830/ Louis Bertrand. — Paris :
Fayard, 1930. — 321 p.

SBA: 696952

La folie gagńe / Pierre Bettencourt. — Paris : Gallimard,
1950. — 203 p. — (Ḿetamorphoses ; 1950: 1)

SBA: 696943

De adem van de seizoenen: gedichten/ Herman de Bie ;
[ill.] Jos de Bie. — Soest : 1983. — ill.

SBA: 696524

T.S.V.P.: petites histoires de tous et de personne/ J.-W.
Bienstock ; Curnonsky. — 7 ed. — Paris : Crès, 1924. — 293 p.

SBA: 696949

Royal garden blues: roman/ François Billetdoux. — Paris :
Laffont, 1957. — 312 p.

SBA: 696939

La femme maquillée: roman/ André Billy. — Paris :
Flammarion, 1953. — 283 p.

SBA: 696948

Les petites choses: roman/ Marcel Bisiaux. — Paris :
Gallimard, 1954. — 267 p.

SBA: 696946

Die Rolle: Roman/ Andrej Bitow ; [vert.] Alexander
Kaempfe. — M̈unchen : Bertelsmann, 1980. — 287 p. —
ISBN-10 3–570–05426–8

SBA: 697152

De verliezers/ Anna Blaman. — 5 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1963. — 324 p.

SBA: 696968

Aveux spontańes: roman/ Charles Blanchard. — 6 ed. — Paris :
Gallimard, 1956. — 220 p.

SBA: 696954

Onder de pijnbomen: gedichten/ Sacha Bĺe. — Tielt : Lannoo,
2004. — 61 p. — ISBN-10 90–209–5825–9

SBA: 696116

Le prince de Ligne et ses contemporains/ Victor du Bled ;
[medew.] Charles de Mazade. — Paris : Lévy, 1890. — 324 p.

SBA: 697020

Le cinquìeme doigt/ Richard de Boeck. — Kapellen :
Nederlandsche Boekhandel, 1993. — 80 p., ill. — (La joie de
lire ; 1993: 1). — ISBN-10 90–289–1834–5

SBA: 697097



Le fant̂ome de Roscoff/ Richard de Boeck. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1983. — 32 p., ill. — (La joie de
lire ; 1983: 3). — ISBN-10 90–289–0814–5

SBA: 697071

Mme Rachel est morte/ Richard de Boeck. — Kapellen :
Pelckmans, 1989. — 80 p., ill. — (La joie de lire ; 1989: 2)

SBA: 697096

Le myst̀ere du Verdon/ Richard de Boeck. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1983. — 40 p., ill. — (La joie de
lire ; 1983: 2)

SBA: 697074

Geheimenland/ Herman Pieter de Boer. — Amsterdam :
Amber, 1988. — 226 p. — ISBN-10 90–5093–057–3

SBA: 696873

Johann Wolfgang von Goethe in Selbstzeugnissen und
Bilddokumenten/ Peter Boerner. — Reinbek bei Hamburg :
Rowohlt, 1977. — 190 p. — (Rowohlts Monographien ;
100). — ISBN-10 3–499–50100–7

SBA: 696237

Damals in Odessa. Wiedersehen mit Drüng. Lohengrins Tod/
Heinrich Böll ; [bew.] H. Mulder. — Amsterdam : Meulenhoff,
1965. — 28 p., ill. — (Cahiers voor letterkunde ; 1965: 4)

SBA: 697044

De onsterfelijke Pa Pinkelman/ Godfried Bomans ; [ill.] Carol
Voges. — Amsterdam : Elsevier, 1952. — 208 p., ill.

SBA: 697207

Das Ufer: Roman/ Jurij Bondarew ; [vert.] Jurij Elperin. —
Düsseldorf : Claassen, 1978. — 487 p.

SBA: 697150

Wir, die den K̈uchenweg gehen: ein heiterer Roman/ Sigrid
Boo. — Berlin : Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1954. — 216 p.

SBA: 696973

Praktische spellinggids: volledige spellinggids met oefeningen
ten dienste van inrichtingen voor voortgezet onderwijs en voor
particulier gebruik/ J.J. Borger ; E. de Lint. — 4 ed. —
Amsterdam : Versluys, s.a. — 80 p.

SBA: 696546

Verboden spelen/ François Boyer ; [vert.] G. Redant. —
Antwerpen : Libra, 1953. — 186 p.

SBA: 696581

Het beleg van Laken: een moorddroom/ Walter van den
Broeck. — Amsterdam : Bezige Bij, 2006. — 997 p. —
ISBN-10 90–234–1980–4

SBA: 696404

Everyman's dictionary of quotations and proverbs/ D.C.
Browning. — London : Dent, 1951. — 766 p.

SBA: 696889

Aaimweei noar̂Antwârepe (lees eerst blad 3): poeweetisse
gedachtsjes/ Bert de Bruyne ; [pass. aut.] P.A. Ludis. —
Antwerpen : De Bruyne, 2005. — 50 p.

SBA: 697117

Pilgrim's progress/ John Bunyan ; [bew.] H. Mulder. —
Groningen : Wolters, 1925. — 156 p. — (Marnix-drukken ;
1925: 2)

SBA: 697129

De kleine lord/ Frances H. Burnett. — 15 ed. — Amsterdam :
Cohen, s.a. — 247 p., ill.

SBA: 696533

Des Johannes Butzbach Wanderbüchlein: Chronika eines
fahrenden Scḧulers/ [vert.] D.J. Becker. — Leipzig : Insel,
1912. — 127 p. — (Insel-B̈ucherei ; 26)

SBA: 696191

Red light on the tube/ Marianne Calmann ; [edit.] Eric
Orton. — Antwerp : Nederlandsche Boekhandel, 1973. — 35
p., ill. — (First readers ; 3). — ISBN-10 90–289–9669–9

SBA: 697032

Racine et madame de Maintenon, Esther et Athalieà Saint Cyr/
Maurice Cambier. — Bruxelles : Durendal, s.a. — 153 p. —
(Collection Durendal ; 1949: 1)

SBA: 696199

Campagne's schoolwoordenboek der Fransche en
Nederlandsche talen= Nouveau dictionnaire
français-hollandais/ [edit.] P. van Duinen. — 6 ed. —
Amsterdam : Campagne, 1913. — 1303 p.

SBA: 696430

La pierre qui pousse/ Albert Camus. — 2 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1964. — 54 p.

SBA: 697068

Tagebuch im Kriege: rum̈anisches Tagebuch/ Hans Carossa. —
Leipzig : Insel, 1941. — 165 p.

SBA: 696548

Wirkungen Goethes in der Gegenwart/ Hans Carossa. —
Leipzig : Insel, 1938. — 33 p.

SBA: 696641

Catalogus van het in Nederland geı̈llustreerde kinderboek:
voorlopige uitgave/ [edit.] Joke Bellemans-van der Weyst ;
[edit.] Roby Bellemans. — S.l. : Stichting Schaduw, 1985. —
ISBN-10 90–71330–01-X

SBA: 697024

1

Fureur et myst̀ere: pòemes/ Reńe Char. — Paris : Gallimard,
1948. — 264 p.

SBA: 696929



Cerf-volant du bout du monde/ Madeleine Charvet ;
[edit.] Robert Vanorĺe. — Anvers : Sikkel, 1969. — 45 p., ill. —
(Hier et aujourd'hui ; 1969: 2). — Met: questionnaire

SBA: 697092

Aventuroj de l'Lasta Abencerago/ François-Reńe de
Chateaubriand ; [vert.] R. Deshays. — Paris : Presa esperantista
societo, 1907. — 47 p.

SBA: 696738

Die Insel: Erz̈ahlungen auf dem B̈arenauge/ Peter O.
Chotjewitz. — Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1968. — 369 p.

SBA: 696932

Oratio in verrem de suppliciis/ Marcus Tullius Cicero ;
[medew.] A. Mottet. — Socíet́e nationale pour la propagation
des bons livres : Bruxelles, 1859. — 59 p.

SBA: 696683

The brave potter and other stories/ R. Claes. — Antwerp :
Sikkel, 1964. — 32 p., ill. — (English reading ; 1964: 2)

SBA: 697174

De tak waarop we zitten: berichten uit de boekenbranche/ Mark
Cloostermans. — Antwerpen : Unesco Centrum Vlaanderen,
2006. — 142 p. — (Cahier ; 9). — ISBN-10 90–6445–410–8

SBA: 696893

Le d́esert: ode-symphonie en trois parties, avec strophes
déclaḿees, airs, chants, chœurs et grand orchestre/ Auguste
Colin ; [comp.] F́elicien David. — Imprimerie Detrie-Tomson :
Bruxelles, 1845. — 16 p.

SBA: 696689

The concise Oxford dictionary of quotations. — London :
Oxford University Press, 1975. — 481 p. — (Oxford
paperbacks ; 86). — ISBN-10 0–19–281022–7

SBA: 697052

Ein Auto wird geboren: Porsches Leben/ Lucien Cosson. —
Antwerpen : Sikkel, 1963. — 47 p., ill. — (Deutsche Texte ;
1963: 1)

SBA: 697208

Two stories: The open boat. The blue hotel/ Stephen Crane ;
[bew.] J. Letargez. — Antwerp : Sikkel, 1968. — 59 p. — Met:
Questions

SBA: 697183

I Jan Cremer/ Jan Cremer ; [vert.] R.E. Wyngaard ; e.a. —
London : Calder and Boyars, 1965. — 335 p.

SBA: 696518

O homem da cabeça rapada: romance/ Johan Daisne ; [vert.] P.
Bom. — S.l. : Publicaçoes Europa-América, 1971. — 282 p. —
(Collecç̃ao śeculo 20 ; 105)

SBA: 696562

Zwei Menschen: Roman in Romanzen/ Richard Dehmel. —
Berlin : Fischer, 1921. — 181 p.

SBA: 696553

De hommel en andere beesten/ Midas Dekkers. — Amsterdam :
Contact, 2005. — 111 p. — ISBN-10 90–254–2634–4

SBA: 696376

Ad imaginem: statuts, fonctions et usages de l'image dans la
litt érature spirituelle j́esuite du 17e siécle/ Ralph
Dekoninck. — Geǹeve : Droz, 2005. — 423 p. — (Travaux du
Grand sìecle ; 26). — ISBN-10 2–600–01048–3 ;
ISBN-13 978–2–600–01048–1

SBA: 696538

Les pieds nus/ Louis Delattre. — Bruxelles : Office de
publicité, 1933

SBA: 696933

Plus est en vous/ Louis Delattre. — Bruxelles : Renaissance du
livre, 1933. — 198 p.

SBA: 696930

Asch: roman/ Grazia Deledda ; [vert.] B́e Stolk. — Almelo :
Hilarius, 1905. — 2 v. in 1 bd

SBA: 696937

De halfbloed: spel uit de tropen in zes taferelen/ Frans Demers ;
[regie] Staf Bruggen. — Gent : Groep Staf Bruggen, s.a.

SBA: 696138

Les vagabonds autour du clocher: roman/ Eve Dessarre. —
Paris : Horay, 1951. — 326 p.

SBA: 697169

Deutsche Erz̈ahlungen f̈ur Ausl̈ander/ [edit.] Linde Klier ;
[edit.] Uwe Martin. — München : Hueber, 1980-1981. — 2 v.

SBA: 697131

1–2

Deutsche Kriegslieder, 1515–1914. — 2 ed. — Leipzig : Insel,
s.a. — 110 p. — (Insel-B̈ucherei ; 153)

SBA: 696193

Deux concerts donńes par le ćelèbre orchestre du
Concertgebouw d'Amsterdam sous la direction de Willem
Mengelberg, Grande salle Pleyel, mardi 28 et mercredi 29 avril
1931,à 21 h.— Faubourg Saint-Honoré : Delgrange, 1931

SBA: 696381

Ceci n'est pas un conte/ Denis Diderot ; [bew.] J.E.
Kool-Smit. — Amsterdam : Meulenhoff, 1966. — 32 p., ill. —
(Cahiers voor letterkunde ; 1966: 2)

SBA: 697027

Paragraaf 2.3 I love you/ Ronny Dijksterhuis ; Onno Peerlings ;
Arnoud Rigter. — Eindhoven : Opwenteling, 2006. — ill. —
(Opwenteling: reeksuitgave ; 283). — ISBN-10 90–6338–151–4

SBA: 696170



Die Tätowierten: Roman/ Michail Djomin ; [vert.] Peter
Urban. — Frankfurt am Main : Fischer, 1973. — 476 p.

SBA: 697156

Nächte und Tage: Roman/ Maria Dombrowska ; Leo
Lasinski. — Frankfurt : Ullstein, 1974. — 2 v. —
ISBN-10 3–550–06241–9

SBA: 697151

1–2

Woordkennis en woordgebruik: een lexicologische handleiding
ten dienste van inrichtingen voor voortgezet onderwijs/ F.C.
Dominicus. — 3 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1956. — 120
p.

SBA: 696500

The end and the beginning/ Arthur Conan Doyle ;
[bew.] H. Otto Levenbach. — 2 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1957. — 52 p. — (Meulenhoff's English library ;
43)

SBA: 697012

The tragedy of the Korosko/ Arthur Conan Doyle ; [edit.] G.J.
van der Keuken ; [edit.] D. de Jong ; [ill.] G.J.F. Tjassens
Keiser. — Zutphen : Thieme, s.a. — 85 p., ill. — (Kleine
bibliotheek voor de moderne talen ; [ 1]). — Met Vocabulary

SBA: 697009

Basiswerk ; Vocabulary

Blackpool: roman/ Peter Drehmanns. — Amsterdam : Contact,
2005. — 171 p., ill. — ISBN-10 90–254–2685–9

SBA: 696375

Gedichte in Auswahl/ Annette von Droste-Ḧulshoff. —
Leipzig : Amelangs, s.a. — 96 p.

SBA: 696635

La tulipe noire/ Alexandre [p̀ere] Dumas ; [edit.] P.B. Benjert ;
[edit.] J.J.B. Elzinga ; [edit.] J.N. Holtzappel. — 13 ed. —
Groningen : Wolters, 1964. — 112 p.

SBA: 697008

Lessings Leben/ Heinrich Düntzer. — Leipzig : Wartig,
1882. — 668 p., ill.

SBA: 696640

Les beaux dimanches!/ Claude Duparc. — Paris : Hachette,
1953. — 223 p. — (Śerie gaie ; 1953: 1)

SBA: 697172

Die Ols̈oy-Burschen: Roman/ Olav Duun ; [vert.] J.
Sandmeier. — Berlin : Cassirer, 1930. — 253 p.

SBA: 697155

De andere wereld van Marten Toonder/ [medew.] Eiso J.G.
Toonder ; [edit.] Jef van Gool ; e.a. — Den Haag : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1992. — 41 p., ill. —
ISBN-10 90–6252–837–6

SBA: 696532

Met een lach en traan: een tocht door het leven der mensen/
[comp.] K. Peckstadt ; e.a. — 2 ed. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1968. — 104 p. — (Het zilveren
kompas ; 11)

SBA: 696975

De Niebelungen: het meesterwerk der cinematografie= Les
Niebelungen: le chef-d'œuvre de la cinématographie/
[muz.] Leo van den Broeck ; [medew.] Antoon Dirckx ; e.a. —
S.l. : s.n., s.a.

SBA: 696788

Wehrmacht-Sprachführer: Deutsch-Franz̈osisch/
[bew.] Ferdinand von Ledebur ; [medew.] Alfons Schmitt ;
e.a. — Berlin : Junker & D̈unnhaupt, s.a. — 47 p.

SBA: 696703

Easy topics: an anthology about Britain today/ [edit.] Wilfried
de Moor. — 2 ed. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1970. — 136 p. — (Simplified English readers ; 13)

SBA: 697128

Het huis Chevalier/ Walter D. Edmonds ; [vert.] Johan M.
Palm. — 's-Gravenhage : Nederlandse Boekenclub, s.a. — 367
p.

SBA: 697161

Karl V: Roman/ Gerhart Ellert. — Salzburg : Bergland-Buch,
1980. — 351 p. — ISBN-10 3–7023–0129–1

SBA: 696342

English short stories/ [edit.] G.J. Visser. — Groningen :
Wolters, 1967. — 144 p. — (The unicorn library ; 1967: 1)

SBA: 697007

Moriae encomium, dat is: De lof der zotheid= Moriae
encomium, id est: Stultitiae laus/ Desiderius Erasmus ;
[vert.] J.M. Vermeer-Pardoen. — Utrecht : Spectrum, 1992. —
288 p. — (Prisma ; 1992: 1). — ISBN-10 90–274–2921–9

SBA: 696909

Der Fälscher/ Josef Eschbach ; [edit.] J.P. Verheule ; [ill.] W.N.
Bolle. — 2 ed. — Baarn : Bosch & Keuning, 1961. — 111 p.,
ill.

SBA: 697013

Désignez le coupable! Douze affairsà résoudre/ W. Esser. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1982. — 23 p., ill. —
ISBN-10 90–01–30680–2

SBA: 697006

Etapes d'Albert B́eguin: la vie d'Albert B́eguin, points de rep̀ere,
textes et lettres ińedits. — Zurich : Service de presse, 1977. —
p. 435–466. — Overdruk uit Dossier Civitas. - 32:7(1976/77)

SBA: 696230

Le marchand de sel et la mouche. Mon corps, mon gentil corps,
dis moi. Une femme normale-à-en-mourir. L'ange de la mort/
Jan Fabre ; [vert.] Olivier Taymans ; [medew.] Hendrik
Tratsaert ; e.a. — Paris : Arche, 2000. — 153 p. —
ISBN-10 2–85181–460–5



SBA: 697095

Le palaisà 4 heures du matin . . . ; A.G.. Paysage proḿeth́een.
Perroquets et cobayes/ Jan Fabre ; [vert.] Olivier Taymans ;
[medew.] Hendrik Tratsaert ; e.a. — Paris : Arche, 2003. — 73
p. — ISBN-10 2–85181–537–7

SBA: 697099

Silent screams, difficult dreams: the minds of Helene Troubleyn/
Jan Fabre ; [comp.] Eugeniusz Knapik. — Antwerpen :
Vlaamse Opera, 1993. — ill.

SBA: 697101

Mahaut/ Lucien Fabre. — Paris : Hachette, 1950. — 384 p. —
(Les beaux romans historiques ; 1950: 1)

SBA: 697168

Rabevel: ou, Le mal des ardents/ Lucien Fabre. — 63 ed. —
Paris : Nouvelle revue française, 1923. — 3 v.

SBA: 697187

1; 3

Die Neunzehn: Roman/ A. Fadejew. — Wien : Verlag f̈ur
Literatur und Politik, s.a. — 256 p.

SBA: 696955

Anthologie des conteurs d'aujourd'hui: textes choisis
accompagńes de notices bio-bibliographiques/ André Fage. —
Paris : Delagrave, 1924. — 479 p. — (Collection Pallas ; 1924:
2)

SBA: 697163

Anthologie deśecrivains de la guerre/ André Fage. — Paris :
Delagrave, 1919. — 367 p. — (Collection Pallas ; 1919: 1)

SBA: 697162

Visions/ Henri Fauconnier. — Paris : Stock, 1938. — 297 p.
SBA: 697180

Felix Timmermans hulde, 23 juni 1957, Oostduinkerke:
programma. — Oostduinkerke : Pattyn, 1957

SBA: 696330

Le coureur des bois, ou: Les chercheurs d'or/ Gabriel Ferry ;
[edit.] W.-F. Hildebrand ; [edit.] J.-H. Kool. — Groningue :
Wolters, 1926. — 2 v. — (Biblioth̀eque des d́ebutants ; B: 3 (=v.
1))

SBA: 697080

1

Hautes terres/ Elian J. Finbert. — Paris : Albin Michel,
1948. — 693 p.

SBA: 697188

Fontane, oder: Die Kunst zu Leben: ein Brevier/ [edit.] Ludwig
Reiners. — Bremen : Schünemann, s.a. — 254 p., ill. —
(Sammlung Dieterich ; 57)

SBA: 696515

Opstand alom!/ Anatole France ; [vert.] Richard Simons. —
Amsterdam : Nederlandse Uitgeversmaatschappij, 1929. — 290
p.

SBA: 697115

La petite place/ Pierre Gascar. — Zutphen : Thieme, 1968. —
29 p. — (Moderne literatuur Frans ; 2)

SBA: 696998

Souvenirs romantiques: Hugo, Nerval, Balzac, Lamartine,
Heine, Madame de Girardin, les Cénacles 1830, Baudelaire/
Théophile Gautier. — Paris : Garnier, 1929. — 341 p.

SBA: 697030

A l'Ile Sainte-Marie/ Marie de Gentelles. — Bruges : Desclée
De Brouwer, s.a. — 189 p., ill.

SBA: 696276

Précis de grammaire françaisèa l'usage des flamands/ L.
Goemans ; P. Larochette ; V. Sondervorst. — 3 ed. — La Haye :
Wolters, 1928. — 163 p.

SBA: 696150

Briefe an ihren Sohn Johann Wolfgang, an Christiane und
August von Goethe/ Katharina E. von Goethe-Textor ;
[edit.] Jürgen Fackert. — Stuttgart : Reclam, 1971. — 327 p. —
(Universal-Bibliothek ; 2786- 2789). —
ISBN-10 3–15–002786–1

SBA: 696351

Goethe und die Wiener Akademie: Goethe-Gedenkjahr 1982/
[comp.] Wanda Lhotsky. — Wien : Akademie der bildenden
Künste, 1982. — 112 p., ill. — (Wiener Akademie-Reihe ; 12)

SBA: 696239

Goethes sprookje van de groene slang: twaalf aquarellen=
Goethes M̈archen von der gr̈unen Schlange und der Lilie in 12
Farbenbildern= Goethes fairy tail of the green snake and the
beautiful lily in 12 coloured pictures/ Johann Wolfgang von
Goethe ; [ill.] D.J. van Bemmelen. — Zeist : Vrij Geestesleven,
s.a. — ill.

SBA: 696326

Das Märchen/ Johann Wolfgang von Goethe ; [ill.] Werner
Diedrich ; [medew.] Emanuel Zeylmans van Emmichoven. — 2
ed. — Stuttgart : Urachhaus, 1989. — 70 p., ill. —
ISBN-10 3–87838–412–2

SBA: 696232

Das Märchen von der gr̈unen Schlange und der schönen Lilie/
Johann Wolfgang von Goethe ; [ill.] Assja Turguenieff. —
Dornach : Philosophisch-Anthroposophischer Verlag am
Goetheanum, 1929. — 57 p., ill.

SBA: 696257

She stoops to conquer, or: The mistakes of a night, a comedy as
it is acted at the Theatre Royal, Covent Garden/ Oliver
Goldsmith ; [edit.] G. Bakker. — Amsterdam : Meulenhoff,
s.a. — 110 p. — (Meulenhoff's English library ; 7)

SBA: 696997



Gouden jubelfeest van den heer P. Troch, algemeen opziener
van het vrije onderwijs, 1846–1896: gedenkboek. —
Antwerpen : Van Os-De Wolf, 1896. — 87 p.

SBA: 696329

La femme sacrée: roman/ Michel de Gr̀ece. — Paris : France
loisirs, 1984. — 467 p., ill. — ISBN-10 2–7242–2557–0

SBA: 696431

La nuit du śerail / Michel de Gr̀ece. — Paris : Orban, 1982. —
534 p. — (Collection Folio ; 1556). —
ISBN-10 2–85565–195–6

SBA: 696384

Le livre d'Arnd: roman/ Rose Gronon. — La Chaux-de-Fonds :
Nouvelle biblioth̀eque, 1951. — 244 p., ill. — (Le livre d'Arnd:
roman ; 1)

SBA: C 178255:37 [M-140 e]

Le livre de Claudius: roman/ Rose Gronon. — La
Chaux-de-Fonds : Nouvelle bibliothèque, 1951. — 244 p.,
ill. — (Le livre d'Arnd: roman ; 2)

SBA: C 178255:38 [M-140 e]

Heerlijkheid van luchtmetaal: negen lichte albums/ Jacob
Groot. — Amsterdam : Harmonie, 2005. — 110 p. —
ISBN-10 90–6169–761–1

SBA: 696407

Le śeraphin couronńe / Paul Guth ; [ill.] Herv́e Baille. —
Nancy : Berger-Levrault, 1961. — 188 p., ill.

SBA: 697017

Jeugdboekenweek vijfentwintig jaar/ Clara Haesaert. —
Antwerpen : Vereniging van Vlaamse Letterkundigen, 1996. —
63 p., ill.

SBA: 696523

In menigten: gedichten/ Erik Jan Harmens. — Amsterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 2003. — 53 p. —
ISBN-10 90–388–3113–7

SBA: 696117

Le chemin de Lambarène:épisodes de la vie d'Albert
Schweizer/ Louis Hebbelinck. — 2 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1965. — 45 p., ill. — (Hier et aujourd'hui ; 1965: 2). — Met
Questionnaire

SBA: 697014

Basiswerk ; Questionnaire

De wijze kater: boosaardig sprookje in drie bedrijven/ Herman
Heijermans ; [edit.] Fr. van Passel. — Antwerpen : Sikkel,
1969. — 115 p. — (Moderne Nederlandse auteurs ; 1969: 2). —
Met Leidraad

SBA: 697061

Heimatkl̈ange aus deutschen Gauen/ [comp.] Oskar
Dähnhardt ; [ill.] Robert Engels. — Leipzig : Teubner, 1901. —
ill.

SBA: 696194

1

Nacht der symbolen: contrapuntische variaties/ Gery
Helderenberg. — 2 ed. — Dendermonde : Sint-Pieters- en
Paulusabdij, 1974. — 79 p., ill.

SBA: 696887

The old man and the sea/ Ernest Hemingway ; [edit.] Ed.J.M.
Terlingen. — 3 ed. — Amsterdam : Meulenhff, 1959. — 70 p.

SBA: 697088

Donderdagmiddag. Halfvier./ Kristien Hemmerechts. —
Abcoude : GLB Alpha, 2002. — 364 p. — (Grote letter
bibliotheek ; 159). — ISBN-10 90–364–0159–3

SBA: 696564

Margot en de engelen/ Kristien Hemmerechts. —
Baambrugge : GLB Alpha, 1998. — 345 p. — (Grote letter
bibliotheek ; 125). — ISBN-10 90–364–0125–9

SBA: 696567

De tuin der onschuldigen/ Kristien Hemmerechts. — Abcoude :
GLB Alpha, 2000. — 336 p. — (Grote letter bibliotheek ;
145). — ISBN-10 90–364–0145–3

SBA: 696569

The last enemy/ Richard Hillary ; [bew.] Alfred Staels. —
Antwerp : Sikkel, 1967. — 66 p., ill. — (English reading ;
1967: 5)

SBA: 697083

Eilanden bestaan niet meer: reisverhalen/ Dick Hillenius. —
Amsterdam : Budgetboeken, 1988. — 79 p. — (Budgetboeken ;
2)

SBA: 697067

Grap-, graf- en andere schriften: light verse/ Jan van der
Hoeven ; [ill.] Marec. — Gent : Pöeziecentrum, 2006. — 120
p. — ISBN-10 90–5655–353–4

SBA: 696942

Das Märchen der 672. Nacht. Lucidor / Hugo von
Hofmannsthal ; [edit.] Adriaan Morriën. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1966. — 31 p., ill. — (Cahiers voor letterkunde ;
1966: 4)

SBA: 697048

Goethe: Wuchs und Schöpfung/ Lily Hohenstein. — Berlin :
Deutsche Buch-Gemeinschaft, s.a. — 455 p.

SBA: 696294

Holland-Belgïe: 1–1. — Antwerpen : Soethoudt, 1973. — 69
p. — Titel varieert: Holland-België: 1–1, Belgische humor over
Hollanders, Hollanders lachen om de Belgen

SBA: 696190

Odysśee: chant premier,́edition classique avec analyse,
sommaires et notes/ Homerus ; [edit.] H. David. — Paris :
Delalain, 1864. — 24 p.

SBA: 696713



Van eigen bodem: leesboek voor hoogere burgerscholen,
gymnasïen, kweek- en normaalscholen/ C. Honigh ;
Vos [G.J.]. — 4 ed. — Groningen : Wolters, 1909. — 3 v.

SBA: 696557

3

Le village noýe / M Hoofd ; [ill.] Muriel Bosch. — Anvers :
Sikkel, 1967. — 71 p. — (Hier et aujourd'hui ; 1967: 1)

SBA: 696994

The ugly duckling/ George de Horne Vaizey [Mrs.] ;
[edit.] L.J.A. Vlaanderen. — Amsterdam : Meulenhoff, s.a. —
116 p. — (Meulenhoff's English library ; [ 1])

SBA: 697057

Hugo Claus, souvenir/ [comp.] Katja Weitering ; [edit.] Lieke
Fijen. — Amstelveen. — 23 p., ill. — Tentoonstelling: Cobra
Museum voor Moderne Kunst [Amstelveen]. 2005/09/24 -
2005/11/13

SBA: 696130

Gavroche/ Victor Hugo ; [edit.] Paul van Keymeulen ; e.a. — 5
ed. — Anvers : Sikkel, 1972. — 58 p., ill. — (Hier et
aujourd'hui ; 1972: 1). — ISBN-10 90–260–4053–9

SBA: 697003

The thin blue line: a Dr. Stinkweed thriller/ Forrest L.
Ingram. — Culemborg : Tjeenk Willink-Noorduijn, 1970. —
ill. — (Enjoying literature ; 3: 2, a). —
ISBN-10 90–11–85354–7

SBA: 697002

Die Rückkehr der Prosperina: Erzählungen/ Jaroslaw
Iwaszkiewicz ; [vert.] Klaus Staemmler. — M̈unchen : Langen
Müller, 1967. — 202 p.

SBA: 696957

La divine douleur/ Francis Jammes. — Paris : Bloud et Gay,
1928. — 240 p.

SBA: 696977

Jan Ruusbroec, 1381–1981: leven, werken, betekenis en
plaatselijke traditie: catalogus van de tentoonstelling. —
Ruisbroek : 1981. — Tentoonstelling: Raadszaal [Ruisbroek].
1981/05/16 - 1981/05/31

SBA: 696459

Messaline: roman de l'ancienne Rome/ Alfred Jarry. — Paris :
Fasquelle, 1922. — 232 p. — (Bibliothèque-Charpentier ; 1922:
1)

SBA: 696980

Tipoetoe/ Maurice Jean ; [ill.] Nesse 'Im. — Bruxelles :
Archers, s.a. — ill.

SBA: 696261

Leben des vergn̈ugten Schulmeisterlein Maria Wuz in Auenthal/
Jean Paul. — Leipzig : Insel, s.a. — 51 p. — (Insel-Bücherei ;
51)

SBA: 696146

Goethes Wohnhaus/ Alfred Jericke. — 8 ed. — Weimar :
Nationale Forschungs- und Gedenkstätten der klassischen
deutschen Literatur, 1974. — 55 p., ill.

SBA: 696251

Der Hühnergott: zwei Liebesgeschichten/ Jewgeni
Jewtuschenko ; [vert.] Thomas Reschke. — Berlin : Kultur und
Fortschritt, 1966. — 61 p. — (Die bunte Reihe ; 1966: 1)

SBA: 697176

Der Mann der sein Wort gab/ A.E. Johann ; [bew.] W. Petry. —
Antwerpen : Sikkel, 1959. — 48 p., ill. — (Deutsche Lektüre ;
1959: 1)

SBA: 697001

Cees Nooteboom: Rituelen/ Anneke Juffer. — Laren :
Walva-Boek, 1989. — 40 p. — (Memoreeks: analyse en
samenvatting van literaire werken ; 1989: 2). —
ISBN-10 90–6675–118–5

SBA: 697063

Le Kaiserà l'envers! Chanson de guerre belge. — Londres : Cri
de Londres, 1915

SBA: 696819

Der Kampf an der Ulrepforte/ M. Kasper ; [ill.] Carl Axel
Müller. — Köln : Weiden, s.a. — 39 p., ill.

SBA: 696840

Das doppelte Lottchen/ Erich Kästner ; [edit.] J.H. Schouten ;
[ill.] Walther Trier. — 11 ed. — Amsterdam : Meulenhoff,
1964. — 108 p., ill.

SBA: 697116

In den Katakomben von Odessa/ Valentin Katajev ;
[vert.] Veronica Ensslen. — 4 ed. — Berlin : Kultur und
Fortschritt, 1959. — 619 p.

SBA: 696919

Crimesà gogo/ Danïel Keirsebilck ; Pierre de Rammelaere. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1983. — 127 p., ill. —
(La joie de lire ; 1983: 4). — ISBN-10 90–289–0811–0

SBA: 697098

Jean-Jacques Rousseau: vóór hem, ǹa hem, nu/ J. Kenis ; H.
Calsus. — Lier : Van In, s.a. — 98 p. — (Voor studerende
onderwijzers ; [ 1])

SBA: 696154

Cahier sur James/ Marc de Kesel ; Dany Deprez. —
Kessel-Lo : Literarte, 2005. — ill. — Met 1 CD–ROM. —
ISBN-10 90–809081–4–2

SBA: 696382

Tekst; CD–ROM

De automaniak: blijspel ińeén bedrijf / Jim Keulemans. —
Alkmaar : Vink, s.a. — 26 p. — (Vink's tooneelbibliotheek ;
662)

SBA: 696511



Een dak te kort: blijspel in drie bedrijven/ Jim Keulemans. —
Bussum : Toneelcentrale, s.a. — 72 p.

SBA: 696521

Als kat en hond: een kluchtige komedie in drie bedrijven/ Hans
Keuls. — Amsterdam : Rijnland, 1960. — 75 p.

SBA: 696509

‘Con amore’: een luchtig blijspel in twee bedrijven/ Hans
Keuls. — Antwerpen : Almo, 1972. — 56 p.

SBA: 696514

De ring: een toneelstuk/ Hans Keuls. — Bussum :
Toneelcentrale, s.a. — 60 p.

SBA: 696516

Die Hermannsschlacht: ein Drama/ Heinrich von Kleist. —
Leipzig : Insel, s.a. — 127 p. — (Insel-Bücherei ; 156)

SBA: 696132

Die Verlobung in St. Domingo. Das Erdbeben in Chili. Der
Zweikampf/ Heinrich von Kleist. — Hamburg : Deutsche
Dichter-Ged̈achtnis-Stiftung, 1916. — 143 p. — (Volksbücher
der Deutschen Dichter-Gedächtnis-Stiftung ; 18)

SBA: 696188

De grootste der ‘Great Hollanders’/ C.R. de Klerk. —
Amsterdam : Maatschappij tot Verspreiding van Goede en
Goedkoope Lectuur, 1930. — 32 p., ill.

SBA: 696212

Sam Small the Yorkshireman/ Eric Knight ; [bew.] M.
Verkest. — Antwerp : Sikkel, 1964. — 63 p., ill. — (English
reading ; 1964: 1)

SBA: 697081

Dagelijkse wonderen: essays/ Rudy Kousbroek. —
Amsterdam : Budgetboeken, 1988. — 87 p. — (Budgetboeken ;
4)

SBA: 697055

Die jungen Landstreicher/ Michael Kreuzenau ; [bew.] G.M.
van Rossum. — Amsterdam : Meulenhoff, 1965. — 32 p. —
(Cahiers voor letterkunde ; 1965: 6)

SBA: 697046

L'enfer: chanson du cabaret/ Jef de Krol. — Bruxelles :
Imprimerie Pastur, s.a.

SBA: 696767

Vivre l'avenir/ Danny de Laet ; Martine Renaud ; Georges
Adé. — Anvers : Nederlandsche Boekhandel, 1976. — 112
p. — ISBN-10 90–289–0196–5

SBA: UIA–B 30214

SBA: 697114

De engel en de juke-box/ Hubert Lampo. — Baambrugge :
GLB, 1990. — 194 p. — (Grote letter bibliotheek ; 935). —
ISBN-10 90–364–0935–7

SBA: 696572

Nightmare in Nomania/ Fred Land. — Culemborg : Noorduijn,
1970. — ill. — (Fred's fiction series ; A: 2). —
ISBN-10 90–11–85458–6

SBA: 697141

The spiders are coming/ Fred Land. — 2 ed. — Culemborg :
Noorduijn, 1971. — ill. — (Fred's fiction series ; B: 1). —
ISBN-10 90–11–85451–9

SBA: 697143

Don Quichot op de bruiloft van Kamacho/ Pieter Langendijk ;
[edit.] C.H.Ph. Meijer. — 2 ed. — Zutphen : Thieme, 1931. —
98 p., ill.

SBA: 697062

Xenien, 1932/ Otto Lanz. — Amsterdam : Nypels, 1934. —
105 p.

SBA: 696565

Doktersvrouw in de jungle/ Jens Larsen ; [vert.] C. ttens. —
Nijkerk : Callenbach, s.a. — 272 p.

SBA: 697200

Lateinische Lehrer Europas: fünfzehn Portraits von Varro bis
Erasmus von Rotterdam/ [edit.] Wolfram Ax. — Köln : Böhlau,
2005. — 431 p. — ISBN-10 3–412–14505-X

SBA: 696764

Der letzte Schuss (der einundvierzigste): Novelle/ Boris
Lawrenjow. — 2 ed. — Berlin : Kultur und Fortschritt, 1960. —
75 p. — (Die bunte Reihe ; 1960: 1)

SBA: 697146

L'autre univers de Simenon: guide complet des romans
populaires publíes sous pseudonymes/ Michel Lemoine. —
Li ège : C.L.P.C.F., 1991. — 508 p. — (Paralittératures ; 1991:
1). — ISBN-10 2–87130–026–7

SBA: 697121

Professor Skutarewski: Roman/ Leonid Leonow ; [vert.] Dora
Hofmeister. — Berlin : Kultur und Fortschritt, 1956. — 411 p.

SBA: 696965

Nederlandse schrijvers en schrijfsters: proeven uit hun werken,
met beknopte biografieën en portretten/ L. Leopold ; Wytse
Lambert Brandsma. — 17 ed. — Groningen : Wolters, 1961. —
2 v.

SBA: 696552

2

Nederlandse schrijvers en schrijfsters: proeven uit hun werken,
met beknopte biografieën en portretten/ L. Leopold ; Wytse
Lambert Brandsma. — 19 ed. — Groningen : Wolters, 1964. —
2 v.

SBA: 696551

1

Treizìeme/ Marguerite Levray ; [ill.] G. Lhuer. — Tours :
Mame, s.a. — 304 p., ill.

SBA: 696434



Oude Gentsche typen/ Lodewijk Lievevrouw-Coopman. —
Gent : Dageraad, 1942. — 24 p., ill. — (Folkloristische
sprokkelingen ; 1). — Overdruk uit Het morgenrood

SBA: E 250526:1 [C3–104 d /ds 792]

Peter hat Pech: die Jagd nach der fliegenden Untertasse/
Arnold Littmann ; [edit.] W. van Dijk. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1964. — 69 p.

SBA: 697139

Rya-Rya/ Ivar Lo-Johansson ; [vert.] Gun de
Monchy-Sundberg. — Antwerpen : Vink, 1955. — 445 p.

SBA: 697164

Tractor: roman van het Zweedse land/ Ivar Lo-Johansson ;
[vert.] Bertha Wolterson. — Amsterdam : Vrij Nedeland, s.a. —
427 p.

SBA: 697165

Jeugdproces/ Manuel van Loggem. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1975. — 84 p. —
ISBN-10 90–289–0109–4

SBA: 697065

De man van Montmartre/ Stephen Longstreet ; Ethel
Longstreet ; [vert.] Ans Kamstra. — Amsterdam : Becht, s.a. —
304 p.

SBA: 697166

Lucebert: Visser van Ma Yuan (rondoḿeén klein gedicht)/
[edit.] Aldert Walrecht. — Zutphen : Thieme, 1972. — 56 p. —
(Moderne literatuur Nederlands ; 4)

SBA: 696981

Vorm en inhoud: 'n bloemlesing uit die Afrikaanse poësie,
ingedeel volgens digvorme en digsoorte/ M. Luitingh. — S.l. :
Afrikaanse Pers-Boekhandel, 1954. — 162 p.

SBA: 696987

Les clients du bon chien jaune/ Pierre Mac Orlan ;
[edit.] Christiane Hebbelinck. — 5 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1972. — 28 p., ill., 1 losse bijl. — (Hier et aujourd'hui ; 1972:
2). — Met: questionnaire. — ISBN-10 90–260–4054–7

SBA: 697086

India my love/ Renaat Maes ; [ill.] Abhivan. — S.l. : Maes,
s.a. — 75 p., ill.

SBA: 696451

Mara's hemel: liefde en dood op Cuba/ Sjanti Mahabier. —
Amsterdam : Prometheus, 2005. — 309 p. —
ISBN-10 90–446–0773–1

SBA: 696403

Middeleeuwse systematische glossaria/ Louis de Man. —
Brussel : Drukkerij Veys, 1964. — 328 p. — (Lexicographica ;
1)

SBA: C 214192:1 [M-364 b]

SBA: 696971

Der kleine Herr Friedemann/ Thomas Mann ; [edit.] Adriaan
Morriën. — Amsterdam : Meulenhoff, 1966. — 32 p., ill. —
(Cahiers voor letterkunde ; 1966: 3)

SBA: 697047

Hans Brinker/ Mary Mapes Dodge ; [edit.] H.R.S. van der
Veen. — Groningen : Wolters, 1930. — 105 p. — (The young
people's library ; 1930: 2)

SBA: 697085

Aventureà Fronac/ J.G. Marash ; [edit.] Johannes L.
Eggermont ; [edit.] S. Hoekstra ; [ill.] M. Kolvoort. — 5 ed. —
Zutphen : Thieme, 1971. — 92 p., ill. — (Lectures adaptées ;
1971: 1). — ISBN-10 90–03–26290-X

SBA: 697138

Die Uhrendiebe vom 'Alten Peter'/ Eva Marder ; [edit.] G. van
der Rhee. — Amsterdam : Meulenhoff, 1963. — 30 p.

SBA: 697113

De Fratellini: de geschiedenis van drie clowns, met 6 portretten
en 50 autotypiëen/ Pierre Mariel ; [bew.] Johan Willem
Frederik Werumeus Buning. — Amsterdam : Querido, 1924. —
161 p., ill.

SBA: 697196

De kleine foorkramer: kindertooneel met zang inéén bedrijf /
Willem Maris. — Cappellen : Vlaamsche Opvoedingscentrale,
1928. — 22 p.

SBA: 696281

Harten-zeven: verzen/ A. Marja ; Ale Brouwer ; Eddy
Evenhuis ; e.a. — S.l. : Aeolus, 1945. — 29 p.

SBA: 697107

L'enfance de Roland: légende lyrique en 5 actes et 6 tableaux,
résuḿe du sujet= Roland's kindsheid: beknopte inhoud van het
stuk/ Emile Mathieu. — Gand : Vanderpoorten, 1907. — 23 p.

SBA: 696716

Maulbeerblatt und Seidenfalter: Nachdichtungen aus dem
Chinesischen/ [bew.] Georg Schneider. — M̈unchen :
Langen/M̈uller, 1961. — 79 p., ill.

SBA: 697011

Amour, mariage, famille: dix nouvelles de Guy de Maupassant/
[edit.] Roland Schoepen. — Kapellen : Nederlandsche
Boekhandel, 1984. — 88 p., ill. — (La joie de lire ; 1984: 4). —
ISBN-10 90–289–0904–4

SBA: 697111

Boule de suif/ Guy de Maupassant ; [edit.] J.Ch. Wienes. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1966. — 32 p. — (Cahiers voor
letterkunde ; 1966: 6)

SBA: 697109

Als ik Hitler maar kan overleven/ Anita Mayer ; [vert.] Renate
Wongtschowski. — Nieuwkoop : Heuff, 1981. — 157 p. —
ISBN-10 90–6141–059–2

SBA: 696907



Een lesuur avontuur/ J. van Meensel. — 2 ed. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1971. — 94 p. — (Het zilveren
kompas ; 8)

SBA: 697056

Carmen: opera in 4 bedrijven/ Henri Meilhac ; Ludovic
Halévy ; [pass. aut.] Prosper Ḿerimée ; [comp.] Georges
Bizet. — 3 ed. — S.l. : s.n., s.a. — 46 p.

SBA: 696714

Les ḿemoires de sergent Bourgogne/ [edit.] Robert Vanorle. —
Anvers : Sikkel, 1963. — 56 p., ill. — (Hier et aujourd'hui ;
1963: 1)

SBA: 697135

Der taube Schmied/ Kálmán Miksźath ; [vert.] Ǵeza Engl. —
Budapest : Corvina, 1961. — 404 p.

SBA: 696970

Andrew Flood/ Sarah Gertrude Millin ; [edit.] Wilfried de
Moor. — Antwerp : nederlandsche Boekhandel, 1971. — 72
p. — (Simplified English readers ; 23)

SBA: 697133

Essais/ Mado Millot. — Paris : Messein, 1934. — 56 p.
SBA: 696770

L'abandon/ Henry de Monfreid. — Paris : Grasset, 1961. —
214 p. — (L'envers de l'aventure ; 6)

SBA: 697147:6

Combat/ Henry de Monfreid. — Paris : Grasset, 1963. — 203
p. — (L'envers de l'aventure ; 7)

SBA: 697147:7

L'envers de l'aventure/ Henry de Monfreid. — Paris : Grasset,
1961-1966. — 9 v.

SBA: 697147

6–9

De hertog van Egypte/ Margriet de Moor. — Baambrugge :
GLB Alpha, 1997. — 391 p. — (Grote letter bibliotheek ;
118). — ISBN-10 90–364–0118–6

SBA: 696563

Ik droom dus/ Margriet de Moor. — Baambrugge : GLB Alpha,
1995. — 270 p. — (Grote letter bibliotheek ; 113). —
ISBN-10 90–364–0113–5

SBA: 696559

Kreutzer sonate/ Margriet de Moor. — Abcoude : GLB Alpha,
2002. — 183 p. — (Grote letter bibliotheek ; 157). —
ISBN-10 90–364–0157–7

SBA: 696561

De virtuoos/ Margriet de Moor. — Baambrugge : GLB Alpha,
1994. — 251 p. — (Grote letter bibliotheek ; 83). —
ISBN-10 90–364–0083-X

SBA: 696556

Zee-binnen/ Margriet de Moor. — Baambrugge : GLB Alpha,
2000. — 198 p. — (Grote letter bibliotheek ; 146). —
ISBN-10 90–364–0146–1

SBA: 696558

Advanced topics/ W. de Moor. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1973. — 40 p.

SBA: 697124

Twenty-five topics/ W. de Moor. — Antwerp : Nederlandsche
Boekhandel, 1979. — 131 p., ill. — ISBN-10 90–289–0425–5

SBA: UIA–B 29838

SBA: 697126

Antologia delle letterature del Belgio e dell'Olanda/ Antonio
Mor ; Jean Weisgerber ; Jan Hendrik Meter. — Milano : Fabbri,
1970. — 366 p. — (Letteratura universale ; 30)

SBA: 696598

De verleidelijke pen/ Gerbrand Muller. — Amsterdam :
Sneeuwstorm, 2005. — 95 p. — ISBN-10 90–77414–07-X

SBA: 696945

De geschiedenis van Saidjah en Adinda/ Multatuli. — 12 ed. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1972. — 48 p. —
(Nederlandse keurboeken voor het secundair onderwijs ; 14). —
ISBN-10 90–289–9617–6

SBA: 697059

Die Portugiesin/ Robert Musil ; [vert.] Adriaan Morrïen. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1965. — 28 p. — (Cahiers voor
letterkunde ; 1965: 7)

SBA: 697106

Het muzikaalste gedicht: de mooiste gedichten over muziek uit
Nederland en Vlaanderen/ [comp.] Toef Jaeger ; [medew.] P.F.
Thomése. — Amsterdam : Podium, 2006. — 148 p. —
ISBN-10 90–5759–018–2

SBA: 696377

Die Sache mit dem Ḧohlenbild: aus dem Tagebuch eines
Obertertianers/ Edwin L.E. Nacken ; [edit.] J.P. Verheule ;
[ill.] Hannes Gaab. — Baarn : Bosch & Keuning, s.a. — 48 p.,
ill.

SBA: 697100

Vondelingskens: gedichten/ Alice Nahon. — 20 ed. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1942. — 40 p.

SBA: 696540

John Braine: Room at the top/ Jeanette Nehls. — Apeldoorn :
Walva-Boek, 1983. — 40 p. — (Memo series: study guides to
modern novels ; 1983: 1)

SBA: 697064

‘Vader Anseele’: biodrama/ Freek Neirynck. — Brussel :
Fonds Leo Magits, 1986. — 66 p.

SBA: 696520



Open doek: een bundel fragmenten uit moderne
nederlandstalige toneelstukken/ [edit.] Vic de Wit ;
[edit.] Mandjus de Vos. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1976. — 144 p. — ISBN-10 90–289–0145–0

SBA: UIA–B 30076

SBA: 697060

The chief's way: an adventure of the scarlet pimpernel/
Orczy [Baroness] ; [edit.] H.R.S. van der Veen. — 2 ed. —
Groningen : Wolters, 1933. — 115 p. — (The young people's
library ; 1933: 1)

SBA: 697053

The canal tigers/ Eric Orton ; [medew.] J. Cumps. — Antwerp :
Nederlandsche Boekhandel, 1973. — 31 p., ill. — (First
readers ; 2)

SBA: 697077

The red mini/ Eric Orton. — Antwerp : Nederlandsche
Boekhandel, 1971. — 36 p., ill. — (First readers ; 1)

SBA: 697079

Paul Snoek: ik ben steeds op doorreis/ België. Vlaamse
Gemeenschap. Commissariaat-Generaal voor de Internationale
Culturele Samenwerking. — Brussel : 1983. — 32 p., ill. —
Tentoonstelling: Vlaams Cultureel Centrum De Brakke Hond
[Amsterdam]. 1983/10/08 - 1983/11/04 ; tentoonstelling:
Ex-Libris Centrum [Sint-Niklaas]. 1983/11/10 - 1983/12/04 ;
tentoonstelling: Stedelijke Bibliotheek [Hasselt]. 1984/01/07 -
1984/01/27

SBA: 696529

Een jongen van papier/ Ilse Peys. — Hasselt : Clavis, 1990. —
ISBN-10 90–6822–102–7

SBA: 696958

Verliefd op een binnenwerelder/ Ilse Peys. — Hasselt : Clavis,
1993. — 191 p. — ISBN-10 90–6822–235-X

SBA: 696959

American short stories/ Edgar Allan Poe ; Jack London ; James
Thurber ; e.a. ; [edit.] K. de Bruyne. — Antwerp : Sikkel,
1970. — 76 p., ill. — (Tower series ; 1970: 1). —
ISBN-10 90–260–4241–8

SBA: 697091

Detective stories/ Edgar Allan Poe ; Arthur Conan Doyle ;
Gilbert Keith Chesterton ; e.a. ; [edit.] Wilfried de Moor. —
Antwerp : Nederlandsche Boekhandel, 1966. — 106 p. —
(Simplified English readers ; 10)

SBA: 697120

Detective stories/ Edgar Allan Poe ; Arthur Conan Doyle ;
Gilbert Keith Chesterton ; e.a. ; [edit.] Wilfried de Moor. — 2
ed. — Antwerp : Nederlandsche Boekhandel, 1972. — 106
p. — (Simplified English readers ; 10)

SBA: 697125

Het voorbeeldige boek/ Johan B.W. Polak ; [medew.] Piet
Gerbrandy. — Amsterdam : Balans, 2006. — 238 p. —
ISBN-10 90–5018–769–2

SBA: 696674

La tête de fer/ Caroline Popp ; [ill.] Alfred Ronner. —
Bruxelles : Leb̀egue, 1900. — 23 p., ill.

SBA: 696833

Q.-J. Van Trigt, Noord-Nederlandsche en Vlaamsche
liederzanger: 2de tekst en liederboekje. — 5 ed. —
Linkebeek-bij-Brussel : s.a. — 30 p.

SBA: 696467

Robert en Bertrand, of: De lustige vagabonden: beroemde
roman/ Koen Ravestein. — Brussel : Hoste, 1909. — 1200 p.,
ill.

SBA: 696315

Perron: een spel in vier tonelen/ Ludo de Ravet ; [regie] Marnix
Verduyn. — Antwerpen : Nieuw Vlaams Teater, 1984. — 30 p.

SBA: 696988

The fifth form at St. Dominic's: a school story/ Talbot Baines
Reed ; [edit.] H.R.S. van der Veen. — 4 ed. — Groningen :
Wolters, 1932. — 95 p. — (The young people's library ; 1932:
1)

SBA: 697054

La famille Forestier/ Marguerite Reynier ; Georges Bouquet ;
[bew.] J. de Graaf ; e.a. — 5 ed. — Groningen : Wolters,
1956. — ill. — (Le petit roman ; 1956: 1 (= v. 1))

SBA: 697084

1

Mildred help mee/ Frank C. Robertson. — Haarlem :
Hollandsche Bibliotheek, 1934. — 224 p. — (Hollandsche
bibliotheek ; 1934: 2)

SBA: 696442

Adalbert Stifter in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten/
Urban Roedl. — Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1973. — 183
p., ill. — (Rowohlts Monographien ; 86)

SBA: 696234

Over den dichter A. Roland Holst/ Henrïette Roland Holst-Van
der Schalk ; Martinus [jr.] Nijhoff ; Jan Engelman ; e.a. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1948. — 83 p., ill.

SBA: 696250

2 x over pöezie/ Adriaan de Roover. — Lier : Bladen voor de
Poezie, 1955. — 48 p. — (De bladen voor de poëzie ; 3: 2-
3(NR))

SBA: 696522

SBA: B 75870:N.R.1955 [S2–1005 b]

Nee heb je: notities over ziek zijn/ Renate Rubinstein. —
Amsterdam : Budgetboeken, 1988. — 87 p. — (Budgetboeken ;
1)

SBA: 696989



Amerikaans avontuur/ An Rutgers van der Loeff. — 4 ed. —
Amsterdam : Ploegsma, s.a. — 187 p., ill. — (Drie kroontjes
reeks ; [ 1])

SBA: 696258

Eene anti-critiek uit kortswijl, of: Berijmde legende der
verstoorde begrafenis van vader Richard en een toemaatje
daarop in onrijm, met al den vershuldigden eerbied in de fijnste
muggenzift/ Rutten ; Diederik. — Thienen : Vanhoebroeck,
1868. — 12 p.

SBA: 696696

Balderik de dierenplager/ August Rutten ; [edit.] Diederik. —
Thienen : Stevens, 1869. — 28 p.

SBA: 696697

Saat und Ernte: die deutsche Lyrik unserer Tage, in
Selbstauswahlen der Dichter und Dichterinnen, mit kurzen
Eigenbiographien und Angabe ihrer Werke/ [comp.] Albert
Sergel. — Berlin : Bong, 1924. — 597 p.

SBA: 696922

L'homme qui s'ennuie: roman/ G. Sagehomme. — Namur :
Dupagne-Counet, s.a. — 270 p.

SBA: 696443

Les mâıtres sonneurs/ George Sand ; [edit.] Marie-Claire
Bancquart. — Paris : Gallimard, 1979. — 532 p. — (Collection
Folio ; 1139). — ISBN-10 2–07–037139–5

SBA: 696388

L'homme mort! Monologue posthume/ Sapeck. — 2 ed. —
Paris : Ollendorff, 1887. — 16 p., ill.

SBA: 696739

Und über uns leuchtende Sterne/ Robert Saudek. — 2 ed. —
Berlin : Continent, s.a. — 308 p.

SBA: 696915

Kaviaar of spagetti: komedie in drie bedrijven/ Giulio
Scarnacci ; Renzo Tarabusi. — S.l. : s.a. — 98 p.

SBA: 696526

De kolenbrander/ C. van Schagen. — Amsterdam : Bekker,
1904. — 79 p.

SBA: 696425

Zwei Märchen und die Tellsage/ [pass. aut.] Hans C. Andersen ;
L. Schifflers. — 5 ed. — Antwerpen : Sikkel, 1968. — 51 p.,
ill. — (Deutsche Texte ; 1968: 1)

SBA: 696259

Dokter Simon Falbeck/ Clem Schouwenaars. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1976. — 76 p. — Met handleiding

SBA: 697075

Basiswerk ; Handleiding

Brecht: Theater und Gesellschaft im 20. Jahrhundert:
einundzwanzig Aufsätze/ Ernst Schumacher. — 2 ed. — Berlin :
Henschelverlag, 1975. — 369 p.

SBA: UIA–B 15098

SBA: 697108

La muette de Portici: oṕera en cinq actes/ Eug̀ene Scribe ;
Germain Delavigne. — Anvers : Ratinckx, 1835. — 56 p.

SBA: 696671

Poesie/ George Seferis ; [vert.] Christian Enzensberger. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1962. — 98 p.

SBA: 697171

Lettres/ Marie de Rabutin-Chantal de Sévigńe ; [edit.] Ǵerard
Delaisement ; [medew.] Antoine Adam. — Paris : Didier,
1967. — 110 p., ill. — (Les classiques de la civilisation
française ; 1967: 3)

SBA: 697015

The merchant of Venice/ William Shakespeare ; [edit.] L.J.
Guittart ; [edit.] P.J. Rijneke. — 2 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff, s.a. — 128 p. — (Meulenhoff's English library ; 9)

SBA: 697039

Polonius to his son: from the play of Hamlet/ William
Shakespeare. — London : Nister, s.a. — (Shakespeare gem
series ; [ 1])

SBA: 696807

Eine Hochzeit ohne Musikanten: Erzählungen/ Shalom
Aleichem ; [ill.] Ben Shan. — Frankfurt : Insel, 1961. — 157 p.,
ill. — (Insel-Bücherei ; 624)

SBA: 697148

Mottl der Kantorssohn/ Shalom Aleichem ; [vert.] Grete
Fischer. — Frankfurt : Insel, 1965. — 287 p.

SBA: 696926

Larrios: such is life in China/ Jan Jacob Slauerhoff ; [edit.] G.
Ducĥateau ; [edit.] J.P. Niesten. — Antwerpen : Sikkel,
1979. — 64 p. — (Moderne Nederlandse auteurs ; 1979: 1). —
ISBN-10 90–260–4641–3

SBA: 697072

Machines en menschen: F.O.B. Detroit/ Wessel Smitter ;
[vert.] M.E. Bunge. — Amsterdam : Hafkamp, 1946. — 292 p.

SBA: 697201

Radiosprookjes uit de rubriek: ‘Klein, klein kleutertje’/ Lea
Smulders ; [ill.] Manna Saelman. — Utrecht :
St.-Gregoriushuis, s.a. — 344 p., ill.

SBA: 696566

Saparmi: 'n film uit Midden-Java/ Soelastri ; [ill.] Herman
Moerkerk. — Eindhoven : Lecturis, s.a. — 168 p., ill.

SBA: 697182

Magda bezint zich/ Ems I.H. van Soest ; [ill.] Hans
Borrebach. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 188 p., ill. —
(Meisjes-roman serie ; [ 2])

SBA: 697191



Theeland: roman/ Ems I.H. van Soest. — Baarn : Hollandia,
s.a. — 314 p.

SBA: 697190

‘Safari’: blijspel in drie bedrijven/ Paul Soetkin. —
Antwerpen : Almo, s.a. — 56 p.

SBA: 696519

Bürger Kedrow wird zum Zeitgenossen/ Watzlav Solsky. —
Leipzig : Prager, 1931. — 247 p. — (Das Gesicht der Zeit ; 11)

SBA: 697177

Le chasseur de Chamois/ Emile Souvestre ; [edit.] D. de
Lange. — Groningue : Wolters, 1926. — 79 p. — (Bibliothèque
des d́ebutants ; B: 5)

SBA: 697038

Minnaars in waanzin/ Willy Spillebeen. — Leuven :
Davidsfonds, 2006. — 374 p. — ISBN-10 90–6306–535–3

SBA: 696405

Die Stauffer M̈uhle/ Johanna Spyri. — Berlin : Warneck,
1916. — 102 p.

SBA: 696186

Menschen sind keine Engel: Roman/ Iwan Stadnjuk ;
[vert.] Felix Zielinski. — München : Droemer, 1964. — 256 p.

SBA: 697149

Über Deutschland/ A.L. Germaine de Stäel-Holstein-Necker ;
[vert.] Friedrich Buchholz ; e.a. ; [edit.] Monika Bosse. —
Frankfurt am Main : Insel, 1985. — 863 p., ill. — (Insel
Taschenbuch ; 623). — ISBN-10 3–458–32323–6

SBA: 696636

De gantelboer/ A.K. Straatsma. — 6 ed. — Amsterdam :
Holland, s.a. — 204 p.

SBA: 697193

Deutsche Historien/ August Strindberg ; [vert.] Emil
Schering. — 2 ed. — M̈unchen : M̈uller, 1916. — 391 p. —
(Gesamtausgabe ; 1916: 1)

SBA: 696944

Königsdramen/ August Strindberg ; [vert.] Emil Schering. — 4
ed. — München : M̈uller, 1916. — 390 p. — (Gesamtausgabe ;
1916: 2)

SBA: 696950

Austeria/ Julian Stryjkowski ; [vert.] Janusz von Pilecki. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1968. — 252 p.

SBA: 697153

Het eenzame huis/ Frank Swinnerton ; [vert.] F.W.L. Smit. —
Hoorn : West-Friesland, 1947. — 304 p.

SBA: 697192

Pokerface/ Eddy Tange. — Gent : Tange, 2005. — 172 p., ill.
SBA: 696935

De Vigilant / Eddy Tange. — Gent : Tange, 2006. — 165 p., ill.
SBA: 696934

Die blaue Fliege. Rot und Schwarz/ Valerij Tarsis ; [vert.] Josef
Hahn. — München : Hanser, 1965. — 232 p.

SBA: 696924

De neus/ Herman Teirlinck. — Amsterdam : Meulenhoff,
1968. — 28 p. — (Cahiers voor letterkunde ; 1968: 1)

SBA: UIA–B 562

SBA: 697069

Esṕerance, douce espérance!/ M. Themer. — Lille : Descĺee
De Brouwer, s.a. — 107 p., ill.

SBA: 696274

Meneer-z̀elf komt een uurtje en andere verhalen/ Theo
Thijssen ; [comp.] Marten Scholten. — Amsterdam :
Meulenhoff Educatief, 1970. — 44 p., ill. — (Cahiers voor
letterkunde ; 1970: 3)

SBA: 697050

A thing of beauty: ladies' night, 22–11–1979/ Rotary Club
Antwerpen. — Antwerpen : 1979. — 63 p.

SBA: 696225

Jan zonder Vrees toen als hem nog kind was: vertellingske te
vertellen dooŕeén persoon/ Eddy Thomas. — Antwerpen :
Toneelfonds Janssens, 2005. — 10 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2005)

SBA: 696356

When the saints go marching in: gedichten/ H.J. van
Tienhoven. — Amsterdam : Holland, 1952. — 30 p.

SBA: 697204

Tijd in tekst en illustratie: Bart Moeyaert & Ingrid Godon, Joke
van Leeuwen, Pascale Platel & Goele Dewanckel, Gerda
Dendooven, André Sollie, Bart Demuyttenaere & Isabel
Vandenabeele, Kaat Vrancken & Koen Fossey/ [edit.] Els
Cilissen ; [comp.] Bibliotheek [Genk]. — Genk. — ill.

SBA: 696126

Adagio/ Felix Timmermans. — 4 ed. — Amsterdam : Van
Kampen, s.a. — 37 p.

SBA: 696554

De overwintering der Hollanders op Nova Zembla in de jaren
1596 en 1597/ Hendrik Tollens. — 10 ed. — Leeuwarden :
Suringar, 1873. — 32 p.

SBA: 696743

Vaderlandsche zangen/ Hendrik Tollens. — 3 ed. —
Leeuwarden : Suringar, 1868-1870. — 2 v.

SBA: 696740

1–2

La traviata: oṕera en quatre actes/ [muz.] Giuseppe Verdi. —
Amsterdam : Holdert, 1884. — 46 p.

SBA: 696760



Untertauchen: Roman/ Lydia Tschukowskaja ; [vert.] Swetlana
Geier. — Z̈urich : Diogenes, 1975. — 188 p. —
ISBN-10 3–257–01524–0

SBA: 696921

Staalkaart: novelle, kortverhaal, vertelling, cursiefje in onze
moderne letteren/ Reńe Turkry ; [edit.] J. van Dyck. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1969. — 96 p. — (Het
zilveren kompas ; 9)

SBA: 697070

Twaalf maal proza/ Stichting IVIO [Lelystad]. — 11 ed. —
Lelystad : 1977. — 121 p., ill.

SBA: 697016

Nescio in Nijmegen: een onhollandse leeswandeling/ Bert
Vanheste. — Nijmegen : Flanor, 2006. — 77 p. —
(Flanorreeks ; 60). — ISBN-10 90–73202–66–3

SBA: 696947

Priem's ‘Naakte waarheid’ getoetst aan de waarheid:
psychologische determinatie van een Kakadorus-figuur/ C.L.G.
Veldt. — Amsterdam : Veldt, s.a. — 64 p.

SBA: 696765

Superguppie/ Edward van de Vendel ; [ill.] Fleur van der
Weel. — 3 ed. — Amsterdam : Querido, 2004. — 64 p., ill. —
ISBN-10 90–451–0042–8

SBA: 696114

Les armes de la nuit et la puissance du jour/ Vercors. — Paris :
Albin Michel, 1951. — 357 p.

SBA: 696966

Le cloitre: twee vertooningen, ingericht met de medewerking
van den ‘Cercle royal union dramatique d'Anvers’ en ten
voordeele van het werk, zondag 17 mei 1914 in de ‘Vlaamsche
Opera’, Kunstlei, Antwerpen= Le cloitre: deux repŕesentations,
organiśees avec le concours du ‘Cercle royal union dramatique
d'Anvers’ et au profit de l'œuvre, le dimanche 17 mai 1914à
‘l'Opéra flamand’ Avenue des arts, Anvers/ Emile
Verhaeren. — Antwerpen : 1914. — 5 p.

SBA: 696818

20.000 lieues sous la mer/ Jules Verne ; [edit.] W.-F.
Hildebrand ; [edit.] J.-H. Kool. — Groningue : Wolters,
1925. — 2 v. — (Biblioth̀eque des d́ebutants ; A: 1 (= v. 1)) ;
(Bibliothèque des d́ebutants ; A: 2 (= v. 2))

SBA: 697040

1–2

Michel Strogoff/ Jules Verne ; [edit.] W.-F. Hildebrand ;
[edit.] J.-H. Kool. — 2 ed. — Groningue : Wolters,
1931-1932. — 2 v. — (Biblioth̀eque des d́ebutants ; B: 1 (= v.
1)) ; (Bibliothèque des d́ebutants ; B: 2 (= v. 2))

SBA: 697037

1–2

Gebleven is de adel: gedichten, 1982–2004/ Erik Verstraete ;
[medew.] Aleidis Dierick. — Antwerpen : WKW, 2005. — 64 p.

SBA: 696409

Les disparus de Saint-Agil/ Pierre V́ery ; [edit.] I. Lefebvre. —
6 ed. — Anvers : Sikkel, 1973. — 54 p., ill. — (Hier et
aujourd'hui ; 1973: 1)

SBA: 697118

Le secret de Pierre II/ Pierre V́ery. — 3 ed. — Groningue :
Noordhoff, s.a. — 32 p. — (Collection tricolore ; [ 1])

SBA: 697043

Visages du pouvoir: 17 textes d'auteurs contemporains/
[comp.] Jan Bastijns. — Anvers : Nederlandsche Boekhandel,
1980. — 99 p.

SBA: 697112

Jeanne d'Arc racontée aux enfants/ T. de Volmer. — Paris :
Casterman, s.a. — 155 p., ill. — (Bibliothèque ŕecŕeative
illustrée ; [ 4])

SBA: 696273

Von der dreifachen Ehrfurcht: Goethes Gedankenüber
Erziehung zu edlem Menschentum mit einem Essay/
[edit.] Alfred Scḧutze. — Stuttgart : Urachhaus, s.a. — 55 p.,
ill. — ISBN-10 3–87838–166–2

SBA: 696642

1626–1629: Hippolytus, of: Rampsalige Kuysheyd/ Joost van
den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 315 p., ill. — (De werken ; [ 5])

SBA: 654975:8 [C0–315 c]

1630–1636: Josef, of: Sofompaneas/ Joost van den Vondel ;
[edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem Unger. —
Gent : Leliaert, Siffer. — 372 p., ill. — (De werken ; [ 6])

SBA: 654975:9 [C0–315 c]

1637–1639: Gysbreght van Aemstel. Elektra. Maeghden/
Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 336 p., ill. — (De werken ; [ 7])

SBA: 654975:5 [C0–315 c]

1639–1640: Gebroeders. Joseph in Dothan. Joseph in
Egypten/ Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 293 p., ill. — (De werken ; [ 8])

SBA: 654975:7 [C0–315 c]

1641–1642: Peter en Pauwels. Heldinnebrieven/ Joost van den
Vondel ; [edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem
Unger. — Gent : Leliaert, Siffer. — 246 p., ill. — (De werken ;
[ 9])

SBA: 654975:6 [C0–315 c]



1642–1645: Brieven der heilige maeghden. Grotius testament/
Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Siffer, s.a. —
349 p., ill. — (De werken ; [ 10])

SBA: 654975:21 [C0–315 c]

1646: Publius Virgilius Maroos Wercken/ Joost van den
Vondel ; [edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem
Unger. — Gent : Leliaert, Siffer. — 2 v., ill. — (De werken ; [
12] (=v. 1)]) ; (De werken ; [ 13] (=v. 2)])

SBA: 654975:1 [C0–315 c]

1646–1647: Maria Stuart. De leeuwendalers/ Joost van den
Vondel ; [edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem
Unger. — Gent : Leliaert, Siffer. — 303 p., ill. — (De werken ;
[ 14])

SBA: 654975:14 [C0–315 c]

1648–1651: Salomon/ Joost van den Vondel ; [edit.] J. van
Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent :
Leliaert, Siffer. — 229 p., ill. — (De werken ; [ 15])

SBA: 654975:13 [C0–315 c]

1652–1653: Horatius Lierzangen/ Joost van den Vondel ;
[edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem Unger. —
Gent : Leliaert, Siffer. — 223 p., ill. — (De werken ; [ 16])

SBA: 654975:10 [C0–315 c]

1654–1655: Lucifer. Inwydinge van 't stadthuis 't Amsterdam/
Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 288 p., ill. — (De werken ; [ 17])

SBA: 654975:11 [C0–315 c]

1656–1657: Salmoneus. Koning Davids harpzangen/ Joost van
den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 291 p., ill. — (De werken ; [ 18])

SBA: 654975:12 [C0–315 c]

1657: Koning Davids harpzangen/ Joost van den Vondel ;
[edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem Unger. —
Gent : Leliaert, Siffer, s.a. — 296 p., ill. — (De werken ; [ 19])

SBA: 654975:18 [C0–315 c]

1657–1660: Koning Davids harpzangen. Jeptha/ Joost van den
Vondel ; [edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem
Unger. — Gent : Siffer, s.a. — 383 p., ill. — (De werken ; [ 20])

SBA: 654975:17 [C0–315 c]

1660: Koning Edipus. Koning David in ballingschap. Koning
David herstelt/ Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 258 p., ill. — (De werken ; [ 21])

SBA: 654975:22 [C0–315 c]

1660: Publius Virgilius Maroos wercken in Nederduitsch dicht
vertaelt/ Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 2 v., ill. — (De werken ; [ 22(=v. 1)]) ; (De werken ; [
23(=v. 2)])

SBA: 654975:2 [C0–315 c]

1–2

1660–1662: Samson. Adonias. Bspiegelingen (deel 1)/ Joost
van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 326 p., ill. — (De werken ; [ 24])

SBA: 654975:16 [C0–315 c]

1662: Bespiegelingen (deel 2). Joannes de Boetgezant/ Joost
van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Siffer, s.a. —
314 p., ill. — (De werken ; [ 25])

SBA: 654975:23 [C0–315 c]

1663: Batavische gebroeders. De heerlyckheit der kercke.
Faëton/ Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Siffer, s.a. —
274 p., ill. — (De werken ; [ 26])

SBA: 654975:20 [C0–315 c]

1664–1667: Adam in ballingschap. Ifigenie in Tauren.
Zungchin/ Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Siffer, s.a. —
338 p., ill. — (De werken ; [ 27])

SBA: 654975:19 [C0–315 c]

1667–1671: Noah. Feniciaensche. Herkules in Trachin.
Ovidius Herscheppinge (deel 1)/ Joost van den Vondel ;
[edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem Unger. —
Gent : Siffer, s.a. — 334 p., ill. — (De werken ; [ 30])

SBA: 654975:26

1671–1679: Ovidius Herscheppinge (deel 3)/ Joost van den
Vondel ; [edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem
Unger. — Gent : Siffer, s.a. — 452 p., ill. — (De werken ; [ 29]
(=v. 3))

SBA: 654975:25 [C0–315 c]

1671: Ovidius Herscheppinge (deel 2)/ Joost van den Vondel ;
[edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem Unger. —
Gent : Siffer, s.a. — 298 p., ill. — (De werken ; [ 28] (=v. 2))

SBA: 654975:24 [C0–315 c]

Adam in ballingschap, of: Aller treurspelen treurspel/ Joost van
den Vondel. — 5 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1970. — 120 p. — (Nederlandse keurboeken voor
het secundair onderwijs ; 15)

SBA: 697058

Adam in ballingschap, of: Aller treurspelen treurspel/ Joost van
den Vondel ; [edit.] Clem Neutjens. — 3 ed. — Antwerpen :
Plantyn, 1970. — 64 p.

SBA: 697066

17 heures - Place de la Concorde!/ Hilaire de Vos ; [edit.] J.P.
Verheule. — Amsterdam : Meulenhoff, 1962. — 57 p., ill.

SBA: 697042



Opgang: verzen/ Marie W. Vos. — Amsterdam : Querido,
1925. — 72 p.

SBA: 697206

Bartje zoekt het geluk/ Anne de Vries ; [edit.] J. van Dyck. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1966. — 116 p. —
(Het zilveren kompas ; 10)

SBA: 696979

Het afscheid van de wereld in drie dagen/ Victor E. van
Vriesland. — Amsterdam : Querido, 1926. — 233 p.

SBA: 697167

De wraak van een vrouw/ Edgar Richard Horatio Wallace ;
[vert.] Margreet Hirs. — Utrecht : Bruna, 1987. — 192 p. —
(Zwarte beertjes ; 1161). — ISBN-10 90–229–1161–6

SBA: 696302

Traumwelt und Romantik: Begegnung mit Albert Béguin.
Traumwelt und Romantik/ Peter Walser ; Emil Lerch. — S.l. :
s.n., s.a. — Overdruk uit Civitas. - 9–11(1972–1973)

SBA: 696229

Gedichte und Sprüche/ Walther von der Vogelweide. —
Leipzig : Insel, s.a. — 62 p. — (Insel-B̈ucherei ; 105)

SBA: 648796

Wandeltocht 'In de voetsporen van Ruusbroec': Groenendaal -
Ruisbroek, 24 mei 1981. — Ruisbroek : Herdenkingskomitee
Jan Ruusbroec, 1981. — ill.

SBA: 696463

Canadian born/ Humphrey Ward [Mrs.] ; [vert.] R.R. de
Jong. — Amsterdam : Meulenhoff, s.a. — 174 p. —
(Meulenhoff's English library ; 11)

SBA: 697051

Gedichten/ Karel Wasch. — Santpoort : Mees, 1929. — 55 p.
SBA: 696991

Wat we vroeger lazen/ Nederlands Bibliotheek en Lektuur
Centrum. — Den Haag : 1993. — ill.

SBA: 696527

The invisible man/ Herbert George Wells. — 7 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1958. — 100 p. — (Meulenhoff's
English library ; 34)

SBA: 697041

Manasse: dramatisch gedicht/ Joseph Viktor Widmann ;
[muz.] Fr. Hegar. — S.l. : Maatschappij tot Bevordering der
Toonkunst, 1894. — 16 p.

SBA: 696695

Der Dichter und die Jugend/ Ernst Wiechert. — Mainz :
Werkstatt f̈ur Buchdruck, 1936

SBA: 696513

Utli der Bestmann. Tobias: zwei Erz̈ahlungen/ Ernst
Wiechert. — Berlin : Grote, 1938. — 55 p. — (Grotes
Aussaat-B̈ucher ; 19)

SBA: 696549

Zang en pöezie/ Jan de Wilde ; Guido Arbeid ; Patricia Lasoen ;
e.a. — Kessel-Lo : Leuvense Schrijversaktie, 1973. — 47 p.

SBA: 696542

De schriever van de koel: oorspronkelijke klucht inéén bedrijf /
G. Willems. — Valkenburg : Crolla, s.a. — 22 p.

SBA: 696271

Bahn der Parabel: Gedichte/ Andrej Wosnessenski ;
[vert.] Hugo Huppert. — Frankfurt am Main : Fischer, 1963. —
111 p. — (Fischer Doppelpunkt ; 6)

SBA: 697154

Ärzte und Verbrecher: Roman der Anatomie/ Johan van der
Woude ; [vert.] Rolf Italiaander. — Hamburg : Zsolnay,
1952. — 310 p.

SBA: 696918

Don Quichote reitet nach Deutschland: Roman/ Rudolf
Wulfertange. — Berlin : Grote, 1939. — 326 p. — (Grote'sche
Sammlung von Werken zeitgenössischer Schriftsteller ; 241)

SBA: 696920

The Yale Gertrude Stein/ [edit.] Richard Kostelanetz. — New
Haven, Conn. : Yale University Press, 1980. — 464 p. —
ISBN-10 0–300–02574–2 ; ISBN-10 0–300–02609–9

SBA: 697102

Op een namiddag in september/ Lode Zielens. — Amsterdam :
Elsevier, 1940. — 178 p.

SBA: 696555

Zitatenschatz der Weltliteratur: eine Sammlung von Zitaten,
Sentenzen, Aphorismen, Epigrammen, Sprichwörtern,
Redensarten und Aussprüchen/ Richard Zoozmann ;
[bew.] Otto A. Kielmeyer. — 8 ed. — Berlin : Praktisches
Wissen, 1954. — 922 p.

SBA: 696985

Tekstuitgave

Zo heb ik u beluisterd mijn hart/ Wil Abeleven-Labberton. —
's-Gravenhage : Boucher, 1952. — 38 p.

SBA: 696967

Russische volkssprookjes/ Alexander N. Afanasjew ;
[vert.] Maria Heemskerk. — 2 ed. — Utrecht : Spectrum,
1977. — 192 p., ill. — (Prisma ; 1792). —
ISBN-10 90–274–0919–6

SBA: 696528

Le d́esert/ Gustave Aimard. — 3 ed. — Paris : Dentu, 1874. —
321 p. — (La for̂et vierge ; 2)

SBA: 697197:2



La forêt vierge/ Gustave Aimard. — 3 ed. — Paris : Dentu,
1874. — 3 v.

SBA: 697197

Les trappeurs de l'Arkansas/ Gustave Aimard ; [edit.] W.-F.
Hildebrand ; [edit.] J.-H. Kool. — Groningue : Wolters,
1925. — 2 v. — (Biblioth̀eque des d́ebutants ; A: 3 (= v. 1)) ;
(Bibliothèque des d́ebutants ; A: 4 (= v. 2))

SBA: 697005

1–2

Choix de propos/ Alain ; [edit.] Gustave Cammaert. — Anvers :
Sikkel, 1965. — 60 p., ill. — (L'́etoile ; 1965: 1)

SBA: 697004

Het officie van de twaalf Onze Vaders: ter heiliging van de dag/
Pol de Ĺeon Albaret ; [bew.] Maturus Hendriks. — S.l. : Derde
orde der minderbroeders, 1955. — 82 p.

SBA: 696416

Volledig meditatie en gebedenboek/ Alphonsus Maria de
Ligorio. — 2 ed. — Venloo : Bontamps, 1844. — 562 p.

SBA: 696457

Een man van wolken/ Marc Andries. — Antwerpen : Standaard,
1971. — 124 p. — (Standaard literatuur vandaag ; 1971: 1)

SBA: 696862

Remember: vierstemmig gemengd a capella koor/ Gentil
Antheunis ; [comp.] Peter Benoit. — Antwerpen : Peter
Benoit-Fonds, s.a. — 4 p.

SBA: 696836

La longue veille/ Suzy Arnaud-Valence. — Groningen :
Wolters, s.a. — 102 p., ill. — (Romans d'aventures ; [ 1])

SBA: 697090

Nic et Nick/ Cl. Audrix ; Ch. Fontugne ; [bew.] Paul van
Keymeulen. — Anvers : Sikkel, 1958. — 64 p., ill. — (Hier et
aujourd'hui ; 1958: 1)

SBA: 697089

L'automate: ŕecit tiré d'un palimpseste/ [edit.] Ralph
Schropp. — Paris : Librairie française etétrang̀ere, 1880. — 43
p.

SBA: 696684

Une aventure tragique d'un enfant pendant la Révolution
française/ [bew.] Marie de Chateau-Verdun. — Lille : Sociét́e
St-Augustin, 1914. — 186 p., ill.

SBA: 696158

Le passe-muraille: nouvelle/ Marcel Aymé. — Zutphen :
Thieme, 1969. — 24 p. — (Moderne literatuur Frans ; 4)

SBA: 697087

Mauvaise graine/ Mariano Azuela ; [vert.] Mathilde Pom̀es. —
3 ed. — Paris : Gallimard, 1933. — 216 p.

SBA: 696925

Le chant du coq: roman/ Henri Bachelin. — Paris :
Flammarion, 1923. — 286 p.

SBA: 697175

Les grandes orgues: roman/ Henri Bachelin. — Paris : Editions
du monde moderne, 1925. — 411 p.

SBA: 697144

La mort de Bibracte: roman/ Henri Bachelin. — Paris :
Nouvelle revue critique, 1930. — 247 p. — (Les maı̂tres du
roman ; 54)

SBA: 696936

Les rustres: roman/ Henri Bachelin. — Paris : Flammarion,
1922. — 248 p.

SBA: 697145

Le sergent Valentin: roman/ Henri Bachelin. — Paris :
Nouvelle revue critique, 1931. — 254 p. — (Les maı̂tres du
roman ; 57)

SBA: 697173

Le centenaire/ Honoŕe de Balzac. — Paris : Calmann Lévy,
s.a. — 303 p. — (Oeuvres de jeunesse ; [ 3])

SBA: 697205

L'excommuníe / Honoŕe de Balzac. — Paris : Calmann Lévy,
s.a. — 330 p. — (Oeuvres de jeunesse ; [ 1])

SBA: C 143406:1 [S1–692 bis II h]

Jean-Louis/ Honoŕe de Balzac. — Paris : Calmann Lévy, s.a. —
284 p. — (Oeuvres de jeunesse ; [ 2])

SBA: C 143406:2 [S1–692 bis II h]

Pages choisies/ Honoŕe de Balzac ; [medew.] Maurice
Gauchez. — Bruxelles : Labor, 1933. — 75 p. — (Collection
nouvelle des classiques ; 31)

SBA: 697029

Laatste nacht in Jeque/ Henk Barnard ; [edit.] Roger
Staelens. — Antwerpen : Standaard, 1988. — 127 p., ill. —
(Cursorisch lezen ; 1988: 2) ; (Taalmozaiek creatief
keuzepakket). — ISBN-10 90–02–16097–6

SBA: 697103

L'arbre de nöel / Michel Bataille ; [edit.] Christian Hubin. —
Kapellen : Sikkel, 1971. — 77 p., ill. — Met : questionnaire

SBA: 697137

Mémoires d'une jeune fille rangée: fragment/ Simone de
Beauvoir ; [edit.] J.E. Kool-Smit. — Amsterdam : Meulenhoff,
1966. — 32 p., ill. — (Cahiers voor letterkunde ; 1966: 5)

SBA: 697049

Wachten op Godot. Eindspel. Krapp's laatste band. Gelukkige
dagen. Spel/ Samuel Beckett ; [vert.] Jacoba van Velde. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1966. — 206 p. — (Literaire
reuzenpocket ; 127)

SBA: 697078



Zizette d́ecouvre le monde/ M. Béguin ; [edit.] J.P. Verheule ;
[ill.] Marc Gonthier. — Baarn : Bosch & Keuning, s.a. — 39 p.,
ill.

SBA: 697082

Het groote weefsel: roman/ Elisabeth Bergstrand-Poulsen ;
[vert.] Nora Basenau-Goemans. — Amsterdam : Meulenhoff,
s.a. — 206 p.

SBA: 696956

De mensch en de klokken: roman/ Elisabeth
Bergstrand-Poulsen ; [vert.] Nora Basenau-Goemans. —
Amsterdam : Meulenhoff, s.a. — 229 p.

SBA: 696923

Marjan Berk's oma en opa boek. — 7 ed. — Amsterdam : Atlas,
2005. — 213 p. — ISBN-10 90–450–1532–3

SBA: 696378

Te laat voor de lobelia's/ Marjan Berk. — Amsterdam : Atlas,
2005. — 156 p. — ISBN-10 90–450–1472–6

SBA: 696401

Patricia / Aster Berkhof. — 3 ed. — Antwerpen : Standaard,
1987. — 264 p. — ISBN-10 90–02–16007–0

SBA: 696902

Rendez-vous te Portofino/ Aster Berkhof. — Antwerpen :
Standaard, 1987. — 188 p. — ISBN-10 90–02–16029–1

SBA: 696880

Het spook van Monniksveer/ Aster Berkhof. — Baambrugge :
GLB, 1988. — 221p. — (Grote letter bibliotheek ; 806). —
ISBN-10 90–364–0806–7

SBA: 696571

Toen wij allen samen waren/ Aster Berkhof. — 2 ed. —
Antwerpen : Standaard, 1979. — 325 p. —
ISBN-10 90–02–13936–5

SBA: 696881

Le roman de Martine/ Jean-Jacques Bernard. — Paris : Albin
Michel, 1931. — 188 p.

SBA: 697179

Docteur Läennec/ Jean Bernard-Luc ; [bew.] L. Verlée. — 2
ed. — Anvers : Sikkel, 1959. — 43 p., ill. — (Hier et
aujourd'hui ; 1959: 1)

SBA: 697094

L'invasion: roman contemporain/ Louis Bertrand. — Paris :
Fayard, 1927. — 423 p.

SBA: 697178

Le roman de la conqûete, 1830/ Louis Bertrand. — Paris :
Fayard, 1930. — 321 p.

SBA: 696952

La folie gagńe / Pierre Bettencourt. — Paris : Gallimard,
1950. — 203 p. — (Ḿetamorphoses ; 1950: 1)

SBA: 696943

De adem van de seizoenen: gedichten/ Herman de Bie ;
[ill.] Jos de Bie. — Soest : 1983. — ill.

SBA: 696524

T.S.V.P.: petites histoires de tous et de personne/ J.-W.
Bienstock ; Curnonsky. — 7 ed. — Paris : Crès, 1924. — 293 p.

SBA: 696949

Royal garden blues: roman/ François Billetdoux. — Paris :
Laffont, 1957. — 312 p.

SBA: 696939

La femme maquillée: roman/ André Billy. — Paris :
Flammarion, 1953. — 283 p.

SBA: 696948

Les petites choses: roman/ Marcel Bisiaux. — Paris :
Gallimard, 1954. — 267 p.

SBA: 696946

Die Rolle: Roman/ Andrej Bitow ; [vert.] Alexander
Kaempfe. — M̈unchen : Bertelsmann, 1980. — 287 p. —
ISBN-10 3–570–05426–8

SBA: 697152

De verliezers/ Anna Blaman. — 5 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1963. — 324 p.

SBA: 696968

Aveux spontańes: roman/ Charles Blanchard. — 6 ed. — Paris :
Gallimard, 1956. — 220 p.

SBA: 696954

Onder de pijnbomen: gedichten/ Sacha Bĺe. — Tielt : Lannoo,
2004. — 61 p. — ISBN-10 90–209–5825–9

SBA: 696116

Le cinquìeme doigt/ Richard de Boeck. — Kapellen :
Nederlandsche Boekhandel, 1993. — 80 p., ill. — (La joie de
lire ; 1993: 1). — ISBN-10 90–289–1834–5

SBA: 697097

Le fant̂ome de Roscoff/ Richard de Boeck. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1983. — 32 p., ill. — (La joie de
lire ; 1983: 3). — ISBN-10 90–289–0814–5

SBA: 697071

Mme Rachel est morte/ Richard de Boeck. — Kapellen :
Pelckmans, 1989. — 80 p., ill. — (La joie de lire ; 1989: 2)

SBA: 697096

Le myst̀ere du Verdon/ Richard de Boeck. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1983. — 40 p., ill. — (La joie de
lire ; 1983: 2)

SBA: 697074



Geheimenland/ Herman Pieter de Boer. — Amsterdam :
Amber, 1988. — 226 p. — ISBN-10 90–5093–057–3

SBA: 696873

Damals in Odessa. Wiedersehen mit Drüng. Lohengrins Tod/
Heinrich Böll ; [bew.] H. Mulder. — Amsterdam : Meulenhoff,
1965. — 28 p., ill. — (Cahiers voor letterkunde ; 1965: 4)

SBA: 697044

De onsterfelijke Pa Pinkelman/ Godfried Bomans ; [ill.] Carol
Voges. — Amsterdam : Elsevier, 1952. — 208 p., ill.

SBA: 697207

Das Ufer: Roman/ Jurij Bondarew ; [vert.] Jurij Elperin. —
Düsseldorf : Claassen, 1978. — 487 p.

SBA: 697150

Wir, die den K̈uchenweg gehen: ein heiterer Roman/ Sigrid
Boo. — Berlin : Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1954. — 216 p.

SBA: 696973

Verboden spelen/ François Boyer ; [vert.] G. Redant. —
Antwerpen : Libra, 1953. — 186 p.

SBA: 696581

Het beleg van Laken: een moorddroom/ Walter van den
Broeck. — Amsterdam : Bezige Bij, 2006. — 997 p. —
ISBN-10 90–234–1980–4

SBA: 696404

Aaimweei noar̂Antwârepe (lees eerst blad 3): poeweetisse
gedachtsjes/ Bert de Bruyne ; [pass. aut.] P.A. Ludis. —
Antwerpen : De Bruyne, 2005. — 50 p.

SBA: 697117

Pilgrim's progress/ John Bunyan ; [bew.] H. Mulder. —
Groningen : Wolters, 1925. — 156 p. — (Marnix-drukken ;
1925: 2)

SBA: 697129

De kleine lord/ Frances H. Burnett. — 15 ed. — Amsterdam :
Cohen, s.a. — 247 p., ill.

SBA: 696533

Des Johannes Butzbach Wanderbüchlein: Chronika eines
fahrenden Scḧulers/ [vert.] D.J. Becker. — Leipzig : Insel,
1912. — 127 p. — (Insel-B̈ucherei ; 26)

SBA: 696191

La pierre qui pousse/ Albert Camus. — 2 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1964. — 54 p.

SBA: 697068

Tagebuch im Kriege: rum̈anisches Tagebuch/ Hans Carossa. —
Leipzig : Insel, 1941. — 165 p.

SBA: 696548

Fureur et myst̀ere: pòemes/ Reńe Char. — Paris : Gallimard,
1948. — 264 p.

SBA: 696929

Cerf-volant du bout du monde/ Madeleine Charvet ;
[edit.] Robert Vanorĺe. — Anvers : Sikkel, 1969. — 45 p., ill. —
(Hier et aujourd'hui ; 1969: 2). — Met: questionnaire

SBA: 697092

Aventuroj de l'Lasta Abencerago/ François-Reńe de
Chateaubriand ; [vert.] R. Deshays. — Paris : Presa esperantista
societo, 1907. — 47 p.

SBA: 696738

Die Insel: Erz̈ahlungen auf dem B̈arenauge/ Peter O.
Chotjewitz. — Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1968. — 369 p.

SBA: 696932

Oratio in verrem de suppliciis/ Marcus Tullius Cicero ;
[medew.] A. Mottet. — Socíet́e nationale pour la propagation
des bons livres : Bruxelles, 1859. — 59 p.

SBA: 696683

The brave potter and other stories/ R. Claes. — Antwerp :
Sikkel, 1964. — 32 p., ill. — (English reading ; 1964: 2)

SBA: 697174

Le d́esert: ode-symphonie en trois parties, avec strophes
déclaḿees, airs, chants, chœurs et grand orchestre/ Auguste
Colin ; [comp.] F́elicien David. — Imprimerie Detrie-Tomson :
Bruxelles, 1845. — 16 p.

SBA: 696689

Ein Auto wird geboren: Porsches Leben/ Lucien Cosson. —
Antwerpen : Sikkel, 1963. — 47 p., ill. — (Deutsche Texte ;
1963: 1)

SBA: 697208

Two stories: The open boat. The blue hotel/ Stephen Crane ;
[bew.] J. Letargez. — Antwerp : Sikkel, 1968. — 59 p. — Met:
Questions

SBA: 697183

I Jan Cremer/ Jan Cremer ; [vert.] R.E. Wyngaard ; e.a. —
London : Calder and Boyars, 1965. — 335 p.

SBA: 696518

O homem da cabeça rapada: romance/ Johan Daisne ; [vert.] P.
Bom. — S.l. : Publicaçoes Europa-América, 1971. — 282 p. —
(Collecç̃ao śeculo 20 ; 105)

SBA: 696562

Zwei Menschen: Roman in Romanzen/ Richard Dehmel. —
Berlin : Fischer, 1921. — 181 p.

SBA: 696553

De hommel en andere beesten/ Midas Dekkers. — Amsterdam :
Contact, 2005. — 111 p. — ISBN-10 90–254–2634–4

SBA: 696376



Les pieds nus/ Louis Delattre. — Bruxelles : Office de
publicité, 1933

SBA: 696933

Plus est en vous/ Louis Delattre. — Bruxelles : Renaissance du
livre, 1933. — 198 p.

SBA: 696930

Asch: roman/ Grazia Deledda ; [vert.] B́e Stolk. — Almelo :
Hilarius, 1905. — 2 v. in 1 bd

SBA: 696937

Souvenir d'Oostacker: pèlerinageà Notre-Dame de Lourdes en
Flandre/ Antoine Denis. — Lille : Socíet́e de Saint-Augustin,
1886. — 275 p.

SBA: 696458

Les vagabonds autour du clocher: roman/ Eve Dessarre. —
Paris : Horay, 1951. — 326 p.

SBA: 697169

Deutsche Erz̈ahlungen f̈ur Ausl̈ander/ [edit.] Linde Klier ;
[edit.] Uwe Martin. — München : Hueber, 1980-1981. — 2 v.

SBA: 697131

1–2

Deutsche Kriegslieder, 1515–1914. — 2 ed. — Leipzig : Insel,
s.a. — 110 p. — (Insel-B̈ucherei ; 153)

SBA: 696193

Deux concerts donńes par le ćelèbre orchestre du
Concertgebouw d'Amsterdam sous la direction de Willem
Mengelberg, Grande salle Pleyel, mardi 28 et mercredi 29 avril
1931,à 21 h.— Faubourg Saint-Honoré : Delgrange, 1931

SBA: 696381

Ceci n'est pas un conte/ Denis Diderot ; [bew.] J.E.
Kool-Smit. — Amsterdam : Meulenhoff, 1966. — 32 p., ill. —
(Cahiers voor letterkunde ; 1966: 2)

SBA: 697027

Paragraaf 2.3 I love you/ Ronny Dijksterhuis ; Onno Peerlings ;
Arnoud Rigter. — Eindhoven : Opwenteling, 2006. — ill. —
(Opwenteling: reeksuitgave ; 283). — ISBN-10 90–6338–151–4

SBA: 696170

Die Tätowierten: Roman/ Michail Djomin ; [vert.] Peter
Urban. — Frankfurt am Main : Fischer, 1973. — 476 p.

SBA: 697156

Nächte und Tage: Roman/ Maria Dombrowska ; Leo
Lasinski. — Frankfurt : Ullstein, 1974. — 2 v. —
ISBN-10 3–550–06241–9

SBA: 697151

1–2

The end and the beginning/ Arthur Conan Doyle ;
[bew.] H. Otto Levenbach. — 2 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1957. — 52 p. — (Meulenhoff's English library ;
43)

SBA: 697012

The tragedy of the Korosko/ Arthur Conan Doyle ; [edit.] G.J.
van der Keuken ; [edit.] D. de Jong ; [ill.] G.J.F. Tjassens
Keiser. — Zutphen : Thieme, s.a. — 85 p., ill. — (Kleine
bibliotheek voor de moderne talen ; [ 1]). — Met Vocabulary

SBA: 697009

Basiswerk ; Vocabulary

Blackpool: roman/ Peter Drehmanns. — Amsterdam : Contact,
2005. — 171 p., ill. — ISBN-10 90–254–2685–9

SBA: 696375

Gedichte in Auswahl/ Annette von Droste-Ḧulshoff. —
Leipzig : Amelangs, s.a. — 96 p.

SBA: 696635

La tulipe noire/ Alexandre [p̀ere] Dumas ; [edit.] P.B. Benjert ;
[edit.] J.J.B. Elzinga ; [edit.] J.N. Holtzappel. — 13 ed. —
Groningen : Wolters, 1964. — 112 p.

SBA: 697008

Les beaux dimanches!/ Claude Duparc. — Paris : Hachette,
1953. — 223 p. — (Śerie gaie ; 1953: 1)

SBA: 697172

Die Ols̈oy-Burschen: Roman/ Olav Duun ; [vert.] J.
Sandmeier. — Berlin : Cassirer, 1930. — 253 p.

SBA: 697155

Het huis Chevalier/ Walter D. Edmonds ; [vert.] Johan M.
Palm. — 's-Gravenhage : Nederlandse Boekenclub, s.a. — 367
p.

SBA: 697161

Karl V: Roman/ Gerhart Ellert. — Salzburg : Bergland-Buch,
1980. — 351 p. — ISBN-10 3–7023–0129–1

SBA: 696342

English short stories/ [edit.] G.J. Visser. — Groningen :
Wolters, 1967. — 144 p. — (The unicorn library ; 1967: 1)

SBA: 697007

Moriae encomium, dat is: De lof der zotheid= Moriae
encomium, id est: Stultitiae laus/ Desiderius Erasmus ;
[vert.] J.M. Vermeer-Pardoen. — Utrecht : Spectrum, 1992. —
288 p. — (Prisma ; 1992: 1). — ISBN-10 90–274–2921–9

SBA: 696909

Der Fälscher/ Josef Eschbach ; [edit.] J.P. Verheule ; [ill.] W.N.
Bolle. — 2 ed. — Baarn : Bosch & Keuning, 1961. — 111 p.,
ill.

SBA: 697013

Le marchand de sel et la mouche. Mon corps, mon gentil corps,
dis moi. Une femme normale-à-en-mourir. L'ange de la mort/
Jan Fabre ; [vert.] Olivier Taymans ; [medew.] Hendrik
Tratsaert ; e.a. — Paris : Arche, 2000. — 153 p. —
ISBN-10 2–85181–460–5

SBA: 697095



Le palaisà 4 heures du matin . . . ; A.G.. Paysage proḿeth́een.
Perroquets et cobayes/ Jan Fabre ; [vert.] Olivier Taymans ;
[medew.] Hendrik Tratsaert ; e.a. — Paris : Arche, 2003. — 73
p. — ISBN-10 2–85181–537–7

SBA: 697099

Mahaut/ Lucien Fabre. — Paris : Hachette, 1950. — 384 p. —
(Les beaux romans historiques ; 1950: 1)

SBA: 697168

Rabevel: ou, Le mal des ardents/ Lucien Fabre. — 63 ed. —
Paris : Nouvelle revue française, 1923. — 3 v.

SBA: 697187

1; 3

Die Neunzehn: Roman/ A. Fadejew. — Wien : Verlag f̈ur
Literatur und Politik, s.a. — 256 p.

SBA: 696955

Anthologie des conteurs d'aujourd'hui: textes choisis
accompagńes de notices bio-bibliographiques/ André Fage. —
Paris : Delagrave, 1924. — 479 p. — (Collection Pallas ; 1924:
2)

SBA: 697163

Anthologie deśecrivains de la guerre/ André Fage. — Paris :
Delagrave, 1919. — 367 p. — (Collection Pallas ; 1919: 1)

SBA: 697162

Visions/ Henri Fauconnier. — Paris : Stock, 1938. — 297 p.
SBA: 697180

Le coureur des bois, ou: Les chercheurs d'or/ Gabriel Ferry ;
[edit.] W.-F. Hildebrand ; [edit.] J.-H. Kool. — Groningue :
Wolters, 1926. — 2 v. — (Biblioth̀eque des d́ebutants ; B: 3 (=v.
1))

SBA: 697080

1

Hautes terres/ Elian J. Finbert. — Paris : Albin Michel,
1948. — 693 p.

SBA: 697188

Opstand alom!/ Anatole France ; [vert.] Richard Simons. —
Amsterdam : Nederlandse Uitgeversmaatschappij, 1929. — 290
p.

SBA: 697115

La petite place/ Pierre Gascar. — Zutphen : Thieme, 1968. —
29 p. — (Moderne literatuur Frans ; 2)

SBA: 696998

Souvenirs romantiques: Hugo, Nerval, Balzac, Lamartine,
Heine, Madame de Girardin, les Cénacles 1830, Baudelaire/
Théophile Gautier. — Paris : Garnier, 1929. — 341 p.

SBA: 697030

Gebeden en ceremoniën der kerk- en autaarwijding, volgens het
Romeinsch pontificaal. — Mechelen : Dessain, 1932. — 171 p.

SBA: 696223

A l'Ile Sainte-Marie/ Marie de Gentelles. — Bruges : Desclée
De Brouwer, s.a. — 189 p., ill.

SBA: 696276

Briefe an ihren Sohn Johann Wolfgang, an Christiane und
August von Goethe/ Katharina E. von Goethe-Textor ;
[edit.] Jürgen Fackert. — Stuttgart : Reclam, 1971. — 327 p. —
(Universal-Bibliothek ; 2786- 2789). —
ISBN-10 3–15–002786–1

SBA: 696351

Goethes sprookje van de groene slang: twaalf aquarellen=
Goethes M̈archen von der gr̈unen Schlange und der Lilie in 12
Farbenbildern= Goethes fairy tail of the green snake and the
beautiful lily in 12 coloured pictures/ Johann Wolfgang von
Goethe ; [ill.] D.J. van Bemmelen. — Zeist : Vrij Geestesleven,
s.a. — ill.

SBA: 696326

Das Märchen/ Johann Wolfgang von Goethe ; [ill.] Werner
Diedrich ; [medew.] Emanuel Zeylmans van Emmichoven. — 2
ed. — Stuttgart : Urachhaus, 1989. — 70 p., ill. —
ISBN-10 3–87838–412–2

SBA: 696232

Das Märchen von der gr̈unen Schlange und der schönen Lilie/
Johann Wolfgang von Goethe ; [ill.] Assja Turguenieff. —
Dornach : Philosophisch-Anthroposophischer Verlag am
Goetheanum, 1929. — 57 p., ill.

SBA: 696257

She stoops to conquer, or: The mistakes of a night, a comedy as
it is acted at the Theatre Royal, Covent Garden/ Oliver
Goldsmith ; [edit.] G. Bakker. — Amsterdam : Meulenhoff,
s.a. — 110 p. — (Meulenhoff's English library ; 7)

SBA: 696997

Gouden jubelfeest van den heer P. Troch, algemeen opziener
van het vrije onderwijs, 1846–1896: gedenkboek. —
Antwerpen : Van Os-De Wolf, 1896. — 87 p.

SBA: 696329

La femme sacrée: roman/ Michel de Gr̀ece. — Paris : France
loisirs, 1984. — 467 p., ill. — ISBN-10 2–7242–2557–0

SBA: 696431

La nuit du śerail / Michel de Gr̀ece. — Paris : Orban, 1982. —
534 p. — (Collection Folio ; 1556). —
ISBN-10 2–85565–195–6

SBA: 696384

Le livre d'Arnd: roman/ Rose Gronon. — La Chaux-de-Fonds :
Nouvelle biblioth̀eque, 1951. — 244 p., ill. — (Le livre d'Arnd:
roman ; 1)

SBA: C 178255:37 [M-140 e]

Le livre de Claudius: roman/ Rose Gronon. — La
Chaux-de-Fonds : Nouvelle bibliothèque, 1951. — 244 p.,
ill. — (Le livre d'Arnd: roman ; 2)

SBA: C 178255:38 [M-140 e]



Heerlijkheid van luchtmetaal: negen lichte albums/ Jacob
Groot. — Amsterdam : Harmonie, 2005. — 110 p. —
ISBN-10 90–6169–761–1

SBA: 696407

Le śeraphin couronńe / Paul Guth ; [ill.] Herv́e Baille. —
Nancy : Berger-Levrault, 1961. — 188 p., ill.

SBA: 697017

In menigten: gedichten/ Erik Jan Harmens. — Amsterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 2003. — 53 p. —
ISBN-10 90–388–3113–7

SBA: 696117

Le chemin de Lambarène:épisodes de la vie d'Albert
Schweizer/ Louis Hebbelinck. — 2 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1965. — 45 p., ill. — (Hier et aujourd'hui ; 1965: 2). — Met
Questionnaire

SBA: 697014

Basiswerk ; Questionnaire

De wijze kater: boosaardig sprookje in drie bedrijven/ Herman
Heijermans ; [edit.] Fr. van Passel. — Antwerpen : Sikkel,
1969. — 115 p. — (Moderne Nederlandse auteurs ; 1969: 2). —
Met Leidraad

SBA: 697061

Heimatkl̈ange aus deutschen Gauen/ [comp.] Oskar
Dähnhardt ; [ill.] Robert Engels. — Leipzig : Teubner, 1901. —
ill.

SBA: 696194

1

Nacht der symbolen: contrapuntische variaties/ Gery
Helderenberg. — 2 ed. — Dendermonde : Sint-Pieters- en
Paulusabdij, 1974. — 79 p., ill.

SBA: 696887

The old man and the sea/ Ernest Hemingway ; [edit.] Ed.J.M.
Terlingen. — 3 ed. — Amsterdam : Meulenhff, 1959. — 70 p.

SBA: 697088

Donderdagmiddag. Halfvier./ Kristien Hemmerechts. —
Abcoude : GLB Alpha, 2002. — 364 p. — (Grote letter
bibliotheek ; 159). — ISBN-10 90–364–0159–3

SBA: 696564

Margot en de engelen/ Kristien Hemmerechts. —
Baambrugge : GLB Alpha, 1998. — 345 p. — (Grote letter
bibliotheek ; 125). — ISBN-10 90–364–0125–9

SBA: 696567

De tuin der onschuldigen/ Kristien Hemmerechts. — Abcoude :
GLB Alpha, 2000. — 336 p. — (Grote letter bibliotheek ;
145). — ISBN-10 90–364–0145–3

SBA: 696569

The last enemy/ Richard Hillary ; [bew.] Alfred Staels. —
Antwerp : Sikkel, 1967. — 66 p., ill. — (English reading ;
1967: 5)

SBA: 697083

Eilanden bestaan niet meer: reisverhalen/ Dick Hillenius. —
Amsterdam : Budgetboeken, 1988. — 79 p. — (Budgetboeken ;
2)

SBA: 697067

Grap-, graf- en andere schriften: light verse/ Jan van der
Hoeven ; [ill.] Marec. — Gent : Pöeziecentrum, 2006. — 120
p. — ISBN-10 90–5655–353–4

SBA: 696942

Das Märchen der 672. Nacht. Lucidor / Hugo von
Hofmannsthal ; [edit.] Adriaan Morriën. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1966. — 31 p., ill. — (Cahiers voor letterkunde ;
1966: 4)

SBA: 697048

Holland-Belgïe: 1–1. — Antwerpen : Soethoudt, 1973. — 69
p. — Titel varieert: Holland-België: 1–1, Belgische humor over
Hollanders, Hollanders lachen om de Belgen

SBA: 696190

Odysśee: chant premier,́edition classique avec analyse,
sommaires et notes/ Homerus ; [edit.] H. David. — Paris :
Delalain, 1864. — 24 p.

SBA: 696713

Van eigen bodem: leesboek voor hoogere burgerscholen,
gymnasïen, kweek- en normaalscholen/ C. Honigh ;
Vos [G.J.]. — 4 ed. — Groningen : Wolters, 1909. — 3 v.

SBA: 696557

3

Le village noýe / M Hoofd ; [ill.] Muriel Bosch. — Anvers :
Sikkel, 1967. — 71 p. — (Hier et aujourd'hui ; 1967: 1)

SBA: 696994

The ugly duckling/ George de Horne Vaizey [Mrs.] ;
[edit.] L.J.A. Vlaanderen. — Amsterdam : Meulenhoff, s.a. —
116 p. — (Meulenhoff's English library ; [ 1])

SBA: 697057

Gavroche/ Victor Hugo ; [edit.] Paul van Keymeulen ; e.a. — 5
ed. — Anvers : Sikkel, 1972. — 58 p., ill. — (Hier et
aujourd'hui ; 1972: 1). — ISBN-10 90–260–4053–9

SBA: 697003

The thin blue line: a Dr. Stinkweed thriller/ Forrest L.
Ingram. — Culemborg : Tjeenk Willink-Noorduijn, 1970. —
ill. — (Enjoying literature ; 3: 2, a). —
ISBN-10 90–11–85354–7

SBA: 697002

Die Rückkehr der Prosperina: Erzählungen/ Jaroslaw
Iwaszkiewicz ; [vert.] Klaus Staemmler. — M̈unchen : Langen
Müller, 1967. — 202 p.

SBA: 696957



La divine douleur/ Francis Jammes. — Paris : Bloud et Gay,
1928. — 240 p.

SBA: 696977

Messaline: roman de l'ancienne Rome/ Alfred Jarry. — Paris :
Fasquelle, 1922. — 232 p. — (Bibliothèque-Charpentier ; 1922:
1)

SBA: 696980

Les six mois ŕeunis de la Sainte Famille, de Saint-Joseph, de
Marie, du Sacŕe-Cœur, du rosaire et desâmes du purgatoire par
le P.J.B.B.— Turnhout : Brepols, s.a. — 315 p.

SBA: 696423

Tipoetoe/ Maurice Jean ; [ill.] Nesse 'Im. — Bruxelles :
Archers, s.a. — ill.

SBA: 696261

Leben des vergn̈ugten Schulmeisterlein Maria Wuz in Auenthal/
Jean Paul. — Leipzig : Insel, s.a. — 51 p. — (Insel-Bücherei ;
51)

SBA: 696146

Gezegend zijt Gij: Mariagedichten/ Jedidja. — Bouwel :
Vermeiren, 1998. — 62 p.

SBA: 696882

Der Hühnergott: zwei Liebesgeschichten/ Jewgeni
Jewtuschenko ; [vert.] Thomas Reschke. — Berlin : Kultur und
Fortschritt, 1966. — 61 p. — (Die bunte Reihe ; 1966: 1)

SBA: 697176

Der Mann der sein Wort gab/ A.E. Johann ; [bew.] W. Petry. —
Antwerpen : Sikkel, 1959. — 48 p., ill. — (Deutsche Lektüre ;
1959: 1)

SBA: 697001

Cees Nooteboom: Rituelen/ Anneke Juffer. — Laren :
Walva-Boek, 1989. — 40 p. — (Memoreeks: analyse en
samenvatting van literaire werken ; 1989: 2). —
ISBN-10 90–6675–118–5

SBA: 697063

Le Kaiserà l'envers! Chanson de guerre belge. — Londres : Cri
de Londres, 1915

SBA: 696819

Der Kampf an der Ulrepforte/ M. Kasper ; [ill.] Carl Axel
Müller. — Köln : Weiden, s.a. — 39 p., ill.

SBA: 696840

Das doppelte Lottchen/ Erich Kästner ; [edit.] J.H. Schouten ;
[ill.] Walther Trier. — 11 ed. — Amsterdam : Meulenhoff,
1964. — 108 p., ill.

SBA: 697116

In den Katakomben von Odessa/ Valentin Katajev ;
[vert.] Veronica Ensslen. — 4 ed. — Berlin : Kultur und
Fortschritt, 1959. — 619 p.

SBA: 696919

Crimesà gogo/ Danïel Keirsebilck ; Pierre de Rammelaere. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1983. — 127 p., ill. —
(La joie de lire ; 1983: 4). — ISBN-10 90–289–0811–0

SBA: 697098

Cahier sur James/ Marc de Kesel ; Dany Deprez. —
Kessel-Lo : Literarte, 2005. — ill. — Met 1 CD–ROM. —
ISBN-10 90–809081–4–2

SBA: 696382

Tekst; CD–ROM

De automaniak: blijspel ińeén bedrijf / Jim Keulemans. —
Alkmaar : Vink, s.a. — 26 p. — (Vink's tooneelbibliotheek ;
662)

SBA: 696511

Een dak te kort: blijspel in drie bedrijven/ Jim Keulemans. —
Bussum : Toneelcentrale, s.a. — 72 p.

SBA: 696521

Als kat en hond: een kluchtige komedie in drie bedrijven/ Hans
Keuls. — Amsterdam : Rijnland, 1960. — 75 p.

SBA: 696509

‘Con amore’: een luchtig blijspel in twee bedrijven/ Hans
Keuls. — Antwerpen : Almo, 1972. — 56 p.

SBA: 696514

De ring: een toneelstuk/ Hans Keuls. — Bussum :
Toneelcentrale, s.a. — 60 p.

SBA: 696516

Die Hermannsschlacht: ein Drama/ Heinrich von Kleist. —
Leipzig : Insel, s.a. — 127 p. — (Insel-Bücherei ; 156)

SBA: 696132

Die Verlobung in St. Domingo. Das Erdbeben in Chili. Der
Zweikampf/ Heinrich von Kleist. — Hamburg : Deutsche
Dichter-Ged̈achtnis-Stiftung, 1916. — 143 p. — (Volksbücher
der Deutschen Dichter-Gedächtnis-Stiftung ; 18)

SBA: 696188

Sam Small the Yorkshireman/ Eric Knight ; [bew.] M.
Verkest. — Antwerp : Sikkel, 1964. — 63 p., ill. — (English
reading ; 1964: 1)

SBA: 697081

Dagelijkse wonderen: essays/ Rudy Kousbroek. —
Amsterdam : Budgetboeken, 1988. — 87 p. — (Budgetboeken ;
4)

SBA: 697055

Die jungen Landstreicher/ Michael Kreuzenau ; [bew.] G.M.
van Rossum. — Amsterdam : Meulenhoff, 1965. — 32 p. —
(Cahiers voor letterkunde ; 1965: 6)

SBA: 697046

L'enfer: chanson du cabaret/ Jef de Krol. — Bruxelles :
Imprimerie Pastur, s.a.

SBA: 696767



Vivre l'avenir/ Danny de Laet ; Martine Renaud ; Georges
Adé. — Anvers : Nederlandsche Boekhandel, 1976. — 112
p. — ISBN-10 90–289–0196–5

SBA: UIA–B 30214

SBA: 697114

De engel en de juke-box/ Hubert Lampo. — Baambrugge :
GLB, 1990. — 194 p. — (Grote letter bibliotheek ; 935). —
ISBN-10 90–364–0935–7

SBA: 696572

Nightmare in Nomania/ Fred Land. — Culemborg : Noorduijn,
1970. — ill. — (Fred's fiction series ; A: 2). —
ISBN-10 90–11–85458–6

SBA: 697141

The spiders are coming/ Fred Land. — 2 ed. — Culemborg :
Noorduijn, 1971. — ill. — (Fred's fiction series ; B: 1). —
ISBN-10 90–11–85451–9

SBA: 697143

Don Quichot op de bruiloft van Kamacho/ Pieter Langendijk ;
[edit.] C.H.Ph. Meijer. — 2 ed. — Zutphen : Thieme, 1931. —
98 p., ill.

SBA: 697062

Xenien, 1932/ Otto Lanz. — Amsterdam : Nypels, 1934. —
105 p.

SBA: 696565

Doktersvrouw in de jungle/ Jens Larsen ; [vert.] C. ttens. —
Nijkerk : Callenbach, s.a. — 272 p.

SBA: 697200

Der letzte Schuss (der einundvierzigste): Novelle/ Boris
Lawrenjow. — 2 ed. — Berlin : Kultur und Fortschritt, 1960. —
75 p. — (Die bunte Reihe ; 1960: 1)

SBA: 697146

Professor Skutarewski: Roman/ Leonid Leonow ; [vert.] Dora
Hofmeister. — Berlin : Kultur und Fortschritt, 1956. — 411 p.

SBA: 696965

Nederlandse schrijvers en schrijfsters: proeven uit hun werken,
met beknopte biografieën en portretten/ L. Leopold ; Wytse
Lambert Brandsma. — 17 ed. — Groningen : Wolters, 1961. —
2 v.

SBA: 696552

2

Nederlandse schrijvers en schrijfsters: proeven uit hun werken,
met beknopte biografieën en portretten/ L. Leopold ; Wytse
Lambert Brandsma. — 19 ed. — Groningen : Wolters, 1964. —
2 v.

SBA: 696551

1

Treizìeme/ Marguerite Levray ; [ill.] G. Lhuer. — Tours :
Mame, s.a. — 304 p., ill.

SBA: 696434

Oude Gentsche typen/ Lodewijk Lievevrouw-Coopman. —
Gent : Dageraad, 1942. — 24 p., ill. — (Folkloristische
sprokkelingen ; 1). — Overdruk uit Het morgenrood

SBA: E 250526:1 [C3–104 d /ds 792]

Peter hat Pech: die Jagd nach der fliegenden Untertasse/
Arnold Littmann ; [edit.] W. van Dijk. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1964. — 69 p.

SBA: 697139

Rya-Rya/ Ivar Lo-Johansson ; [vert.] Gun de
Monchy-Sundberg. — Antwerpen : Vink, 1955. — 445 p.

SBA: 697164

Tractor: roman van het Zweedse land/ Ivar Lo-Johansson ;
[vert.] Bertha Wolterson. — Amsterdam : Vrij Nedeland, s.a. —
427 p.

SBA: 697165

De man van Montmartre/ Stephen Longstreet ; Ethel
Longstreet ; [vert.] Ans Kamstra. — Amsterdam : Becht, s.a. —
304 p.

SBA: 697166

Vorm en inhoud: 'n bloemlesing uit die Afrikaanse poësie,
ingedeel volgens digvorme en digsoorte/ M. Luitingh. — S.l. :
Afrikaanse Pers-Boekhandel, 1954. — 162 p.

SBA: 696987

Les clients du bon chien jaune/ Pierre Mac Orlan ;
[edit.] Christiane Hebbelinck. — 5 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1972. — 28 p., ill., 1 losse bijl. — (Hier et aujourd'hui ; 1972:
2). — Met: questionnaire. — ISBN-10 90–260–4054–7

SBA: 697086

India my love/ Renaat Maes ; [ill.] Abhivan. — S.l. : Maes,
s.a. — 75 p., ill.

SBA: 696451

Mara's hemel: liefde en dood op Cuba/ Sjanti Mahabier. —
Amsterdam : Prometheus, 2005. — 309 p. —
ISBN-10 90–446–0773–1

SBA: 696403

Der kleine Herr Friedemann/ Thomas Mann ; [edit.] Adriaan
Morriën. — Amsterdam : Meulenhoff, 1966. — 32 p., ill. —
(Cahiers voor letterkunde ; 1966: 3)

SBA: 697047

Hans Brinker/ Mary Mapes Dodge ; [edit.] H.R.S. van der
Veen. — Groningen : Wolters, 1930. — 105 p. — (The young
people's library ; 1930: 2)

SBA: 697085

Aventureà Fronac/ J.G. Marash ; [edit.] Johannes L.
Eggermont ; [edit.] S. Hoekstra ; [ill.] M. Kolvoort. — 5 ed. —
Zutphen : Thieme, 1971. — 92 p., ill. — (Lectures adaptées ;
1971: 1). — ISBN-10 90–03–26290-X

SBA: 697138



Die Uhrendiebe vom 'Alten Peter'/ Eva Marder ; [edit.] G. van
der Rhee. — Amsterdam : Meulenhoff, 1963. — 30 p.

SBA: 697113

De kleine foorkramer: kindertooneel met zang inéén bedrijf /
Willem Maris. — Cappellen : Vlaamsche Opvoedingscentrale,
1928. — 22 p.

SBA: 696281

Harten-zeven: verzen/ A. Marja ; Ale Brouwer ; Eddy
Evenhuis ; e.a. — S.l. : Aeolus, 1945. — 29 p.

SBA: 697107

L'enfance de Roland: légende lyrique en 5 actes et 6 tableaux,
résuḿe du sujet= Roland's kindsheid: beknopte inhoud van het
stuk/ Emile Mathieu. — Gand : Vanderpoorten, 1907. — 23 p.

SBA: 696716

Maulbeerblatt und Seidenfalter: Nachdichtungen aus dem
Chinesischen/ [bew.] Georg Schneider. — M̈unchen :
Langen/M̈uller, 1961. — 79 p., ill.

SBA: 697011

Amour, mariage, famille: dix nouvelles de Guy de Maupassant/
[edit.] Roland Schoepen. — Kapellen : Nederlandsche
Boekhandel, 1984. — 88 p., ill. — (La joie de lire ; 1984: 4). —
ISBN-10 90–289–0904–4

SBA: 697111

Boule de suif/ Guy de Maupassant ; [edit.] J.Ch. Wienes. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1966. — 32 p. — (Cahiers voor
letterkunde ; 1966: 6)

SBA: 697109

Als ik Hitler maar kan overleven/ Anita Mayer ; [vert.] Renate
Wongtschowski. — Nieuwkoop : Heuff, 1981. — 157 p. —
ISBN-10 90–6141–059–2

SBA: 696907

Carmen: opera in 4 bedrijven/ Henri Meilhac ; Ludovic
Halévy ; [pass. aut.] Prosper Ḿerimée ; [comp.] Georges
Bizet. — 3 ed. — S.l. : s.n., s.a. — 46 p.

SBA: 696714

Les ḿemoires de sergent Bourgogne/ [edit.] Robert Vanorle. —
Anvers : Sikkel, 1963. — 56 p., ill. — (Hier et aujourd'hui ;
1963: 1)

SBA: 697135

Der taube Schmied/ Kálmán Miksźath ; [vert.] Ǵeza Engl. —
Budapest : Corvina, 1961. — 404 p.

SBA: 696970

Andrew Flood/ Sarah Gertrude Millin ; [edit.] Wilfried de
Moor. — Antwerp : nederlandsche Boekhandel, 1971. — 72
p. — (Simplified English readers ; 23)

SBA: 697133

Essais/ Mado Millot. — Paris : Messein, 1934. — 56 p.
SBA: 696770

L'abandon/ Henry de Monfreid. — Paris : Grasset, 1961. —
214 p. — (L'envers de l'aventure ; 6)

SBA: 697147:6

Combat/ Henry de Monfreid. — Paris : Grasset, 1963. — 203
p. — (L'envers de l'aventure ; 7)

SBA: 697147:7

L'envers de l'aventure/ Henry de Monfreid. — Paris : Grasset,
1961-1966. — 9 v.

SBA: 697147

6–9

De hertog van Egypte/ Margriet de Moor. — Baambrugge :
GLB Alpha, 1997. — 391 p. — (Grote letter bibliotheek ;
118). — ISBN-10 90–364–0118–6

SBA: 696563

Ik droom dus/ Margriet de Moor. — Baambrugge : GLB Alpha,
1995. — 270 p. — (Grote letter bibliotheek ; 113). —
ISBN-10 90–364–0113–5

SBA: 696559

Kreutzer sonate/ Margriet de Moor. — Abcoude : GLB Alpha,
2002. — 183 p. — (Grote letter bibliotheek ; 157). —
ISBN-10 90–364–0157–7

SBA: 696561

De virtuoos/ Margriet de Moor. — Baambrugge : GLB Alpha,
1994. — 251 p. — (Grote letter bibliotheek ; 83). —
ISBN-10 90–364–0083-X

SBA: 696556

Zee-binnen/ Margriet de Moor. — Baambrugge : GLB Alpha,
2000. — 198 p. — (Grote letter bibliotheek ; 146). —
ISBN-10 90–364–0146–1

SBA: 696558

Antologia delle letterature del Belgio e dell'Olanda/ Antonio
Mor ; Jean Weisgerber ; Jan Hendrik Meter. — Milano : Fabbri,
1970. — 366 p. — (Letteratura universale ; 30)

SBA: 696598

De verleidelijke pen/ Gerbrand Muller. — Amsterdam :
Sneeuwstorm, 2005. — 95 p. — ISBN-10 90–77414–07-X

SBA: 696945

Die Portugiesin/ Robert Musil ; [vert.] Adriaan Morrïen. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1965. — 28 p. — (Cahiers voor
letterkunde ; 1965: 7)

SBA: 697106

Het muzikaalste gedicht: de mooiste gedichten over muziek uit
Nederland en Vlaanderen/ [comp.] Toef Jaeger ; [medew.] P.F.
Thomése. — Amsterdam : Podium, 2006. — 148 p. —
ISBN-10 90–5759–018–2

SBA: 696377



Die Sache mit dem Ḧohlenbild: aus dem Tagebuch eines
Obertertianers/ Edwin L.E. Nacken ; [edit.] J.P. Verheule ;
[ill.] Hannes Gaab. — Baarn : Bosch & Keuning, s.a. — 48 p.,
ill.

SBA: 697100

Vondelingskens: gedichten/ Alice Nahon. — 20 ed. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1942. — 40 p.

SBA: 696540

John Braine: Room at the top/ Jeanette Nehls. — Apeldoorn :
Walva-Boek, 1983. — 40 p. — (Memo series: study guides to
modern novels ; 1983: 1)

SBA: 697064

‘Vader Anseele’: biodrama/ Freek Neirynck. — Brussel :
Fonds Leo Magits, 1986. — 66 p.

SBA: 696520

Malta from The Hague, in the 18th century: two Dutch travel
journals/ Willem Hendrik Nieuwerkerke ; Johan Meerman ;
[ill.] Abraham-Louis-Rodolphe Ducros ; [edit.] Adrian
Strickland ; e.a. — Den Haag : Jongbloed, 2005. — 228 p. —
ISBN-10 90–70062–38–0

SBA: 696759

Open doek: een bundel fragmenten uit moderne
nederlandstalige toneelstukken/ [edit.] Vic de Wit ;
[edit.] Mandjus de Vos. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1976. — 144 p. — ISBN-10 90–289–0145–0

SBA: UIA–B 30076

SBA: 697060

The chief's way: an adventure of the scarlet pimpernel/
Orczy [Baroness] ; [edit.] H.R.S. van der Veen. — 2 ed. —
Groningen : Wolters, 1933. — 115 p. — (The young people's
library ; 1933: 1)

SBA: 697053

The canal tigers/ Eric Orton ; [medew.] J. Cumps. — Antwerp :
Nederlandsche Boekhandel, 1973. — 31 p., ill. — (First
readers ; 2)

SBA: 697077

The red mini/ Eric Orton. — Antwerp : Nederlandsche
Boekhandel, 1971. — 36 p., ill. — (First readers ; 1)

SBA: 697079

Paroissien romain contenant les offices du propre, du temps et
des principales f̂etes du propre, des saints. — 2 ed. —
Turnhout : Brepols, 1913. — 800 p.

SBA: 696424

Een jongen van papier/ Ilse Peys. — Hasselt : Clavis, 1990. —
ISBN-10 90–6822–102–7

SBA: 696958

Verliefd op een binnenwerelder/ Ilse Peys. — Hasselt : Clavis,
1993. — 191 p. — ISBN-10 90–6822–235-X

SBA: 696959

American short stories/ Edgar Allan Poe ; Jack London ; James
Thurber ; e.a. ; [edit.] K. de Bruyne. — Antwerp : Sikkel,
1970. — 76 p., ill. — (Tower series ; 1970: 1). —
ISBN-10 90–260–4241–8

SBA: 697091

Detective stories/ Edgar Allan Poe ; Arthur Conan Doyle ;
Gilbert Keith Chesterton ; e.a. ; [edit.] Wilfried de Moor. —
Antwerp : Nederlandsche Boekhandel, 1966. — 106 p. —
(Simplified English readers ; 10)

SBA: 697120

Detective stories/ Edgar Allan Poe ; Arthur Conan Doyle ;
Gilbert Keith Chesterton ; e.a. ; [edit.] Wilfried de Moor. — 2
ed. — Antwerp : Nederlandsche Boekhandel, 1972. — 106
p. — (Simplified English readers ; 10)

SBA: 697125

Het voorbeeldige boek/ Johan B.W. Polak ; [medew.] Piet
Gerbrandy. — Amsterdam : Balans, 2006. — 238 p. —
ISBN-10 90–5018–769–2

SBA: 696674

La tête de fer/ Caroline Popp ; [ill.] Alfred Ronner. —
Bruxelles : Leb̀egue, 1900. — 23 p., ill.

SBA: 696833

Manuel de d́evotion aux Sacrés-Cœurs de Jésus et de Marie/ un
Pr̂etre de la Congrégation des SS. Cœurs. — Malines : Dessain,
1877. — 824 p.

SBA: 696461

Q.-J. Van Trigt, Noord-Nederlandsche en Vlaamsche
liederzanger: 2de tekst en liederboekje. — 5 ed. —
Linkebeek-bij-Brussel : s.a. — 30 p.

SBA: 696467

Robert en Bertrand, of: De lustige vagabonden: beroemde
roman/ Koen Ravestein. — Brussel : Hoste, 1909. — 1200 p.,
ill.

SBA: 696315

Perron: een spel in vier tonelen/ Ludo de Ravet ; [regie] Marnix
Verduyn. — Antwerpen : Nieuw Vlaams Teater, 1984. — 30 p.

SBA: 696988

The fifth form at St. Dominic's: a school story/ Talbot Baines
Reed ; [edit.] H.R.S. van der Veen. — 4 ed. — Groningen :
Wolters, 1932. — 95 p. — (The young people's library ; 1932:
1)

SBA: 697054

La famille Forestier/ Marguerite Reynier ; Georges Bouquet ;
[bew.] J. de Graaf ; e.a. — 5 ed. — Groningen : Wolters,
1956. — ill. — (Le petit roman ; 1956: 1 (= v. 1))

SBA: 697084

1



Mildred help mee/ Frank C. Robertson. — Haarlem :
Hollandsche Bibliotheek, 1934. — 224 p. — (Hollandsche
bibliotheek ; 1934: 2)

SBA: 696442

Nee heb je: notities over ziek zijn/ Renate Rubinstein. —
Amsterdam : Budgetboeken, 1988. — 87 p. — (Budgetboeken ;
1)

SBA: 696989

Amerikaans avontuur/ An Rutgers van der Loeff. — 4 ed. —
Amsterdam : Ploegsma, s.a. — 187 p., ill. — (Drie kroontjes
reeks ; [ 1])

SBA: 696258

Eene anti-critiek uit kortswijl, of: Berijmde legende der
verstoorde begrafenis van vader Richard en een toemaatje
daarop in onrijm, met al den vershuldigden eerbied in de fijnste
muggenzift/ Rutten ; Diederik. — Thienen : Vanhoebroeck,
1868. — 12 p.

SBA: 696696

Balderik de dierenplager/ August Rutten ; [edit.] Diederik. —
Thienen : Stevens, 1869. — 28 p.

SBA: 696697

Saat und Ernte: die deutsche Lyrik unserer Tage, in
Selbstauswahlen der Dichter und Dichterinnen, mit kurzen
Eigenbiographien und Angabe ihrer Werke/ [comp.] Albert
Sergel. — Berlin : Bong, 1924. — 597 p.

SBA: 696922

L'homme qui s'ennuie: roman/ G. Sagehomme. — Namur :
Dupagne-Counet, s.a. — 270 p.

SBA: 696443

Les mâıtres sonneurs/ George Sand ; [edit.] Marie-Claire
Bancquart. — Paris : Gallimard, 1979. — 532 p. — (Collection
Folio ; 1139). — ISBN-10 2–07–037139–5

SBA: 696388

L'homme mort! Monologue posthume/ Sapeck. — 2 ed. —
Paris : Ollendorff, 1887. — 16 p., ill.

SBA: 696739

Und über uns leuchtende Sterne/ Robert Saudek. — 2 ed. —
Berlin : Continent, s.a. — 308 p.

SBA: 696915

Kaviaar of spagetti: komedie in drie bedrijven/ Giulio
Scarnacci ; Renzo Tarabusi. — S.l. : s.a. — 98 p.

SBA: 696526

De kolenbrander/ C. van Schagen. — Amsterdam : Bekker,
1904. — 79 p.

SBA: 696425

Zwei Märchen und die Tellsage/ [pass. aut.] Hans C. Andersen ;
L. Schifflers. — 5 ed. — Antwerpen : Sikkel, 1968. — 51 p.,
ill. — (Deutsche Texte ; 1968: 1)

SBA: 696259

Dokter Simon Falbeck/ Clem Schouwenaars. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1976. — 76 p. — Met handleiding

SBA: 697075

Basiswerk ; Handleiding

La muette de Portici: oṕera en cinq actes/ Eug̀ene Scribe ;
Germain Delavigne. — Anvers : Ratinckx, 1835. — 56 p.

SBA: 696671

Poesie/ George Seferis ; [vert.] Christian Enzensberger. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1962. — 98 p.

SBA: 697171

Lettres/ Marie de Rabutin-Chantal de Sévigńe ; [edit.] Ǵerard
Delaisement ; [medew.] Antoine Adam. — Paris : Didier,
1967. — 110 p., ill. — (Les classiques de la civilisation
française ; 1967: 3)

SBA: 697015

The merchant of Venice/ William Shakespeare ; [edit.] L.J.
Guittart ; [edit.] P.J. Rijneke. — 2 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff, s.a. — 128 p. — (Meulenhoff's English library ; 9)

SBA: 697039

Polonius to his son: from the play of Hamlet/ William
Shakespeare. — London : Nister, s.a. — (Shakespeare gem
series ; [ 1])

SBA: 696807

Eine Hochzeit ohne Musikanten: Erzählungen/ Shalom
Aleichem ; [ill.] Ben Shan. — Frankfurt : Insel, 1961. — 157 p.,
ill. — (Insel-Bücherei ; 624)

SBA: 697148

Mottl der Kantorssohn/ Shalom Aleichem ; [vert.] Grete
Fischer. — Frankfurt : Insel, 1965. — 287 p.

SBA: 696926

Larrios: such is life in China/ Jan Jacob Slauerhoff ; [edit.] G.
Ducĥateau ; [edit.] J.P. Niesten. — Antwerpen : Sikkel,
1979. — 64 p. — (Moderne Nederlandse auteurs ; 1979: 1). —
ISBN-10 90–260–4641–3

SBA: 697072

Machines en menschen: F.O.B. Detroit/ Wessel Smitter ;
[vert.] M.E. Bunge. — Amsterdam : Hafkamp, 1946. — 292 p.

SBA: 697201

Radiosprookjes uit de rubriek: ‘Klein, klein kleutertje’/ Lea
Smulders ; [ill.] Manna Saelman. — Utrecht :
St.-Gregoriushuis, s.a. — 344 p., ill.

SBA: 696566

Saparmi: 'n film uit Midden-Java/ Soelastri ; [ill.] Herman
Moerkerk. — Eindhoven : Lecturis, s.a. — 168 p., ill.

SBA: 697182



Magda bezint zich/ Ems I.H. van Soest ; [ill.] Hans
Borrebach. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 188 p., ill. —
(Meisjes-roman serie ; [ 2])

SBA: 697191

Theeland: roman/ Ems I.H. van Soest. — Baarn : Hollandia,
s.a. — 314 p.

SBA: 697190

‘Safari’: blijspel in drie bedrijven/ Paul Soetkin. —
Antwerpen : Almo, s.a. — 56 p.

SBA: 696519

Bürger Kedrow wird zum Zeitgenossen/ Watzlav Solsky. —
Leipzig : Prager, 1931. — 247 p. — (Das Gesicht der Zeit ; 11)

SBA: 697177

Le chasseur de Chamois/ Emile Souvestre ; [edit.] D. de
Lange. — Groningue : Wolters, 1926. — 79 p. — (Bibliothèque
des d́ebutants ; B: 5)

SBA: 697038

Minnaars in waanzin/ Willy Spillebeen. — Leuven :
Davidsfonds, 2006. — 374 p. — ISBN-10 90–6306–535–3

SBA: 696405

Die Stauffer M̈uhle/ Johanna Spyri. — Berlin : Warneck,
1916. — 102 p.

SBA: 696186

Menschen sind keine Engel: Roman/ Iwan Stadnjuk ;
[vert.] Felix Zielinski. — München : Droemer, 1964. — 256 p.

SBA: 697149

Über Deutschland/ A.L. Germaine de Stäel-Holstein-Necker ;
[vert.] Friedrich Buchholz ; e.a. ; [edit.] Monika Bosse. —
Frankfurt am Main : Insel, 1985. — 863 p., ill. — (Insel
Taschenbuch ; 623). — ISBN-10 3–458–32323–6

SBA: 696636

De gantelboer/ A.K. Straatsma. — 6 ed. — Amsterdam :
Holland, s.a. — 204 p.

SBA: 697193

Deutsche Historien/ August Strindberg ; [vert.] Emil
Schering. — 2 ed. — M̈unchen : M̈uller, 1916. — 391 p. —
(Gesamtausgabe ; 1916: 1)

SBA: 696944

Königsdramen/ August Strindberg ; [vert.] Emil Schering. — 4
ed. — München : M̈uller, 1916. — 390 p. — (Gesamtausgabe ;
1916: 2)

SBA: 696950

Austeria/ Julian Stryjkowski ; [vert.] Janusz von Pilecki. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1968. — 252 p.

SBA: 697153

Het eenzame huis/ Frank Swinnerton ; [vert.] F.W.L. Smit. —
Hoorn : West-Friesland, 1947. — 304 p.

SBA: 697192

Pokerface/ Eddy Tange. — Gent : Tange, 2005. — 172 p., ill.
SBA: 696935

De Vigilant / Eddy Tange. — Gent : Tange, 2006. — 165 p., ill.
SBA: 696934

Die blaue Fliege. Rot und Schwarz/ Valerij Tarsis ; [vert.] Josef
Hahn. — München : Hanser, 1965. — 232 p.

SBA: 696924

De neus/ Herman Teirlinck. — Amsterdam : Meulenhoff,
1968. — 28 p. — (Cahiers voor letterkunde ; 1968: 1)

SBA: UIA–B 562

SBA: 697069

Esṕerance, douce espérance!/ M. Themer. — Lille : Descĺee
De Brouwer, s.a. — 107 p., ill.

SBA: 696274

Meneer-z̀elf komt een uurtje en andere verhalen/ Theo
Thijssen ; [comp.] Marten Scholten. — Amsterdam :
Meulenhoff Educatief, 1970. — 44 p., ill. — (Cahiers voor
letterkunde ; 1970: 3)

SBA: 697050

A thing of beauty: ladies' night, 22–11–1979/ Rotary Club
Antwerpen. — Antwerpen : 1979. — 63 p.

SBA: 696225

De navolging van Christus/ Thomas a Kempis ; [vert.] R.
Bouman ; [medew.] J. van Gorp. — 14 ed. — Brugge : Desclée
De Brouwer, 1923

SBA: 696580

Jan zonder Vrees toen als hem nog kind was: vertellingske te
vertellen dooŕeén persoon/ Eddy Thomas. — Antwerpen :
Toneelfonds Janssens, 2005. — 10 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2005)

SBA: 696356

When the saints go marching in: gedichten/ H.J. van
Tienhoven. — Amsterdam : Holland, 1952. — 30 p.

SBA: 697204

Tijd in tekst en illustratie: Bart Moeyaert & Ingrid Godon, Joke
van Leeuwen, Pascale Platel & Goele Dewanckel, Gerda
Dendooven, André Sollie, Bart Demuyttenaere & Isabel
Vandenabeele, Kaat Vrancken & Koen Fossey/ [edit.] Els
Cilissen ; [comp.] Bibliotheek [Genk]. — Genk. — ill.

SBA: 696126

Adagio/ Felix Timmermans. — 4 ed. — Amsterdam : Van
Kampen, s.a. — 37 p.

SBA: 696554



De overwintering der Hollanders op Nova Zembla in de jaren
1596 en 1597/ Hendrik Tollens. — 10 ed. — Leeuwarden :
Suringar, 1873. — 32 p.

SBA: 696743

Vaderlandsche zangen/ Hendrik Tollens. — 3 ed. —
Leeuwarden : Suringar, 1868-1870. — 2 v.

SBA: 696740

1–2

La traviata: oṕera en quatre actes/ [muz.] Giuseppe Verdi. —
Amsterdam : Holdert, 1884. — 46 p.

SBA: 696760

Untertauchen: Roman/ Lydia Tschukowskaja ; [vert.] Swetlana
Geier. — Z̈urich : Diogenes, 1975. — 188 p. —
ISBN-10 3–257–01524–0

SBA: 696921

Staalkaart: novelle, kortverhaal, vertelling, cursiefje in onze
moderne letteren/ Reńe Turkry ; [edit.] J. van Dyck. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1969. — 96 p. — (Het
zilveren kompas ; 9)

SBA: 697070

Superguppie/ Edward van de Vendel ; [ill.] Fleur van der
Weel. — 3 ed. — Amsterdam : Querido, 2004. — 64 p., ill. —
ISBN-10 90–451–0042–8

SBA: 696114

Les armes de la nuit et la puissance du jour/ Vercors. — Paris :
Albin Michel, 1951. — 357 p.

SBA: 696966

Le cloitre: twee vertooningen, ingericht met de medewerking
van den ‘Cercle royal union dramatique d'Anvers’ en ten
voordeele van het werk, zondag 17 mei 1914 in de ‘Vlaamsche
Opera’, Kunstlei, Antwerpen= Le cloitre: deux repŕesentations,
organiśees avec le concours du ‘Cercle royal union dramatique
d'Anvers’ et au profit de l'œuvre, le dimanche 17 mai 1914à
‘l'Opéra flamand’ Avenue des arts, Anvers/ Emile
Verhaeren. — Antwerpen : 1914. — 5 p.

SBA: 696818

20.000 lieues sous la mer/ Jules Verne ; [edit.] W.-F.
Hildebrand ; [edit.] J.-H. Kool. — Groningue : Wolters,
1925. — 2 v. — (Biblioth̀eque des d́ebutants ; A: 1 (= v. 1)) ;
(Bibliothèque des d́ebutants ; A: 2 (= v. 2))

SBA: 697040

1–2

Michel Strogoff/ Jules Verne ; [edit.] W.-F. Hildebrand ;
[edit.] J.-H. Kool. — 2 ed. — Groningue : Wolters,
1931-1932. — 2 v. — (Biblioth̀eque des d́ebutants ; B: 1 (= v.
1)) ; (Bibliothèque des d́ebutants ; B: 2 (= v. 2))

SBA: 697037

1–2

Gebleven is de adel: gedichten, 1982–2004/ Erik Verstraete ;
[medew.] Aleidis Dierick. — Antwerpen : WKW, 2005. — 64 p.

SBA: 696409

Les disparus de Saint-Agil/ Pierre V́ery ; [edit.] I. Lefebvre. —
6 ed. — Anvers : Sikkel, 1973. — 54 p., ill. — (Hier et
aujourd'hui ; 1973: 1)

SBA: 697118

Le secret de Pierre II/ Pierre V́ery. — 3 ed. — Groningue :
Noordhoff, s.a. — 32 p. — (Collection tricolore ; [ 1])

SBA: 697043

Visages du pouvoir: 17 textes d'auteurs contemporains/
[comp.] Jan Bastijns. — Anvers : Nederlandsche Boekhandel,
1980. — 99 p.

SBA: 697112

Jeanne d'Arc racontée aux enfants/ T. de Volmer. — Paris :
Casterman, s.a. — 155 p., ill. — (Bibliothèque ŕecŕeative
illustrée ; [ 4])

SBA: 696273

1626–1629: Hippolytus, of: Rampsalige Kuysheyd/ Joost van
den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 315 p., ill. — (De werken ; [ 5])

SBA: 654975:8 [C0–315 c]

1630–1636: Josef, of: Sofompaneas/ Joost van den Vondel ;
[edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem Unger. —
Gent : Leliaert, Siffer. — 372 p., ill. — (De werken ; [ 6])

SBA: 654975:9 [C0–315 c]

1637–1639: Gysbreght van Aemstel. Elektra. Maeghden/
Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 336 p., ill. — (De werken ; [ 7])

SBA: 654975:5 [C0–315 c]

1639–1640: Gebroeders. Joseph in Dothan. Joseph in
Egypten/ Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 293 p., ill. — (De werken ; [ 8])

SBA: 654975:7 [C0–315 c]

1641–1642: Peter en Pauwels. Heldinnebrieven/ Joost van den
Vondel ; [edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem
Unger. — Gent : Leliaert, Siffer. — 246 p., ill. — (De werken ;
[ 9])

SBA: 654975:6 [C0–315 c]

1642–1645: Brieven der heilige maeghden. Grotius testament/
Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Siffer, s.a. —
349 p., ill. — (De werken ; [ 10])

SBA: 654975:21 [C0–315 c]



1646: Publius Virgilius Maroos Wercken/ Joost van den
Vondel ; [edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem
Unger. — Gent : Leliaert, Siffer. — 2 v., ill. — (De werken ; [
12] (=v. 1)]) ; (De werken ; [ 13] (=v. 2)])

SBA: 654975:1 [C0–315 c]

1646–1647: Maria Stuart. De leeuwendalers/ Joost van den
Vondel ; [edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem
Unger. — Gent : Leliaert, Siffer. — 303 p., ill. — (De werken ;
[ 14])

SBA: 654975:14 [C0–315 c]

1648–1651: Salomon/ Joost van den Vondel ; [edit.] J. van
Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent :
Leliaert, Siffer. — 229 p., ill. — (De werken ; [ 15])

SBA: 654975:13 [C0–315 c]

1652–1653: Horatius Lierzangen/ Joost van den Vondel ;
[edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem Unger. —
Gent : Leliaert, Siffer. — 223 p., ill. — (De werken ; [ 16])

SBA: 654975:10 [C0–315 c]

1654–1655: Lucifer. Inwydinge van 't stadthuis 't Amsterdam/
Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 288 p., ill. — (De werken ; [ 17])

SBA: 654975:11 [C0–315 c]

1656–1657: Salmoneus. Koning Davids harpzangen/ Joost van
den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 291 p., ill. — (De werken ; [ 18])

SBA: 654975:12 [C0–315 c]

1657: Koning Davids harpzangen/ Joost van den Vondel ;
[edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem Unger. —
Gent : Leliaert, Siffer, s.a. — 296 p., ill. — (De werken ; [ 19])

SBA: 654975:18 [C0–315 c]

1657–1660: Koning Davids harpzangen. Jeptha/ Joost van den
Vondel ; [edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem
Unger. — Gent : Siffer, s.a. — 383 p., ill. — (De werken ; [ 20])

SBA: 654975:17 [C0–315 c]

1660: Koning Edipus. Koning David in ballingschap. Koning
David herstelt/ Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 258 p., ill. — (De werken ; [ 21])

SBA: 654975:22 [C0–315 c]

1660: Publius Virgilius Maroos wercken in Nederduitsch dicht
vertaelt/ Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 2 v., ill. — (De werken ; [ 22(=v. 1)]) ; (De werken ; [
23(=v. 2)])

SBA: 654975:2 [C0–315 c]

1–2

1660–1662: Samson. Adonias. Bspiegelingen (deel 1)/ Joost
van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 326 p., ill. — (De werken ; [ 24])

SBA: 654975:16 [C0–315 c]

1662: Bespiegelingen (deel 2). Joannes de Boetgezant/ Joost
van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Siffer, s.a. —
314 p., ill. — (De werken ; [ 25])

SBA: 654975:23 [C0–315 c]

1663: Batavische gebroeders. De heerlyckheit der kercke.
Faëton/ Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Siffer, s.a. —
274 p., ill. — (De werken ; [ 26])

SBA: 654975:20 [C0–315 c]

1664–1667: Adam in ballingschap. Ifigenie in Tauren.
Zungchin/ Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Siffer, s.a. —
338 p., ill. — (De werken ; [ 27])

SBA: 654975:19 [C0–315 c]

1667–1671: Noah. Feniciaensche. Herkules in Trachin.
Ovidius Herscheppinge (deel 1)/ Joost van den Vondel ;
[edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem Unger. —
Gent : Siffer, s.a. — 334 p., ill. — (De werken ; [ 30])

SBA: 654975:26

1671–1679: Ovidius Herscheppinge (deel 3)/ Joost van den
Vondel ; [edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem
Unger. — Gent : Siffer, s.a. — 452 p., ill. — (De werken ; [ 29]
(=v. 3))

SBA: 654975:25 [C0–315 c]

1671: Ovidius Herscheppinge (deel 2)/ Joost van den Vondel ;
[edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem Unger. —
Gent : Siffer, s.a. — 298 p., ill. — (De werken ; [ 28] (=v. 2))

SBA: 654975:24 [C0–315 c]

Adam in ballingschap, of: Aller treurspelen treurspel/ Joost van
den Vondel. — 5 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1970. — 120 p. — (Nederlandse keurboeken voor
het secundair onderwijs ; 15)

SBA: 697058

Adam in ballingschap, of: Aller treurspelen treurspel/ Joost van
den Vondel ; [edit.] Clem Neutjens. — 3 ed. — Antwerpen :
Plantyn, 1970. — 64 p.

SBA: 697066

17 heures - Place de la Concorde!/ Hilaire de Vos ; [edit.] J.P.
Verheule. — Amsterdam : Meulenhoff, 1962. — 57 p., ill.

SBA: 697042

Opgang: verzen/ Marie W. Vos. — Amsterdam : Querido,
1925. — 72 p.

SBA: 697206



Bartje zoekt het geluk/ Anne de Vries ; [edit.] J. van Dyck. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1966. — 116 p. —
(Het zilveren kompas ; 10)

SBA: 696979

Het afscheid van de wereld in drie dagen/ Victor E. van
Vriesland. — Amsterdam : Querido, 1926. — 233 p.

SBA: 697167

De wraak van een vrouw/ Edgar Richard Horatio Wallace ;
[vert.] Margreet Hirs. — Utrecht : Bruna, 1987. — 192 p. —
(Zwarte beertjes ; 1161). — ISBN-10 90–229–1161–6

SBA: 696302

Gedichte und Sprüche/ Walther von der Vogelweide. —
Leipzig : Insel, s.a. — 62 p. — (Insel-B̈ucherei ; 105)

SBA: 648796

Canadian born/ Humphrey Ward [Mrs.] ; [vert.] R.R. de
Jong. — Amsterdam : Meulenhoff, s.a. — 174 p. —
(Meulenhoff's English library ; 11)

SBA: 697051

Gedichten/ Karel Wasch. — Santpoort : Mees, 1929. — 55 p.
SBA: 696991

The invisible man/ Herbert George Wells. — 7 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1958. — 100 p. — (Meulenhoff's
English library ; 34)

SBA: 697041

Manasse: dramatisch gedicht/ Joseph Viktor Widmann ;
[muz.] Fr. Hegar. — S.l. : Maatschappij tot Bevordering der
Toonkunst, 1894. — 16 p.

SBA: 696695

Der Dichter und die Jugend/ Ernst Wiechert. — Mainz :
Werkstatt f̈ur Buchdruck, 1936

SBA: 696513

Utli der Bestmann. Tobias: zwei Erz̈ahlungen/ Ernst
Wiechert. — Berlin : Grote, 1938. — 55 p. — (Grotes
Aussaat-B̈ucher ; 19)

SBA: 696549

Zang en pöezie/ Jan de Wilde ; Guido Arbeid ; Patricia Lasoen ;
e.a. — Kessel-Lo : Leuvense Schrijversaktie, 1973. — 47 p.

SBA: 696542

De schriever van de koel: oorspronkelijke klucht inéén bedrijf /
G. Willems. — Valkenburg : Crolla, s.a. — 22 p.

SBA: 696271

Bahn der Parabel: Gedichte/ Andrej Wosnessenski ;
[vert.] Hugo Huppert. — Frankfurt am Main : Fischer, 1963. —
111 p. — (Fischer Doppelpunkt ; 6)

SBA: 697154

Ärzte und Verbrecher: Roman der Anatomie/ Johan van der
Woude ; [vert.] Rolf Italiaander. — Hamburg : Zsolnay,
1952. — 310 p.

SBA: 696918

Don Quichote reitet nach Deutschland: Roman/ Rudolf
Wulfertange. — Berlin : Grote, 1939. — 326 p. — (Grote'sche
Sammlung von Werken zeitgenössischer Schriftsteller ; 241)

SBA: 696920

The Yale Gertrude Stein/ [edit.] Richard Kostelanetz. — New
Haven, Conn. : Yale University Press, 1980. — 464 p. —
ISBN-10 0–300–02574–2 ; ISBN-10 0–300–02609–9

SBA: 697102

Op een namiddag in september/ Lode Zielens. — Amsterdam :
Elsevier, 1940. — 178 p.

SBA: 696555

Germaanse letterkunde

Zo heb ik u beluisterd mijn hart/ Wil Abeleven-Labberton. —
's-Gravenhage : Boucher, 1952. — 38 p.

SBA: 696967

Inleiding tot de vroege Duitse letterkunde: van het heldenlied
tot de barok/ J.M.M. Aler. — Den Haag : Servire, 1953. — 112
p. — (Servire's encyclopaedie: B: cultuurwetenschappen: afd.
8: literatuurwetenschap ; 8)

SBA: 696609

Een man van wolken/ Marc Andries. — Antwerpen : Standaard,
1971. — 124 p. — (Standaard literatuur vandaag ; 1971: 1)

SBA: 696862

Anette von Droste-Ḧulshoff in Selbstzeugnissen und
Bilddokumenten/ [edit.] Peter von Berglar. — Reinbek bei
Hamburg : Rowohlt, 1974. — 189 p., ill. — (Rowohlts
Monographien ; 130). — ISBN-10 3–499–50130–9

SBA: 696235

Une aventure tragique d'un enfant pendant la Révolution
française/ [bew.] Marie de Chateau-Verdun. — Lille : Sociét́e
St-Augustin, 1914. — 186 p., ill.

SBA: 696158

Goethe als Gartenfreund/ Georg Balzer. — M̈unchen : Heyne,
1976. — 227 p., ill. — (Heyne ex libris ; 11). —
ISBN-10 3–453–42014–4

SBA: 696643

Laatste nacht in Jeque/ Henk Barnard ; [edit.] Roger
Staelens. — Antwerpen : Standaard, 1988. — 127 p., ill. —
(Cursorisch lezen ; 1988: 2) ; (Taalmozaiek creatief
keuzepakket). — ISBN-10 90–02–16097–6

SBA: 697103



Wachten op Godot. Eindspel. Krapp's laatste band. Gelukkige
dagen. Spel/ Samuel Beckett ; [vert.] Jacoba van Velde. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1966. — 206 p. — (Literaire
reuzenpocket ; 127)

SBA: 697078

Het groote weefsel: roman/ Elisabeth Bergstrand-Poulsen ;
[vert.] Nora Basenau-Goemans. — Amsterdam : Meulenhoff,
s.a. — 206 p.

SBA: 696956

De mensch en de klokken: roman/ Elisabeth
Bergstrand-Poulsen ; [vert.] Nora Basenau-Goemans. —
Amsterdam : Meulenhoff, s.a. — 229 p.

SBA: 696923

Marjan Berk's oma en opa boek. — 7 ed. — Amsterdam : Atlas,
2005. — 213 p. — ISBN-10 90–450–1532–3

SBA: 696378

Te laat voor de lobelia's/ Marjan Berk. — Amsterdam : Atlas,
2005. — 156 p. — ISBN-10 90–450–1472–6

SBA: 696401

Patricia / Aster Berkhof. — 3 ed. — Antwerpen : Standaard,
1987. — 264 p. — ISBN-10 90–02–16007–0

SBA: 696902

Rendez-vous te Portofino/ Aster Berkhof. — Antwerpen :
Standaard, 1987. — 188 p. — ISBN-10 90–02–16029–1

SBA: 696880

Het spook van Monniksveer/ Aster Berkhof. — Baambrugge :
GLB, 1988. — 221p. — (Grote letter bibliotheek ; 806). —
ISBN-10 90–364–0806–7

SBA: 696571

Toen wij allen samen waren/ Aster Berkhof. — 2 ed. —
Antwerpen : Standaard, 1979. — 325 p. —
ISBN-10 90–02–13936–5

SBA: 696881

De adem van de seizoenen: gedichten/ Herman de Bie ;
[ill.] Jos de Bie. — Soest : 1983. — ill.

SBA: 696524

De verliezers/ Anna Blaman. — 5 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1963. — 324 p.

SBA: 696968

Onder de pijnbomen: gedichten/ Sacha Bĺe. — Tielt : Lannoo,
2004. — 61 p. — ISBN-10 90–209–5825–9

SBA: 696116

Geheimenland/ Herman Pieter de Boer. — Amsterdam :
Amber, 1988. — 226 p. — ISBN-10 90–5093–057–3

SBA: 696873

Johann Wolfgang von Goethe in Selbstzeugnissen und
Bilddokumenten/ Peter Boerner. — Reinbek bei Hamburg :
Rowohlt, 1977. — 190 p. — (Rowohlts Monographien ;
100). — ISBN-10 3–499–50100–7

SBA: 696237

Damals in Odessa. Wiedersehen mit Drüng. Lohengrins Tod/
Heinrich Böll ; [bew.] H. Mulder. — Amsterdam : Meulenhoff,
1965. — 28 p., ill. — (Cahiers voor letterkunde ; 1965: 4)

SBA: 697044

De onsterfelijke Pa Pinkelman/ Godfried Bomans ; [ill.] Carol
Voges. — Amsterdam : Elsevier, 1952. — 208 p., ill.

SBA: 697207

Wir, die den K̈uchenweg gehen: ein heiterer Roman/ Sigrid
Boo. — Berlin : Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1954. — 216 p.

SBA: 696973

Praktische spellinggids: volledige spellinggids met oefeningen
ten dienste van inrichtingen voor voortgezet onderwijs en voor
particulier gebruik/ J.J. Borger ; E. de Lint. — 4 ed. —
Amsterdam : Versluys, s.a. — 80 p.

SBA: 696546

Het beleg van Laken: een moorddroom/ Walter van den
Broeck. — Amsterdam : Bezige Bij, 2006. — 997 p. —
ISBN-10 90–234–1980–4

SBA: 696404

Aaimweei noar̂Antwârepe (lees eerst blad 3): poeweetisse
gedachtsjes/ Bert de Bruyne ; [pass. aut.] P.A. Ludis. —
Antwerpen : De Bruyne, 2005. — 50 p.

SBA: 697117

Pilgrim's progress/ John Bunyan ; [bew.] H. Mulder. —
Groningen : Wolters, 1925. — 156 p. — (Marnix-drukken ;
1925: 2)

SBA: 697129

De kleine lord/ Frances H. Burnett. — 15 ed. — Amsterdam :
Cohen, s.a. — 247 p., ill.

SBA: 696533

Red light on the tube/ Marianne Calmann ; [edit.] Eric
Orton. — Antwerp : Nederlandsche Boekhandel, 1973. — 35
p., ill. — (First readers ; 3). — ISBN-10 90–289–9669–9

SBA: 697032

Tagebuch im Kriege: rum̈anisches Tagebuch/ Hans Carossa. —
Leipzig : Insel, 1941. — 165 p.

SBA: 696548

Wirkungen Goethes in der Gegenwart/ Hans Carossa. —
Leipzig : Insel, 1938. — 33 p.

SBA: 696641



Catalogus van het in Nederland geı̈llustreerde kinderboek:
voorlopige uitgave/ [edit.] Joke Bellemans-van der Weyst ;
[edit.] Roby Bellemans. — S.l. : Stichting Schaduw, 1985. —
ISBN-10 90–71330–01-X

SBA: 697024

1

Die Insel: Erz̈ahlungen auf dem B̈arenauge/ Peter O.
Chotjewitz. — Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1968. — 369 p.

SBA: 696932

The brave potter and other stories/ R. Claes. — Antwerp :
Sikkel, 1964. — 32 p., ill. — (English reading ; 1964: 2)

SBA: 697174

Ein Auto wird geboren: Porsches Leben/ Lucien Cosson. —
Antwerpen : Sikkel, 1963. — 47 p., ill. — (Deutsche Texte ;
1963: 1)

SBA: 697208

Two stories: The open boat. The blue hotel/ Stephen Crane ;
[bew.] J. Letargez. — Antwerp : Sikkel, 1968. — 59 p. — Met:
Questions

SBA: 697183

I Jan Cremer/ Jan Cremer ; [vert.] R.E. Wyngaard ; e.a. —
London : Calder and Boyars, 1965. — 335 p.

SBA: 696518

O homem da cabeça rapada: romance/ Johan Daisne ; [vert.] P.
Bom. — S.l. : Publicaçoes Europa-América, 1971. — 282 p. —
(Collecç̃ao śeculo 20 ; 105)

SBA: 696562

Zwei Menschen: Roman in Romanzen/ Richard Dehmel. —
Berlin : Fischer, 1921. — 181 p.

SBA: 696553

De hommel en andere beesten/ Midas Dekkers. — Amsterdam :
Contact, 2005. — 111 p. — ISBN-10 90–254–2634–4

SBA: 696376

De halfbloed: spel uit de tropen in zes taferelen/ Frans Demers ;
[regie] Staf Bruggen. — Gent : Groep Staf Bruggen, s.a.

SBA: 696138

Deutsche Erz̈ahlungen f̈ur Ausl̈ander/ [edit.] Linde Klier ;
[edit.] Uwe Martin. — München : Hueber, 1980-1981. — 2 v.

SBA: 697131

1–2

Deutsche Kriegslieder, 1515–1914. — 2 ed. — Leipzig : Insel,
s.a. — 110 p. — (Insel-B̈ucherei ; 153)

SBA: 696193

Deux concerts donńes par le ćelèbre orchestre du
Concertgebouw d'Amsterdam sous la direction de Willem
Mengelberg, Grande salle Pleyel, mardi 28 et mercredi 29 avril
1931,à 21 h.— Faubourg Saint-Honoré : Delgrange, 1931

SBA: 696381

Paragraaf 2.3 I love you/ Ronny Dijksterhuis ; Onno Peerlings ;
Arnoud Rigter. — Eindhoven : Opwenteling, 2006. — ill. —
(Opwenteling: reeksuitgave ; 283). — ISBN-10 90–6338–151–4

SBA: 696170

Woordkennis en woordgebruik: een lexicologische handleiding
ten dienste van inrichtingen voor voortgezet onderwijs/ F.C.
Dominicus. — 3 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1956. — 120
p.

SBA: 696500

The end and the beginning/ Arthur Conan Doyle ;
[bew.] H. Otto Levenbach. — 2 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1957. — 52 p. — (Meulenhoff's English library ;
43)

SBA: 697012

The tragedy of the Korosko/ Arthur Conan Doyle ; [edit.] G.J.
van der Keuken ; [edit.] D. de Jong ; [ill.] G.J.F. Tjassens
Keiser. — Zutphen : Thieme, s.a. — 85 p., ill. — (Kleine
bibliotheek voor de moderne talen ; [ 1]). — Met Vocabulary

SBA: 697009

Basiswerk ; Vocabulary

Blackpool: roman/ Peter Drehmanns. — Amsterdam : Contact,
2005. — 171 p., ill. — ISBN-10 90–254–2685–9

SBA: 696375

Gedichte in Auswahl/ Annette von Droste-Ḧulshoff. —
Leipzig : Amelangs, s.a. — 96 p.

SBA: 696635

Lessings Leben/ Heinrich Düntzer. — Leipzig : Wartig,
1882. — 668 p., ill.

SBA: 696640

Die Ols̈oy-Burschen: Roman/ Olav Duun ; [vert.] J.
Sandmeier. — Berlin : Cassirer, 1930. — 253 p.

SBA: 697155

De andere wereld van Marten Toonder/ [medew.] Eiso J.G.
Toonder ; [edit.] Jef van Gool ; e.a. — Den Haag : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1992. — 41 p., ill. —
ISBN-10 90–6252–837–6

SBA: 696532

Met een lach en traan: een tocht door het leven der mensen/
[comp.] K. Peckstadt ; e.a. — 2 ed. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1968. — 104 p. — (Het zilveren
kompas ; 11)

SBA: 696975

De Niebelungen: het meesterwerk der cinematografie= Les
Niebelungen: le chef-d'œuvre de la cinématographie/
[muz.] Leo van den Broeck ; [medew.] Antoon Dirckx ; e.a. —
S.l. : s.n., s.a.

SBA: 696788



Easy topics: an anthology about Britain today/ [edit.] Wilfried
de Moor. — 2 ed. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1970. — 136 p. — (Simplified English readers ; 13)

SBA: 697128

Het huis Chevalier/ Walter D. Edmonds ; [vert.] Johan M.
Palm. — 's-Gravenhage : Nederlandse Boekenclub, s.a. — 367
p.

SBA: 697161

Karl V: Roman/ Gerhart Ellert. — Salzburg : Bergland-Buch,
1980. — 351 p. — ISBN-10 3–7023–0129–1

SBA: 696342

English short stories/ [edit.] G.J. Visser. — Groningen :
Wolters, 1967. — 144 p. — (The unicorn library ; 1967: 1)

SBA: 697007

Der Fälscher/ Josef Eschbach ; [edit.] J.P. Verheule ; [ill.] W.N.
Bolle. — 2 ed. — Baarn : Bosch & Keuning, 1961. — 111 p.,
ill.

SBA: 697013

Le marchand de sel et la mouche. Mon corps, mon gentil corps,
dis moi. Une femme normale-à-en-mourir. L'ange de la mort/
Jan Fabre ; [vert.] Olivier Taymans ; [medew.] Hendrik
Tratsaert ; e.a. — Paris : Arche, 2000. — 153 p. —
ISBN-10 2–85181–460–5

SBA: 697095

Le palaisà 4 heures du matin . . . ; A.G.. Paysage proḿeth́een.
Perroquets et cobayes/ Jan Fabre ; [vert.] Olivier Taymans ;
[medew.] Hendrik Tratsaert ; e.a. — Paris : Arche, 2003. — 73
p. — ISBN-10 2–85181–537–7

SBA: 697099

Silent screams, difficult dreams: the minds of Helene Troubleyn/
Jan Fabre ; [comp.] Eugeniusz Knapik. — Antwerpen :
Vlaamse Opera, 1993. — ill.

SBA: 697101

Felix Timmermans hulde, 23 juni 1957, Oostduinkerke:
programma. — Oostduinkerke : Pattyn, 1957

SBA: 696330

Fontane, oder: Die Kunst zu Leben: ein Brevier/ [edit.] Ludwig
Reiners. — Bremen : Schünemann, s.a. — 254 p., ill. —
(Sammlung Dieterich ; 57)

SBA: 696515

Briefe an ihren Sohn Johann Wolfgang, an Christiane und
August von Goethe/ Katharina E. von Goethe-Textor ;
[edit.] Jürgen Fackert. — Stuttgart : Reclam, 1971. — 327 p. —
(Universal-Bibliothek ; 2786- 2789). —
ISBN-10 3–15–002786–1

SBA: 696351

Goethe und die Wiener Akademie: Goethe-Gedenkjahr 1982/
[comp.] Wanda Lhotsky. — Wien : Akademie der bildenden
Künste, 1982. — 112 p., ill. — (Wiener Akademie-Reihe ; 12)

SBA: 696239

Goethes sprookje van de groene slang: twaalf aquarellen=
Goethes M̈archen von der gr̈unen Schlange und der Lilie in 12
Farbenbildern= Goethes fairy tail of the green snake and the
beautiful lily in 12 coloured pictures/ Johann Wolfgang von
Goethe ; [ill.] D.J. van Bemmelen. — Zeist : Vrij Geestesleven,
s.a. — ill.

SBA: 696326

Das Märchen/ Johann Wolfgang von Goethe ; [ill.] Werner
Diedrich ; [medew.] Emanuel Zeylmans van Emmichoven. — 2
ed. — Stuttgart : Urachhaus, 1989. — 70 p., ill. —
ISBN-10 3–87838–412–2

SBA: 696232

Das Märchen von der gr̈unen Schlange und der schönen Lilie/
Johann Wolfgang von Goethe ; [ill.] Assja Turguenieff. —
Dornach : Philosophisch-Anthroposophischer Verlag am
Goetheanum, 1929. — 57 p., ill.

SBA: 696257

She stoops to conquer, or: The mistakes of a night, a comedy as
it is acted at the Theatre Royal, Covent Garden/ Oliver
Goldsmith ; [edit.] G. Bakker. — Amsterdam : Meulenhoff,
s.a. — 110 p. — (Meulenhoff's English library ; 7)

SBA: 696997

Gouden jubelfeest van den heer P. Troch, algemeen opziener
van het vrije onderwijs, 1846–1896: gedenkboek. —
Antwerpen : Van Os-De Wolf, 1896. — 87 p.

SBA: 696329

Heerlijkheid van luchtmetaal: negen lichte albums/ Jacob
Groot. — Amsterdam : Harmonie, 2005. — 110 p. —
ISBN-10 90–6169–761–1

SBA: 696407

In menigten: gedichten/ Erik Jan Harmens. — Amsterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 2003. — 53 p. —
ISBN-10 90–388–3113–7

SBA: 696117

De wijze kater: boosaardig sprookje in drie bedrijven/ Herman
Heijermans ; [edit.] Fr. van Passel. — Antwerpen : Sikkel,
1969. — 115 p. — (Moderne Nederlandse auteurs ; 1969: 2). —
Met Leidraad

SBA: 697061

Heimatkl̈ange aus deutschen Gauen/ [comp.] Oskar
Dähnhardt ; [ill.] Robert Engels. — Leipzig : Teubner, 1901. —
ill.

SBA: 696194

1

Nacht der symbolen: contrapuntische variaties/ Gery
Helderenberg. — 2 ed. — Dendermonde : Sint-Pieters- en
Paulusabdij, 1974. — 79 p., ill.

SBA: 696887



The old man and the sea/ Ernest Hemingway ; [edit.] Ed.J.M.
Terlingen. — 3 ed. — Amsterdam : Meulenhff, 1959. — 70 p.

SBA: 697088

Donderdagmiddag. Halfvier./ Kristien Hemmerechts. —
Abcoude : GLB Alpha, 2002. — 364 p. — (Grote letter
bibliotheek ; 159). — ISBN-10 90–364–0159–3

SBA: 696564

Margot en de engelen/ Kristien Hemmerechts. —
Baambrugge : GLB Alpha, 1998. — 345 p. — (Grote letter
bibliotheek ; 125). — ISBN-10 90–364–0125–9

SBA: 696567

De tuin der onschuldigen/ Kristien Hemmerechts. — Abcoude :
GLB Alpha, 2000. — 336 p. — (Grote letter bibliotheek ;
145). — ISBN-10 90–364–0145–3

SBA: 696569

The last enemy/ Richard Hillary ; [bew.] Alfred Staels. —
Antwerp : Sikkel, 1967. — 66 p., ill. — (English reading ;
1967: 5)

SBA: 697083

Eilanden bestaan niet meer: reisverhalen/ Dick Hillenius. —
Amsterdam : Budgetboeken, 1988. — 79 p. — (Budgetboeken ;
2)

SBA: 697067

Grap-, graf- en andere schriften: light verse/ Jan van der
Hoeven ; [ill.] Marec. — Gent : Pöeziecentrum, 2006. — 120
p. — ISBN-10 90–5655–353–4

SBA: 696942

Das Märchen der 672. Nacht. Lucidor / Hugo von
Hofmannsthal ; [edit.] Adriaan Morriën. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1966. — 31 p., ill. — (Cahiers voor letterkunde ;
1966: 4)

SBA: 697048

Goethe: Wuchs und Schöpfung/ Lily Hohenstein. — Berlin :
Deutsche Buch-Gemeinschaft, s.a. — 455 p.

SBA: 696294

Holland-Belgïe: 1–1. — Antwerpen : Soethoudt, 1973. — 69
p. — Titel varieert: Holland-België: 1–1, Belgische humor over
Hollanders, Hollanders lachen om de Belgen

SBA: 696190

Van eigen bodem: leesboek voor hoogere burgerscholen,
gymnasïen, kweek- en normaalscholen/ C. Honigh ;
Vos [G.J.]. — 4 ed. — Groningen : Wolters, 1909. — 3 v.

SBA: 696557

3

The ugly duckling/ George de Horne Vaizey [Mrs.] ;
[edit.] L.J.A. Vlaanderen. — Amsterdam : Meulenhoff, s.a. —
116 p. — (Meulenhoff's English library ; [ 1])

SBA: 697057

Hugo Claus, souvenir/ [comp.] Katja Weitering ; [edit.] Lieke
Fijen. — Amstelveen. — 23 p., ill. — Tentoonstelling: Cobra
Museum voor Moderne Kunst [Amstelveen]. 2005/09/24 -
2005/11/13

SBA: 696130

The thin blue line: a Dr. Stinkweed thriller/ Forrest L.
Ingram. — Culemborg : Tjeenk Willink-Noorduijn, 1970. —
ill. — (Enjoying literature ; 3: 2, a). —
ISBN-10 90–11–85354–7

SBA: 697002

Jan Ruusbroec, 1381–1981: leven, werken, betekenis en
plaatselijke traditie: catalogus van de tentoonstelling. —
Ruisbroek : 1981. — Tentoonstelling: Raadszaal [Ruisbroek].
1981/05/16 - 1981/05/31

SBA: 696459

Leben des vergn̈ugten Schulmeisterlein Maria Wuz in Auenthal/
Jean Paul. — Leipzig : Insel, s.a. — 51 p. — (Insel-Bücherei ;
51)

SBA: 696146

Goethes Wohnhaus/ Alfred Jericke. — 8 ed. — Weimar :
Nationale Forschungs- und Gedenkstätten der klassischen
deutschen Literatur, 1974. — 55 p., ill.

SBA: 696251

Der Mann der sein Wort gab/ A.E. Johann ; [bew.] W. Petry. —
Antwerpen : Sikkel, 1959. — 48 p., ill. — (Deutsche Lektüre ;
1959: 1)

SBA: 697001

Cees Nooteboom: Rituelen/ Anneke Juffer. — Laren :
Walva-Boek, 1989. — 40 p. — (Memoreeks: analyse en
samenvatting van literaire werken ; 1989: 2). —
ISBN-10 90–6675–118–5

SBA: 697063

Der Kampf an der Ulrepforte/ M. Kasper ; [ill.] Carl Axel
Müller. — Köln : Weiden, s.a. — 39 p., ill.

SBA: 696840

Das doppelte Lottchen/ Erich Kästner ; [edit.] J.H. Schouten ;
[ill.] Walther Trier. — 11 ed. — Amsterdam : Meulenhoff,
1964. — 108 p., ill.

SBA: 697116

Cahier sur James/ Marc de Kesel ; Dany Deprez. —
Kessel-Lo : Literarte, 2005. — ill. — Met 1 CD–ROM. —
ISBN-10 90–809081–4–2

SBA: 696382

Tekst; CD–ROM

De automaniak: blijspel ińeén bedrijf / Jim Keulemans. —
Alkmaar : Vink, s.a. — 26 p. — (Vink's tooneelbibliotheek ;
662)

SBA: 696511



Een dak te kort: blijspel in drie bedrijven/ Jim Keulemans. —
Bussum : Toneelcentrale, s.a. — 72 p.

SBA: 696521

Als kat en hond: een kluchtige komedie in drie bedrijven/ Hans
Keuls. — Amsterdam : Rijnland, 1960. — 75 p.

SBA: 696509

‘Con amore’: een luchtig blijspel in twee bedrijven/ Hans
Keuls. — Antwerpen : Almo, 1972. — 56 p.

SBA: 696514

De ring: een toneelstuk/ Hans Keuls. — Bussum :
Toneelcentrale, s.a. — 60 p.

SBA: 696516

Die Hermannsschlacht: ein Drama/ Heinrich von Kleist. —
Leipzig : Insel, s.a. — 127 p. — (Insel-Bücherei ; 156)

SBA: 696132

Die Verlobung in St. Domingo. Das Erdbeben in Chili. Der
Zweikampf/ Heinrich von Kleist. — Hamburg : Deutsche
Dichter-Ged̈achtnis-Stiftung, 1916. — 143 p. — (Volksbücher
der Deutschen Dichter-Gedächtnis-Stiftung ; 18)

SBA: 696188

Sam Small the Yorkshireman/ Eric Knight ; [bew.] M.
Verkest. — Antwerp : Sikkel, 1964. — 63 p., ill. — (English
reading ; 1964: 1)

SBA: 697081

Dagelijkse wonderen: essays/ Rudy Kousbroek. —
Amsterdam : Budgetboeken, 1988. — 87 p. — (Budgetboeken ;
4)

SBA: 697055

Die jungen Landstreicher/ Michael Kreuzenau ; [bew.] G.M.
van Rossum. — Amsterdam : Meulenhoff, 1965. — 32 p. —
(Cahiers voor letterkunde ; 1965: 6)

SBA: 697046

De engel en de juke-box/ Hubert Lampo. — Baambrugge :
GLB, 1990. — 194 p. — (Grote letter bibliotheek ; 935). —
ISBN-10 90–364–0935–7

SBA: 696572

Nightmare in Nomania/ Fred Land. — Culemborg : Noorduijn,
1970. — ill. — (Fred's fiction series ; A: 2). —
ISBN-10 90–11–85458–6

SBA: 697141

The spiders are coming/ Fred Land. — 2 ed. — Culemborg :
Noorduijn, 1971. — ill. — (Fred's fiction series ; B: 1). —
ISBN-10 90–11–85451–9

SBA: 697143

Don Quichot op de bruiloft van Kamacho/ Pieter Langendijk ;
[edit.] C.H.Ph. Meijer. — 2 ed. — Zutphen : Thieme, 1931. —
98 p., ill.

SBA: 697062

Xenien, 1932/ Otto Lanz. — Amsterdam : Nypels, 1934. —
105 p.

SBA: 696565

Doktersvrouw in de jungle/ Jens Larsen ; [vert.] C. ttens. —
Nijkerk : Callenbach, s.a. — 272 p.

SBA: 697200

Nederlandse schrijvers en schrijfsters: proeven uit hun werken,
met beknopte biografieën en portretten/ L. Leopold ; Wytse
Lambert Brandsma. — 17 ed. — Groningen : Wolters, 1961. —
2 v.

SBA: 696552

2

Nederlandse schrijvers en schrijfsters: proeven uit hun werken,
met beknopte biografieën en portretten/ L. Leopold ; Wytse
Lambert Brandsma. — 19 ed. — Groningen : Wolters, 1964. —
2 v.

SBA: 696551

1

Oude Gentsche typen/ Lodewijk Lievevrouw-Coopman. —
Gent : Dageraad, 1942. — 24 p., ill. — (Folkloristische
sprokkelingen ; 1). — Overdruk uit Het morgenrood

SBA: E 250526:1 [C3–104 d /ds 792]

Peter hat Pech: die Jagd nach der fliegenden Untertasse/
Arnold Littmann ; [edit.] W. van Dijk. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1964. — 69 p.

SBA: 697139

Rya-Rya/ Ivar Lo-Johansson ; [vert.] Gun de
Monchy-Sundberg. — Antwerpen : Vink, 1955. — 445 p.

SBA: 697164

Tractor: roman van het Zweedse land/ Ivar Lo-Johansson ;
[vert.] Bertha Wolterson. — Amsterdam : Vrij Nedeland, s.a. —
427 p.

SBA: 697165

Jeugdproces/ Manuel van Loggem. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1975. — 84 p. —
ISBN-10 90–289–0109–4

SBA: 697065

De man van Montmartre/ Stephen Longstreet ; Ethel
Longstreet ; [vert.] Ans Kamstra. — Amsterdam : Becht, s.a. —
304 p.

SBA: 697166

Lucebert: Visser van Ma Yuan (rondoḿeén klein gedicht)/
[edit.] Aldert Walrecht. — Zutphen : Thieme, 1972. — 56 p. —
(Moderne literatuur Nederlands ; 4)

SBA: 696981

Vorm en inhoud: 'n bloemlesing uit die Afrikaanse poësie,
ingedeel volgens digvorme en digsoorte/ M. Luitingh. — S.l. :
Afrikaanse Pers-Boekhandel, 1954. — 162 p.

SBA: 696987



India my love/ Renaat Maes ; [ill.] Abhivan. — S.l. : Maes,
s.a. — 75 p., ill.

SBA: 696451

Mara's hemel: liefde en dood op Cuba/ Sjanti Mahabier. —
Amsterdam : Prometheus, 2005. — 309 p. —
ISBN-10 90–446–0773–1

SBA: 696403

Der kleine Herr Friedemann/ Thomas Mann ; [edit.] Adriaan
Morriën. — Amsterdam : Meulenhoff, 1966. — 32 p., ill. —
(Cahiers voor letterkunde ; 1966: 3)

SBA: 697047

Hans Brinker/ Mary Mapes Dodge ; [edit.] H.R.S. van der
Veen. — Groningen : Wolters, 1930. — 105 p. — (The young
people's library ; 1930: 2)

SBA: 697085

Die Uhrendiebe vom 'Alten Peter'/ Eva Marder ; [edit.] G. van
der Rhee. — Amsterdam : Meulenhoff, 1963. — 30 p.

SBA: 697113

De kleine foorkramer: kindertooneel met zang inéén bedrijf /
Willem Maris. — Cappellen : Vlaamsche Opvoedingscentrale,
1928. — 22 p.

SBA: 696281

Harten-zeven: verzen/ A. Marja ; Ale Brouwer ; Eddy
Evenhuis ; e.a. — S.l. : Aeolus, 1945. — 29 p.

SBA: 697107

L'enfance de Roland: légende lyrique en 5 actes et 6 tableaux,
résuḿe du sujet= Roland's kindsheid: beknopte inhoud van het
stuk/ Emile Mathieu. — Gand : Vanderpoorten, 1907. — 23 p.

SBA: 696716

Als ik Hitler maar kan overleven/ Anita Mayer ; [vert.] Renate
Wongtschowski. — Nieuwkoop : Heuff, 1981. — 157 p. —
ISBN-10 90–6141–059–2

SBA: 696907

Een lesuur avontuur/ J. van Meensel. — 2 ed. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1971. — 94 p. — (Het zilveren
kompas ; 8)

SBA: 697056

Andrew Flood/ Sarah Gertrude Millin ; [edit.] Wilfried de
Moor. — Antwerp : nederlandsche Boekhandel, 1971. — 72
p. — (Simplified English readers ; 23)

SBA: 697133

De hertog van Egypte/ Margriet de Moor. — Baambrugge :
GLB Alpha, 1997. — 391 p. — (Grote letter bibliotheek ;
118). — ISBN-10 90–364–0118–6

SBA: 696563

Ik droom dus/ Margriet de Moor. — Baambrugge : GLB Alpha,
1995. — 270 p. — (Grote letter bibliotheek ; 113). —
ISBN-10 90–364–0113–5

SBA: 696559

Kreutzer sonate/ Margriet de Moor. — Abcoude : GLB Alpha,
2002. — 183 p. — (Grote letter bibliotheek ; 157). —
ISBN-10 90–364–0157–7

SBA: 696561

De virtuoos/ Margriet de Moor. — Baambrugge : GLB Alpha,
1994. — 251 p. — (Grote letter bibliotheek ; 83). —
ISBN-10 90–364–0083-X

SBA: 696556

Zee-binnen/ Margriet de Moor. — Baambrugge : GLB Alpha,
2000. — 198 p. — (Grote letter bibliotheek ; 146). —
ISBN-10 90–364–0146–1

SBA: 696558

Advanced topics/ W. de Moor. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1973. — 40 p.

SBA: 697124

Twenty-five topics/ W. de Moor. — Antwerp : Nederlandsche
Boekhandel, 1979. — 131 p., ill. — ISBN-10 90–289–0425–5

SBA: UIA–B 29838

SBA: 697126

Antologia delle letterature del Belgio e dell'Olanda/ Antonio
Mor ; Jean Weisgerber ; Jan Hendrik Meter. — Milano : Fabbri,
1970. — 366 p. — (Letteratura universale ; 30)

SBA: 696598

De verleidelijke pen/ Gerbrand Muller. — Amsterdam :
Sneeuwstorm, 2005. — 95 p. — ISBN-10 90–77414–07-X

SBA: 696945

De geschiedenis van Saidjah en Adinda/ Multatuli. — 12 ed. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1972. — 48 p. —
(Nederlandse keurboeken voor het secundair onderwijs ; 14). —
ISBN-10 90–289–9617–6

SBA: 697059

Die Portugiesin/ Robert Musil ; [vert.] Adriaan Morrïen. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1965. — 28 p. — (Cahiers voor
letterkunde ; 1965: 7)

SBA: 697106

Het muzikaalste gedicht: de mooiste gedichten over muziek uit
Nederland en Vlaanderen/ [comp.] Toef Jaeger ; [medew.] P.F.
Thomése. — Amsterdam : Podium, 2006. — 148 p. —
ISBN-10 90–5759–018–2

SBA: 696377

Die Sache mit dem Ḧohlenbild: aus dem Tagebuch eines
Obertertianers/ Edwin L.E. Nacken ; [edit.] J.P. Verheule ;
[ill.] Hannes Gaab. — Baarn : Bosch & Keuning, s.a. — 48 p.,
ill.

SBA: 697100

Vondelingskens: gedichten/ Alice Nahon. — 20 ed. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1942. — 40 p.

SBA: 696540



John Braine: Room at the top/ Jeanette Nehls. — Apeldoorn :
Walva-Boek, 1983. — 40 p. — (Memo series: study guides to
modern novels ; 1983: 1)

SBA: 697064

‘Vader Anseele’: biodrama/ Freek Neirynck. — Brussel :
Fonds Leo Magits, 1986. — 66 p.

SBA: 696520

Open doek: een bundel fragmenten uit moderne
nederlandstalige toneelstukken/ [edit.] Vic de Wit ;
[edit.] Mandjus de Vos. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1976. — 144 p. — ISBN-10 90–289–0145–0

SBA: UIA–B 30076

SBA: 697060

The chief's way: an adventure of the scarlet pimpernel/
Orczy [Baroness] ; [edit.] H.R.S. van der Veen. — 2 ed. —
Groningen : Wolters, 1933. — 115 p. — (The young people's
library ; 1933: 1)

SBA: 697053

The canal tigers/ Eric Orton ; [medew.] J. Cumps. — Antwerp :
Nederlandsche Boekhandel, 1973. — 31 p., ill. — (First
readers ; 2)

SBA: 697077

The red mini/ Eric Orton. — Antwerp : Nederlandsche
Boekhandel, 1971. — 36 p., ill. — (First readers ; 1)

SBA: 697079

Paul Snoek: ik ben steeds op doorreis/ België. Vlaamse
Gemeenschap. Commissariaat-Generaal voor de Internationale
Culturele Samenwerking. — Brussel : 1983. — 32 p., ill. —
Tentoonstelling: Vlaams Cultureel Centrum De Brakke Hond
[Amsterdam]. 1983/10/08 - 1983/11/04 ; tentoonstelling:
Ex-Libris Centrum [Sint-Niklaas]. 1983/11/10 - 1983/12/04 ;
tentoonstelling: Stedelijke Bibliotheek [Hasselt]. 1984/01/07 -
1984/01/27

SBA: 696529

Een jongen van papier/ Ilse Peys. — Hasselt : Clavis, 1990. —
ISBN-10 90–6822–102–7

SBA: 696958

Verliefd op een binnenwerelder/ Ilse Peys. — Hasselt : Clavis,
1993. — 191 p. — ISBN-10 90–6822–235-X

SBA: 696959

American short stories/ Edgar Allan Poe ; Jack London ; James
Thurber ; e.a. ; [edit.] K. de Bruyne. — Antwerp : Sikkel,
1970. — 76 p., ill. — (Tower series ; 1970: 1). —
ISBN-10 90–260–4241–8

SBA: 697091

Detective stories/ Edgar Allan Poe ; Arthur Conan Doyle ;
Gilbert Keith Chesterton ; e.a. ; [edit.] Wilfried de Moor. —
Antwerp : Nederlandsche Boekhandel, 1966. — 106 p. —
(Simplified English readers ; 10)

SBA: 697120

Detective stories/ Edgar Allan Poe ; Arthur Conan Doyle ;
Gilbert Keith Chesterton ; e.a. ; [edit.] Wilfried de Moor. — 2
ed. — Antwerp : Nederlandsche Boekhandel, 1972. — 106
p. — (Simplified English readers ; 10)

SBA: 697125

Het voorbeeldige boek/ Johan B.W. Polak ; [medew.] Piet
Gerbrandy. — Amsterdam : Balans, 2006. — 238 p. —
ISBN-10 90–5018–769–2

SBA: 696674

Q.-J. Van Trigt, Noord-Nederlandsche en Vlaamsche
liederzanger: 2de tekst en liederboekje. — 5 ed. —
Linkebeek-bij-Brussel : s.a. — 30 p.

SBA: 696467

Robert en Bertrand, of: De lustige vagabonden: beroemde
roman/ Koen Ravestein. — Brussel : Hoste, 1909. — 1200 p.,
ill.

SBA: 696315

Perron: een spel in vier tonelen/ Ludo de Ravet ; [regie] Marnix
Verduyn. — Antwerpen : Nieuw Vlaams Teater, 1984. — 30 p.

SBA: 696988

The fifth form at St. Dominic's: a school story/ Talbot Baines
Reed ; [edit.] H.R.S. van der Veen. — 4 ed. — Groningen :
Wolters, 1932. — 95 p. — (The young people's library ; 1932:
1)

SBA: 697054

Mildred help mee/ Frank C. Robertson. — Haarlem :
Hollandsche Bibliotheek, 1934. — 224 p. — (Hollandsche
bibliotheek ; 1934: 2)

SBA: 696442

Adalbert Stifter in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten/
Urban Roedl. — Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1973. — 183
p., ill. — (Rowohlts Monographien ; 86)

SBA: 696234

Over den dichter A. Roland Holst/ Henrïette Roland Holst-Van
der Schalk ; Martinus [jr.] Nijhoff ; Jan Engelman ; e.a. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1948. — 83 p., ill.

SBA: 696250

2 x over pöezie/ Adriaan de Roover. — Lier : Bladen voor de
Poezie, 1955. — 48 p. — (De bladen voor de poëzie ; 3: 2-
3(NR))

SBA: 696522

SBA: B 75870:N.R.1955 [S2–1005 b]

Nee heb je: notities over ziek zijn/ Renate Rubinstein. —
Amsterdam : Budgetboeken, 1988. — 87 p. — (Budgetboeken ;
1)

SBA: 696989

Amerikaans avontuur/ An Rutgers van der Loeff. — 4 ed. —
Amsterdam : Ploegsma, s.a. — 187 p., ill. — (Drie kroontjes
reeks ; [ 1])

SBA: 696258



Eene anti-critiek uit kortswijl, of: Berijmde legende der
verstoorde begrafenis van vader Richard en een toemaatje
daarop in onrijm, met al den vershuldigden eerbied in de fijnste
muggenzift/ Rutten ; Diederik. — Thienen : Vanhoebroeck,
1868. — 12 p.

SBA: 696696

Balderik de dierenplager/ August Rutten ; [edit.] Diederik. —
Thienen : Stevens, 1869. — 28 p.

SBA: 696697

Saat und Ernte: die deutsche Lyrik unserer Tage, in
Selbstauswahlen der Dichter und Dichterinnen, mit kurzen
Eigenbiographien und Angabe ihrer Werke/ [comp.] Albert
Sergel. — Berlin : Bong, 1924. — 597 p.

SBA: 696922

Und über uns leuchtende Sterne/ Robert Saudek. — 2 ed. —
Berlin : Continent, s.a. — 308 p.

SBA: 696915

De kolenbrander/ C. van Schagen. — Amsterdam : Bekker,
1904. — 79 p.

SBA: 696425

Zwei Märchen und die Tellsage/ [pass. aut.] Hans C. Andersen ;
L. Schifflers. — 5 ed. — Antwerpen : Sikkel, 1968. — 51 p.,
ill. — (Deutsche Texte ; 1968: 1)

SBA: 696259

Dokter Simon Falbeck/ Clem Schouwenaars. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1976. — 76 p. — Met handleiding

SBA: 697075

Basiswerk ; Handleiding

Brecht: Theater und Gesellschaft im 20. Jahrhundert:
einundzwanzig Aufsätze/ Ernst Schumacher. — 2 ed. — Berlin :
Henschelverlag, 1975. — 369 p.

SBA: UIA–B 15098

SBA: 697108

The merchant of Venice/ William Shakespeare ; [edit.] L.J.
Guittart ; [edit.] P.J. Rijneke. — 2 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff, s.a. — 128 p. — (Meulenhoff's English library ; 9)

SBA: 697039

Polonius to his son: from the play of Hamlet/ William
Shakespeare. — London : Nister, s.a. — (Shakespeare gem
series ; [ 1])

SBA: 696807

Eine Hochzeit ohne Musikanten: Erzählungen/ Shalom
Aleichem ; [ill.] Ben Shan. — Frankfurt : Insel, 1961. — 157 p.,
ill. — (Insel-Bücherei ; 624)

SBA: 697148

Mottl der Kantorssohn/ Shalom Aleichem ; [vert.] Grete
Fischer. — Frankfurt : Insel, 1965. — 287 p.

SBA: 696926

Larrios: such is life in China/ Jan Jacob Slauerhoff ; [edit.] G.
Ducĥateau ; [edit.] J.P. Niesten. — Antwerpen : Sikkel,
1979. — 64 p. — (Moderne Nederlandse auteurs ; 1979: 1). —
ISBN-10 90–260–4641–3

SBA: 697072

Machines en menschen: F.O.B. Detroit/ Wessel Smitter ;
[vert.] M.E. Bunge. — Amsterdam : Hafkamp, 1946. — 292 p.

SBA: 697201

Radiosprookjes uit de rubriek: ‘Klein, klein kleutertje’/ Lea
Smulders ; [ill.] Manna Saelman. — Utrecht :
St.-Gregoriushuis, s.a. — 344 p., ill.

SBA: 696566

Saparmi: 'n film uit Midden-Java/ Soelastri ; [ill.] Herman
Moerkerk. — Eindhoven : Lecturis, s.a. — 168 p., ill.

SBA: 697182

Magda bezint zich/ Ems I.H. van Soest ; [ill.] Hans
Borrebach. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 188 p., ill. —
(Meisjes-roman serie ; [ 2])

SBA: 697191

Theeland: roman/ Ems I.H. van Soest. — Baarn : Hollandia,
s.a. — 314 p.

SBA: 697190

‘Safari’: blijspel in drie bedrijven/ Paul Soetkin. —
Antwerpen : Almo, s.a. — 56 p.

SBA: 696519

Bürger Kedrow wird zum Zeitgenossen/ Watzlav Solsky. —
Leipzig : Prager, 1931. — 247 p. — (Das Gesicht der Zeit ; 11)

SBA: 697177

Minnaars in waanzin/ Willy Spillebeen. — Leuven :
Davidsfonds, 2006. — 374 p. — ISBN-10 90–6306–535–3

SBA: 696405

Die Stauffer M̈uhle/ Johanna Spyri. — Berlin : Warneck,
1916. — 102 p.

SBA: 696186

De gantelboer/ A.K. Straatsma. — 6 ed. — Amsterdam :
Holland, s.a. — 204 p.

SBA: 697193

Deutsche Historien/ August Strindberg ; [vert.] Emil
Schering. — 2 ed. — M̈unchen : M̈uller, 1916. — 391 p. —
(Gesamtausgabe ; 1916: 1)

SBA: 696944

Königsdramen/ August Strindberg ; [vert.] Emil Schering. — 4
ed. — München : M̈uller, 1916. — 390 p. — (Gesamtausgabe ;
1916: 2)

SBA: 696950



Het eenzame huis/ Frank Swinnerton ; [vert.] F.W.L. Smit. —
Hoorn : West-Friesland, 1947. — 304 p.

SBA: 697192

Pokerface/ Eddy Tange. — Gent : Tange, 2005. — 172 p., ill.
SBA: 696935

De Vigilant / Eddy Tange. — Gent : Tange, 2006. — 165 p., ill.
SBA: 696934

De neus/ Herman Teirlinck. — Amsterdam : Meulenhoff,
1968. — 28 p. — (Cahiers voor letterkunde ; 1968: 1)

SBA: UIA–B 562

SBA: 697069

Meneer-z̀elf komt een uurtje en andere verhalen/ Theo
Thijssen ; [comp.] Marten Scholten. — Amsterdam :
Meulenhoff Educatief, 1970. — 44 p., ill. — (Cahiers voor
letterkunde ; 1970: 3)

SBA: 697050

A thing of beauty: ladies' night, 22–11–1979/ Rotary Club
Antwerpen. — Antwerpen : 1979. — 63 p.

SBA: 696225

Jan zonder Vrees toen als hem nog kind was: vertellingske te
vertellen dooŕeén persoon/ Eddy Thomas. — Antwerpen :
Toneelfonds Janssens, 2005. — 10 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2005)

SBA: 696356

When the saints go marching in: gedichten/ H.J. van
Tienhoven. — Amsterdam : Holland, 1952. — 30 p.

SBA: 697204

Tijd in tekst en illustratie: Bart Moeyaert & Ingrid Godon, Joke
van Leeuwen, Pascale Platel & Goele Dewanckel, Gerda
Dendooven, André Sollie, Bart Demuyttenaere & Isabel
Vandenabeele, Kaat Vrancken & Koen Fossey/ [edit.] Els
Cilissen ; [comp.] Bibliotheek [Genk]. — Genk. — ill.

SBA: 696126

Adagio/ Felix Timmermans. — 4 ed. — Amsterdam : Van
Kampen, s.a. — 37 p.

SBA: 696554

De overwintering der Hollanders op Nova Zembla in de jaren
1596 en 1597/ Hendrik Tollens. — 10 ed. — Leeuwarden :
Suringar, 1873. — 32 p.

SBA: 696743

Vaderlandsche zangen/ Hendrik Tollens. — 3 ed. —
Leeuwarden : Suringar, 1868-1870. — 2 v.

SBA: 696740

1–2

Staalkaart: novelle, kortverhaal, vertelling, cursiefje in onze
moderne letteren/ Reńe Turkry ; [edit.] J. van Dyck. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1969. — 96 p. — (Het
zilveren kompas ; 9)

SBA: 697070

Twaalf maal proza/ Stichting IVIO [Lelystad]. — 11 ed. —
Lelystad : 1977. — 121 p., ill.

SBA: 697016

Nescio in Nijmegen: een onhollandse leeswandeling/ Bert
Vanheste. — Nijmegen : Flanor, 2006. — 77 p. —
(Flanorreeks ; 60). — ISBN-10 90–73202–66–3

SBA: 696947

Priem's ‘Naakte waarheid’ getoetst aan de waarheid:
psychologische determinatie van een Kakadorus-figuur/ C.L.G.
Veldt. — Amsterdam : Veldt, s.a. — 64 p.

SBA: 696765

Superguppie/ Edward van de Vendel ; [ill.] Fleur van der
Weel. — 3 ed. — Amsterdam : Querido, 2004. — 64 p., ill. —
ISBN-10 90–451–0042–8

SBA: 696114

Von der dreifachen Ehrfurcht: Goethes Gedankenüber
Erziehung zu edlem Menschentum mit einem Essay/
[edit.] Alfred Scḧutze. — Stuttgart : Urachhaus, s.a. — 55 p.,
ill. — ISBN-10 3–87838–166–2

SBA: 696642

1626–1629: Hippolytus, of: Rampsalige Kuysheyd/ Joost van
den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 315 p., ill. — (De werken ; [ 5])

SBA: 654975:8 [C0–315 c]

1630–1636: Josef, of: Sofompaneas/ Joost van den Vondel ;
[edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem Unger. —
Gent : Leliaert, Siffer. — 372 p., ill. — (De werken ; [ 6])

SBA: 654975:9 [C0–315 c]

1637–1639: Gysbreght van Aemstel. Elektra. Maeghden/
Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 336 p., ill. — (De werken ; [ 7])

SBA: 654975:5 [C0–315 c]

1639–1640: Gebroeders. Joseph in Dothan. Joseph in
Egypten/ Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 293 p., ill. — (De werken ; [ 8])

SBA: 654975:7 [C0–315 c]

1641–1642: Peter en Pauwels. Heldinnebrieven/ Joost van den
Vondel ; [edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem
Unger. — Gent : Leliaert, Siffer. — 246 p., ill. — (De werken ;
[ 9])

SBA: 654975:6 [C0–315 c]

1642–1645: Brieven der heilige maeghden. Grotius testament/
Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Siffer, s.a. —
349 p., ill. — (De werken ; [ 10])

SBA: 654975:21 [C0–315 c]



1646: Publius Virgilius Maroos Wercken/ Joost van den
Vondel ; [edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem
Unger. — Gent : Leliaert, Siffer. — 2 v., ill. — (De werken ; [
12] (=v. 1)]) ; (De werken ; [ 13] (=v. 2)])

SBA: 654975:1 [C0–315 c]

1646–1647: Maria Stuart. De leeuwendalers/ Joost van den
Vondel ; [edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem
Unger. — Gent : Leliaert, Siffer. — 303 p., ill. — (De werken ;
[ 14])

SBA: 654975:14 [C0–315 c]

1648–1651: Salomon/ Joost van den Vondel ; [edit.] J. van
Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent :
Leliaert, Siffer. — 229 p., ill. — (De werken ; [ 15])

SBA: 654975:13 [C0–315 c]

1652–1653: Horatius Lierzangen/ Joost van den Vondel ;
[edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem Unger. —
Gent : Leliaert, Siffer. — 223 p., ill. — (De werken ; [ 16])

SBA: 654975:10 [C0–315 c]

1654–1655: Lucifer. Inwydinge van 't stadthuis 't Amsterdam/
Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 288 p., ill. — (De werken ; [ 17])

SBA: 654975:11 [C0–315 c]

1656–1657: Salmoneus. Koning Davids harpzangen/ Joost van
den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 291 p., ill. — (De werken ; [ 18])

SBA: 654975:12 [C0–315 c]

1657: Koning Davids harpzangen/ Joost van den Vondel ;
[edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem Unger. —
Gent : Leliaert, Siffer, s.a. — 296 p., ill. — (De werken ; [ 19])

SBA: 654975:18 [C0–315 c]

1657–1660: Koning Davids harpzangen. Jeptha/ Joost van den
Vondel ; [edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem
Unger. — Gent : Siffer, s.a. — 383 p., ill. — (De werken ; [ 20])

SBA: 654975:17 [C0–315 c]

1660: Koning Edipus. Koning David in ballingschap. Koning
David herstelt/ Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 258 p., ill. — (De werken ; [ 21])

SBA: 654975:22 [C0–315 c]

1660: Publius Virgilius Maroos wercken in Nederduitsch dicht
vertaelt/ Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 2 v., ill. — (De werken ; [ 22(=v. 1)]) ; (De werken ; [
23(=v. 2)])

SBA: 654975:2 [C0–315 c]

1–2

1660–1662: Samson. Adonias. Bspiegelingen (deel 1)/ Joost
van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 326 p., ill. — (De werken ; [ 24])

SBA: 654975:16 [C0–315 c]

1662: Bespiegelingen (deel 2). Joannes de Boetgezant/ Joost
van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Siffer, s.a. —
314 p., ill. — (De werken ; [ 25])

SBA: 654975:23 [C0–315 c]

1663: Batavische gebroeders. De heerlyckheit der kercke.
Faëton/ Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Siffer, s.a. —
274 p., ill. — (De werken ; [ 26])

SBA: 654975:20 [C0–315 c]

1664–1667: Adam in ballingschap. Ifigenie in Tauren.
Zungchin/ Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Siffer, s.a. —
338 p., ill. — (De werken ; [ 27])

SBA: 654975:19 [C0–315 c]

1667–1671: Noah. Feniciaensche. Herkules in Trachin.
Ovidius Herscheppinge (deel 1)/ Joost van den Vondel ;
[edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem Unger. —
Gent : Siffer, s.a. — 334 p., ill. — (De werken ; [ 30])

SBA: 654975:26

1671–1679: Ovidius Herscheppinge (deel 3)/ Joost van den
Vondel ; [edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem
Unger. — Gent : Siffer, s.a. — 452 p., ill. — (De werken ; [ 29]
(=v. 3))

SBA: 654975:25 [C0–315 c]

1671: Ovidius Herscheppinge (deel 2)/ Joost van den Vondel ;
[edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem Unger. —
Gent : Siffer, s.a. — 298 p., ill. — (De werken ; [ 28] (=v. 2))

SBA: 654975:24 [C0–315 c]

Adam in ballingschap, of: Aller treurspelen treurspel/ Joost van
den Vondel. — 5 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1970. — 120 p. — (Nederlandse keurboeken voor
het secundair onderwijs ; 15)

SBA: 697058

Adam in ballingschap, of: Aller treurspelen treurspel/ Joost van
den Vondel ; [edit.] Clem Neutjens. — 3 ed. — Antwerpen :
Plantyn, 1970. — 64 p.

SBA: 697066

Opgang: verzen/ Marie W. Vos. — Amsterdam : Querido,
1925. — 72 p.

SBA: 697206

Bartje zoekt het geluk/ Anne de Vries ; [edit.] J. van Dyck. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1966. — 116 p. —
(Het zilveren kompas ; 10)

SBA: 696979



Het afscheid van de wereld in drie dagen/ Victor E. van
Vriesland. — Amsterdam : Querido, 1926. — 233 p.

SBA: 697167

De wraak van een vrouw/ Edgar Richard Horatio Wallace ;
[vert.] Margreet Hirs. — Utrecht : Bruna, 1987. — 192 p. —
(Zwarte beertjes ; 1161). — ISBN-10 90–229–1161–6

SBA: 696302

Gedichte und Sprüche/ Walther von der Vogelweide. —
Leipzig : Insel, s.a. — 62 p. — (Insel-B̈ucherei ; 105)

SBA: 648796

Wandeltocht 'In de voetsporen van Ruusbroec': Groenendaal -
Ruisbroek, 24 mei 1981. — Ruisbroek : Herdenkingskomitee
Jan Ruusbroec, 1981. — ill.

SBA: 696463

Canadian born/ Humphrey Ward [Mrs.] ; [vert.] R.R. de
Jong. — Amsterdam : Meulenhoff, s.a. — 174 p. —
(Meulenhoff's English library ; 11)

SBA: 697051

Gedichten/ Karel Wasch. — Santpoort : Mees, 1929. — 55 p.
SBA: 696991

The invisible man/ Herbert George Wells. — 7 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1958. — 100 p. — (Meulenhoff's
English library ; 34)

SBA: 697041

Manasse: dramatisch gedicht/ Joseph Viktor Widmann ;
[muz.] Fr. Hegar. — S.l. : Maatschappij tot Bevordering der
Toonkunst, 1894. — 16 p.

SBA: 696695

Der Dichter und die Jugend/ Ernst Wiechert. — Mainz :
Werkstatt f̈ur Buchdruck, 1936

SBA: 696513

Utli der Bestmann. Tobias: zwei Erz̈ahlungen/ Ernst
Wiechert. — Berlin : Grote, 1938. — 55 p. — (Grotes
Aussaat-B̈ucher ; 19)

SBA: 696549

Zang en pöezie/ Jan de Wilde ; Guido Arbeid ; Patricia Lasoen ;
e.a. — Kessel-Lo : Leuvense Schrijversaktie, 1973. — 47 p.

SBA: 696542

De schriever van de koel: oorspronkelijke klucht inéén bedrijf /
G. Willems. — Valkenburg : Crolla, s.a. — 22 p.

SBA: 696271

Ärzte und Verbrecher: Roman der Anatomie/ Johan van der
Woude ; [vert.] Rolf Italiaander. — Hamburg : Zsolnay,
1952. — 310 p.

SBA: 696918

Don Quichote reitet nach Deutschland: Roman/ Rudolf
Wulfertange. — Berlin : Grote, 1939. — 326 p. — (Grote'sche
Sammlung von Werken zeitgenössischer Schriftsteller ; 241)

SBA: 696920

The Yale Gertrude Stein/ [edit.] Richard Kostelanetz. — New
Haven, Conn. : Yale University Press, 1980. — 464 p. —
ISBN-10 0–300–02574–2 ; ISBN-10 0–300–02609–9

SBA: 697102

Op een namiddag in september/ Lode Zielens. — Amsterdam :
Elsevier, 1940. — 178 p.

SBA: 696555

Engelse letterkunde

Une aventure tragique d'un enfant pendant la Révolution
française/ [bew.] Marie de Chateau-Verdun. — Lille : Sociét́e
St-Augustin, 1914. — 186 p., ill.

SBA: 696158

Wachten op Godot. Eindspel. Krapp's laatste band. Gelukkige
dagen. Spel/ Samuel Beckett ; [vert.] Jacoba van Velde. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1966. — 206 p. — (Literaire
reuzenpocket ; 127)

SBA: 697078

Pilgrim's progress/ John Bunyan ; [bew.] H. Mulder. —
Groningen : Wolters, 1925. — 156 p. — (Marnix-drukken ;
1925: 2)

SBA: 697129

De kleine lord/ Frances H. Burnett. — 15 ed. — Amsterdam :
Cohen, s.a. — 247 p., ill.

SBA: 696533

Red light on the tube/ Marianne Calmann ; [edit.] Eric
Orton. — Antwerp : Nederlandsche Boekhandel, 1973. — 35
p., ill. — (First readers ; 3). — ISBN-10 90–289–9669–9

SBA: 697032

The brave potter and other stories/ R. Claes. — Antwerp :
Sikkel, 1964. — 32 p., ill. — (English reading ; 1964: 2)

SBA: 697174

Two stories: The open boat. The blue hotel/ Stephen Crane ;
[bew.] J. Letargez. — Antwerp : Sikkel, 1968. — 59 p. — Met:
Questions

SBA: 697183

The end and the beginning/ Arthur Conan Doyle ;
[bew.] H. Otto Levenbach. — 2 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1957. — 52 p. — (Meulenhoff's English library ;
43)

SBA: 697012

The tragedy of the Korosko/ Arthur Conan Doyle ; [edit.] G.J.
van der Keuken ; [edit.] D. de Jong ; [ill.] G.J.F. Tjassens
Keiser. — Zutphen : Thieme, s.a. — 85 p., ill. — (Kleine
bibliotheek voor de moderne talen ; [ 1]). — Met Vocabulary



SBA: 697009

Basiswerk ; Vocabulary

Easy topics: an anthology about Britain today/ [edit.] Wilfried
de Moor. — 2 ed. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1970. — 136 p. — (Simplified English readers ; 13)

SBA: 697128

Het huis Chevalier/ Walter D. Edmonds ; [vert.] Johan M.
Palm. — 's-Gravenhage : Nederlandse Boekenclub, s.a. — 367
p.

SBA: 697161

English short stories/ [edit.] G.J. Visser. — Groningen :
Wolters, 1967. — 144 p. — (The unicorn library ; 1967: 1)

SBA: 697007

She stoops to conquer, or: The mistakes of a night, a comedy as
it is acted at the Theatre Royal, Covent Garden/ Oliver
Goldsmith ; [edit.] G. Bakker. — Amsterdam : Meulenhoff,
s.a. — 110 p. — (Meulenhoff's English library ; 7)

SBA: 696997

The old man and the sea/ Ernest Hemingway ; [edit.] Ed.J.M.
Terlingen. — 3 ed. — Amsterdam : Meulenhff, 1959. — 70 p.

SBA: 697088

The last enemy/ Richard Hillary ; [bew.] Alfred Staels. —
Antwerp : Sikkel, 1967. — 66 p., ill. — (English reading ;
1967: 5)

SBA: 697083

The ugly duckling/ George de Horne Vaizey [Mrs.] ;
[edit.] L.J.A. Vlaanderen. — Amsterdam : Meulenhoff, s.a. —
116 p. — (Meulenhoff's English library ; [ 1])

SBA: 697057

The thin blue line: a Dr. Stinkweed thriller/ Forrest L.
Ingram. — Culemborg : Tjeenk Willink-Noorduijn, 1970. —
ill. — (Enjoying literature ; 3: 2, a). —
ISBN-10 90–11–85354–7

SBA: 697002

Sam Small the Yorkshireman/ Eric Knight ; [bew.] M.
Verkest. — Antwerp : Sikkel, 1964. — 63 p., ill. — (English
reading ; 1964: 1)

SBA: 697081

Nightmare in Nomania/ Fred Land. — Culemborg : Noorduijn,
1970. — ill. — (Fred's fiction series ; A: 2). —
ISBN-10 90–11–85458–6

SBA: 697141

The spiders are coming/ Fred Land. — 2 ed. — Culemborg :
Noorduijn, 1971. — ill. — (Fred's fiction series ; B: 1). —
ISBN-10 90–11–85451–9

SBA: 697143

Doktersvrouw in de jungle/ Jens Larsen ; [vert.] C. ttens. —
Nijkerk : Callenbach, s.a. — 272 p.

SBA: 697200

De man van Montmartre/ Stephen Longstreet ; Ethel
Longstreet ; [vert.] Ans Kamstra. — Amsterdam : Becht, s.a. —
304 p.

SBA: 697166

Hans Brinker/ Mary Mapes Dodge ; [edit.] H.R.S. van der
Veen. — Groningen : Wolters, 1930. — 105 p. — (The young
people's library ; 1930: 2)

SBA: 697085

Als ik Hitler maar kan overleven/ Anita Mayer ; [vert.] Renate
Wongtschowski. — Nieuwkoop : Heuff, 1981. — 157 p. —
ISBN-10 90–6141–059–2

SBA: 696907

Andrew Flood/ Sarah Gertrude Millin ; [edit.] Wilfried de
Moor. — Antwerp : nederlandsche Boekhandel, 1971. — 72
p. — (Simplified English readers ; 23)

SBA: 697133

Advanced topics/ W. de Moor. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1973. — 40 p.

SBA: 697124

Twenty-five topics/ W. de Moor. — Antwerp : Nederlandsche
Boekhandel, 1979. — 131 p., ill. — ISBN-10 90–289–0425–5

SBA: UIA–B 29838

SBA: 697126

John Braine: Room at the top/ Jeanette Nehls. — Apeldoorn :
Walva-Boek, 1983. — 40 p. — (Memo series: study guides to
modern novels ; 1983: 1)

SBA: 697064

The chief's way: an adventure of the scarlet pimpernel/
Orczy [Baroness] ; [edit.] H.R.S. van der Veen. — 2 ed. —
Groningen : Wolters, 1933. — 115 p. — (The young people's
library ; 1933: 1)

SBA: 697053

The canal tigers/ Eric Orton ; [medew.] J. Cumps. — Antwerp :
Nederlandsche Boekhandel, 1973. — 31 p., ill. — (First
readers ; 2)

SBA: 697077

The red mini/ Eric Orton. — Antwerp : Nederlandsche
Boekhandel, 1971. — 36 p., ill. — (First readers ; 1)

SBA: 697079

American short stories/ Edgar Allan Poe ; Jack London ; James
Thurber ; e.a. ; [edit.] K. de Bruyne. — Antwerp : Sikkel,
1970. — 76 p., ill. — (Tower series ; 1970: 1). —
ISBN-10 90–260–4241–8

SBA: 697091



Detective stories/ Edgar Allan Poe ; Arthur Conan Doyle ;
Gilbert Keith Chesterton ; e.a. ; [edit.] Wilfried de Moor. —
Antwerp : Nederlandsche Boekhandel, 1966. — 106 p. —
(Simplified English readers ; 10)

SBA: 697120

Detective stories/ Edgar Allan Poe ; Arthur Conan Doyle ;
Gilbert Keith Chesterton ; e.a. ; [edit.] Wilfried de Moor. — 2
ed. — Antwerp : Nederlandsche Boekhandel, 1972. — 106
p. — (Simplified English readers ; 10)

SBA: 697125

The fifth form at St. Dominic's: a school story/ Talbot Baines
Reed ; [edit.] H.R.S. van der Veen. — 4 ed. — Groningen :
Wolters, 1932. — 95 p. — (The young people's library ; 1932:
1)

SBA: 697054

Mildred help mee/ Frank C. Robertson. — Haarlem :
Hollandsche Bibliotheek, 1934. — 224 p. — (Hollandsche
bibliotheek ; 1934: 2)

SBA: 696442

The merchant of Venice/ William Shakespeare ; [edit.] L.J.
Guittart ; [edit.] P.J. Rijneke. — 2 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff, s.a. — 128 p. — (Meulenhoff's English library ; 9)

SBA: 697039

Polonius to his son: from the play of Hamlet/ William
Shakespeare. — London : Nister, s.a. — (Shakespeare gem
series ; [ 1])

SBA: 696807

Machines en menschen: F.O.B. Detroit/ Wessel Smitter ;
[vert.] M.E. Bunge. — Amsterdam : Hafkamp, 1946. — 292 p.

SBA: 697201

Het eenzame huis/ Frank Swinnerton ; [vert.] F.W.L. Smit. —
Hoorn : West-Friesland, 1947. — 304 p.

SBA: 697192

De wraak van een vrouw/ Edgar Richard Horatio Wallace ;
[vert.] Margreet Hirs. — Utrecht : Bruna, 1987. — 192 p. —
(Zwarte beertjes ; 1161). — ISBN-10 90–229–1161–6

SBA: 696302

Canadian born/ Humphrey Ward [Mrs.] ; [vert.] R.R. de
Jong. — Amsterdam : Meulenhoff, s.a. — 174 p. —
(Meulenhoff's English library ; 11)

SBA: 697051

The invisible man/ Herbert George Wells. — 7 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1958. — 100 p. — (Meulenhoff's
English library ; 34)

SBA: 697041

The Yale Gertrude Stein/ [edit.] Richard Kostelanetz. — New
Haven, Conn. : Yale University Press, 1980. — 464 p. —
ISBN-10 0–300–02574–2 ; ISBN-10 0–300–02609–9

SBA: 697102

Amerikaanse letterkunde

Two stories: The open boat. The blue hotel/ Stephen Crane ;
[bew.] J. Letargez. — Antwerp : Sikkel, 1968. — 59 p. — Met:
Questions

SBA: 697183

Het huis Chevalier/ Walter D. Edmonds ; [vert.] Johan M.
Palm. — 's-Gravenhage : Nederlandse Boekenclub, s.a. — 367
p.

SBA: 697161

The old man and the sea/ Ernest Hemingway ; [edit.] Ed.J.M.
Terlingen. — 3 ed. — Amsterdam : Meulenhff, 1959. — 70 p.

SBA: 697088

Doktersvrouw in de jungle/ Jens Larsen ; [vert.] C. ttens. —
Nijkerk : Callenbach, s.a. — 272 p.

SBA: 697200

De man van Montmartre/ Stephen Longstreet ; Ethel
Longstreet ; [vert.] Ans Kamstra. — Amsterdam : Becht, s.a. —
304 p.

SBA: 697166

Hans Brinker/ Mary Mapes Dodge ; [edit.] H.R.S. van der
Veen. — Groningen : Wolters, 1930. — 105 p. — (The young
people's library ; 1930: 2)

SBA: 697085

American short stories/ Edgar Allan Poe ; Jack London ; James
Thurber ; e.a. ; [edit.] K. de Bruyne. — Antwerp : Sikkel,
1970. — 76 p., ill. — (Tower series ; 1970: 1). —
ISBN-10 90–260–4241–8

SBA: 697091

Mildred help mee/ Frank C. Robertson. — Haarlem :
Hollandsche Bibliotheek, 1934. — 224 p. — (Hollandsche
bibliotheek ; 1934: 2)

SBA: 696442

Machines en menschen: F.O.B. Detroit/ Wessel Smitter ;
[vert.] M.E. Bunge. — Amsterdam : Hafkamp, 1946. — 292 p.

SBA: 697201

The Yale Gertrude Stein/ [edit.] Richard Kostelanetz. — New
Haven, Conn. : Yale University Press, 1980. — 464 p. —
ISBN-10 0–300–02574–2 ; ISBN-10 0–300–02609–9

SBA: 697102

Duitse letterkunde

Inleiding tot de vroege Duitse letterkunde: van het heldenlied
tot de barok/ J.M.M. Aler. — Den Haag : Servire, 1953. — 112
p. — (Servire's encyclopaedie: B: cultuurwetenschappen: afd.
8: literatuurwetenschap ; 8)

SBA: 696609



Anette von Droste-Ḧulshoff in Selbstzeugnissen und
Bilddokumenten/ [edit.] Peter von Berglar. — Reinbek bei
Hamburg : Rowohlt, 1974. — 189 p., ill. — (Rowohlts
Monographien ; 130). — ISBN-10 3–499–50130–9

SBA: 696235

Goethe als Gartenfreund/ Georg Balzer. — M̈unchen : Heyne,
1976. — 227 p., ill. — (Heyne ex libris ; 11). —
ISBN-10 3–453–42014–4

SBA: 696643

Johann Wolfgang von Goethe in Selbstzeugnissen und
Bilddokumenten/ Peter Boerner. — Reinbek bei Hamburg :
Rowohlt, 1977. — 190 p. — (Rowohlts Monographien ;
100). — ISBN-10 3–499–50100–7

SBA: 696237

Damals in Odessa. Wiedersehen mit Drüng. Lohengrins Tod/
Heinrich Böll ; [bew.] H. Mulder. — Amsterdam : Meulenhoff,
1965. — 28 p., ill. — (Cahiers voor letterkunde ; 1965: 4)

SBA: 697044

Wir, die den K̈uchenweg gehen: ein heiterer Roman/ Sigrid
Boo. — Berlin : Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1954. — 216 p.

SBA: 696973

Tagebuch im Kriege: rum̈anisches Tagebuch/ Hans Carossa. —
Leipzig : Insel, 1941. — 165 p.

SBA: 696548

Wirkungen Goethes in der Gegenwart/ Hans Carossa. —
Leipzig : Insel, 1938. — 33 p.

SBA: 696641

Die Insel: Erz̈ahlungen auf dem B̈arenauge/ Peter O.
Chotjewitz. — Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1968. — 369 p.

SBA: 696932

Ein Auto wird geboren: Porsches Leben/ Lucien Cosson. —
Antwerpen : Sikkel, 1963. — 47 p., ill. — (Deutsche Texte ;
1963: 1)

SBA: 697208

Zwei Menschen: Roman in Romanzen/ Richard Dehmel. —
Berlin : Fischer, 1921. — 181 p.

SBA: 696553

Deutsche Erz̈ahlungen f̈ur Ausl̈ander/ [edit.] Linde Klier ;
[edit.] Uwe Martin. — München : Hueber, 1980-1981. — 2 v.

SBA: 697131

1–2

Deutsche Kriegslieder, 1515–1914. — 2 ed. — Leipzig : Insel,
s.a. — 110 p. — (Insel-B̈ucherei ; 153)

SBA: 696193

Deux concerts donńes par le ćelèbre orchestre du
Concertgebouw d'Amsterdam sous la direction de Willem
Mengelberg, Grande salle Pleyel, mardi 28 et mercredi 29 avril
1931,à 21 h.— Faubourg Saint-Honoré : Delgrange, 1931

SBA: 696381

Gedichte in Auswahl/ Annette von Droste-Ḧulshoff. —
Leipzig : Amelangs, s.a. — 96 p.

SBA: 696635

Lessings Leben/ Heinrich Düntzer. — Leipzig : Wartig,
1882. — 668 p., ill.

SBA: 696640

Karl V: Roman/ Gerhart Ellert. — Salzburg : Bergland-Buch,
1980. — 351 p. — ISBN-10 3–7023–0129–1

SBA: 696342

Der Fälscher/ Josef Eschbach ; [edit.] J.P. Verheule ; [ill.] W.N.
Bolle. — 2 ed. — Baarn : Bosch & Keuning, 1961. — 111 p.,
ill.

SBA: 697013

Fontane, oder: Die Kunst zu Leben: ein Brevier/ [edit.] Ludwig
Reiners. — Bremen : Schünemann, s.a. — 254 p., ill. —
(Sammlung Dieterich ; 57)

SBA: 696515

Briefe an ihren Sohn Johann Wolfgang, an Christiane und
August von Goethe/ Katharina E. von Goethe-Textor ;
[edit.] Jürgen Fackert. — Stuttgart : Reclam, 1971. — 327 p. —
(Universal-Bibliothek ; 2786- 2789). —
ISBN-10 3–15–002786–1

SBA: 696351

Goethe und die Wiener Akademie: Goethe-Gedenkjahr 1982/
[comp.] Wanda Lhotsky. — Wien : Akademie der bildenden
Künste, 1982. — 112 p., ill. — (Wiener Akademie-Reihe ; 12)

SBA: 696239

Goethes sprookje van de groene slang: twaalf aquarellen=
Goethes M̈archen von der gr̈unen Schlange und der Lilie in 12
Farbenbildern= Goethes fairy tail of the green snake and the
beautiful lily in 12 coloured pictures/ Johann Wolfgang von
Goethe ; [ill.] D.J. van Bemmelen. — Zeist : Vrij Geestesleven,
s.a. — ill.

SBA: 696326

Das Märchen/ Johann Wolfgang von Goethe ; [ill.] Werner
Diedrich ; [medew.] Emanuel Zeylmans van Emmichoven. — 2
ed. — Stuttgart : Urachhaus, 1989. — 70 p., ill. —
ISBN-10 3–87838–412–2

SBA: 696232

Das Märchen von der gr̈unen Schlange und der schönen Lilie/
Johann Wolfgang von Goethe ; [ill.] Assja Turguenieff. —
Dornach : Philosophisch-Anthroposophischer Verlag am
Goetheanum, 1929. — 57 p., ill.

SBA: 696257

Heimatkl̈ange aus deutschen Gauen/ [comp.] Oskar
Dähnhardt ; [ill.] Robert Engels. — Leipzig : Teubner, 1901. —
ill.

SBA: 696194

1



Das Märchen der 672. Nacht. Lucidor / Hugo von
Hofmannsthal ; [edit.] Adriaan Morriën. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1966. — 31 p., ill. — (Cahiers voor letterkunde ;
1966: 4)

SBA: 697048

Goethe: Wuchs und Schöpfung/ Lily Hohenstein. — Berlin :
Deutsche Buch-Gemeinschaft, s.a. — 455 p.

SBA: 696294

Leben des vergn̈ugten Schulmeisterlein Maria Wuz in Auenthal/
Jean Paul. — Leipzig : Insel, s.a. — 51 p. — (Insel-Bücherei ;
51)

SBA: 696146

Goethes Wohnhaus/ Alfred Jericke. — 8 ed. — Weimar :
Nationale Forschungs- und Gedenkstätten der klassischen
deutschen Literatur, 1974. — 55 p., ill.

SBA: 696251

Der Mann der sein Wort gab/ A.E. Johann ; [bew.] W. Petry. —
Antwerpen : Sikkel, 1959. — 48 p., ill. — (Deutsche Lektüre ;
1959: 1)

SBA: 697001

Der Kampf an der Ulrepforte/ M. Kasper ; [ill.] Carl Axel
Müller. — Köln : Weiden, s.a. — 39 p., ill.

SBA: 696840

Das doppelte Lottchen/ Erich Kästner ; [edit.] J.H. Schouten ;
[ill.] Walther Trier. — 11 ed. — Amsterdam : Meulenhoff,
1964. — 108 p., ill.

SBA: 697116

Die Hermannsschlacht: ein Drama/ Heinrich von Kleist. —
Leipzig : Insel, s.a. — 127 p. — (Insel-Bücherei ; 156)

SBA: 696132

Die Verlobung in St. Domingo. Das Erdbeben in Chili. Der
Zweikampf/ Heinrich von Kleist. — Hamburg : Deutsche
Dichter-Ged̈achtnis-Stiftung, 1916. — 143 p. — (Volksbücher
der Deutschen Dichter-Gedächtnis-Stiftung ; 18)

SBA: 696188

Die jungen Landstreicher/ Michael Kreuzenau ; [bew.] G.M.
van Rossum. — Amsterdam : Meulenhoff, 1965. — 32 p. —
(Cahiers voor letterkunde ; 1965: 6)

SBA: 697046

Xenien, 1932/ Otto Lanz. — Amsterdam : Nypels, 1934. —
105 p.

SBA: 696565

Peter hat Pech: die Jagd nach der fliegenden Untertasse/
Arnold Littmann ; [edit.] W. van Dijk. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1964. — 69 p.

SBA: 697139

Der kleine Herr Friedemann/ Thomas Mann ; [edit.] Adriaan
Morriën. — Amsterdam : Meulenhoff, 1966. — 32 p., ill. —
(Cahiers voor letterkunde ; 1966: 3)

SBA: 697047

Die Uhrendiebe vom 'Alten Peter'/ Eva Marder ; [edit.] G. van
der Rhee. — Amsterdam : Meulenhoff, 1963. — 30 p.

SBA: 697113

Die Portugiesin/ Robert Musil ; [vert.] Adriaan Morrïen. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1965. — 28 p. — (Cahiers voor
letterkunde ; 1965: 7)

SBA: 697106

Die Sache mit dem Ḧohlenbild: aus dem Tagebuch eines
Obertertianers/ Edwin L.E. Nacken ; [edit.] J.P. Verheule ;
[ill.] Hannes Gaab. — Baarn : Bosch & Keuning, s.a. — 48 p.,
ill.

SBA: 697100

Adalbert Stifter in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten/
Urban Roedl. — Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1973. — 183
p., ill. — (Rowohlts Monographien ; 86)

SBA: 696234

Saat und Ernte: die deutsche Lyrik unserer Tage, in
Selbstauswahlen der Dichter und Dichterinnen, mit kurzen
Eigenbiographien und Angabe ihrer Werke/ [comp.] Albert
Sergel. — Berlin : Bong, 1924. — 597 p.

SBA: 696922

Und über uns leuchtende Sterne/ Robert Saudek. — 2 ed. —
Berlin : Continent, s.a. — 308 p.

SBA: 696915

De kolenbrander/ C. van Schagen. — Amsterdam : Bekker,
1904. — 79 p.

SBA: 696425

Brecht: Theater und Gesellschaft im 20. Jahrhundert:
einundzwanzig Aufsätze/ Ernst Schumacher. — 2 ed. — Berlin :
Henschelverlag, 1975. — 369 p.

SBA: UIA–B 15098

SBA: 697108

Bürger Kedrow wird zum Zeitgenossen/ Watzlav Solsky. —
Leipzig : Prager, 1931. — 247 p. — (Das Gesicht der Zeit ; 11)

SBA: 697177

Die Stauffer M̈uhle/ Johanna Spyri. — Berlin : Warneck,
1916. — 102 p.

SBA: 696186

Von der dreifachen Ehrfurcht: Goethes Gedankenüber
Erziehung zu edlem Menschentum mit einem Essay/
[edit.] Alfred Scḧutze. — Stuttgart : Urachhaus, s.a. — 55 p.,
ill. — ISBN-10 3–87838–166–2

SBA: 696642



Gedichte und Sprüche/ Walther von der Vogelweide. —
Leipzig : Insel, s.a. — 62 p. — (Insel-B̈ucherei ; 105)

SBA: 648796

Manasse: dramatisch gedicht/ Joseph Viktor Widmann ;
[muz.] Fr. Hegar. — S.l. : Maatschappij tot Bevordering der
Toonkunst, 1894. — 16 p.

SBA: 696695

Der Dichter und die Jugend/ Ernst Wiechert. — Mainz :
Werkstatt f̈ur Buchdruck, 1936

SBA: 696513

Utli der Bestmann. Tobias: zwei Erz̈ahlungen/ Ernst
Wiechert. — Berlin : Grote, 1938. — 55 p. — (Grotes
Aussaat-B̈ucher ; 19)

SBA: 696549

Don Quichote reitet nach Deutschland: Roman/ Rudolf
Wulfertange. — Berlin : Grote, 1939. — 326 p. — (Grote'sche
Sammlung von Werken zeitgenössischer Schriftsteller ; 241)

SBA: 696920

Nederlandse letterkunde

Zo heb ik u beluisterd mijn hart/ Wil Abeleven-Labberton. —
's-Gravenhage : Boucher, 1952. — 38 p.

SBA: 696967

Een man van wolken/ Marc Andries. — Antwerpen : Standaard,
1971. — 124 p. — (Standaard literatuur vandaag ; 1971: 1)

SBA: 696862

Laatste nacht in Jeque/ Henk Barnard ; [edit.] Roger
Staelens. — Antwerpen : Standaard, 1988. — 127 p., ill. —
(Cursorisch lezen ; 1988: 2) ; (Taalmozaiek creatief
keuzepakket). — ISBN-10 90–02–16097–6

SBA: 697103

Le ǵenie militaire du duc de Marlborough/ Hilaire Belloc. —
Paris : Nouvelle revue critique, 1934. — 220 p. —
(Bibliothèque d'histoire politique, militaire et navale ; 1934: 1)

SBA: 696163

Marjan Berk's oma en opa boek. — 7 ed. — Amsterdam : Atlas,
2005. — 213 p. — ISBN-10 90–450–1532–3

SBA: 696378

Te laat voor de lobelia's/ Marjan Berk. — Amsterdam : Atlas,
2005. — 156 p. — ISBN-10 90–450–1472–6

SBA: 696401

Patricia / Aster Berkhof. — 3 ed. — Antwerpen : Standaard,
1987. — 264 p. — ISBN-10 90–02–16007–0

SBA: 696902

Rendez-vous te Portofino/ Aster Berkhof. — Antwerpen :
Standaard, 1987. — 188 p. — ISBN-10 90–02–16029–1

SBA: 696880

Het spook van Monniksveer/ Aster Berkhof. — Baambrugge :
GLB, 1988. — 221p. — (Grote letter bibliotheek ; 806). —
ISBN-10 90–364–0806–7

SBA: 696571

Toen wij allen samen waren/ Aster Berkhof. — 2 ed. —
Antwerpen : Standaard, 1979. — 325 p. —
ISBN-10 90–02–13936–5

SBA: 696881

De adem van de seizoenen: gedichten/ Herman de Bie ;
[ill.] Jos de Bie. — Soest : 1983. — ill.

SBA: 696524

De verliezers/ Anna Blaman. — 5 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1963. — 324 p.

SBA: 696968

Onder de pijnbomen: gedichten/ Sacha Bĺe. — Tielt : Lannoo,
2004. — 61 p. — ISBN-10 90–209–5825–9

SBA: 696116

Geheimenland/ Herman Pieter de Boer. — Amsterdam :
Amber, 1988. — 226 p. — ISBN-10 90–5093–057–3

SBA: 696873

De onsterfelijke Pa Pinkelman/ Godfried Bomans ; [ill.] Carol
Voges. — Amsterdam : Elsevier, 1952. — 208 p., ill.

SBA: 697207

Praktische spellinggids: volledige spellinggids met oefeningen
ten dienste van inrichtingen voor voortgezet onderwijs en voor
particulier gebruik/ J.J. Borger ; E. de Lint. — 4 ed. —
Amsterdam : Versluys, s.a. — 80 p.

SBA: 696546

Het beleg van Laken: een moorddroom/ Walter van den
Broeck. — Amsterdam : Bezige Bij, 2006. — 997 p. —
ISBN-10 90–234–1980–4

SBA: 696404

Aaimweei noar̂Antwârepe (lees eerst blad 3): poeweetisse
gedachtsjes/ Bert de Bruyne ; [pass. aut.] P.A. Ludis. —
Antwerpen : De Bruyne, 2005. — 50 p.

SBA: 697117

Catalogus van het in Nederland geı̈llustreerde kinderboek:
voorlopige uitgave/ [edit.] Joke Bellemans-van der Weyst ;
[edit.] Roby Bellemans. — S.l. : Stichting Schaduw, 1985. —
ISBN-10 90–71330–01-X

SBA: 697024

1

I Jan Cremer/ Jan Cremer ; [vert.] R.E. Wyngaard ; e.a. —
London : Calder and Boyars, 1965. — 335 p.

SBA: 696518



O homem da cabeça rapada: romance/ Johan Daisne ; [vert.] P.
Bom. — S.l. : Publicaçoes Europa-América, 1971. — 282 p. —
(Collecç̃ao śeculo 20 ; 105)

SBA: 696562

De hommel en andere beesten/ Midas Dekkers. — Amsterdam :
Contact, 2005. — 111 p. — ISBN-10 90–254–2634–4

SBA: 696376

De halfbloed: spel uit de tropen in zes taferelen/ Frans Demers ;
[regie] Staf Bruggen. — Gent : Groep Staf Bruggen, s.a.

SBA: 696138

Paragraaf 2.3 I love you/ Ronny Dijksterhuis ; Onno Peerlings ;
Arnoud Rigter. — Eindhoven : Opwenteling, 2006. — ill. —
(Opwenteling: reeksuitgave ; 283). — ISBN-10 90–6338–151–4

SBA: 696170

Woordkennis en woordgebruik: een lexicologische handleiding
ten dienste van inrichtingen voor voortgezet onderwijs/ F.C.
Dominicus. — 3 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1956. — 120
p.

SBA: 696500

Blackpool: roman/ Peter Drehmanns. — Amsterdam : Contact,
2005. — 171 p., ill. — ISBN-10 90–254–2685–9

SBA: 696375

De andere wereld van Marten Toonder/ [medew.] Eiso J.G.
Toonder ; [edit.] Jef van Gool ; e.a. — Den Haag : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1992. — 41 p., ill. —
ISBN-10 90–6252–837–6

SBA: 696532

Met een lach en traan: een tocht door het leven der mensen/
[comp.] K. Peckstadt ; e.a. — 2 ed. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1968. — 104 p. — (Het zilveren
kompas ; 11)

SBA: 696975

Le marchand de sel et la mouche. Mon corps, mon gentil corps,
dis moi. Une femme normale-à-en-mourir. L'ange de la mort/
Jan Fabre ; [vert.] Olivier Taymans ; [medew.] Hendrik
Tratsaert ; e.a. — Paris : Arche, 2000. — 153 p. —
ISBN-10 2–85181–460–5

SBA: 697095

Le palaisà 4 heures du matin . . . ; A.G.. Paysage proḿeth́een.
Perroquets et cobayes/ Jan Fabre ; [vert.] Olivier Taymans ;
[medew.] Hendrik Tratsaert ; e.a. — Paris : Arche, 2003. — 73
p. — ISBN-10 2–85181–537–7

SBA: 697099

Silent screams, difficult dreams: the minds of Helene Troubleyn/
Jan Fabre ; [comp.] Eugeniusz Knapik. — Antwerpen :
Vlaamse Opera, 1993. — ill.

SBA: 697101

Felix Timmermans hulde, 23 juni 1957, Oostduinkerke:
programma. — Oostduinkerke : Pattyn, 1957

SBA: 696330

Goethes Mutter: Rede zum 150. Todestag von Catharina
Elisabeth Goethe auf Einladung des freien deutschen Hochstifts
gehalten in der Johann-Wolfgang-Goethe-Universität zu
Frankfurt am Main am 13.September 1958/ Albrecht Goes. —
Frankfurt am Main : Goldene Brunnen, 1958. — 31 p. —
(Reihe der Vortr̈age und Schriften ; 19)

SBA: 696243

Gouden jubelfeest van den heer P. Troch, algemeen opziener
van het vrije onderwijs, 1846–1896: gedenkboek. —
Antwerpen : Van Os-De Wolf, 1896. — 87 p.

SBA: 696329

Heerlijkheid van luchtmetaal: negen lichte albums/ Jacob
Groot. — Amsterdam : Harmonie, 2005. — 110 p. —
ISBN-10 90–6169–761–1

SBA: 696407

In menigten: gedichten/ Erik Jan Harmens. — Amsterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 2003. — 53 p. —
ISBN-10 90–388–3113–7

SBA: 696117

De wijze kater: boosaardig sprookje in drie bedrijven/ Herman
Heijermans ; [edit.] Fr. van Passel. — Antwerpen : Sikkel,
1969. — 115 p. — (Moderne Nederlandse auteurs ; 1969: 2). —
Met Leidraad

SBA: 697061

Nacht der symbolen: contrapuntische variaties/ Gery
Helderenberg. — 2 ed. — Dendermonde : Sint-Pieters- en
Paulusabdij, 1974. — 79 p., ill.

SBA: 696887

Donderdagmiddag. Halfvier./ Kristien Hemmerechts. —
Abcoude : GLB Alpha, 2002. — 364 p. — (Grote letter
bibliotheek ; 159). — ISBN-10 90–364–0159–3

SBA: 696564

Margot en de engelen/ Kristien Hemmerechts. —
Baambrugge : GLB Alpha, 1998. — 345 p. — (Grote letter
bibliotheek ; 125). — ISBN-10 90–364–0125–9

SBA: 696567

De tuin der onschuldigen/ Kristien Hemmerechts. — Abcoude :
GLB Alpha, 2000. — 336 p. — (Grote letter bibliotheek ;
145). — ISBN-10 90–364–0145–3

SBA: 696569

Eilanden bestaan niet meer: reisverhalen/ Dick Hillenius. —
Amsterdam : Budgetboeken, 1988. — 79 p. — (Budgetboeken ;
2)

SBA: 697067



Grap-, graf- en andere schriften: light verse/ Jan van der
Hoeven ; [ill.] Marec. — Gent : Pöeziecentrum, 2006. — 120
p. — ISBN-10 90–5655–353–4

SBA: 696942

Holland-Belgïe: 1–1. — Antwerpen : Soethoudt, 1973. — 69
p. — Titel varieert: Holland-België: 1–1, Belgische humor over
Hollanders, Hollanders lachen om de Belgen

SBA: 696190

Van eigen bodem: leesboek voor hoogere burgerscholen,
gymnasïen, kweek- en normaalscholen/ C. Honigh ;
Vos [G.J.]. — 4 ed. — Groningen : Wolters, 1909. — 3 v.

SBA: 696557

3

Hugo Claus, souvenir/ [comp.] Katja Weitering ; [edit.] Lieke
Fijen. — Amstelveen. — 23 p., ill. — Tentoonstelling: Cobra
Museum voor Moderne Kunst [Amstelveen]. 2005/09/24 -
2005/11/13

SBA: 696130

Jan Ruusbroec, 1381–1981: leven, werken, betekenis en
plaatselijke traditie: catalogus van de tentoonstelling. —
Ruisbroek : 1981. — Tentoonstelling: Raadszaal [Ruisbroek].
1981/05/16 - 1981/05/31

SBA: 696459

Cees Nooteboom: Rituelen/ Anneke Juffer. — Laren :
Walva-Boek, 1989. — 40 p. — (Memoreeks: analyse en
samenvatting van literaire werken ; 1989: 2). —
ISBN-10 90–6675–118–5

SBA: 697063

Karel van Lorreinen of de levensvreugde: catalogus/ Bank van
Brussel. — Brussel : 1973. — 38 p. — Tentoonstelling: Bank
van Brussel. 1973/05/11 - 1973/06/03 ; titel varieert: Karel van
Lorreinen of de levensblijheid

SBA: 696256

Cahier sur James/ Marc de Kesel ; Dany Deprez. —
Kessel-Lo : Literarte, 2005. — ill. — Met 1 CD–ROM. —
ISBN-10 90–809081–4–2

SBA: 696382

Tekst; CD–ROM

De automaniak: blijspel ińeén bedrijf / Jim Keulemans. —
Alkmaar : Vink, s.a. — 26 p. — (Vink's tooneelbibliotheek ;
662)

SBA: 696511

Een dak te kort: blijspel in drie bedrijven/ Jim Keulemans. —
Bussum : Toneelcentrale, s.a. — 72 p.

SBA: 696521

Als kat en hond: een kluchtige komedie in drie bedrijven/ Hans
Keuls. — Amsterdam : Rijnland, 1960. — 75 p.

SBA: 696509

‘Con amore’: een luchtig blijspel in twee bedrijven/ Hans
Keuls. — Antwerpen : Almo, 1972. — 56 p.

SBA: 696514

De ring: een toneelstuk/ Hans Keuls. — Bussum :
Toneelcentrale, s.a. — 60 p.

SBA: 696516

Dagelijkse wonderen: essays/ Rudy Kousbroek. —
Amsterdam : Budgetboeken, 1988. — 87 p. — (Budgetboeken ;
4)

SBA: 697055

De engel en de juke-box/ Hubert Lampo. — Baambrugge :
GLB, 1990. — 194 p. — (Grote letter bibliotheek ; 935). —
ISBN-10 90–364–0935–7

SBA: 696572

Don Quichot op de bruiloft van Kamacho/ Pieter Langendijk ;
[edit.] C.H.Ph. Meijer. — 2 ed. — Zutphen : Thieme, 1931. —
98 p., ill.

SBA: 697062

Augustissima : Maria Theresia, Leben und Werk/ Ann Tizia
Leitich. — Zürich : Amalthea, s.a. — 507 p., ill. — (Berühmte
Frauen der Weltgeschichte ; 7)

SBA: 697025

Nederlandse schrijvers en schrijfsters: proeven uit hun werken,
met beknopte biografieën en portretten/ L. Leopold ; Wytse
Lambert Brandsma. — 17 ed. — Groningen : Wolters, 1961. —
2 v.

SBA: 696552

2

Nederlandse schrijvers en schrijfsters: proeven uit hun werken,
met beknopte biografieën en portretten/ L. Leopold ; Wytse
Lambert Brandsma. — 19 ed. — Groningen : Wolters, 1964. —
2 v.

SBA: 696551

1

Oude Gentsche typen/ Lodewijk Lievevrouw-Coopman. —
Gent : Dageraad, 1942. — 24 p., ill. — (Folkloristische
sprokkelingen ; 1). — Overdruk uit Het morgenrood

SBA: E 250526:1 [C3–104 d /ds 792]

Jeugdproces/ Manuel van Loggem. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1975. — 84 p. —
ISBN-10 90–289–0109–4

SBA: 697065

Lucebert: Visser van Ma Yuan (rondoḿeén klein gedicht)/
[edit.] Aldert Walrecht. — Zutphen : Thieme, 1972. — 56 p. —
(Moderne literatuur Nederlands ; 4)

SBA: 696981

India my love/ Renaat Maes ; [ill.] Abhivan. — S.l. : Maes,
s.a. — 75 p., ill.

SBA: 696451



Mara's hemel: liefde en dood op Cuba/ Sjanti Mahabier. —
Amsterdam : Prometheus, 2005. — 309 p. —
ISBN-10 90–446–0773–1

SBA: 696403

De kleine foorkramer: kindertooneel met zang inéén bedrijf /
Willem Maris. — Cappellen : Vlaamsche Opvoedingscentrale,
1928. — 22 p.

SBA: 696281

Harten-zeven: verzen/ A. Marja ; Ale Brouwer ; Eddy
Evenhuis ; e.a. — S.l. : Aeolus, 1945. — 29 p.

SBA: 697107

L'enfance de Roland: légende lyrique en 5 actes et 6 tableaux,
résuḿe du sujet= Roland's kindsheid: beknopte inhoud van het
stuk/ Emile Mathieu. — Gand : Vanderpoorten, 1907. — 23 p.

SBA: 696716

Een lesuur avontuur/ J. van Meensel. — 2 ed. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1971. — 94 p. — (Het zilveren
kompas ; 8)

SBA: 697056

De hertog van Egypte/ Margriet de Moor. — Baambrugge :
GLB Alpha, 1997. — 391 p. — (Grote letter bibliotheek ;
118). — ISBN-10 90–364–0118–6

SBA: 696563

Ik droom dus/ Margriet de Moor. — Baambrugge : GLB Alpha,
1995. — 270 p. — (Grote letter bibliotheek ; 113). —
ISBN-10 90–364–0113–5

SBA: 696559

Kreutzer sonate/ Margriet de Moor. — Abcoude : GLB Alpha,
2002. — 183 p. — (Grote letter bibliotheek ; 157). —
ISBN-10 90–364–0157–7

SBA: 696561

De virtuoos/ Margriet de Moor. — Baambrugge : GLB Alpha,
1994. — 251 p. — (Grote letter bibliotheek ; 83). —
ISBN-10 90–364–0083-X

SBA: 696556

Zee-binnen/ Margriet de Moor. — Baambrugge : GLB Alpha,
2000. — 198 p. — (Grote letter bibliotheek ; 146). —
ISBN-10 90–364–0146–1

SBA: 696558

Antologia delle letterature del Belgio e dell'Olanda/ Antonio
Mor ; Jean Weisgerber ; Jan Hendrik Meter. — Milano : Fabbri,
1970. — 366 p. — (Letteratura universale ; 30)

SBA: 696598

De verleidelijke pen/ Gerbrand Muller. — Amsterdam :
Sneeuwstorm, 2005. — 95 p. — ISBN-10 90–77414–07-X

SBA: 696945

De geschiedenis van Saidjah en Adinda/ Multatuli. — 12 ed. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1972. — 48 p. —
(Nederlandse keurboeken voor het secundair onderwijs ; 14). —
ISBN-10 90–289–9617–6

SBA: 697059

Het muzikaalste gedicht: de mooiste gedichten over muziek uit
Nederland en Vlaanderen/ [comp.] Toef Jaeger ; [medew.] P.F.
Thomése. — Amsterdam : Podium, 2006. — 148 p. —
ISBN-10 90–5759–018–2

SBA: 696377

Vondelingskens: gedichten/ Alice Nahon. — 20 ed. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1942. — 40 p.

SBA: 696540

‘Vader Anseele’: biodrama/ Freek Neirynck. — Brussel :
Fonds Leo Magits, 1986. — 66 p.

SBA: 696520

Open doek: een bundel fragmenten uit moderne
nederlandstalige toneelstukken/ [edit.] Vic de Wit ;
[edit.] Mandjus de Vos. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1976. — 144 p. — ISBN-10 90–289–0145–0

SBA: UIA–B 30076

SBA: 697060

Paul Snoek: ik ben steeds op doorreis/ België. Vlaamse
Gemeenschap. Commissariaat-Generaal voor de Internationale
Culturele Samenwerking. — Brussel : 1983. — 32 p., ill. —
Tentoonstelling: Vlaams Cultureel Centrum De Brakke Hond
[Amsterdam]. 1983/10/08 - 1983/11/04 ; tentoonstelling:
Ex-Libris Centrum [Sint-Niklaas]. 1983/11/10 - 1983/12/04 ;
tentoonstelling: Stedelijke Bibliotheek [Hasselt]. 1984/01/07 -
1984/01/27

SBA: 696529

Een jongen van papier/ Ilse Peys. — Hasselt : Clavis, 1990. —
ISBN-10 90–6822–102–7

SBA: 696958

Verliefd op een binnenwerelder/ Ilse Peys. — Hasselt : Clavis,
1993. — 191 p. — ISBN-10 90–6822–235-X

SBA: 696959

Het voorbeeldige boek/ Johan B.W. Polak ; [medew.] Piet
Gerbrandy. — Amsterdam : Balans, 2006. — 238 p. —
ISBN-10 90–5018–769–2

SBA: 696674

Q.-J. Van Trigt, Noord-Nederlandsche en Vlaamsche
liederzanger: 2de tekst en liederboekje. — 5 ed. —
Linkebeek-bij-Brussel : s.a. — 30 p.

SBA: 696467

Robert en Bertrand, of: De lustige vagabonden: beroemde
roman/ Koen Ravestein. — Brussel : Hoste, 1909. — 1200 p.,
ill.

SBA: 696315



Perron: een spel in vier tonelen/ Ludo de Ravet ; [regie] Marnix
Verduyn. — Antwerpen : Nieuw Vlaams Teater, 1984. — 30 p.

SBA: 696988

Over den dichter A. Roland Holst/ Henrïette Roland Holst-Van
der Schalk ; Martinus [jr.] Nijhoff ; Jan Engelman ; e.a. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1948. — 83 p., ill.

SBA: 696250

2 x over pöezie/ Adriaan de Roover. — Lier : Bladen voor de
Poezie, 1955. — 48 p. — (De bladen voor de poëzie ; 3: 2-
3(NR))

SBA: 696522

SBA: B 75870:N.R.1955 [S2–1005 b]

Nee heb je: notities over ziek zijn/ Renate Rubinstein. —
Amsterdam : Budgetboeken, 1988. — 87 p. — (Budgetboeken ;
1)

SBA: 696989

Amerikaans avontuur/ An Rutgers van der Loeff. — 4 ed. —
Amsterdam : Ploegsma, s.a. — 187 p., ill. — (Drie kroontjes
reeks ; [ 1])

SBA: 696258

Eene anti-critiek uit kortswijl, of: Berijmde legende der
verstoorde begrafenis van vader Richard en een toemaatje
daarop in onrijm, met al den vershuldigden eerbied in de fijnste
muggenzift/ Rutten ; Diederik. — Thienen : Vanhoebroeck,
1868. — 12 p.

SBA: 696696

Balderik de dierenplager/ August Rutten ; [edit.] Diederik. —
Thienen : Stevens, 1869. — 28 p.

SBA: 696697

Dokter Simon Falbeck/ Clem Schouwenaars. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1976. — 76 p. — Met handleiding

SBA: 697075

Basiswerk ; Handleiding

Larrios: such is life in China/ Jan Jacob Slauerhoff ; [edit.] G.
Ducĥateau ; [edit.] J.P. Niesten. — Antwerpen : Sikkel,
1979. — 64 p. — (Moderne Nederlandse auteurs ; 1979: 1). —
ISBN-10 90–260–4641–3

SBA: 697072

Radiosprookjes uit de rubriek: ‘Klein, klein kleutertje’/ Lea
Smulders ; [ill.] Manna Saelman. — Utrecht :
St.-Gregoriushuis, s.a. — 344 p., ill.

SBA: 696566

Saparmi: 'n film uit Midden-Java/ Soelastri ; [ill.] Herman
Moerkerk. — Eindhoven : Lecturis, s.a. — 168 p., ill.

SBA: 697182

Magda bezint zich/ Ems I.H. van Soest ; [ill.] Hans
Borrebach. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 188 p., ill. —
(Meisjes-roman serie ; [ 2])

SBA: 697191

Theeland: roman/ Ems I.H. van Soest. — Baarn : Hollandia,
s.a. — 314 p.

SBA: 697190

‘Safari’: blijspel in drie bedrijven/ Paul Soetkin. —
Antwerpen : Almo, s.a. — 56 p.

SBA: 696519

Minnaars in waanzin/ Willy Spillebeen. — Leuven :
Davidsfonds, 2006. — 374 p. — ISBN-10 90–6306–535–3

SBA: 696405

De gantelboer/ A.K. Straatsma. — 6 ed. — Amsterdam :
Holland, s.a. — 204 p.

SBA: 697193

Pokerface/ Eddy Tange. — Gent : Tange, 2005. — 172 p., ill.
SBA: 696935

De Vigilant / Eddy Tange. — Gent : Tange, 2006. — 165 p., ill.
SBA: 696934

De neus/ Herman Teirlinck. — Amsterdam : Meulenhoff,
1968. — 28 p. — (Cahiers voor letterkunde ; 1968: 1)

SBA: UIA–B 562

SBA: 697069

Meneer-z̀elf komt een uurtje en andere verhalen/ Theo
Thijssen ; [comp.] Marten Scholten. — Amsterdam :
Meulenhoff Educatief, 1970. — 44 p., ill. — (Cahiers voor
letterkunde ; 1970: 3)

SBA: 697050

A thing of beauty: ladies' night, 22–11–1979/ Rotary Club
Antwerpen. — Antwerpen : 1979. — 63 p.

SBA: 696225

Jan zonder Vrees toen als hem nog kind was: vertellingske te
vertellen dooŕeén persoon/ Eddy Thomas. — Antwerpen :
Toneelfonds Janssens, 2005. — 10 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2005)

SBA: 696356

When the saints go marching in: gedichten/ H.J. van
Tienhoven. — Amsterdam : Holland, 1952. — 30 p.

SBA: 697204

Tijd in tekst en illustratie: Bart Moeyaert & Ingrid Godon, Joke
van Leeuwen, Pascale Platel & Goele Dewanckel, Gerda
Dendooven, André Sollie, Bart Demuyttenaere & Isabel
Vandenabeele, Kaat Vrancken & Koen Fossey/ [edit.] Els
Cilissen ; [comp.] Bibliotheek [Genk]. — Genk. — ill.

SBA: 696126

Adagio/ Felix Timmermans. — 4 ed. — Amsterdam : Van
Kampen, s.a. — 37 p.

SBA: 696554



De overwintering der Hollanders op Nova Zembla in de jaren
1596 en 1597/ Hendrik Tollens. — 10 ed. — Leeuwarden :
Suringar, 1873. — 32 p.

SBA: 696743

Vaderlandsche zangen/ Hendrik Tollens. — 3 ed. —
Leeuwarden : Suringar, 1868-1870. — 2 v.

SBA: 696740

1–2

Staalkaart: novelle, kortverhaal, vertelling, cursiefje in onze
moderne letteren/ Reńe Turkry ; [edit.] J. van Dyck. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1969. — 96 p. — (Het
zilveren kompas ; 9)

SBA: 697070

Twaalf maal proza/ Stichting IVIO [Lelystad]. — 11 ed. —
Lelystad : 1977. — 121 p., ill.

SBA: 697016

Nescio in Nijmegen: een onhollandse leeswandeling/ Bert
Vanheste. — Nijmegen : Flanor, 2006. — 77 p. —
(Flanorreeks ; 60). — ISBN-10 90–73202–66–3

SBA: 696947

Priem's ‘Naakte waarheid’ getoetst aan de waarheid:
psychologische determinatie van een Kakadorus-figuur/ C.L.G.
Veldt. — Amsterdam : Veldt, s.a. — 64 p.

SBA: 696765

Superguppie/ Edward van de Vendel ; [ill.] Fleur van der
Weel. — 3 ed. — Amsterdam : Querido, 2004. — 64 p., ill. —
ISBN-10 90–451–0042–8

SBA: 696114

1626–1629: Hippolytus, of: Rampsalige Kuysheyd/ Joost van
den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 315 p., ill. — (De werken ; [ 5])

SBA: 654975:8 [C0–315 c]

1630–1636: Josef, of: Sofompaneas/ Joost van den Vondel ;
[edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem Unger. —
Gent : Leliaert, Siffer. — 372 p., ill. — (De werken ; [ 6])

SBA: 654975:9 [C0–315 c]

1637–1639: Gysbreght van Aemstel. Elektra. Maeghden/
Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 336 p., ill. — (De werken ; [ 7])

SBA: 654975:5 [C0–315 c]

1639–1640: Gebroeders. Joseph in Dothan. Joseph in
Egypten/ Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 293 p., ill. — (De werken ; [ 8])

SBA: 654975:7 [C0–315 c]

1641–1642: Peter en Pauwels. Heldinnebrieven/ Joost van den
Vondel ; [edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem
Unger. — Gent : Leliaert, Siffer. — 246 p., ill. — (De werken ;
[ 9])

SBA: 654975:6 [C0–315 c]

1642–1645: Brieven der heilige maeghden. Grotius testament/
Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Siffer, s.a. —
349 p., ill. — (De werken ; [ 10])

SBA: 654975:21 [C0–315 c]

1646: Publius Virgilius Maroos Wercken/ Joost van den
Vondel ; [edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem
Unger. — Gent : Leliaert, Siffer. — 2 v., ill. — (De werken ; [
12] (=v. 1)]) ; (De werken ; [ 13] (=v. 2)])

SBA: 654975:1 [C0–315 c]

1646–1647: Maria Stuart. De leeuwendalers/ Joost van den
Vondel ; [edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem
Unger. — Gent : Leliaert, Siffer. — 303 p., ill. — (De werken ;
[ 14])

SBA: 654975:14 [C0–315 c]

1648–1651: Salomon/ Joost van den Vondel ; [edit.] J. van
Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent :
Leliaert, Siffer. — 229 p., ill. — (De werken ; [ 15])

SBA: 654975:13 [C0–315 c]

1652–1653: Horatius Lierzangen/ Joost van den Vondel ;
[edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem Unger. —
Gent : Leliaert, Siffer. — 223 p., ill. — (De werken ; [ 16])

SBA: 654975:10 [C0–315 c]

1654–1655: Lucifer. Inwydinge van 't stadthuis 't Amsterdam/
Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 288 p., ill. — (De werken ; [ 17])

SBA: 654975:11 [C0–315 c]

1656–1657: Salmoneus. Koning Davids harpzangen/ Joost van
den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 291 p., ill. — (De werken ; [ 18])

SBA: 654975:12 [C0–315 c]

1657: Koning Davids harpzangen/ Joost van den Vondel ;
[edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem Unger. —
Gent : Leliaert, Siffer, s.a. — 296 p., ill. — (De werken ; [ 19])

SBA: 654975:18 [C0–315 c]

1657–1660: Koning Davids harpzangen. Jeptha/ Joost van den
Vondel ; [edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem
Unger. — Gent : Siffer, s.a. — 383 p., ill. — (De werken ; [ 20])

SBA: 654975:17 [C0–315 c]

1660: Koning Edipus. Koning David in ballingschap. Koning
David herstelt/ Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 258 p., ill. — (De werken ; [ 21])

SBA: 654975:22 [C0–315 c]



1660: Publius Virgilius Maroos wercken in Nederduitsch dicht
vertaelt/ Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 2 v., ill. — (De werken ; [ 22(=v. 1)]) ; (De werken ; [
23(=v. 2)])

SBA: 654975:2 [C0–315 c]

1–2

1660–1662: Samson. Adonias. Bspiegelingen (deel 1)/ Joost
van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Leliaert,
Siffer. — 326 p., ill. — (De werken ; [ 24])

SBA: 654975:16 [C0–315 c]

1662: Bespiegelingen (deel 2). Joannes de Boetgezant/ Joost
van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Siffer, s.a. —
314 p., ill. — (De werken ; [ 25])

SBA: 654975:23 [C0–315 c]

1663: Batavische gebroeders. De heerlyckheit der kercke.
Faëton/ Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Siffer, s.a. —
274 p., ill. — (De werken ; [ 26])

SBA: 654975:20 [C0–315 c]

1664–1667: Adam in ballingschap. Ifigenie in Tauren.
Zungchin/ Joost van den Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] Johan Hendrik Willem Unger. — Gent : Siffer, s.a. —
338 p., ill. — (De werken ; [ 27])

SBA: 654975:19 [C0–315 c]

1667–1671: Noah. Feniciaensche. Herkules in Trachin.
Ovidius Herscheppinge (deel 1)/ Joost van den Vondel ;
[edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem Unger. —
Gent : Siffer, s.a. — 334 p., ill. — (De werken ; [ 30])

SBA: 654975:26

1671–1679: Ovidius Herscheppinge (deel 3)/ Joost van den
Vondel ; [edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem
Unger. — Gent : Siffer, s.a. — 452 p., ill. — (De werken ; [ 29]
(=v. 3))

SBA: 654975:25 [C0–315 c]

1671: Ovidius Herscheppinge (deel 2)/ Joost van den Vondel ;
[edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem Unger. —
Gent : Siffer, s.a. — 298 p., ill. — (De werken ; [ 28] (=v. 2))

SBA: 654975:24 [C0–315 c]

Adam in ballingschap, of: Aller treurspelen treurspel/ Joost van
den Vondel. — 5 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1970. — 120 p. — (Nederlandse keurboeken voor
het secundair onderwijs ; 15)

SBA: 697058

Adam in ballingschap, of: Aller treurspelen treurspel/ Joost van
den Vondel ; [edit.] Clem Neutjens. — 3 ed. — Antwerpen :
Plantyn, 1970. — 64 p.

SBA: 697066

Opgang: verzen/ Marie W. Vos. — Amsterdam : Querido,
1925. — 72 p.

SBA: 697206

Bartje zoekt het geluk/ Anne de Vries ; [edit.] J. van Dyck. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1966. — 116 p. —
(Het zilveren kompas ; 10)

SBA: 696979

Het afscheid van de wereld in drie dagen/ Victor E. van
Vriesland. — Amsterdam : Querido, 1926. — 233 p.

SBA: 697167

Wandeltocht 'In de voetsporen van Ruusbroec': Groenendaal -
Ruisbroek, 24 mei 1981. — Ruisbroek : Herdenkingskomitee
Jan Ruusbroec, 1981. — ill.

SBA: 696463

Gedichten/ Karel Wasch. — Santpoort : Mees, 1929. — 55 p.
SBA: 696991

Zang en pöezie/ Jan de Wilde ; Guido Arbeid ; Patricia Lasoen ;
e.a. — Kessel-Lo : Leuvense Schrijversaktie, 1973. — 47 p.

SBA: 696542

De schriever van de koel: oorspronkelijke klucht inéén bedrijf /
G. Willems. — Valkenburg : Crolla, s.a. — 22 p.

SBA: 696271

Ärzte und Verbrecher: Roman der Anatomie/ Johan van der
Woude ; [vert.] Rolf Italiaander. — Hamburg : Zsolnay,
1952. — 310 p.

SBA: 696918

Op een namiddag in september/ Lode Zielens. — Amsterdam :
Elsevier, 1940. — 178 p.

SBA: 696555

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde

Jan Ruusbroec, 1381–1981: leven, werken, betekenis en
plaatselijke traditie: catalogus van de tentoonstelling. —
Ruisbroek : 1981. — Tentoonstelling: Raadszaal [Ruisbroek].
1981/05/16 - 1981/05/31

SBA: 696459

Wandeltocht 'In de voetsporen van Ruusbroec': Groenendaal -
Ruisbroek, 24 mei 1981. — Ruisbroek : Herdenkingskomitee
Jan Ruusbroec, 1981. — ill.

SBA: 696463

Romaanse letterkunde

Le d́esert/ Gustave Aimard. — 3 ed. — Paris : Dentu, 1874. —
321 p. — (La for̂et vierge ; 2)

SBA: 697197:2



La forêt vierge/ Gustave Aimard. — 3 ed. — Paris : Dentu,
1874. — 3 v.

SBA: 697197

Les trappeurs de l'Arkansas/ Gustave Aimard ; [edit.] W.-F.
Hildebrand ; [edit.] J.-H. Kool. — Groningue : Wolters,
1925. — 2 v. — (Biblioth̀eque des d́ebutants ; A: 3 (= v. 1)) ;
(Bibliothèque des d́ebutants ; A: 4 (= v. 2))

SBA: 697005

1–2

Choix de propos/ Alain ; [edit.] Gustave Cammaert. — Anvers :
Sikkel, 1965. — 60 p., ill. — (L'́etoile ; 1965: 1)

SBA: 697004

Albert B́eguin, 1901–1957: leven en werk van een geëngageerd
auteur. — Brussel : Koninklijke Bibliotheek Albert I, 1978. —
53 p., ill.

SBA: 696227

La longue veille/ Suzy Arnaud-Valence. — Groningen :
Wolters, s.a. — 102 p., ill. — (Romans d'aventures ; [ 1])

SBA: 697090

Nic et Nick/ Cl. Audrix ; Ch. Fontugne ; [bew.] Paul van
Keymeulen. — Anvers : Sikkel, 1958. — 64 p., ill. — (Hier et
aujourd'hui ; 1958: 1)

SBA: 697089

L'automate: ŕecit tiré d'un palimpseste/ [edit.] Ralph
Schropp. — Paris : Librairie française etétrang̀ere, 1880. — 43
p.

SBA: 696684

Le passe-muraille: nouvelle/ Marcel Aymé. — Zutphen :
Thieme, 1969. — 24 p. — (Moderne literatuur Frans ; 4)

SBA: 697087

Mauvaise graine/ Mariano Azuela ; [vert.] Mathilde Pom̀es. —
3 ed. — Paris : Gallimard, 1933. — 216 p.

SBA: 696925

Le chant du coq: roman/ Henri Bachelin. — Paris :
Flammarion, 1923. — 286 p.

SBA: 697175

Les grandes orgues: roman/ Henri Bachelin. — Paris : Editions
du monde moderne, 1925. — 411 p.

SBA: 697144

La mort de Bibracte: roman/ Henri Bachelin. — Paris :
Nouvelle revue critique, 1930. — 247 p. — (Les maı̂tres du
roman ; 54)

SBA: 696936

Les rustres: roman/ Henri Bachelin. — Paris : Flammarion,
1922. — 248 p.

SBA: 697145

Le sergent Valentin: roman/ Henri Bachelin. — Paris :
Nouvelle revue critique, 1931. — 254 p. — (Les maı̂tres du
roman ; 57)

SBA: 697173

Le centenaire/ Honoŕe de Balzac. — Paris : Calmann Lévy,
s.a. — 303 p. — (Oeuvres de jeunesse ; [ 3])

SBA: 697205

L'excommuníe / Honoŕe de Balzac. — Paris : Calmann Lévy,
s.a. — 330 p. — (Oeuvres de jeunesse ; [ 1])

SBA: C 143406:1 [S1–692 bis II h]

Jean-Louis/ Honoŕe de Balzac. — Paris : Calmann Lévy, s.a. —
284 p. — (Oeuvres de jeunesse ; [ 2])

SBA: C 143406:2 [S1–692 bis II h]

Pages choisies/ Honoŕe de Balzac ; [medew.] Maurice
Gauchez. — Bruxelles : Labor, 1933. — 75 p. — (Collection
nouvelle des classiques ; 31)

SBA: 697029

L'arbre de nöel / Michel Bataille ; [edit.] Christian Hubin. —
Kapellen : Sikkel, 1971. — 77 p., ill. — Met : questionnaire

SBA: 697137

Mémoires d'une jeune fille rangée: fragment/ Simone de
Beauvoir ; [edit.] J.E. Kool-Smit. — Amsterdam : Meulenhoff,
1966. — 32 p., ill. — (Cahiers voor letterkunde ; 1966: 5)

SBA: 697049

Zizette d́ecouvre le monde/ M. Béguin ; [edit.] J.P. Verheule ;
[ill.] Marc Gonthier. — Baarn : Bosch & Keuning, s.a. — 39 p.,
ill.

SBA: 697082

Le roman de Martine/ Jean-Jacques Bernard. — Paris : Albin
Michel, 1931. — 188 p.

SBA: 697179

Docteur Läennec/ Jean Bernard-Luc ; [bew.] L. Verlée. — 2
ed. — Anvers : Sikkel, 1959. — 43 p., ill. — (Hier et
aujourd'hui ; 1959: 1)

SBA: 697094

L'invasion: roman contemporain/ Louis Bertrand. — Paris :
Fayard, 1927. — 423 p.

SBA: 697178

Le roman de la conqûete, 1830/ Louis Bertrand. — Paris :
Fayard, 1930. — 321 p.

SBA: 696952

La folie gagńe / Pierre Bettencourt. — Paris : Gallimard,
1950. — 203 p. — (Ḿetamorphoses ; 1950: 1)

SBA: 696943

T.S.V.P.: petites histoires de tous et de personne/ J.-W.
Bienstock ; Curnonsky. — 7 ed. — Paris : Crès, 1924. — 293 p.

SBA: 696949



Royal garden blues: roman/ François Billetdoux. — Paris :
Laffont, 1957. — 312 p.

SBA: 696939

La femme maquillée: roman/ André Billy. — Paris :
Flammarion, 1953. — 283 p.

SBA: 696948

Les petites choses: roman/ Marcel Bisiaux. — Paris :
Gallimard, 1954. — 267 p.

SBA: 696946

Aveux spontańes: roman/ Charles Blanchard. — 6 ed. — Paris :
Gallimard, 1956. — 220 p.

SBA: 696954

Le prince de Ligne et ses contemporains/ Victor du Bled ;
[medew.] Charles de Mazade. — Paris : Lévy, 1890. — 324 p.

SBA: 697020

Le cinquìeme doigt/ Richard de Boeck. — Kapellen :
Nederlandsche Boekhandel, 1993. — 80 p., ill. — (La joie de
lire ; 1993: 1). — ISBN-10 90–289–1834–5

SBA: 697097

Le fant̂ome de Roscoff/ Richard de Boeck. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1983. — 32 p., ill. — (La joie de
lire ; 1983: 3). — ISBN-10 90–289–0814–5

SBA: 697071

Mme Rachel est morte/ Richard de Boeck. — Kapellen :
Pelckmans, 1989. — 80 p., ill. — (La joie de lire ; 1989: 2)

SBA: 697096

Le myst̀ere du Verdon/ Richard de Boeck. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1983. — 40 p., ill. — (La joie de
lire ; 1983: 2)

SBA: 697074

Verboden spelen/ François Boyer ; [vert.] G. Redant. —
Antwerpen : Libra, 1953. — 186 p.

SBA: 696581

Racine et madame de Maintenon, Esther et Athalieà Saint Cyr/
Maurice Cambier. — Bruxelles : Durendal, s.a. — 153 p. —
(Collection Durendal ; 1949: 1)

SBA: 696199

La pierre qui pousse/ Albert Camus. — 2 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1964. — 54 p.

SBA: 697068

Fureur et myst̀ere: pòemes/ Reńe Char. — Paris : Gallimard,
1948. — 264 p.

SBA: 696929

Cerf-volant du bout du monde/ Madeleine Charvet ;
[edit.] Robert Vanorĺe. — Anvers : Sikkel, 1969. — 45 p., ill. —
(Hier et aujourd'hui ; 1969: 2). — Met: questionnaire

SBA: 697092

Aventuroj de l'Lasta Abencerago/ François-Reńe de
Chateaubriand ; [vert.] R. Deshays. — Paris : Presa esperantista
societo, 1907. — 47 p.

SBA: 696738

Le d́esert: ode-symphonie en trois parties, avec strophes
déclaḿees, airs, chants, chœurs et grand orchestre/ Auguste
Colin ; [comp.] F́elicien David. — Imprimerie Detrie-Tomson :
Bruxelles, 1845. — 16 p.

SBA: 696689

Les pieds nus/ Louis Delattre. — Bruxelles : Office de
publicité, 1933

SBA: 696933

Plus est en vous/ Louis Delattre. — Bruxelles : Renaissance du
livre, 1933. — 198 p.

SBA: 696930

Asch: roman/ Grazia Deledda ; [vert.] B́e Stolk. — Almelo :
Hilarius, 1905. — 2 v. in 1 bd

SBA: 696937

Les vagabonds autour du clocher: roman/ Eve Dessarre. —
Paris : Horay, 1951. — 326 p.

SBA: 697169

Ceci n'est pas un conte/ Denis Diderot ; [bew.] J.E.
Kool-Smit. — Amsterdam : Meulenhoff, 1966. — 32 p., ill. —
(Cahiers voor letterkunde ; 1966: 2)

SBA: 697027

La tulipe noire/ Alexandre [p̀ere] Dumas ; [edit.] P.B. Benjert ;
[edit.] J.J.B. Elzinga ; [edit.] J.N. Holtzappel. — 13 ed. —
Groningen : Wolters, 1964. — 112 p.

SBA: 697008

Les beaux dimanches!/ Claude Duparc. — Paris : Hachette,
1953. — 223 p. — (Śerie gaie ; 1953: 1)

SBA: 697172

Désignez le coupable! Douze affairsà résoudre/ W. Esser. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1982. — 23 p., ill. —
ISBN-10 90–01–30680–2

SBA: 697006

Etapes d'Albert B́eguin: la vie d'Albert B́eguin, points de rep̀ere,
textes et lettres ińedits. — Zurich : Service de presse, 1977. —
p. 435–466. — Overdruk uit Dossier Civitas. - 32:7(1976/77)

SBA: 696230

Mahaut/ Lucien Fabre. — Paris : Hachette, 1950. — 384 p. —
(Les beaux romans historiques ; 1950: 1)

SBA: 697168

Rabevel: ou, Le mal des ardents/ Lucien Fabre. — 63 ed. —
Paris : Nouvelle revue française, 1923. — 3 v.

SBA: 697187

1; 3



Anthologie des conteurs d'aujourd'hui: textes choisis
accompagńes de notices bio-bibliographiques/ André Fage. —
Paris : Delagrave, 1924. — 479 p. — (Collection Pallas ; 1924:
2)

SBA: 697163

Anthologie deśecrivains de la guerre/ André Fage. — Paris :
Delagrave, 1919. — 367 p. — (Collection Pallas ; 1919: 1)

SBA: 697162

Visions/ Henri Fauconnier. — Paris : Stock, 1938. — 297 p.
SBA: 697180

Le coureur des bois, ou: Les chercheurs d'or/ Gabriel Ferry ;
[edit.] W.-F. Hildebrand ; [edit.] J.-H. Kool. — Groningue :
Wolters, 1926. — 2 v. — (Biblioth̀eque des d́ebutants ; B: 3 (=v.
1))

SBA: 697080

1

Hautes terres/ Elian J. Finbert. — Paris : Albin Michel,
1948. — 693 p.

SBA: 697188

Opstand alom!/ Anatole France ; [vert.] Richard Simons. —
Amsterdam : Nederlandse Uitgeversmaatschappij, 1929. — 290
p.

SBA: 697115

La petite place/ Pierre Gascar. — Zutphen : Thieme, 1968. —
29 p. — (Moderne literatuur Frans ; 2)

SBA: 696998

A l'Ile Sainte-Marie/ Marie de Gentelles. — Bruges : Desclée
De Brouwer, s.a. — 189 p., ill.

SBA: 696276

Précis de grammaire françaisèa l'usage des flamands/ L.
Goemans ; P. Larochette ; V. Sondervorst. — 3 ed. — La Haye :
Wolters, 1928. — 163 p.

SBA: 696150

La femme sacrée: roman/ Michel de Gr̀ece. — Paris : France
loisirs, 1984. — 467 p., ill. — ISBN-10 2–7242–2557–0

SBA: 696431

La nuit du śerail / Michel de Gr̀ece. — Paris : Orban, 1982. —
534 p. — (Collection Folio ; 1556). —
ISBN-10 2–85565–195–6

SBA: 696384

Le livre d'Arnd: roman/ Rose Gronon. — La Chaux-de-Fonds :
Nouvelle biblioth̀eque, 1951. — 244 p., ill. — (Le livre d'Arnd:
roman ; 1)

SBA: C 178255:37 [M-140 e]

Le livre de Claudius: roman/ Rose Gronon. — La
Chaux-de-Fonds : Nouvelle bibliothèque, 1951. — 244 p.,
ill. — (Le livre d'Arnd: roman ; 2)

SBA: C 178255:38 [M-140 e]

Le śeraphin couronńe / Paul Guth ; [ill.] Herv́e Baille. —
Nancy : Berger-Levrault, 1961. — 188 p., ill.

SBA: 697017

Le chemin de Lambarène:épisodes de la vie d'Albert
Schweizer/ Louis Hebbelinck. — 2 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1965. — 45 p., ill. — (Hier et aujourd'hui ; 1965: 2). — Met
Questionnaire

SBA: 697014

Basiswerk ; Questionnaire

Le village noýe / M Hoofd ; [ill.] Muriel Bosch. — Anvers :
Sikkel, 1967. — 71 p. — (Hier et aujourd'hui ; 1967: 1)

SBA: 696994

Gavroche/ Victor Hugo ; [edit.] Paul van Keymeulen ; e.a. — 5
ed. — Anvers : Sikkel, 1972. — 58 p., ill. — (Hier et
aujourd'hui ; 1972: 1). — ISBN-10 90–260–4053–9

SBA: 697003

La divine douleur/ Francis Jammes. — Paris : Bloud et Gay,
1928. — 240 p.

SBA: 696977

Messaline: roman de l'ancienne Rome/ Alfred Jarry. — Paris :
Fasquelle, 1922. — 232 p. — (Bibliothèque-Charpentier ; 1922:
1)

SBA: 696980

Tipoetoe/ Maurice Jean ; [ill.] Nesse 'Im. — Bruxelles :
Archers, s.a. — ill.

SBA: 696261

Le Kaiserà l'envers! Chanson de guerre belge. — Londres : Cri
de Londres, 1915

SBA: 696819

Crimesà gogo/ Danïel Keirsebilck ; Pierre de Rammelaere. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1983. — 127 p., ill. —
(La joie de lire ; 1983: 4). — ISBN-10 90–289–0811–0

SBA: 697098

Jean-Jacques Rousseau: vóór hem, ǹa hem, nu/ J. Kenis ; H.
Calsus. — Lier : Van In, s.a. — 98 p. — (Voor studerende
onderwijzers ; [ 1])

SBA: 696154

L'enfer: chanson du cabaret/ Jef de Krol. — Bruxelles :
Imprimerie Pastur, s.a.

SBA: 696767

Vivre l'avenir/ Danny de Laet ; Martine Renaud ; Georges
Adé. — Anvers : Nederlandsche Boekhandel, 1976. — 112
p. — ISBN-10 90–289–0196–5

SBA: UIA–B 30214

SBA: 697114

L'autre univers de Simenon: guide complet des romans
populaires publíes sous pseudonymes/ Michel Lemoine. —
Li ège : C.L.P.C.F., 1991. — 508 p. — (Paralittératures ; 1991:
1). — ISBN-10 2–87130–026–7



SBA: 697121

Treizìeme/ Marguerite Levray ; [ill.] G. Lhuer. — Tours :
Mame, s.a. — 304 p., ill.

SBA: 696434

Les clients du bon chien jaune/ Pierre Mac Orlan ;
[edit.] Christiane Hebbelinck. — 5 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1972. — 28 p., ill., 1 losse bijl. — (Hier et aujourd'hui ; 1972:
2). — Met: questionnaire. — ISBN-10 90–260–4054–7

SBA: 697086

Aventureà Fronac/ J.G. Marash ; [edit.] Johannes L.
Eggermont ; [edit.] S. Hoekstra ; [ill.] M. Kolvoort. — 5 ed. —
Zutphen : Thieme, 1971. — 92 p., ill. — (Lectures adaptées ;
1971: 1). — ISBN-10 90–03–26290-X

SBA: 697138

Amour, mariage, famille: dix nouvelles de Guy de Maupassant/
[edit.] Roland Schoepen. — Kapellen : Nederlandsche
Boekhandel, 1984. — 88 p., ill. — (La joie de lire ; 1984: 4). —
ISBN-10 90–289–0904–4

SBA: 697111

Boule de suif/ Guy de Maupassant ; [edit.] J.Ch. Wienes. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1966. — 32 p. — (Cahiers voor
letterkunde ; 1966: 6)

SBA: 697109

Carmen: opera in 4 bedrijven/ Henri Meilhac ; Ludovic
Halévy ; [pass. aut.] Prosper Ḿerimée ; [comp.] Georges
Bizet. — 3 ed. — S.l. : s.n., s.a. — 46 p.

SBA: 696714

Les ḿemoires de sergent Bourgogne/ [edit.] Robert Vanorle. —
Anvers : Sikkel, 1963. — 56 p., ill. — (Hier et aujourd'hui ;
1963: 1)

SBA: 697135

Essais/ Mado Millot. — Paris : Messein, 1934. — 56 p.
SBA: 696770

L'abandon/ Henry de Monfreid. — Paris : Grasset, 1961. —
214 p. — (L'envers de l'aventure ; 6)

SBA: 697147:6

Combat/ Henry de Monfreid. — Paris : Grasset, 1963. — 203
p. — (L'envers de l'aventure ; 7)

SBA: 697147:7

L'envers de l'aventure/ Henry de Monfreid. — Paris : Grasset,
1961-1966. — 9 v.

SBA: 697147

6–9

Antologia delle letterature del Belgio e dell'Olanda/ Antonio
Mor ; Jean Weisgerber ; Jan Hendrik Meter. — Milano : Fabbri,
1970. — 366 p. — (Letteratura universale ; 30)

SBA: 696598

La tête de fer/ Caroline Popp ; [ill.] Alfred Ronner. —
Bruxelles : Leb̀egue, 1900. — 23 p., ill.

SBA: 696833

La famille Forestier/ Marguerite Reynier ; Georges Bouquet ;
[bew.] J. de Graaf ; e.a. — 5 ed. — Groningen : Wolters,
1956. — ill. — (Le petit roman ; 1956: 1 (= v. 1))

SBA: 697084

1

L'homme qui s'ennuie: roman/ G. Sagehomme. — Namur :
Dupagne-Counet, s.a. — 270 p.

SBA: 696443

Les mâıtres sonneurs/ George Sand ; [edit.] Marie-Claire
Bancquart. — Paris : Gallimard, 1979. — 532 p. — (Collection
Folio ; 1139). — ISBN-10 2–07–037139–5

SBA: 696388

L'homme mort! Monologue posthume/ Sapeck. — 2 ed. —
Paris : Ollendorff, 1887. — 16 p., ill.

SBA: 696739

Kaviaar of spagetti: komedie in drie bedrijven/ Giulio
Scarnacci ; Renzo Tarabusi. — S.l. : s.a. — 98 p.

SBA: 696526

La muette de Portici: oṕera en cinq actes/ Eug̀ene Scribe ;
Germain Delavigne. — Anvers : Ratinckx, 1835. — 56 p.

SBA: 696671

Lettres/ Marie de Rabutin-Chantal de Sévigńe ; [edit.] Ǵerard
Delaisement ; [medew.] Antoine Adam. — Paris : Didier,
1967. — 110 p., ill. — (Les classiques de la civilisation
française ; 1967: 3)

SBA: 697015

Le chasseur de Chamois/ Emile Souvestre ; [edit.] D. de
Lange. — Groningue : Wolters, 1926. — 79 p. — (Bibliothèque
des d́ebutants ; B: 5)

SBA: 697038

Über Deutschland/ A.L. Germaine de Stäel-Holstein-Necker ;
[vert.] Friedrich Buchholz ; e.a. ; [edit.] Monika Bosse. —
Frankfurt am Main : Insel, 1985. — 863 p., ill. — (Insel
Taschenbuch ; 623). — ISBN-10 3–458–32323–6

SBA: 696636

Esṕerance, douce espérance!/ M. Themer. — Lille : Descĺee
De Brouwer, s.a. — 107 p., ill.

SBA: 696274

La traviata: oṕera en quatre actes/ [muz.] Giuseppe Verdi. —
Amsterdam : Holdert, 1884. — 46 p.

SBA: 696760

Les armes de la nuit et la puissance du jour/ Vercors. — Paris :
Albin Michel, 1951. — 357 p.

SBA: 696966



Le cloitre: twee vertooningen, ingericht met de medewerking
van den ‘Cercle royal union dramatique d'Anvers’ en ten
voordeele van het werk, zondag 17 mei 1914 in de ‘Vlaamsche
Opera’, Kunstlei, Antwerpen= Le cloitre: deux repŕesentations,
organiśees avec le concours du ‘Cercle royal union dramatique
d'Anvers’ et au profit de l'œuvre, le dimanche 17 mai 1914à
‘l'Opéra flamand’ Avenue des arts, Anvers/ Emile
Verhaeren. — Antwerpen : 1914. — 5 p.

SBA: 696818

20.000 lieues sous la mer/ Jules Verne ; [edit.] W.-F.
Hildebrand ; [edit.] J.-H. Kool. — Groningue : Wolters,
1925. — 2 v. — (Biblioth̀eque des d́ebutants ; A: 1 (= v. 1)) ;
(Bibliothèque des d́ebutants ; A: 2 (= v. 2))

SBA: 697040

1–2

Michel Strogoff/ Jules Verne ; [edit.] W.-F. Hildebrand ;
[edit.] J.-H. Kool. — 2 ed. — Groningue : Wolters,
1931-1932. — 2 v. — (Biblioth̀eque des d́ebutants ; B: 1 (= v.
1)) ; (Bibliothèque des d́ebutants ; B: 2 (= v. 2))

SBA: 697037

1–2

Les disparus de Saint-Agil/ Pierre V́ery ; [edit.] I. Lefebvre. —
6 ed. — Anvers : Sikkel, 1973. — 54 p., ill. — (Hier et
aujourd'hui ; 1973: 1)

SBA: 697118

Le secret de Pierre II/ Pierre V́ery. — 3 ed. — Groningue :
Noordhoff, s.a. — 32 p. — (Collection tricolore ; [ 1])

SBA: 697043

Visages du pouvoir: 17 textes d'auteurs contemporains/
[comp.] Jan Bastijns. — Anvers : Nederlandsche Boekhandel,
1980. — 99 p.

SBA: 697112

Jeanne d'Arc racontée aux enfants/ T. de Volmer. — Paris :
Casterman, s.a. — 155 p., ill. — (Bibliothèque ŕecŕeative
illustrée ; [ 4])

SBA: 696273

17 heures - Place de la Concorde!/ Hilaire de Vos ; [edit.] J.P.
Verheule. — Amsterdam : Meulenhoff, 1962. — 57 p., ill.

SBA: 697042

Traumwelt und Romantik: Begegnung mit Albert Béguin.
Traumwelt und Romantik/ Peter Walser ; Emil Lerch. — S.l. :
s.n., s.a. — Overdruk uit Civitas. - 9–11(1972–1973)

SBA: 696229

Franse letterkunde

Le d́esert/ Gustave Aimard. — 3 ed. — Paris : Dentu, 1874. —
321 p. — (La for̂et vierge ; 2)

SBA: 697197:2

La forêt vierge/ Gustave Aimard. — 3 ed. — Paris : Dentu,
1874. — 3 v.

SBA: 697197

Les trappeurs de l'Arkansas/ Gustave Aimard ; [edit.] W.-F.
Hildebrand ; [edit.] J.-H. Kool. — Groningue : Wolters,
1925. — 2 v. — (Biblioth̀eque des d́ebutants ; A: 3 (= v. 1)) ;
(Bibliothèque des d́ebutants ; A: 4 (= v. 2))

SBA: 697005

1–2

Choix de propos/ Alain ; [edit.] Gustave Cammaert. — Anvers :
Sikkel, 1965. — 60 p., ill. — (L'́etoile ; 1965: 1)

SBA: 697004

Albert B́eguin, 1901–1957: leven en werk van een geëngageerd
auteur. — Brussel : Koninklijke Bibliotheek Albert I, 1978. —
53 p., ill.

SBA: 696227

La longue veille/ Suzy Arnaud-Valence. — Groningen :
Wolters, s.a. — 102 p., ill. — (Romans d'aventures ; [ 1])

SBA: 697090

Nic et Nick/ Cl. Audrix ; Ch. Fontugne ; [bew.] Paul van
Keymeulen. — Anvers : Sikkel, 1958. — 64 p., ill. — (Hier et
aujourd'hui ; 1958: 1)

SBA: 697089

L'automate: ŕecit tiré d'un palimpseste/ [edit.] Ralph
Schropp. — Paris : Librairie française etétrang̀ere, 1880. — 43
p.

SBA: 696684

Le passe-muraille: nouvelle/ Marcel Aymé. — Zutphen :
Thieme, 1969. — 24 p. — (Moderne literatuur Frans ; 4)

SBA: 697087

Le chant du coq: roman/ Henri Bachelin. — Paris :
Flammarion, 1923. — 286 p.

SBA: 697175

Les grandes orgues: roman/ Henri Bachelin. — Paris : Editions
du monde moderne, 1925. — 411 p.

SBA: 697144

La mort de Bibracte: roman/ Henri Bachelin. — Paris :
Nouvelle revue critique, 1930. — 247 p. — (Les maı̂tres du
roman ; 54)

SBA: 696936

Les rustres: roman/ Henri Bachelin. — Paris : Flammarion,
1922. — 248 p.

SBA: 697145

Le sergent Valentin: roman/ Henri Bachelin. — Paris :
Nouvelle revue critique, 1931. — 254 p. — (Les maı̂tres du
roman ; 57)

SBA: 697173



Le centenaire/ Honoŕe de Balzac. — Paris : Calmann Lévy,
s.a. — 303 p. — (Oeuvres de jeunesse ; [ 3])

SBA: 697205

L'excommuníe / Honoŕe de Balzac. — Paris : Calmann Lévy,
s.a. — 330 p. — (Oeuvres de jeunesse ; [ 1])

SBA: C 143406:1 [S1–692 bis II h]

Jean-Louis/ Honoŕe de Balzac. — Paris : Calmann Lévy, s.a. —
284 p. — (Oeuvres de jeunesse ; [ 2])

SBA: C 143406:2 [S1–692 bis II h]

Pages choisies/ Honoŕe de Balzac ; [medew.] Maurice
Gauchez. — Bruxelles : Labor, 1933. — 75 p. — (Collection
nouvelle des classiques ; 31)

SBA: 697029

L'arbre de nöel / Michel Bataille ; [edit.] Christian Hubin. —
Kapellen : Sikkel, 1971. — 77 p., ill. — Met : questionnaire

SBA: 697137

Mémoires d'une jeune fille rangée: fragment/ Simone de
Beauvoir ; [edit.] J.E. Kool-Smit. — Amsterdam : Meulenhoff,
1966. — 32 p., ill. — (Cahiers voor letterkunde ; 1966: 5)

SBA: 697049

Zizette d́ecouvre le monde/ M. Béguin ; [edit.] J.P. Verheule ;
[ill.] Marc Gonthier. — Baarn : Bosch & Keuning, s.a. — 39 p.,
ill.

SBA: 697082

Le roman de Martine/ Jean-Jacques Bernard. — Paris : Albin
Michel, 1931. — 188 p.

SBA: 697179

Docteur Läennec/ Jean Bernard-Luc ; [bew.] L. Verlée. — 2
ed. — Anvers : Sikkel, 1959. — 43 p., ill. — (Hier et
aujourd'hui ; 1959: 1)

SBA: 697094

L'invasion: roman contemporain/ Louis Bertrand. — Paris :
Fayard, 1927. — 423 p.

SBA: 697178

Le roman de la conqûete, 1830/ Louis Bertrand. — Paris :
Fayard, 1930. — 321 p.

SBA: 696952

La folie gagńe / Pierre Bettencourt. — Paris : Gallimard,
1950. — 203 p. — (Ḿetamorphoses ; 1950: 1)

SBA: 696943

T.S.V.P.: petites histoires de tous et de personne/ J.-W.
Bienstock ; Curnonsky. — 7 ed. — Paris : Crès, 1924. — 293 p.

SBA: 696949

Royal garden blues: roman/ François Billetdoux. — Paris :
Laffont, 1957. — 312 p.

SBA: 696939

La femme maquillée: roman/ André Billy. — Paris :
Flammarion, 1953. — 283 p.

SBA: 696948

Les petites choses: roman/ Marcel Bisiaux. — Paris :
Gallimard, 1954. — 267 p.

SBA: 696946

Aveux spontańes: roman/ Charles Blanchard. — 6 ed. — Paris :
Gallimard, 1956. — 220 p.

SBA: 696954

Le prince de Ligne et ses contemporains/ Victor du Bled ;
[medew.] Charles de Mazade. — Paris : Lévy, 1890. — 324 p.

SBA: 697020

Le cinquìeme doigt/ Richard de Boeck. — Kapellen :
Nederlandsche Boekhandel, 1993. — 80 p., ill. — (La joie de
lire ; 1993: 1). — ISBN-10 90–289–1834–5

SBA: 697097

Le fant̂ome de Roscoff/ Richard de Boeck. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1983. — 32 p., ill. — (La joie de
lire ; 1983: 3). — ISBN-10 90–289–0814–5

SBA: 697071

Mme Rachel est morte/ Richard de Boeck. — Kapellen :
Pelckmans, 1989. — 80 p., ill. — (La joie de lire ; 1989: 2)

SBA: 697096

Le myst̀ere du Verdon/ Richard de Boeck. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1983. — 40 p., ill. — (La joie de
lire ; 1983: 2)

SBA: 697074

Verboden spelen/ François Boyer ; [vert.] G. Redant. —
Antwerpen : Libra, 1953. — 186 p.

SBA: 696581

Racine et madame de Maintenon, Esther et Athalieà Saint Cyr/
Maurice Cambier. — Bruxelles : Durendal, s.a. — 153 p. —
(Collection Durendal ; 1949: 1)

SBA: 696199

La pierre qui pousse/ Albert Camus. — 2 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1964. — 54 p.

SBA: 697068

Fureur et myst̀ere: pòemes/ Reńe Char. — Paris : Gallimard,
1948. — 264 p.

SBA: 696929

Cerf-volant du bout du monde/ Madeleine Charvet ;
[edit.] Robert Vanorĺe. — Anvers : Sikkel, 1969. — 45 p., ill. —
(Hier et aujourd'hui ; 1969: 2). — Met: questionnaire

SBA: 697092

Aventuroj de l'Lasta Abencerago/ François-Reńe de
Chateaubriand ; [vert.] R. Deshays. — Paris : Presa esperantista
societo, 1907. — 47 p.

SBA: 696738



Le d́esert: ode-symphonie en trois parties, avec strophes
déclaḿees, airs, chants, chœurs et grand orchestre/ Auguste
Colin ; [comp.] F́elicien David. — Imprimerie Detrie-Tomson :
Bruxelles, 1845. — 16 p.

SBA: 696689

Les pieds nus/ Louis Delattre. — Bruxelles : Office de
publicité, 1933

SBA: 696933

Plus est en vous/ Louis Delattre. — Bruxelles : Renaissance du
livre, 1933. — 198 p.

SBA: 696930

Les vagabonds autour du clocher: roman/ Eve Dessarre. —
Paris : Horay, 1951. — 326 p.

SBA: 697169

Ceci n'est pas un conte/ Denis Diderot ; [bew.] J.E.
Kool-Smit. — Amsterdam : Meulenhoff, 1966. — 32 p., ill. —
(Cahiers voor letterkunde ; 1966: 2)

SBA: 697027

La tulipe noire/ Alexandre [p̀ere] Dumas ; [edit.] P.B. Benjert ;
[edit.] J.J.B. Elzinga ; [edit.] J.N. Holtzappel. — 13 ed. —
Groningen : Wolters, 1964. — 112 p.

SBA: 697008

Les beaux dimanches!/ Claude Duparc. — Paris : Hachette,
1953. — 223 p. — (Śerie gaie ; 1953: 1)

SBA: 697172

Désignez le coupable! Douze affairsà résoudre/ W. Esser. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1982. — 23 p., ill. —
ISBN-10 90–01–30680–2

SBA: 697006

Etapes d'Albert B́eguin: la vie d'Albert B́eguin, points de rep̀ere,
textes et lettres ińedits. — Zurich : Service de presse, 1977. —
p. 435–466. — Overdruk uit Dossier Civitas. - 32:7(1976/77)

SBA: 696230

Mahaut/ Lucien Fabre. — Paris : Hachette, 1950. — 384 p. —
(Les beaux romans historiques ; 1950: 1)

SBA: 697168

Rabevel: ou, Le mal des ardents/ Lucien Fabre. — 63 ed. —
Paris : Nouvelle revue française, 1923. — 3 v.

SBA: 697187

1; 3

Anthologie des conteurs d'aujourd'hui: textes choisis
accompagńes de notices bio-bibliographiques/ André Fage. —
Paris : Delagrave, 1924. — 479 p. — (Collection Pallas ; 1924:
2)

SBA: 697163

Anthologie deśecrivains de la guerre/ André Fage. — Paris :
Delagrave, 1919. — 367 p. — (Collection Pallas ; 1919: 1)

SBA: 697162

Visions/ Henri Fauconnier. — Paris : Stock, 1938. — 297 p.
SBA: 697180

Le coureur des bois, ou: Les chercheurs d'or/ Gabriel Ferry ;
[edit.] W.-F. Hildebrand ; [edit.] J.-H. Kool. — Groningue :
Wolters, 1926. — 2 v. — (Biblioth̀eque des d́ebutants ; B: 3 (=v.
1))

SBA: 697080

1

Hautes terres/ Elian J. Finbert. — Paris : Albin Michel,
1948. — 693 p.

SBA: 697188

Opstand alom!/ Anatole France ; [vert.] Richard Simons. —
Amsterdam : Nederlandse Uitgeversmaatschappij, 1929. — 290
p.

SBA: 697115

La petite place/ Pierre Gascar. — Zutphen : Thieme, 1968. —
29 p. — (Moderne literatuur Frans ; 2)

SBA: 696998

A l'Ile Sainte-Marie/ Marie de Gentelles. — Bruges : Desclée
De Brouwer, s.a. — 189 p., ill.

SBA: 696276

Précis de grammaire françaisèa l'usage des flamands/ L.
Goemans ; P. Larochette ; V. Sondervorst. — 3 ed. — La Haye :
Wolters, 1928. — 163 p.

SBA: 696150

La femme sacrée: roman/ Michel de Gr̀ece. — Paris : France
loisirs, 1984. — 467 p., ill. — ISBN-10 2–7242–2557–0

SBA: 696431

La nuit du śerail / Michel de Gr̀ece. — Paris : Orban, 1982. —
534 p. — (Collection Folio ; 1556). —
ISBN-10 2–85565–195–6

SBA: 696384

Le livre d'Arnd: roman/ Rose Gronon. — La Chaux-de-Fonds :
Nouvelle biblioth̀eque, 1951. — 244 p., ill. — (Le livre d'Arnd:
roman ; 1)

SBA: C 178255:37 [M-140 e]

Le livre de Claudius: roman/ Rose Gronon. — La
Chaux-de-Fonds : Nouvelle bibliothèque, 1951. — 244 p.,
ill. — (Le livre d'Arnd: roman ; 2)

SBA: C 178255:38 [M-140 e]

Le śeraphin couronńe / Paul Guth ; [ill.] Herv́e Baille. —
Nancy : Berger-Levrault, 1961. — 188 p., ill.

SBA: 697017



Le chemin de Lambarène:épisodes de la vie d'Albert
Schweizer/ Louis Hebbelinck. — 2 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1965. — 45 p., ill. — (Hier et aujourd'hui ; 1965: 2). — Met
Questionnaire

SBA: 697014

Basiswerk ; Questionnaire

Le village noýe / M Hoofd ; [ill.] Muriel Bosch. — Anvers :
Sikkel, 1967. — 71 p. — (Hier et aujourd'hui ; 1967: 1)

SBA: 696994

Gavroche/ Victor Hugo ; [edit.] Paul van Keymeulen ; e.a. — 5
ed. — Anvers : Sikkel, 1972. — 58 p., ill. — (Hier et
aujourd'hui ; 1972: 1). — ISBN-10 90–260–4053–9

SBA: 697003

La divine douleur/ Francis Jammes. — Paris : Bloud et Gay,
1928. — 240 p.

SBA: 696977

Messaline: roman de l'ancienne Rome/ Alfred Jarry. — Paris :
Fasquelle, 1922. — 232 p. — (Bibliothèque-Charpentier ; 1922:
1)

SBA: 696980

Tipoetoe/ Maurice Jean ; [ill.] Nesse 'Im. — Bruxelles :
Archers, s.a. — ill.

SBA: 696261

Le Kaiserà l'envers! Chanson de guerre belge. — Londres : Cri
de Londres, 1915

SBA: 696819

Crimesà gogo/ Danïel Keirsebilck ; Pierre de Rammelaere. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1983. — 127 p., ill. —
(La joie de lire ; 1983: 4). — ISBN-10 90–289–0811–0

SBA: 697098

Jean-Jacques Rousseau: vóór hem, ǹa hem, nu/ J. Kenis ; H.
Calsus. — Lier : Van In, s.a. — 98 p. — (Voor studerende
onderwijzers ; [ 1])

SBA: 696154

L'enfer: chanson du cabaret/ Jef de Krol. — Bruxelles :
Imprimerie Pastur, s.a.

SBA: 696767

Vivre l'avenir/ Danny de Laet ; Martine Renaud ; Georges
Adé. — Anvers : Nederlandsche Boekhandel, 1976. — 112
p. — ISBN-10 90–289–0196–5

SBA: UIA–B 30214

SBA: 697114

L'autre univers de Simenon: guide complet des romans
populaires publíes sous pseudonymes/ Michel Lemoine. —
Li ège : C.L.P.C.F., 1991. — 508 p. — (Paralittératures ; 1991:
1). — ISBN-10 2–87130–026–7

SBA: 697121

Treizìeme/ Marguerite Levray ; [ill.] G. Lhuer. — Tours :
Mame, s.a. — 304 p., ill.

SBA: 696434

Les clients du bon chien jaune/ Pierre Mac Orlan ;
[edit.] Christiane Hebbelinck. — 5 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1972. — 28 p., ill., 1 losse bijl. — (Hier et aujourd'hui ; 1972:
2). — Met: questionnaire. — ISBN-10 90–260–4054–7

SBA: 697086

Aventureà Fronac/ J.G. Marash ; [edit.] Johannes L.
Eggermont ; [edit.] S. Hoekstra ; [ill.] M. Kolvoort. — 5 ed. —
Zutphen : Thieme, 1971. — 92 p., ill. — (Lectures adaptées ;
1971: 1). — ISBN-10 90–03–26290-X

SBA: 697138

Amour, mariage, famille: dix nouvelles de Guy de Maupassant/
[edit.] Roland Schoepen. — Kapellen : Nederlandsche
Boekhandel, 1984. — 88 p., ill. — (La joie de lire ; 1984: 4). —
ISBN-10 90–289–0904–4

SBA: 697111

Boule de suif/ Guy de Maupassant ; [edit.] J.Ch. Wienes. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1966. — 32 p. — (Cahiers voor
letterkunde ; 1966: 6)

SBA: 697109

Carmen: opera in 4 bedrijven/ Henri Meilhac ; Ludovic
Halévy ; [pass. aut.] Prosper Ḿerimée ; [comp.] Georges
Bizet. — 3 ed. — S.l. : s.n., s.a. — 46 p.

SBA: 696714

Les ḿemoires de sergent Bourgogne/ [edit.] Robert Vanorle. —
Anvers : Sikkel, 1963. — 56 p., ill. — (Hier et aujourd'hui ;
1963: 1)

SBA: 697135

Essais/ Mado Millot. — Paris : Messein, 1934. — 56 p.
SBA: 696770

L'abandon/ Henry de Monfreid. — Paris : Grasset, 1961. —
214 p. — (L'envers de l'aventure ; 6)

SBA: 697147:6

Combat/ Henry de Monfreid. — Paris : Grasset, 1963. — 203
p. — (L'envers de l'aventure ; 7)

SBA: 697147:7

L'envers de l'aventure/ Henry de Monfreid. — Paris : Grasset,
1961-1966. — 9 v.

SBA: 697147

6–9

Antologia delle letterature del Belgio e dell'Olanda/ Antonio
Mor ; Jean Weisgerber ; Jan Hendrik Meter. — Milano : Fabbri,
1970. — 366 p. — (Letteratura universale ; 30)

SBA: 696598



La tête de fer/ Caroline Popp ; [ill.] Alfred Ronner. —
Bruxelles : Leb̀egue, 1900. — 23 p., ill.

SBA: 696833

La famille Forestier/ Marguerite Reynier ; Georges Bouquet ;
[bew.] J. de Graaf ; e.a. — 5 ed. — Groningen : Wolters,
1956. — ill. — (Le petit roman ; 1956: 1 (= v. 1))

SBA: 697084

1

L'homme qui s'ennuie: roman/ G. Sagehomme. — Namur :
Dupagne-Counet, s.a. — 270 p.

SBA: 696443

Les mâıtres sonneurs/ George Sand ; [edit.] Marie-Claire
Bancquart. — Paris : Gallimard, 1979. — 532 p. — (Collection
Folio ; 1139). — ISBN-10 2–07–037139–5

SBA: 696388

L'homme mort! Monologue posthume/ Sapeck. — 2 ed. —
Paris : Ollendorff, 1887. — 16 p., ill.

SBA: 696739

La muette de Portici: oṕera en cinq actes/ Eug̀ene Scribe ;
Germain Delavigne. — Anvers : Ratinckx, 1835. — 56 p.

SBA: 696671

Lettres/ Marie de Rabutin-Chantal de Sévigńe ; [edit.] Ǵerard
Delaisement ; [medew.] Antoine Adam. — Paris : Didier,
1967. — 110 p., ill. — (Les classiques de la civilisation
française ; 1967: 3)

SBA: 697015

Le chasseur de Chamois/ Emile Souvestre ; [edit.] D. de
Lange. — Groningue : Wolters, 1926. — 79 p. — (Bibliothèque
des d́ebutants ; B: 5)

SBA: 697038

Über Deutschland/ A.L. Germaine de Stäel-Holstein-Necker ;
[vert.] Friedrich Buchholz ; e.a. ; [edit.] Monika Bosse. —
Frankfurt am Main : Insel, 1985. — 863 p., ill. — (Insel
Taschenbuch ; 623). — ISBN-10 3–458–32323–6

SBA: 696636

Esṕerance, douce espérance!/ M. Themer. — Lille : Descĺee
De Brouwer, s.a. — 107 p., ill.

SBA: 696274

Les armes de la nuit et la puissance du jour/ Vercors. — Paris :
Albin Michel, 1951. — 357 p.

SBA: 696966

Le cloitre: twee vertooningen, ingericht met de medewerking
van den ‘Cercle royal union dramatique d'Anvers’ en ten
voordeele van het werk, zondag 17 mei 1914 in de ‘Vlaamsche
Opera’, Kunstlei, Antwerpen= Le cloitre: deux repŕesentations,
organiśees avec le concours du ‘Cercle royal union dramatique
d'Anvers’ et au profit de l'œuvre, le dimanche 17 mai 1914à
‘l'Opéra flamand’ Avenue des arts, Anvers/ Emile
Verhaeren. — Antwerpen : 1914. — 5 p.

SBA: 696818

20.000 lieues sous la mer/ Jules Verne ; [edit.] W.-F.
Hildebrand ; [edit.] J.-H. Kool. — Groningue : Wolters,
1925. — 2 v. — (Biblioth̀eque des d́ebutants ; A: 1 (= v. 1)) ;
(Bibliothèque des d́ebutants ; A: 2 (= v. 2))

SBA: 697040

1–2

Michel Strogoff/ Jules Verne ; [edit.] W.-F. Hildebrand ;
[edit.] J.-H. Kool. — 2 ed. — Groningue : Wolters,
1931-1932. — 2 v. — (Biblioth̀eque des d́ebutants ; B: 1 (= v.
1)) ; (Bibliothèque des d́ebutants ; B: 2 (= v. 2))

SBA: 697037

1–2

Les disparus de Saint-Agil/ Pierre V́ery ; [edit.] I. Lefebvre. —
6 ed. — Anvers : Sikkel, 1973. — 54 p., ill. — (Hier et
aujourd'hui ; 1973: 1)

SBA: 697118

Le secret de Pierre II/ Pierre V́ery. — 3 ed. — Groningue :
Noordhoff, s.a. — 32 p. — (Collection tricolore ; [ 1])

SBA: 697043

Visages du pouvoir: 17 textes d'auteurs contemporains/
[comp.] Jan Bastijns. — Anvers : Nederlandsche Boekhandel,
1980. — 99 p.

SBA: 697112

Jeanne d'Arc racontée aux enfants/ T. de Volmer. — Paris :
Casterman, s.a. — 155 p., ill. — (Bibliothèque ŕecŕeative
illustrée ; [ 4])

SBA: 696273

17 heures - Place de la Concorde!/ Hilaire de Vos ; [edit.] J.P.
Verheule. — Amsterdam : Meulenhoff, 1962. — 57 p., ill.

SBA: 697042

Traumwelt und Romantik: Begegnung mit Albert Béguin.
Traumwelt und Romantik/ Peter Walser ; Emil Lerch. — S.l. :
s.n., s.a. — Overdruk uit Civitas. - 9–11(1972–1973)

SBA: 696229

Buitenlandse Franse letterkunde

Albert B́eguin, 1901–1957: leven en werk van een geëngageerd
auteur. — Brussel : Koninklijke Bibliotheek Albert I, 1978. —
53 p., ill.

SBA: 696227

Le prince de Ligne et ses contemporains/ Victor du Bled ;
[medew.] Charles de Mazade. — Paris : Lévy, 1890. — 324 p.

SBA: 697020

Les pieds nus/ Louis Delattre. — Bruxelles : Office de
publicité, 1933

SBA: 696933



Plus est en vous/ Louis Delattre. — Bruxelles : Renaissance du
livre, 1933. — 198 p.

SBA: 696930

Etapes d'Albert B́eguin: la vie d'Albert B́eguin, points de rep̀ere,
textes et lettres ińedits. — Zurich : Service de presse, 1977. —
p. 435–466. — Overdruk uit Dossier Civitas. - 32:7(1976/77)

SBA: 696230

Le livre d'Arnd: roman/ Rose Gronon. — La Chaux-de-Fonds :
Nouvelle biblioth̀eque, 1951. — 244 p., ill. — (Le livre d'Arnd:
roman ; 1)

SBA: C 178255:37 [M-140 e]

Le livre de Claudius: roman/ Rose Gronon. — La
Chaux-de-Fonds : Nouvelle bibliothèque, 1951. — 244 p.,
ill. — (Le livre d'Arnd: roman ; 2)

SBA: C 178255:38 [M-140 e]

Le village noýe / M Hoofd ; [ill.] Muriel Bosch. — Anvers :
Sikkel, 1967. — 71 p. — (Hier et aujourd'hui ; 1967: 1)

SBA: 696994

Tipoetoe/ Maurice Jean ; [ill.] Nesse 'Im. — Bruxelles :
Archers, s.a. — ill.

SBA: 696261

Le Kaiserà l'envers! Chanson de guerre belge. — Londres : Cri
de Londres, 1915

SBA: 696819

L'enfer: chanson du cabaret/ Jef de Krol. — Bruxelles :
Imprimerie Pastur, s.a.

SBA: 696767

L'autre univers de Simenon: guide complet des romans
populaires publíes sous pseudonymes/ Michel Lemoine. —
Li ège : C.L.P.C.F., 1991. — 508 p. — (Paralittératures ; 1991:
1). — ISBN-10 2–87130–026–7

SBA: 697121

Antologia delle letterature del Belgio e dell'Olanda/ Antonio
Mor ; Jean Weisgerber ; Jan Hendrik Meter. — Milano : Fabbri,
1970. — 366 p. — (Letteratura universale ; 30)

SBA: 696598

La tête de fer/ Caroline Popp ; [ill.] Alfred Ronner. —
Bruxelles : Leb̀egue, 1900. — 23 p., ill.

SBA: 696833

L'homme qui s'ennuie: roman/ G. Sagehomme. — Namur :
Dupagne-Counet, s.a. — 270 p.

SBA: 696443

Le cloitre: twee vertooningen, ingericht met de medewerking
van den ‘Cercle royal union dramatique d'Anvers’ en ten
voordeele van het werk, zondag 17 mei 1914 in de ‘Vlaamsche
Opera’, Kunstlei, Antwerpen= Le cloitre: deux repŕesentations,
organiśees avec le concours du ‘Cercle royal union dramatique
d'Anvers’ et au profit de l'œuvre, le dimanche 17 mai 1914à

‘l'Opéra flamand’ Avenue des arts, Anvers/ Emile
Verhaeren. — Antwerpen : 1914. — 5 p.

SBA: 696818

Traumwelt und Romantik: Begegnung mit Albert Béguin.
Traumwelt und Romantik/ Peter Walser ; Emil Lerch. — S.l. :
s.n., s.a. — Overdruk uit Civitas. - 9–11(1972–1973)

SBA: 696229

Italiaanse letterkunde

Asch: roman/ Grazia Deledda ; [vert.] B́e Stolk. — Almelo :
Hilarius, 1905. — 2 v. in 1 bd

SBA: 696937

Kaviaar of spagetti: komedie in drie bedrijven/ Giulio
Scarnacci ; Renzo Tarabusi. — S.l. : s.a. — 98 p.

SBA: 696526

La traviata: oṕera en quatre actes/ [muz.] Giuseppe Verdi. —
Amsterdam : Holdert, 1884. — 46 p.

SBA: 696760

Spaanse letterkunde

Mauvaise graine/ Mariano Azuela ; [vert.] Mathilde Pom̀es. —
3 ed. — Paris : Gallimard, 1933. — 216 p.

SBA: 696925

Latijnse letterkunde

Des Johannes Butzbach Wanderbüchlein: Chronika eines
fahrenden Scḧulers/ [vert.] D.J. Becker. — Leipzig : Insel,
1912. — 127 p. — (Insel-B̈ucherei ; 26)

SBA: 696191

Oratio in verrem de suppliciis/ Marcus Tullius Cicero ;
[medew.] A. Mottet. — Socíet́e nationale pour la propagation
des bons livres : Bruxelles, 1859. — 59 p.

SBA: 696683

Ad imaginem: statuts, fonctions et usages de l'image dans la
litt érature spirituelle j́esuite du 17e siécle/ Ralph
Dekoninck. — Geǹeve : Droz, 2005. — 423 p. — (Travaux du
Grand sìecle ; 26). — ISBN-10 2–600–01048–3 ;
ISBN-13 978–2–600–01048–1

SBA: 696538

Moriae encomium, dat is: De lof der zotheid= Moriae
encomium, id est: Stultitiae laus/ Desiderius Erasmus ;
[vert.] J.M. Vermeer-Pardoen. — Utrecht : Spectrum, 1992. —
288 p. — (Prisma ; 1992: 1). — ISBN-10 90–274–2921–9

SBA: 696909

Odysśee: chant premier,́edition classique avec analyse,
sommaires et notes/ Homerus ; [edit.] H. David. — Paris :
Delalain, 1864. — 24 p.

SBA: 696713



De grootste der ‘Great Hollanders’/ C.R. de Klerk. —
Amsterdam : Maatschappij tot Verspreiding van Goede en
Goedkoope Lectuur, 1930. — 32 p., ill.

SBA: 696212

Poesie/ George Seferis ; [vert.] Christian Enzensberger. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1962. — 98 p.

SBA: 697171

Griekse letterkunde

Des Johannes Butzbach Wanderbüchlein: Chronika eines
fahrenden Scḧulers/ [vert.] D.J. Becker. — Leipzig : Insel,
1912. — 127 p. — (Insel-B̈ucherei ; 26)

SBA: 696191

Oratio in verrem de suppliciis/ Marcus Tullius Cicero ;
[medew.] A. Mottet. — Socíet́e nationale pour la propagation
des bons livres : Bruxelles, 1859. — 59 p.

SBA: 696683

Ad imaginem: statuts, fonctions et usages de l'image dans la
litt érature spirituelle j́esuite du 17e siécle/ Ralph
Dekoninck. — Geǹeve : Droz, 2005. — 423 p. — (Travaux du
Grand sìecle ; 26). — ISBN-10 2–600–01048–3 ;
ISBN-13 978–2–600–01048–1

SBA: 696538

Moriae encomium, dat is: De lof der zotheid= Moriae
encomium, id est: Stultitiae laus/ Desiderius Erasmus ;
[vert.] J.M. Vermeer-Pardoen. — Utrecht : Spectrum, 1992. —
288 p. — (Prisma ; 1992: 1). — ISBN-10 90–274–2921–9

SBA: 696909

Odysśee: chant premier,́edition classique avec analyse,
sommaires et notes/ Homerus ; [edit.] H. David. — Paris :
Delalain, 1864. — 24 p.

SBA: 696713

De grootste der ‘Great Hollanders’/ C.R. de Klerk. —
Amsterdam : Maatschappij tot Verspreiding van Goede en
Goedkoope Lectuur, 1930. — 32 p., ill.

SBA: 696212

Poesie/ George Seferis ; [vert.] Christian Enzensberger. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1962. — 98 p.

SBA: 697171

Slavische en Baltische letterkunde

Russische volkssprookjes/ Alexander N. Afanasjew ;
[vert.] Maria Heemskerk. — 2 ed. — Utrecht : Spectrum,
1977. — 192 p., ill. — (Prisma ; 1792). —
ISBN-10 90–274–0919–6

SBA: 696528

Die Rolle: Roman/ Andrej Bitow ; [vert.] Alexander
Kaempfe. — M̈unchen : Bertelsmann, 1980. — 287 p. —
ISBN-10 3–570–05426–8

SBA: 697152

Das Ufer: Roman/ Jurij Bondarew ; [vert.] Jurij Elperin. —
Düsseldorf : Claassen, 1978. — 487 p.

SBA: 697150

Die Tätowierten: Roman/ Michail Djomin ; [vert.] Peter
Urban. — Frankfurt am Main : Fischer, 1973. — 476 p.

SBA: 697156

Nächte und Tage: Roman/ Maria Dombrowska ; Leo
Lasinski. — Frankfurt : Ullstein, 1974. — 2 v. —
ISBN-10 3–550–06241–9

SBA: 697151

1–2

Die Neunzehn: Roman/ A. Fadejew. — Wien : Verlag f̈ur
Literatur und Politik, s.a. — 256 p.

SBA: 696955

Die Rückkehr der Prosperina: Erzählungen/ Jaroslaw
Iwaszkiewicz ; [vert.] Klaus Staemmler. — M̈unchen : Langen
Müller, 1967. — 202 p.

SBA: 696957

Der Hühnergott: zwei Liebesgeschichten/ Jewgeni
Jewtuschenko ; [vert.] Thomas Reschke. — Berlin : Kultur und
Fortschritt, 1966. — 61 p. — (Die bunte Reihe ; 1966: 1)

SBA: 697176

In den Katakomben von Odessa/ Valentin Katajev ;
[vert.] Veronica Ensslen. — 4 ed. — Berlin : Kultur und
Fortschritt, 1959. — 619 p.

SBA: 696919

Der letzte Schuss (der einundvierzigste): Novelle/ Boris
Lawrenjow. — 2 ed. — Berlin : Kultur und Fortschritt, 1960. —
75 p. — (Die bunte Reihe ; 1960: 1)

SBA: 697146

Professor Skutarewski: Roman/ Leonid Leonow ; [vert.] Dora
Hofmeister. — Berlin : Kultur und Fortschritt, 1956. — 411 p.

SBA: 696965

Menschen sind keine Engel: Roman/ Iwan Stadnjuk ;
[vert.] Felix Zielinski. — München : Droemer, 1964. — 256 p.

SBA: 697149

Austeria/ Julian Stryjkowski ; [vert.] Janusz von Pilecki. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1968. — 252 p.

SBA: 697153

Die blaue Fliege. Rot und Schwarz/ Valerij Tarsis ; [vert.] Josef
Hahn. — München : Hanser, 1965. — 232 p.

SBA: 696924



Untertauchen: Roman/ Lydia Tschukowskaja ; [vert.] Swetlana
Geier. — Z̈urich : Diogenes, 1975. — 188 p. —
ISBN-10 3–257–01524–0

SBA: 696921

Bahn der Parabel: Gedichte/ Andrej Wosnessenski ;
[vert.] Hugo Huppert. — Frankfurt am Main : Fischer, 1963. —
111 p. — (Fischer Doppelpunkt ; 6)

SBA: 697154

Overige letterkunde

Maulbeerblatt und Seidenfalter: Nachdichtungen aus dem
Chinesischen/ [bew.] Georg Schneider. — M̈unchen :
Langen/M̈uller, 1961. — 79 p., ill.

SBA: 697011

Der taube Schmied/ Kálmán Miksźath ; [vert.] Ǵeza Engl. —
Budapest : Corvina, 1961. — 404 p.

SBA: 696970

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde

Russische volkssprookjes/ Alexander N. Afanasjew ;
[vert.] Maria Heemskerk. — 2 ed. — Utrecht : Spectrum,
1977. — 192 p., ill. — (Prisma ; 1792). —
ISBN-10 90–274–0919–6

SBA: 696528

La chiesa dei Santi Nazaro e Celso in Brescia: guida/ Luciano
Anelli. — Brescia : Societ̀a per la storia della chiesa a Brescia,
1977. — 80 p., ill. — (Guide ; 1)

SBA: 696481

Lokeren van nu en straks/ Filip Anthuenis ; Giovanni van
Avermaet. — Lokeren : Anthuenis, 2005

SBA: 696123

Belgïe: landschappen/ Commissariaat-Generaal voor Toerisme
[Brussel]. — Brussel : 1976. — 16 p., ill.

SBA: 696285

Belgïe: landschappen, parken en tuinen, 1976/
Commissariaat-Generaal voor Toerisme [Brussel]. — Brussel :
1976. — 310 p., ill.

SBA: 696287

Bruxelles kermesse: guide-souvenir/ [ill.] A. Gunther ;
Exposition internationale de Bruxelles . — Bruxelles : 1897. —
48 p., ill. — Titel varieert: Souvenir de Bruxelles-kermesse
offert gracieusement par M. Vergult

SBA: 696715

Le Cambodgèa l'exposition universelle de Bruxelles, 1958. —
Bruxelles : 1958. — Folder

SBA: 696852

Chemin de fer hollandais. — S.l. : s.a. — ill.
SBA: 696737

Circuits touristiques/ Socíet́e d'encouragement au tourisme
[Beyrouth]. — Beyrouth : s.a. — 32 p., ill.

SBA: 696680

Corsica en Sardinïe / Alex Décotte ; [ill.] Maximilien
Bruggmann ; [bew.] J.E. de Langhe. — Brussel : Artis-Historia,
1982. — 160 p., ill.

SBA: 696306

Deutsche Mittelmeer-Levante-Linie. — Bremen :
Norddeutscher Lloyd, s.a. — 50 p., ill.

SBA: 696707

Deutschland: Olympia-Jahr 1936. — Berlin : Volk und Reich,
1936. — ill.

SBA: 696517 [C0–446 c]

Zur Geschichte der Costüme/ [ill.] Wilh. Diez ; e.a. —
München : Braun & Schneider, s.a. — ill.

SBA: 697023

Eenig officieel programma der Borgerhoutsche gemeentefeesten
en reuzenommegang. — Borgerhout : Vrienden der Invalieden,
1922

SBA: 696320

Excursion en Hollande, septembre 1883/ Socíet́e des inǵenieurs
civils. — S.l. : 1883. — ill.

SBA: 696816

Gemeentegids Wilsele. — Wilsele : Gemeentebestuur, 1971. —
96 p., ill.

SBA: 696541

Gids: Canadese paviljoen/ Wereldtentoonstelling [1958:
Brussel]. — Brussel. — Folder

SBA: 696851

A guide to the United States pavilion at the Brussels exhibition,
1958: the land and the people= Gids voor het paviljoen van de
Verenigde Staten: het land en het volk= Guide du pavillon des
Etats-Unis: le pays et ses habitants/ Universal and International
Exhibition [1958: Brussels] ; Algemene Wereldtentoonstelling
[1958: Brussel] ; Exposition universelle et internationale [1958:
Bruxelles]. — Brussels : 1958. — Folder

SBA: 696874

Roemenïe / Albert d' Haenens. — Brussel : Artis-Historia,
1983. — 160 p., ill. — (Europa vandaag: de mensen, hun land,
hun cultuur ; 1983: 1)

SBA: 696346

Stad Veurne: geschiedkundige nota's, monumenten/ J.
Hindryckx. — Charleroi : Imprimerie de Charleroi, s.a. — 29 p.

SBA: 696236



Images de la Hongrie: la Hongrièa Bruxelles/ [edit.] Gerd
Biró ; Chambre de commerce de Hongrie. — S.l. : 1958. — 28
p., ill.

SBA: 696859

Turkije / Werner K̈undig ; [ill.] Fulvio Roiter ; [vert.] J.E. de
Langhe. — Brussel : Artis, 1972. — 135 p., ill.

SBA: 696339

150 jaar fietel Eine/ Magda de Lange. — Oudenaarde :
Heemkundige Kring Westerring, 2004. — 89 p., ill.

SBA: 696355

Leuven in zicht: eigenzinnige beelden en verhalen over Leuven/
Layla Aerts ; Leuven, Stad. Erfgoedcel. — Leuven : 2005. —
ill.

SBA: 696391

Kunststeden: Wenen/ Daniel Mallinus ; [vert.] Nicole
Legiest. — Brussel : Artis-Historia, 1985. — 176 p., ill.

SBA: 696332

Le Mexiquèa Bruxelles/ Exposition universelle [1958:
Bruxelles]. — Bruxelles : 1958. — ill.

SBA: 696860

Polderwandeling ‘Pallieterpad’ Lier/ Jan Mulkens. —
Antwerpen : Mondelaers, 1991. — 32 p., ill.

SBA: 696650

Nederland op de Wereldtentoonstelling Brussel, 1958. —
Brussel : 1958. — Folder

SBA: 696863

Noorwegen op de tentoonstelling van Brussel: gids voor het
Noors paviljoen/ Wereldtentoonstelling [1958: Brussel]. —
Brussel : 1958. — ill.

SBA: 696864

Oud Brabant, Noord en Zuid: gids voor den bezoeker. — S.l. :
Oud Brabant, s.a. — 31 p., ill., 1 losse krt

SBA: 696800

Wandelingen Sint-Anneke/ Emiel van Peel. — Antwerpen : De
Corte, 1991. — 32 p., ill.

SBA: 696651

Leuven/ Ernest Persoons ; Jan Staes ; [ill.] Leopold
Oosterlynck. — Brussel : Artis-Historia, 1984. — 127 p., ill. —
(Steden van België ; 6)

SBA: 696348

Poésies de l'́epoque des Thang, procéd́e de: L'art póetique et la
prosodie chez les chinois/ [vert.] d'
Hervey-Saint-Denys [Marquis]. — Paris : Champ libre,
1977. — 359 p.

SBA: 696984

Perzïe (Iran) / Georges Redard ; [ill.] Fulvio Roiter ; [vert.] J.E.
de Langhe. — Brussel : Artis, 1969. — 132 p., ill.

SBA: 696340

Souvenir album Jerusalem. — Jerusalem : Vester, s.a. — ill.
SBA: 696841

Het sterrenbeeld der vijftien/ Algemene Wereldtentoonstelling.
Sectie der USSR. — Brussel : 1958. — Folder

SBA: 696868

Luik / Jacques Stiennon ; Charles Mahaux. — Brussel :
Artis-Historia, 1981. — 128 p., ill. — (Steden van België ; 3)

SBA: 696350

Tchecoslovaquie/ Exposition universelle [1958: Bruxelles]. —
Bruxelles : 1958. — ill.

SBA: 696865

Tentoonstelling van Roemeense volkskunst= Exposition d'art
populaire/ [medew.] Georgeta Stoica. — Brussel : s.a. — 52 p.,
ill., 9 losse pltn. — (Tentoonstelling Roemeense kunst ; 2). —
Tentoonstelling: Passage 44 [Brussel]. 0000/00/00 - 0000/00/00

SBA: 696272:2

Gouverneur Kinsbergenpad: toeristisch fietspad/ Robin
Hannelore ; [ill.] Marc Wouters ; Toeristische Federatie van de
Provincie Antwerpen. — Antwerpen : 1993. — 16 p., ill.

SBA: 696648

Le touristeà Ostende: excursions, promenades, guide, plan
illustré. — Bruxelles : Marcovici, s.a. — 15 p., ill., 1 krt,
30 × 47 cm

SBA: 696850

U.S.S.R.: land, leven, mensen/ Ivo Tschirky ; [ill.] Norma
Schwitter-Hamilton. — Brussel : Artis, 1974. — 136 p., ill.

SBA: 696338

United Arab Republic: Syria today. — Bruxelles : De Meyer,
1958. — ill.

SBA: 696871

Guide illustŕe des promenades de Rochefort et des environs/
J.-G. des Valennes. — Rochefort : Marloye-Marsia, s.a. — 54
p., ill.

SBA: 696771

Fietsroute door de stad aan de stroom/ Luc Vermoesen ; Koen
Raeymaekers ; Jan Janssens. — Antwerpen : Antwerpen
Averechts, 2006. — 28 p., ill.

SBA: 696725

Belgisch drieluik/ Jozef van Overstraeten ; Vlaamse
Toeristenbond ; Vlaamse Automobilistenbond. —
Antwerpen. — 127 p., ill.

SBA: K 180194

SBA: 558136 [C0–023 d]



Wandeltocht 'In de voetsporen van Ruusbroec': Groenendaal -
Ruisbroek, 24 mei 1981. — Ruisbroek : Herdenkingskomitee
Jan Ruusbroec, 1981. — ill.

SBA: 696463

Wandelzoektocht/ Kristelijke Bond van Gepensioneerden.
Arrondissement Antwerpen. — Antwerpen : 1993. — 5 v., ill.

SBA: 696652

1–2; 4–5

Reis door Belgisch-Kongo en Ruanda-Urundi/ Jacques
Bolle. — Brussel : Weissenbruch, 1958. — 15 p., ill.

SBA: 696855

De Zoo op wandel: officieel programma der carnavalstoeten
van 3 en 10 maart 1935/ Federatie der Wijkcomiteiten
Antwerpen. — Antwerpen : 1935. — ill.

SBA: 696837

Aardrijkskunde

Crónica do descobrimento e conquista da Guiné / Gomes Eanes
de Azurara ; [medew.] Reis Brasil. — Mem Martins :
Publicaç̃oes Europa-Aḿerica, 1971. — 250 p., ill. —
ISBN-10 972–1–02673–5

SBA: 696595

Comment je construirai ma maison/ Joseph Gilles ; Belgique.
Ministère de la d́efence nationale. Service d'éducatioǹa
l'armée. — Bruxelles : 1949. — 59 p. — (La vie courante ; 22)

SBA: 696712

Het fauna paviljoen van Congo= Pavillon de la faune du
Congo/ Wereldtentoonstelling [1958: Brussel] ; Exposition
universelle [1958: Bruxelles]. — Brussel : 1958. — 22 p., ill.

SBA: 696853

Fietsen naar Antwerpen. — Antwerpen : Provinciebestuur,
s.a. — 1 krt, 41 × 58 cm

SBA: 696653

Turkije / Werner K̈undig ; [ill.] Fulvio Roiter ; [vert.] J.E. de
Langhe. — Brussel : Artis, 1972. — 135 p., ill.

SBA: 696339

Malta from The Hague, in the 18th century: two Dutch travel
journals/ Willem Hendrik Nieuwerkerke ; Johan Meerman ;
[ill.] Abraham-Louis-Rodolphe Ducros ; [edit.] Adrian
Strickland ; e.a. — Den Haag : Jongbloed, 2005. — 228 p. —
ISBN-10 90–70062–38–0

SBA: 696759

Nuova pianta di Trieste e suoi sobborghi col tracciamento der
porto in costruzione: aggiuntavi una cartina rappresentante il
territorio di Trieste. — Venezia : Coen, s.a. — 1 krt, 55 × 69 cm

SBA: 696791

Quelques remarques sur le rapport de la commission, fait le 24
juin 1852 en cause de monsieur Vanderwée demandeur contre
la ville de Lierre d́efenderesse. — Anvers : Dewever, 1852. —
11 p.

SBA: 696832:1

Convoluut

Carte des voyages de découvertes des marins français dans le
monde/ H. Roussilhe. — Dijon : Jobard, s.a. — 20 p.

SBA: 696830

Stad Kortrijk: officieel stadsplan: straatnamen, monumenten,
officiele diensten, hotels, nijverheids- & handelsinlichtingen. —
S.l. : s.n., s.a. — 1 krt, 47 × 49 cm

SBA: 696845

Le touristeà Ostende: excursions, promenades, guide, plan
illustré. — Bruxelles : Marcovici, s.a. — 15 p., ill., 1 krt,
30 × 47 cm

SBA: 696850

Réponse de monsieur Van der Wée, demandeur̀a l'imprimé de
la ville de Lierre, d́efenderesse en date du 10 février 1853. —
Malines : Olbrechts, 1853. — 18 p.

SBA: 696832:2

Convoluut

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

8e ŕegiment de ligne, Anvers, avril 1907. — Charleville : Gelly,
1907. — ill.

SBA: 696829

Le 17e sìecle flamand au Louvre: histoire des collections/
[edit.] Alain Roy. — Paris : Editions des musées nationaux,
1977. — 60 p., ill. — (Les dossiers du département des
peintures ; 14). — Tentoonstelling: Musée du Louvre [Paris].
1982/03/04 - 1982/09/06. — ISBN-10 2–7118–0075-X

SBA: 696291

1200 Jahre Kremsm̈unster: Stiftsf̈uhrer, Geschichte,
Kunstsammlungen, Sternwarte. — 5 ed. — Linz : ÖO
Landesverlag, 1977. — 326 p., ill.

SBA: 696189

Een kleine uitgeverij van stand: fondslijst Uitgeverij A.
Manteau - Leśeditions Lumìere, 1956–1970/ Kevin Absillis ;
[medew.] Annelies van Uytsel. — Antwerpen : UA, L.P.
Boon-Documentatiecentrum, 2005. — 223 p. —
ISBN-10 90–804548–8–5

SBA: 696964

Academische zitting te Averbode, 19.4.'75: n.v. Altiora, Goede
Pers, 100. — Averbode : Goede Pers, 1975. — ill.

SBA: 696383

Hoeders van de volksgezondheid: artsen en mutualiteiten
tijdens het interbellum: het Antwerpse voorbeeld/ Karel Van
Acker ; [medew.] Jo Deferme ; [medew.] e.a. — Gent :



Amsab-Instituut voor Sociale Geschiedenis, 2005. — 223 p.,
ill. — ISBN-10 90–77122–10–9

SBA: 696392

Palladio / James S. Ackerman ; [vert.] Claude Lauriol. — Paris :
Macula, 1981. — 189 p., ill. — (Macula architecture ; 1981:
1). — ISBN-10 2–86589–002–3

SBA: 696172

Albert B́eguin, 1901–1957: leven en werk van een geëngageerd
auteur. — Brussel : Koninklijke Bibliotheek Albert I, 1978. —
53 p., ill.

SBA: 696227

Mozart: Experiment Aufklärung im Wien des ausgehenden
18.Jahrhunderts, Essayband zur Mozart-Ausstellung/
[edit.] Herbert Lachmayer ; Margarete Traxler ;
[comp.] Magarete Heck. — Ostfildern : Hatje Cantz, 2006. —
887 p., ill. — Tentoonstelling: Albertina [Wien]. 2006/03/17 -
2006/09/20. — ISBN-10 3–7757–1689–0

SBA: 696658

Albrecht D̈urer: 32 tekeningen uit zijn werk gekozen. —
Groningen : Internationale Kunstreproducties, s.a. — ill.

SBA: 696336

Memorie storiche su la vita gli studj e le opere di Lionardo da
Vinci / Carlo Amoretti. — Milano : Cighera, 1804. — 199 p., ill.

SBA: 696570

La chiesa dei Santi Nazaro e Celso in Brescia: guida/ Luciano
Anelli. — Brescia : Societ̀a per la storia della chiesa a Brescia,
1977. — 80 p., ill. — (Guide ; 1)

SBA: 696481

Anette von Droste-Ḧulshoff in Selbstzeugnissen und
Bilddokumenten/ [edit.] Peter von Berglar. — Reinbek bei
Hamburg : Rowohlt, 1974. — 189 p., ill. — (Rowohlts
Monographien ; 130). — ISBN-10 3–499–50130–9

SBA: 696235

Index du Bulletińepigraphique (1987–2001)/ Sophia Aneziri ;
N. Giannakopoulos ; P. Paschidis. — Paris : Association des
études grecques, 2005. — (Meletèmata ; 43). —
ISBN-10 960–790–525–3

SBA: 696751

1

Lokeren van nu en straks/ Filip Anthuenis ; Giovanni van
Avermaet. — Lokeren : Anthuenis, 2005

SBA: 696123

Antwerpen-Frankfurt: migratie en innovatie rond 1600=
Anvers-Francfort: migration et innovation vers 1600/
[edit.] Frank Berger. — Antwerpen : 2005. — 208 p., ill. —
(Schriften des Historischen Museums Frankfurt am Main ;
25). — Tentoonstelling: Hessenhuis [Antwerpen]. 2005/03/01-
2006/05/31. — ISBN-10 3–7973–0971–6

SBA: 696603

De Antwerpse ruien: een ondergronds avontuur/ Toerisme
Vlaanderen. — Antwerpen : 2005. — Folder, ill.

SBA: 696744

Karel Appel: the complete sculptures, 1936–1990/
[edit.] Harriet de Visser ; [edit.] Roland Hagenberg. — New
York, N.Y. : Lafayette, 1990. — 427 p.., ill. —
ISBN-10 1–878034–00–6

SBA: 696895

Joseph Lebeau (1794–1865) commemoration du centième
anniversaire de sa mort, exposition de documents, catalogue/
M.-R. Thielemans. — Bruxelles : 1965. — 38 p., ill. —
Tentoonstelling: Archives ǵeńerales du royaume [Bruxelles].
1965/00/00 - 1965/00/00

SBA: 696796

Les travaux d'histoire locale: conseils aux auteurs/ M.A.
Arnould ; M. Bruwier ; J. Dhondt ; e.a. — 2 ed. — Bruxelles :
Pro Civitate, 1966. — 47 p. — (Historische uitgaven: reeks
in-8° ; 1)

SBA: 696118

Artisans de l'Egypte ancienne. — Morlanwelz : 1981. — 118 p.,
ill. — Tentoonstelling: Muśee royal de Mariemont
[Morlanwelz]. 1981/03/27 - 1981/06/21

SBA: 696260

Azulejos: faience uit Portugal, 15e-20e eeuw. — Brussel :
1983. — ill. — Tentoonstelling: Koninklijke Musea voor Kunst
en Geschiedenis [Brussel]. 1983/02/04 - 1983/03/20

SBA: 696361

De buildrager aan de Suikerrui/ Bob Baete ; Paul
Verbraeken. — Antwerpen : Pandora, 2005. — 111 p., ill. —
ISBN-10 90–5325–263–0

SBA: 696749

Goethe als Gartenfreund/ Georg Balzer. — M̈unchen : Heyne,
1976. — 227 p., ill. — (Heyne ex libris ; 11). —
ISBN-10 3–453–42014–4

SBA: 696643

Bambrugge en zijn steengroef ‘Steenberg’: ter illustratie der
guldensporenviering, 1934, programma. — Bambrugge :
Davidsfonds, 1934. — 42 p.

SBA: 696691

Leven en avonturen van P.T. Barnum, vroeger directeur van den
schouwburg in New York, zijne uitgestrekte ondernemingen en
kunstreizen met Jenny Lind, Tom Thumb etc.— Rotterdam :
Nijgh, 1856. — 456 p., ill.

SBA: 697189

Namur et sa province dans l'oeuvre du géńeral de Howen
(1817–1830)/ Norbert Bastin ; [medew.] Jacqueline Dulière. —
Bruxelles : Cŕedit communal de Belgique, 1983. — 400 p.,
ill. — (Historische uitgaven: reeks in-4° ; 11)

SBA: 697134



Roman Britain: a new history/ Guy de la B́edoỳere. —
London : Thames & Hudson, 2006. — 288 p., ill.

SBA: 696753

Beeldhouwwerk van Floriano Bodini. — Antwerpen : 1969. —
ill. — Tentoonstelling: Koninklijk Museum voor Schone
Kunsten [Antwerpen]. 1969/07/27 - 1969/09/07

SBA: 696280

Beethoven/ [medew.] Jean van der Spek. — Brussel : 1977. —
Tentoonstelling: Tinne Pot [Brussel]. 1977/12/01 - 1977/12/23

SBA: 696496

In een of ander huis: kerkbouw op een keerpunt/ Geert
Bekaert. — Tielt : Lannoo, 1967. — 118 p., ill.

SBA: 696341

Beknopte gids van het Oudheidskundig Museum der Byloke/
Oudheidskundig Museum der Byloke [Gent]. — Gent :
1933. — 16 p., ill.

SBA: 696396

Le ǵenie militaire du duc de Marlborough/ Hilaire Belloc. —
Paris : Nouvelle revue critique, 1934. — 220 p. —
(Bibliothèque d'histoire politique, militaire et navale ; 1934: 1)

SBA: 696163

Vlamingen en Hollanders: een weinig geschiedenis/ J. van den
Bergen. — S.l. : s.n., 1929. — 7 p.

SBA: 696203

De gang der mensheid: geschiedenis voor het katholiek MAVO/
Joh. van Berkel ; Aug. A. Boudens. — 15 ed. — Den Haag :
Van Goor, 1969. — 2 v., ill.

SBA: 696613

1

De gang der mensheid: geschiedenis voor het katholiek MAVO/
Joh. van Berkel ; Aug. A. Boudens. — 18 ed. — Den Haag :
Van Goor, 1969. — 2 v., ill.

SBA: 696614

2

Le roman de la conqûete, 1830/ Louis Bertrand. — Paris :
Fayard, 1930. — 321 p.

SBA: 696952

Marguerite d'Autriche/ André Besson. — Paris : Nouvelles
editions latines, 1985. — 217 p., ill. — (Collection histoire ;
1985: 1). — ISBN-10 2–7233–0273–3

SBA: 696278

Willem Drost (1633–1659): a Rembrandt pupil in Amsterdam
and Venice/ Jonathan Bikker. — New Haven, Conn. : Yale
University Press, 2005. — 222 p., ill. —
ISBN-10 0–300–10581–9

SBA: 696666

Le prince de Ligne et ses contemporains/ Victor du Bled ;
[medew.] Charles de Mazade. — Paris : Lévy, 1890. — 324 p.

SBA: 697020

Johann Wolfgang von Goethe in Selbstzeugnissen und
Bilddokumenten/ Peter Boerner. — Reinbek bei Hamburg :
Rowohlt, 1977. — 190 p. — (Rowohlts Monographien ;
100). — ISBN-10 3–499–50100–7

SBA: 696237

Bogaert/ [medew.] G. de Graeve. — Antwerpen : 1982. —
ill. — Tentoonstelling: BP Building [Antwerpen]. 1982/04/24 -
1982/05/23

SBA: 696204

Warszawa, 1945/ Emilia Borecka ; Leonard Sempolinski. —
Warszawa : Panstwow Wydawnictwo Naukowe, 1975. — 332
p., ill.

SBA: 696578

De troost van de filosofie/ Alain de Botton ; [vert.] Tjadine
Stheeman. — 18 ed. — Amsterdam : Olympus, 2005. — 303
p. — ISBN-10 90–254–1962–3

SBA: 696402

Designers voor een nieuwe eeuw/ Hilde Bouchez. — Gent :
Ludion, 2004. — 46 p., ill. — (Beaux-arts collection ; 2004:
2). — ISBN-10 90–5544–529–0

SBA: 696813

Brève notice sur l'origine et le développement de l'art
typographiquèa Bruges. — Bruges : Desclée De Brouwer,
1933. — 21 p.

SBA: 696720

Briefwisseling gevoerd met den heer Minister van
landsverdediging voor het verleenen van een
krijgsgevangenschapstreep aan de oud-strijders 14–18
gëınterneerd in Nederland= Correspondancéechanǵee avec M.
le Ministre de la d́efense nationale relativèa l'octroi du chevron
de captivit́e aux anciens combattants 14–18 internés aux
Pays-Bas. — Brussel : N.V.S., 1946. — Keerdruk

SBA: 696718

L'art fantastique/ Marcel Brion. — Verviers : Ǵerard, 1968. —
413 p., ill. — (Marabout université ; 152)

SBA: 696354

Britain's war economy: the mobilisation of British resources for
war. — London : Ministry of Information, 1943. — 11 p.

SBA: 696729

Sir Anthony Eden: the chronicles of a career/ Lewis Broad. —
London : Hutchinson, 1955. — 256 p., ill.

SBA: 697018

Pomona Britannica: the complete plates= Pomona Britannica:
die vollsẗandigen Tafeln= Pomona Britannica: les planches
compl̀etes/ George Brookshaw. — K̈oln : Taschen, 2002. —
200 p., ill. — ISBN-10 3–8228–1463–6

SBA: 696667



Brugge en de zee: maritieme geschiedenis van Brugge/
[comp.] Thierry Vandercruysse. — Brugge : 1982. — 231 p.,
ill. — Tentoonstelling: Stadshallen [Brugge]. 1982/05/01 -
1982/08/01

SBA: 696395

Twee vrouwen, twee uitgevers: Sylvia Beach en Nancy Cunard
in het Parijse literaire leven van de jaren '20/ Lucas Bunge. —
Amsterdam : Buitenkant, 2005. — 74 p., ill. —
ISBN-10 90–76452–46–6

SBA: 696794

Gagarine: le livre officiel de la conqûete de l'espace/ Willy
Burchett ; Tony Purdy. — Paris : Gallimard, 1961. — 250 p.,
ill. — (L'air du temps ; 1961: 1)

SBA: 697186

Het verhaal van de gotiek: de Getestreek/ Marjan Buyle ; Frans
Dopeŕe ; Staf Thomas ; e.a. — Leuven : Toerisme
Vlaams-Brabant, 2004. — 52 p., ill. — (Brabantse
bouwmeesters ; 2004: 3)

SBA: 696917

Racine et madame de Maintenon, Esther et Athalieà Saint Cyr/
Maurice Cambier. — Bruxelles : Durendal, s.a. — 153 p. —
(Collection Durendal ; 1949: 1)

SBA: 696199

Las artes y los pueblos de la España primitiva/ Jośe Caḿon
Aznar. — Madrid : Espasa-Calpe, 1954. — 934 p., ill.

SBA: 696607

Manuel-atlas d'histoire nationale avec cartes en regard du texte
à l'usage du troisìeme degŕe deśecoles primaires/ Emile
Campo. — Namur : Wesmael-Charlier, 1924. — 22 p., ill.

SBA: 696875

Wirkungen Goethes in der Gegenwart/ Hans Carossa. —
Leipzig : Insel, 1938. — 33 p.

SBA: 696641

Catalogue de livres pour enfants de toutâge et de
livres-cadeaux en tous genres/ Grande librairie Charles Govers
[Anvers]. — Anvers : 1936. — 56 p., ill.

SBA: 696224

Aangiften van nalatenschap, kavelingen en wezenrekeningen
van de baronie Herdersem, 1578–1797/ Freddy Caudron. —
Aalst : Heemkundige Kring De Faluintjes, 2006

SBA: 696127

Chillon: son histoire/ J.-P. Chapuisat. — Lausanne : Verseau,
1973. — 68 p., ill.

SBA: 696612

Christian IV and Europe: the 19th exhibition of the Council of
Europe, Denmark, 1988/ [edit.] Steffen Heiberg ; Council of
Europe. — S.l. : Foundation for Christian IV Year 1988,
1988. — 607 p., ill. — ISBN-10 87–982843–2–0

SBA: 697127

Chypre: 8000 ans de civilisations entre trois continents. —
Morlanwelz : 1982. — 84 p., ill. — Tentoonstelling: Musée
royal de Mariemont [Morlanwelz]. 1982/03/26 - 1982/08/29

SBA: 696201

De Katholieke Vlaamsche Landsbond en meeningsverschillen
tusschen kath. Vlamingen: voordracht gehouden op het 5e
katholiek Vlaamsch congres/ V. Claes. — Brussel : Standaard,
1924. — 15 p. — (De Standaard overdrukken ; 1)

SBA: 696136

Civilisation: a personal view/ Kenneth Clark. — 11 ed. —
London : BBC, 1975. — 359 p., ill. —
ISBN-10 0–7195–1933–0

SBA: 696644

La condamnation sauvage de Mgr Lefebvre. — St-Brieuc :
Presses bretonnes, 1976. — 101 p. — (Itinéraires: chroniques et
documents ; 204B)

SBA: 696245

Congr̀es jubilaire/ Féd́eration arch́eologique et historique de
Belgique. — Bruges : Gruuthuuse, s.a. — 282 p.

SBA: 696568

A biblioteca de Jorge Cardoso (†1669), autor do Agiológio
Lusitano: cultura, erudiç̃ao e sentimento religioso no Portugal
moderno/ Maria de Lurdes Correia Fernandes. — Porto :
Faculdade de Letras da Universidade, 2000. — 295 p. —
ISBN-10 972–9350–47–7

SBA: 696597

Rembrandt's bankruptcy: the artist, his patrons, and the art
market in seventeenth-century Nederlands/ Paul Crenshaw. —
Cambridge : University Press, 2006. — 221 p., ill. —
ISBN-10 0–521–85825–9

SBA: 696537

Jan van de Velde, schrijfmeester, 1569–1623: Fondement-boeck,
1605/ Ton Croiset van Uchelen. — Amsterdam : Buitenkant,
2005. — 235 p., ill. — ISBN-10 90–76452–36–9

SBA: 696777

Les chevaliers teutoniques/ Laurent Dailliez. — Paris : Perrin,
1979. — 290p., ill. — ISBN-10 2–262–00160-X

SBA: 696157

Van eeuw tot eeuw, 1883–1914: 100 jaar plastische kunsten in
Belgïe / Reńe Dalemans ; [vert.] Nicole Legiest. — Brussel :
Artis-Historria, 1986. — 160 p., ill.

SBA: 696321

Regesten on de wettelijke passeringen van Lebbeke
(1626–1689)/ Jozef Dauwe. — Dendermonde : Vlaamse
Vereniging voor Familiekunde, 2005. — 209 p.

SBA: 696410



Ad imaginem: statuts, fonctions et usages de l'image dans la
litt érature spirituelle j́esuite du 17e siécle/ Ralph
Dekoninck. — Geǹeve : Droz, 2005. — 423 p. — (Travaux du
Grand sìecle ; 26). — ISBN-10 2–600–01048–3 ;
ISBN-13 978–2–600–01048–1

SBA: 696538

Notice sur la vie et les ouvrages de Léopold Robert/ Etienne
Jean Deĺecluze ; [ill.] Z. Pŕevost. — Paris : Rittner et Goupil,
1838. — 118 p., ill.

SBA: 696649

De halfbloed: spel uit de tropen in zes taferelen/ Frans Demers ;
[regie] Staf Bruggen. — Gent : Groep Staf Bruggen, s.a.

SBA: 696138

Orfèvres de Lìege du 19e siècle/ Walter van Dievoet. —
Louvain : Dievoet, 2006. — 112 p., ill.

SBA: 696963

Le temps des cathédrales: l'art et la socíet́e, 980–1420/
Georges Duby. — Paris : Gallimard, 1980. — 379 p., ill. —
(Bibliothèque des histoires ; 1980: 1)

SBA: 696433

Lessings Leben/ Heinrich Düntzer. — Leipzig : Wartig,
1882. — 668 p., ill.

SBA: 696640

Dürer et son temps: chefs-d'œuvre du dessin allemand. . . 15e et
16e sìecles. — Bruxelles : 1964. — ill. — Tentoonstelling:
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1964/10/07 - 1964/12/06

SBA: 696586

Le 16e sìecle florentin au Louvre/ [edit.] Sylvie Béguin ;
[medew.] R. Bacou ; e.a. — Paris : Réunion des muśees
nationaux, 1982. — 75 p., ill. — (Les dossiers du département
des peintures ; 25). — ISBN-10 2–7118–0200–0

SBA: 696290

De andere wereld van Marten Toonder/ [medew.] Eiso J.G.
Toonder ; [edit.] Jef van Gool ; e.a. — Den Haag : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1992. — 41 p., ill. —
ISBN-10 90–6252–837–6

SBA: 696532

Antwerpen, in de ban van de tulp= Tulip: the light of the East/
[regie] Hikmet Yenigun ; [bew.] Karin van der Beek ; e.a. —
Hilversum : EMS Films, 2006. — 1 DVD

SBA: 696999

Jornada de Tarazona hecha por Felipe II en 1592: pasando por
Segovia, Valladolid, Palencia, Búrgos, Logrõno, Pamplona y
Tudela/ [edit.] Enrique Cock ; [medew.] Alfredo Morel-Fatio ;
e.a. — Madrid : Tello, 1879. — 138 p.

SBA: 696573

Queen Elizabeth's Book of Oxford/ [medew.] Louise Durning ;
[vert.] Sarah Knight ; e.a. — Oxford : Bodleian Library,
2006. — 127 p., ill. — ISBN-10 1–85124–315–1 ;
LC 13–978–1–851243150

SBA: 696747

Retables italiens du 13e au 15e siècle/ [edit.] Claudie Ressort ;
[medew.] Sylvie B́eguin ; e.a. — Paris : Ŕeunion des muśees
nationaux, 1978. — 68 p., ill. — (Les dossiers du département
des peintures ; 16). — ISBN-10 2–7118–0097–0

SBA: 696289

De Vlaamse Beweging: 100 teksten/ [edit.] Rita Lefevre ;
e.a. — Brussel : 1976. — 31 p. — (School en omroep ; 24)

SBA: 696616

De eclecticistische bouwkunst van Hendrik Beyaert. — Brussel :
1978. — 142 p. — Tentoonstelling: Nationale Bank van België
[Brussel]. 1978/04/23 - 1978/06/03

SBA: 696441

Ecriture d́ecorative: construction, application/ [bew.] J.
Broeders. — Anvers : Maeyens, s.a. — 68 p., ill.

SBA: 696304

Circusprinses, operette in 3 bedrijven: programma/ Julius
Brammer ; Alfred Grunwald ; [comp.] Emmerich Kalman ;
[regie] Gaston Arïen ; Empire [Antwerpen]. — Anvers : Alpha,
s.a. — 32 p., ill.

SBA: 696839

Eros intime: l'art de l'ex-libriśerotique/ [edit.] Laurent Golay ;
[edit.] Michel Froidevaux. — Lausanne : Galerie Humus &
Fondation Finale, 2002. — 240 p., ill. — Tentoonstelling:
Musée historique [Lausanne]. 2002/11/01 - 2003/01/12. —
ISBN-10 2–940276–03-X

SBA: 696787

O pensamento polı́tico em Portugal no śeculo 18: Ant́onio
Ribeira dos Santos/ Jośe Esteves Pereira. — Lisboa : Imprensa
Nacional-Casa da Moeda, 1983. — 430 p. — (Temas
portugueses ; 1983: 3)

SBA: 696615

Etain, objets anciens, ornements modernes. — Bruxelles :
1975. — Tentoonstelling: Tinne Pot [Brussel]. 1975/01/20 -
1975/02/23

SBA: 696488

Etapes d'Albert B́eguin: la vie d'Albert B́eguin, points de rep̀ere,
textes et lettres ińedits. — Zurich : Service de presse, 1977. —
p. 435–466. — Overdruk uit Dossier Civitas. - 32:7(1976/77)

SBA: 696230

L'exil et la prison, parfois la mort, contre les meilleurs
révolutionnaires: comme au temps des tzars/ Comit́e
international de d́efense anarchiste [Paris]. — Paris : 1927. —
46 p.

SBA: 696728

Expo 58/ [edit.] Erik Martens. — Brussel : Koninklijk Film
Archief, s.a. — 96 p., ill. — (Filmarchief dvd's ; [ 1]). — Met 1
DVD

SBA: 696656

Basiswerk ; DVD



Exposition d'art religieux: milĺenaire de la Colĺegiale de
Soignies/ Collégiale de Soignies. — Soignies : 1962. — 79 p.,
ill. — Tentoonstelling: Colĺegiale de Soignies. 1962/06/08 -
1962/09/16

SBA: 696266

Exposition de dessins et sculpture de maitres anciens. —
Bruxelles : 1964. — 12 p., ill. — Tentoonstelling: Jean Willems
[Brussel]. 1964/10/31 - 1964/11/30

SBA: 696210

Expostition nationale d'architecture, 1883: catalogue/ Socíet́e
centrale d'architecture de Belgique. — Bruxelles : Alliance,
1883. — 134 p.

SBA: 696639: 1

Convoluut

Ons landje vroeger en nu: 2e graad/ K.E.R. Eysermans ; A.
Eysermans. — 5 ed. — Lier : Van In, 1948. — 67 p.

SBA: 696143

Silent screams, difficult dreams: the minds of Helene Troubleyn/
Jan Fabre ; [comp.] Eugeniusz Knapik. — Antwerpen :
Vlaamse Opera, 1993. — ill.

SBA: 697101

De maagd van Orleans/ Lucien Fabre. — Utrecht : Spectrum,
1948. — 320 p. — (Prisma ; 172)

SBA: 696327

Anthologie des conteurs d'aujourd'hui: textes choisis
accompagńes de notices bio-bibliographiques/ André Fage. —
Paris : Delagrave, 1924. — 479 p. — (Collection Pallas ; 1924:
2)

SBA: 697163

Anthologie deśecrivains de la guerre/ André Fage. — Paris :
Delagrave, 1919. — 367 p. — (Collection Pallas ; 1919: 1)
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The Lichtenthal psalter and the manuscript patronage of the
Bohun family/ Lucy Freeman Sandler. — London : Harvey
Miller, 2004. — 179 p., ill. — ISBN-10 1–872501–13–3

SBA: 696785
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Charlierhotel [Sint-Joost-ten-Node]. 1969/01/18 - 1969/02/16

SBA: 696254

Hans Vredeman de Vries und die Folgen: Ergebnisse des in
Kooperation mit dem Muzeum historyczne miasta Gdańska
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SBA: 696294

Holzschnitte des deutschen Expressionismus: aus den
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pastoor van Rumbeke en deken der christenheid van
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SBA: 696256

De kasteelheren van Gaasbeek, Arconati-Visconti. —
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SBA: 696843

Die Brillenkompagnie: heitere Erinnerungen aus der
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Hongarïe, tot gebruik der Derde Ordelingen van den H.
Franciscus/ [vert.] Libertus van Mechelen. — Antwerpen :
Vanos-Dewolf, 1886. — 147 p.

SBA: 696420

Atalanta fugiens, hoc est, emblemata nova de secretis naturae
chymica/ Michael Maier. — Kassel : B̈arenreiter, 1964. — 214
p. — Herdruk van uitgave 1618: Oppenheim

SBA: 696253

Art et artistes du moyen-âge/ Émile Mâle. — 5 ed. — Paris :
Flammarion, 1968. — 236 p., ill. — (Arts et ḿetiers
graphiques ; 1968: 1) ; (Images et idées ; 1968: 1)

SBA: 696357

Russische filosofie na de perestrojka/ Merab Konstantinovitsj
Mamardasjvili ; Irina Bentsionovna Rodnjanskaja ; e.a. ;
[edit.] Evert van der Zweerde. — Amsterdam : Krisis, 1995. —
152 p. — ISBN-10 90–6617–157-X

SBA: 696884

Middeleeuwse systematische glossaria/ Louis de Man. —
Brussel : Drukkerij Veys, 1964. — 328 p. — (Lexicographica ;
1)

SBA: C 214192:1 [M-364 b]

SBA: 696971

Margaretha van York en haar tijd: British week in Brussels. —
Brussel : 1967. — 50 p., ill. — Tentoonstelling: Bank van
Brussel. 1967/09/29 - 1967/10/07

SBA: 696252

De Fratellini: de geschiedenis van drie clowns, met 6 portretten
en 50 autotypiëen/ Pierre Mariel ; [bew.] Johan Willem
Frederik Werumeus Buning. — Amsterdam : Querido, 1924. —
161 p., ill.

SBA: 697196

Rubens: the ceiling decoration of the Banqueting Hall/ Gregory
Martin ; [edit.] Arnout Balis. — London : Miller, 2005. — 2 v.,
ill. — (Corpus Rubenianum Ludwig Burchard ; 15). —
ISBN-10 0–905203–72–0

SBA: H 226690:15 [M-416 b]

1–2

Poètes: quarante bois gravés/ Frans Masereel. — Belvès :
Vorms, 1963. — ill.

SBA: H 209887

Als ik Hitler maar kan overleven/ Anita Mayer ; [vert.] Renate
Wongtschowski. — Nieuwkoop : Heuff, 1981. — 157 p. —
ISBN-10 90–6141–059–2

SBA: 696907

Meise, van oorsprong tot 1940: een rustig dorp in een groene
omgeving Meise, Hasselt, Sint-Brixius-Rode, Oppem, Amelgem,
Nieuwenrode: historische verzameling, kroniek,
gebeurtenissen/ [comp.] Jef Heyvaert. — Meise : Cultuurraad,
2005. — 399 p., ill.

SBA: 696931

Mélanges offerts̀a Marcel Bataillon par les hispanistes
français. — Bordeaux : F́eret, 1962. — 743 p. — (Bulletin
hispanique ; 64bis)

SBA: 696631

Livre / Michel Melot ; [medew.] Ŕegis Debray ; [ill.] Nicolas
Taffin. — Paris : Œil neuf́editions, 2006. — 197 p., ill. —
ISBN-10 2–915543–10–0

SBA: 696754

Een mens leeft niet van brood alleen: bouwstenen voor een
culturele arbeidersgeschiedenis (1800–1940)/ [edit.] Jan Art ;
[edit.] Bart de Nil ; [edit.] Marc Jacobs. — Gent : Amsab,
2005. — 304 p., ill. — ISBN-10 90–77122–15-X

SBA: 696131

Gottes gelehrte Vaganten: auf den Spuren der irischen Mission
und Kultur in Europa/ Ingeborg Meyer-Sickendiek. —
Stuttgart : Seewald, 1980. — 300 p., ill. —
ISBN-10 3–512–00591–8

SBA: 696618

Mgr Marcel Lefebvre et le Vatican sous le pontificat de
Jean-Paul II. — Paris : Itińeraires, 1982. — 68 p. —
(Itinéraires: chroniques et documents ; 265:B)

SBA: 667131:265,bis

Brugges onbekende: oud St.-Anna in beeld, tentoonstelling/
Guill. Michiels ; Ant. Michiels. — Brugge : Breydel, 1964. —
24 p.

SBA: 696219

Charlot et la ‘fabulation’ chaplinesque/ Jean Mitry. — Paris :
Editions universitaires, 1957. — 186 p., ill. — (Classiques du
cinéma ; 1957: 1)

SBA: 697194

Cours complet d'histoire universelle/ Jean Moeller. — 2 ed. —
Bruxelles : Socíet́e belge de librairie, 1902

SBA: 696144

Histoire romaine/ Jean Moeller. — 2 ed. — Bruxelles : Sociét́e
belge de librairie, 1902. — 323 p. — (Cours complet d'histoire
universelle ; 3)

SBA: 696144:3

Jacob Cornelisz. van Oostsanen und Doen Pietersz.: Studien
zur Zusammenarbeit zwischen Holzschneider und Drucker im
Amsterdam des frühen 16. Jahrhunderts/ Christiane M̈oller. —
Münster : Waxmann, 2005. — 259 p., ill. —
(Niederlande-Studien ; 34). — ISBN-10 3–8309–1299–4

SBA: 696171



Les monnaies des Pays-Bas septentrionaux en vente aux prix
marqúes. — Bruxelles : Dupriez, s.a. — 27 p.

SBA: 696805

Het akkoord Rex-VNV en zijn nationale beteekenis/ Paul de
Mont. — Brussel : Degrelle, 1936. — 15 p.

SBA: 696307

L'év̂eque suspens: Mgr Lefebvre/ Yves Montagne. — S.l. :
Catholic Laymen's League, 1977. — 339 p.

SBA: 696238

Frans Courtens/ Maurits van de Moortel. — Antwerpen :
Algemeen Verbond der Vlaamschgezinde Studenten van
Midd.Ond., 1912. — 9 p. — (Goedendag's bibliotheek ; [
1]). — Samen met C. Meunier

SBA: 696417

Murillo dans les muśees français/ [edit.] Claudie Ressort ;
[medew.] Jeannine Baticle. — Paris : Réunion des muśees
nationaux, 1983. — 71 p., ill. — (Les dossiers du département
des peintures ; 28). — Tentoonstelling: Musée du Louvre
[Paris]. 1983/06/16 - 1983/10/24. — ISBN-10 2–7118–0237-X

SBA: 696292

Exposition Wibald, abb́e de Stavelot-Malḿedy et de Corvey
(1130–1158): catalogue/ Jacques Stiennon ; Joseph
Deckers. — Stavelot : 1982. — 109 p., ill. — Tentoonstelling:
Musée de l'ancienne abbaye [Stavelot]. 1982/07/02 - 1982/09/26

SBA: 696325

Rome, ses origines et son empire/ G. Faider-Feytmans. —
Morlanwelz-Mariemont : 1966. — 89 p., ill. — (Tresors
inconnus du Muśee de Mariemont ; 1). — Tentoonstelling:
Musée de Mariemont [Morlanwelz-Mariemont]. 1966/05/07 -
1966/10/31

SBA: 696174

Ingres, 1780–1867/ [edit.] Vincent Pomar̀ede ; [edit.] St́ephane
Guégan ; [edit.] Louis-Antoine Prat ; [medew.] Uwe Fleckner ;
e.a. — Gallimard : Paris, 2006. — 406 p., ill. —
Tentoonstelling: Muśee du Louvre [Paris]. 2006/02/24 -
2006/05/15. — ISBN-10 2–07–011843–6 ;
ISBN-10 2–35031–051–5

SBA: 696623

Museo de Mallorca: salas de arte medieval. — Madrid :
Servicio de Publicaciones del Ministerio de Educación y
Ciencia, 1976. — 186 p., ill. — (Museos de España ; 3). —
ISBN-10 84–369–0507–5

SBA: 696440

Museum Brusselpoort. — Mechelen : Stedelijke Musea,
2003. — 18 p., ill. — (Mechelse museumbladen ; 2003: 2)

SBA: 696367

Museum Delporte Damme/ [ill.] Philippe Delporte. —
Damme : s.a. — ill.

SBA: 696812

Dada: Zurich, Berlin, Hannover, Cologne, New York, Paris/
Leah Dickerman ; [medew.] Leah Doherty ; e.a. — Washington,
D.C. : 2006. — Tentoonstelling: Centre Georges Pompidou,
Musée national d'art moderne [Paris]. 2005/10/05 - 2006/01/09 ;
tentoonstelling: National Gallery of Art [Washington, D.C.].
2006/02/19 - 2006/05/14 ; tentoonstelling: Museum of Modern
Art [New York; N.Y.]. 2006/06/18 - 2006/09/11. —
ISBN-10 1–933045–20–5

SBA: 696664

Welgevormd: Mechelse beeldhouwers in Europa (1780–1850)/
Alain Jacobs ; [medew.] Valerie Herremans ; e.a. — Mechelen :
Stedelijke Musea, 2006. — 318 p., ill. — Tentoonstelling:
Lamot [Mechelen]. 2006/02/18 - 2006/04/23 ; tentoonstelling:
Museum Schepenhuis [Mechelen]. 2006/02/18 - 2006/04/23

SBA: 696360

Ter nagedachtenisse van wijlen Gustaaf Norbert Bols,
eere-hoofdschoolopziener van 't lager onderwijs/ Jacob
Muyldermans. — S.l. : s.n., s.a. — 6 p.

SBA: 696783

Ney & partners: freedom of form finding/ [edit.] Vincent
Brunetta ; [edit.] V́eronique Patteeuw. — Antwerpen : VAI,
2006. — 80 p., ill. — (Jonge architecten in Vlaanderen ; 6). —
ISBN-10 90–809529–2–3

SBA: 696941

Malta from The Hague, in the 18th century: two Dutch travel
journals/ Willem Hendrik Nieuwerkerke ; Johan Meerman ;
[ill.] Abraham-Louis-Rodolphe Ducros ; [edit.] Adrian
Strickland ; e.a. — Den Haag : Jongbloed, 2005. — 228 p. —
ISBN-10 90–70062–38–0

SBA: 696759

Vincent van Gogh/ Carl Nordenfalk ; [vert.] Martha A.
Muusses. — Amsterdam : Becht, 1948. — 155 p., ill. — (Imago
imaginis ; [ 2])

SBA: 696983

Notice extraite de la vie de la rév́erende m̀ere Fanny de
l'Eucharistie, fondatrice de l'Institut des religieuses de Sainte
Julienne, apostolines du Très Saint Sacrement. — S.l. : s.n.,
1912. — 29 p.

SBA: 696535

L'occupation anglaise de la Campine (opération Gondola): ses
ant́ećedents, ses conséquences. — Bruxelles : Institut de
documentation et d'éducation nationales, 1952. — 48 p.

SBA: 696822

Omgaan met bodemvondsten: opgravingen WO I. — Brugge :
Federale Diensten van de Gouverneur van West-Vlaanderen,
2004. — 36 p.

SBA: 696121

Friedrich Fröbel: Lebensbild eines Menschenerziehers/
Christiane Osann. — D̈usseldorf : Progress, 1956. — 145 p.

SBA: 696972



Die Admonter Riesenbibel (Wien,ÖNB, Cod.Ser.n.2701 und
2702)/ Andreas Fingernagel ;̈Osterreichische
Nationalbibliothek. — Graz : Akademische Druck- u.
Verlagsanstalt, 2001. — 67 p., ill. — (Codices illuminati:
Meisterwerke aus den Sammlungen der bedeutendsten
Bibliotheken der Welt ; 1). — ISBN-10 3–201–01763–9

SBA: 696619

Manstein: his campaigns and his trial/ R.T. Paget ;
[medew.] Hankey [Lord]. — London : Collins, 1951. — 239 p.

SBA: 697019

Dal Ricci al Tiepolo: i pittori di figura del settecento a Venezia/
Pietro Zampetti. — Venezia : Alfieri, 1969. — 484 p., ill. —
Tentoonstelling: Palazzo Ducale [Venezia]. 1969/06/07 -
1969/10/15

SBA: 696298

Paul Snoek: ik ben steeds op doorreis/ België. Vlaamse
Gemeenschap. Commissariaat-Generaal voor de Internationale
Culturele Samenwerking. — Brussel : 1983. — 32 p., ill. —
Tentoonstelling: Vlaams Cultureel Centrum De Brakke Hond
[Amsterdam]. 1983/10/08 - 1983/11/04 ; tentoonstelling:
Ex-Libris Centrum [Sint-Niklaas]. 1983/11/10 - 1983/12/04 ;
tentoonstelling: Stedelijke Bibliotheek [Hasselt]. 1984/01/07 -
1984/01/27

SBA: 696529

Peinture française, 1770–1830. — Arras : 1975. — 182 p.,
ill. — (Tr ésors des musées du Nord de la France ; 2). —
Tentoonstelling: Muśee des beaux-arts [Calais]. 1975/06/29 -
1975/08/25 ; tentoonstelling: Musée des beaux arts [Arras].
1975/09/07 - 1975/11/03 ; tentoonstelling: Musée de la
chartreuse [Douai]. 1975/11/15 - 1976/01/12 ; tentoonstelling:
Musée des beaux-arts [Lille]. 1976/01/25 - 1976/03/29

SBA: 696411

La peinture hollandaise au 17e siècle: dossier. — Lille : Centre
régional de recherche et de documentation pédagogiques,
1973. — 2 v. — (Tŕesors des musées du Nord de la France ;
1). — Tentoonstelling: Muśee des beaux-arts [Arras].
1973/10/27 - 1973/04/30 ; tentoonstelling: Musée des
beaux-arts [Lille]. 1973/10/27 - 1973/04/30 ; tentoonstelling:
Musée des beaux-arts [Dunkerque]. 1973/10/27 - 1973/04/30

SBA: 696462

A–B

La peinture napolitaine de Caravageà Giordano/ Galeries
nationales du Grand palais [Paris]. — Paris : 1983. — 308 p.,
ill. — Tentoonstelling: Galeries nationales du Grand palais
[Paris]. 1983/05/24 - 1983/08/29. — ISBN-10 2–7118–0235–3

SBA: 696477

Histoire de l'́ecriture typographique, de Gutenberg au 17e
siècle/ Yves Perrousseaux. — Ḿeolans-Revel : Atelier
Perrousseaux, 2005. — 427 p. — ISBN-10 2–911220–13–7

SBA: 696539

Philippus de Monte en de Nederlandse polyfonie. — Brussel :
1976. — Tentoonstelling: Tinne Pot [Brussel]. 1976/01/26 -
1976/02/22

SBA: 696494

La peinture romane/ Joseph Pichard. — Lausanne : Rencontre,
1965. — 207 p., ill. — (Histoire int́egrale de l'art ; 1965: 1)

SBA: 696208

Pieter Bruegel en zijn tijd: tentoonstelling/ Bank van
Brussel. — Brussel : 1969. — 75 p., ill. — Tentoonstelling:
Bank van Brussel. 1969/09/15 - 1969/09/21

SBA: 696286

Pieter Bruegel ‘nae 't leven’: . . . herdenking van de sterfdag
van Pieter Bruegel de Oude te Brussel op 9 september 1569/
Kredietbank [Brussel]. — Brussel : 1969. — 43 p., ill.

SBA: 696288

Pietro Pauolo Rubens: F̈uhrer zur Ausstellung/ [edit.] Museen
der Stadt K̈oln. — Köln : 1977. — 31 p., ill. — Tentoonstelling:
Kunsthalle [K̈oln]. 1977/10/15 - 1977/12/18

SBA: 696446

Popservations: Bert Prins. — Merksem : 2006. — ill. —
Tentoonstelling: Cultureel Centrum [Merksem]. 2006/04/08 -
2006/05/07

SBA: 696654

Het portret in onze hedendaagse schilderkunst. — Brussel :
1978. — Tentoonstelling: Tinne Pot [Brussel]. 1978/06/05 -
1978/07/02

SBA: 696491

Notre-Dame de Groeninghe/ Possoz [R.P.]. — Tournai :
Imprimerie de Malo et Levasseur, 1859. — 135 p.

SBA: 696435

Geschiedenis van de gemeenten Gijzegem en Hofstade:
aanvullingen tot eind twintigste eeuw, beknopte biografie,
persoons- en plaatsnamenregister/ Frans de Potter ; Jan
Broeckaert ; Roger d' Haese ; e.a. — Hofstade-Gijzegem :
Heemkundige Kring Denderland, 2004. — 40 p. — Herdruk
van uitgave 1895: Gent

SBA: 696352

La peinture industrielle chez les grecs/ E. Pottier. — Paris :
Socíet́e française d'édition d'art, s.a. — 64 p., ill. — (Petite
bibliothèque de vulgarisation artistique ; 2)

SBA: 696645

Drukwerk en communicatie: oorsprong en perspectief/ H. van
Praag. — S.l. : s.n., s.a. — 103 p., ill.

SBA: 696817

In goede banen? De provincie West-Vlaanderen en het beheer
van de buurtwegen, 1800-heden/ Johan Vannieuwenhuyse. —
Brugge-De Panne : Provincie West-Vlaanderen, 2005. — (De
provincie West-Vlaanderen in honderd (archief)stukken ; 4). —
Tentoonstelling: Cultuurhuis De Scharbiellie [De Panne].



2005/10/30 - 2005/12/04 ; tentoonstelling: Provinciaal Hof
[Brugge]. 2005/10/21 - 2006/12/03

SBA: 696394

Strange but true: a collection of strange and almost
unbelievable facts about people, animals, things and
happenings in this most curious old world of ours/ Pulford. —
London : Lawrence, s.a. — ill.

SBA: 696682

Hun rekening/ Louis Raemaekers. — London : Clay, s.a. — 47
p., ill.

SBA: 696827

Au sujet de deux statuettes en terre cuite trouvéesà Tirlemont/
D. Raeymaekers. — Bruxelles : Vromant, 1903. — 11 p., ill. —
Overdruk uit Annales de la Sociét́e d'arch́eologie de Bruxelles. -
16(1902)

SBA: 696838

Note sur le ‘dolmen’ de Duysbourg, près de Tervueren:
communication faitèa la Socíet́e d'anthropologie de Bruxelles,
dans la śeance du 29 octobre 1888/ D. Raeymaekers. —
Bruxelles : Hayez, 1889. — 11 p. — Overdruk uit Bulletin de la
Socíet́e d'anthropologie de Bruxelles. - 7(1888–1889)

SBA: 696842

Mozart: ein K̈unstlerleben/ Heinrich Rau. — 4 ed. — Berlin :
Janke, 1872

SBA: 696318

2

Rembrandt en zijn tijd/ Europalia 71 Nederland. — Brussel :
Connaissance, 1971. — 199 p., ill. — Tentoonstelling: Paleis
voor Schone Kunsten [Brussel]. 1971/09/23 - 1971/11/21

SBA: 696297

Les id́ees de notre temps: chroniques de ‘L'express’,
1966–1971/ Jean-François Revel. — Paris : Laffont, 1972. —
510 p.

SBA: 696594

Richard Wagner: Leben und Werk in Daten und Bildern/
[edit.] Dietrich Mack ; [edit.] Egon Voss. — Frankfurt am
Main : Insel, 1973. — 123 p., ill.

SBA: 696634

Rembrandt 1669/1969: tentoonstelling ter herdenking van
Rembrandts sterfdag op 4 oktober 1669= Rembrandt
1669/1969: exhibition commemorating Rembrandt's death on
October 4, 1669/ P. J. J. van Thiel. — Amsterdam : 1969. —
270 p., ill. — Tentoonstelling: Rijksmuseum Amsterdam.
1969/09/13 - 1969/11/30

SBA: 696454

Notice sur la vie du ŕev́erend p̀ere mâıtre Quentin Charlart de la
Compagnie de J́esus, recteur du Collège romain, licencié en
théologieà l'Universit́e de Louvain, chanoine etécol̂atre de
l'église cath́edrale de Tournay/ Charles de la Roche. —
Tournay : Coll̀ege N.-D., 1847. — 16 p.

SBA: 696429

Adalbert Stifter in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten/
Urban Roedl. — Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1973. — 183
p., ill. — (Rowohlts Monographien ; 86)

SBA: 696234

Le Muśee F́elicien Rops/ Filip Roland ; Reiner Lautwein. —
Bruxelles : Lettre voĺee, 2005. — 94 p., ill. — (Visions:
architectures publiques ; 4). — ISBN-10 2–87317–273–8

SBA: 696795

Over den dichter A. Roland Holst/ Henrïette Roland Holst-Van
der Schalk ; Martinus [jr.] Nijhoff ; Jan Engelman ; e.a. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1948. — 83 p., ill.

SBA: 696250

The reincarnation of H.L. Mencken/ Gustave L. van
Roosbroeck. — S.l. : s.n., 1925. — 22 p.

SBA: 696168

De Slag der Gulden Sporen volgens oorspronkelijke
documenten/ Ach. Rotsaert. — Antwerpen : Anvers-bourse,
1930. — 31 p.

SBA: 696309

Carte des voyages de découvertes des marins français dans le
monde/ H. Roussilhe. — Dijon : Jobard, s.a. — 20 p.

SBA: 696830

Erinnerungen aus fünfzig Jahren, 1839–1889/ Anton
Rubinstein ; [vert.] Eduard Kretschmann. — 2 ed. — Leipzig :
Senff, 1895. — 124 p., ill.

SBA: 696299

Rumphius' wonderwereld: zeventiende-eeuwse
natuurbeschrijvingen uit Ambon/ [edit.] Mark Loderichs. —
Zutphen : Walburg Pers, 2004. — 509 p., ill. —
ISBN-10 90–5730–336–1

SBA: 696782

Baasrode, de oorlogsjaren/ Peter Saerens. — Baasrode :
Heemkring Baceroth, 2003. — 175 p., ill.

SBA: 696359

Saint Lambert: culte & iconographie. — Liège : 1980. — 119
p., ill. — Tentoonstelling: Cath́edrale Saint-Paul [Liège].
1980/07/18 - 1980/09/28

SBA: 696183

Vues sur l'histoire de France/ Charles Augustin
Sainte-Beuve. — Paris : Plon, 1946. — 226 p. — (Les cahiers
de l'unit́e française:́editions d'histoire et d'art ; 1946: 1)

SBA: 696145

Samenwerkende maatschappij van het personeel der
staatsbesturen, Antwerpen, van Wesenbekestraat, 16= Socíet́e
cooṕerative du personnel des administrations de l'état, Anvers,
rue van Wesenbeeke, 16. — S.l. : s.n., s.a. — 26 p.

SBA: 696717



Johan de Witt, een volmaakt Hollander/ Dick Schaap ; Teun
van den Berg. — Bussum : Teleboek, 1972. — 127 p., ill. —
ISBN-10 90–6122–430–6

SBA: 696264

Gandhi: leven en werk/ G. Schenkel. — Zeist : De Haan,
1961. — 152 p., ill. — (Phoenix pocket ; 61)

SBA: 697036

Schilderijen en beeldhouwwerken, 15e en 16e eeuw: catalogus/
Koninklijk Kabinet van Schilderijen Mauritshuis [Den
Haag]. — 's-Gravenhage : Staatsuitgeverij, 1968. — ill.

SBA: 696323

1

Philipp Otto Runge: sein Leben und sein Werk/ Paul Ferdinand
Schmidt. — Leipzig : Insel, 1923. — 130 p., ill. — (Deutsche
Meister ; 1923: 1)

SBA: 696995

Stadsarchief Antwerpen & Felixarchief. Het Sint-Felixpakhuis/
Inge Schoups. — Antwerpen : Stadsarchief, 2002. — ill.

SBA: 696601

Brecht: Theater und Gesellschaft im 20. Jahrhundert:
einundzwanzig Aufsätze/ Ernst Schumacher. — 2 ed. — Berlin :
Henschelverlag, 1975. — 369 p.

SBA: UIA–B 15098

SBA: 697108

D'hommèa hommes: la vie d'Henri Dunant, récit historique/
Gilbert Sigaux. — Paris : De Flore, 1948. — 190 p., ill.

SBA: 696886

Simplicissimus: ein R̈uckblick auf die satirische Zeitschrift/
[edit.] Eugen Roth. — Hannover : Fackelträger, 1954. — 107 p.,
ill.

SBA: C 170209 [M-111 b]

Sorina Viktoria: retrospectieve/ [edit.] Martine Willems. —
Berchem : 2006. — 17 p., ill. — Tentoonstelling: Cultureel
Centrum Berchem. 2006/04/23 - 2006/05/07

SBA: 696502

Geschiedenis van de heerlijkheid Hollebeke (868–1795) en van
het pachtgoed genaamd Hof te Hollebeke (voor 1369–2006) te
Woubrechtegem/ Georges L. Souffreau. — Woubrechtegem :
Souffreau, 2006

SBA: 696914

Spaanse muziek van de Middeleeuwen en de Renaissance, in het
raam van de tentoonstelling Spaanse en Vlaamse miniaturen uit
Spanje, Albert I–Bibliotheek, van 18 april tot 16 mei 1964/
Albert I Bibliotheek [Brussel]. — Brussel : 1964. — 10 p.

SBA: 696129

Astrid, mon amie/ Anna Sparre ; [edit.] Christian Koninckx. —
Brussel : Pire, 1995. — 193 p. — (Voix royales ; 2005: 1). —
ISBN-10 2–87415–516–0

SBA: 696784

Die Entdeckung der Landschaft: Meisterwerke der
niederl̈andischen Kunst des 16. & 17. Jahrhunderts/ Elsbeth
Wiemann ; Jenny Gaschke ; Mona Stocker. — Stuttgart :
2005. — 295 p., ill. — Tentoonstelling: Staatsgalerie
[Stuttgart]. 2005/10/15 - 2006/02/05. —
ISBN-10 3–8321–7649–7 ; ISBN-10 3–8321–7648–9

SBA: 696663

Stad Kortrijk: nationale feesten: 600ste verjaring van den
Gulden Sporenslag, algemeen programma. — Kortrijk : Gernay,
1902. — 16 p.

SBA: 696690

Über Deutschland/ A.L. Germaine de Stäel-Holstein-Necker ;
[vert.] Friedrich Buchholz ; e.a. ; [edit.] Monika Bosse. —
Frankfurt am Main : Insel, 1985. — 863 p., ill. — (Insel
Taschenbuch ; 623). — ISBN-10 3–458–32323–6

SBA: 696636

Gelieve de werf te betreden: tijd voor pottenkijkers/ Koen de
Groote ; Jan Moens ; Hilde de Brandt. — Aalst : 2006. — ill. —
Tentoonstelling: Stedelijk Museum [Aalst]. 2006/03/11 -
2006/05/28

SBA: 696606

Karel Appel: pastorale, chiaroscuro/ Rudi Fuchs ; Jean
Frémon ; Johannes Gachnang. — Amsterdam : 2001. — 148 p.,
ill. — Tentoonstelling: Stedelijk Museum [Amsterdam].
2001/04/28 - 2001/06/24. — ISBN-10 90–5662–218–8

SBA: 696911

Jan de Smet (1905–1954): natuur en bezieling/ [edit.] Wim
Hüsken ; Frans Boenders ; Raphael de Smedt. — Mechelen :
2005. — 19 p., ill. — (Mechelse museumbladen ; 2005: 1). —
Tentoonstelling: Stedelijk Museum Hof van Busleyden
[Mechelen]. 2005/02/05 - 2005/04/17

SBA: 696368

Wandplaten langs alle kanten: onderzoek naar
schoolwandplaten voor het lager onderwijs in België / Karl
Catteeuw ; Jan Dewilde ; Annick Vandenbilcke. — Ieper :
2005. — 82 p., ill. — Tentoonstelling: Stedelijk
Onderwijsmuseum [Ieper]. 2005/04/09 - 2005/11/27

SBA: 697159

Steel sculpture: Bruce Beasley, Fletcher Benton, Wilfried
Hageb̈olling,. . . Pierre Tual. — Krefeld : Kleinewefers,
1987. — 99 p., ill. — Tentoonstelling: Park der Burg Linn
[Krefeld]. 1987/06/00 - 1987/07/00 ; tentoonstelling:
Openluchtmuseum Middelheim [Antwerpen]. 1987/08/00 -
1987/10/00 ; tentoonstelling: Folkets Hus [Umeå]. 1987/11/00 -
1988/03/00 ; tentoonstelling: Yorkshire Sculpture Park [West
Bretton]. 1988/04/00 - 1988/06/00 ; tentoonstelling: Kunsthalle
[Bremen]. 1988/07/00 - 1988/10/00

SBA: 696602

De barbier van Sevilja: opera-buffa in drie bedrijven/ Cesare
Sterbini ; [bew.] August Bayens ; [comp.] Gioacchino A.
Rossini. — Gent : 1941. — 8 p. — (Koninklijke Stadsopera
Gent: [programma] ; 21)

SBA: 696137:1941/1942



In beperkte oplage: archief Stichting De Roos, 1945–2005, een
keuze/ Mathieu Lommen. — Bussum : Thoth, 2006. — 127 p.,
ill. — ISBN-10 90–6868–418–3

SBA: 696761

De klassieke wereld/ Donald Strong. — Den Haag : Gaade,
1966. — 178 p., ill. — (Gaade's wegwijzers door het rijk der
kunst ; 1966: 1)

SBA: 696866

Een romantische blik op de Margareta's/ Bart Stroobants ; Wim
Hüsken. — Mechelen : Stedelijke Musea, 2005. — 19 p., ill. —
(Mechelse museumbladen ; 2005: 2)

SBA: 696371

La Dafne: favola in musica (1608), het goddelijk conflict over
de liefde tussen Apollo en Amor-de macht van de liefde/
Gerardus de Swerts. — Antwerpen : Hogeschool Antwerpen,
Departement Dramatische Kunst, Muziek en Dans, 2006. —
105 p., ill.

SBA: 696951

Taking positions: on the erotic in Renaissance culture/ Bette
Talvacchia. — Princeton, N.J. : Princeton University Press,
1999. — 302 p., ill. — ISBN-10 0–691–02632–7

SBA: 696779

Tentoonstelling van Spaanse kunstboeken te Brussel=
Exposition de livres d'art espagnolsà Bruxelles/ Instituto
Nacional del Libro Espãnol [Madrid]. — Madrid : 1969. — 38
p. — Spaanse tekst

SBA: 696418

Ter herinnering aan Reinold Kuipers (Groningen, 26 augustus
1914 - Amstelveen, 12 september 2005): teksten, uitgesproken te
Amsterdam De Nieuwe Ooster, 19 september 2005/
[medew.] Tine van Buul. — Amstelveen : 2005

SBA: 697158

L'art français au sìecle de Louis XIV/ Bernard Teyss̀edre. —
Paris : Livre de poche, 1967. — 382 p., ill. — (Le livre de
poche ; 1967: 1)

SBA: 696165

Das Schweigen und sein Publikum: eine Dokumentation/
Gert H. Theunissen. — K̈oln : DuMont Schauberg, 1964. —
187 p., ill. — (DuMont Aktuell ; 1964: 1)

SBA: 697185

Quatre-Bras et Ligny:́edition classique, diviśee en 49 sujets de
lecture/ Louis Adolphe Thiers ; [bew.] P. F́eron. — Paris :
Decallonne-Liagre, 1907. — 94 p.

SBA: 696809

J.Akkeringa/ Aegidius Guillielmus Timmerman. —
Amsterdam : Elsevier, 1912. — 12 p., ill. — (Hollandsche
schilders van dezen tijd ; 1912: 1)

SBA: 696834

Trésors d'art. — Aubel : 1966. — 163 p., ill. —
Tentoonstelling: Abbaye Notre-Dame du Val-Dieu [Aubel].
1966/07/31–1966/09/25

SBA: 696333

Trésors d'art et d'histoire de la Thudinie: exposition. — S.l. :
Ministère de la culture française, 1976. — 186 p., ill.

SBA: 696268

Quelques aspects de la vie en Flandre au 18e siècle/ Jean d'
Udekem d'Acoz. — S.l. : D'Udekem d'Acoz, 1989. — 541 p, ill.

SBA: 697122

Bijdrage tot de geschiedenis van de parochiekerk
Onze-Lieve-Vrouw-Hemelvaart in Hofstade-Aalst/ Marc
Uyttersprot ; [medew.] Mimi de Loose ; e.a. — Hofstade :
Heemkundige Kring ‘Denderland’, 2004. — 204 p., ill.

SBA: 696349

Valentin et les caravagesques français. — Paris : 1974. — 283
p., ill. — Tentoonstelling: Grand palais [Paris]. 1974/02/13 -
1974/04/15

SBA: 696180

Valerius de Saedeleer, 1867–1967: herdenking van de honderste
verjaring van zijn geboorte (Aalst, 4 augustus 1867),
tentoonstelling van schilderijen uit zijn Latemse periode (1893
en 1898 tot 1908)/ Latemse Kunstkring
[Sint-Martens-Latem]. — Sint-Martens-Latem : 1967. — 29 p.,
ill. — Tentoonstelling: Gemeentehuis [Sint-Martens-Latem].
1967/06/17 - 1967/07/23

SBA: 696283

Van der Meulen, peintre des conquêtes de Louis XIV. — Douai :
1967. — 22 p., ill. — Tentoonstelling: Musée de la chartreuse
[Douai]. 1967/06/18 - 1967/10/15

SBA: 696358

Van Gogh's grote tijdgenoten. — Amsterdam : 1953. — ill. —
(Catalogus ; 104). — Tentoonstelling: Stedelijk Museum
[Amsterdam]. 1953/00/00 - 1953/00/00

SBA: 696334

Nescio in Nijmegen: een onhollandse leeswandeling/ Bert
Vanheste. — Nijmegen : Flanor, 2006. — 77 p. —
(Flanorreeks ; 60). — ISBN-10 90–73202–66–3

SBA: 696947

Priem's ‘Naakte waarheid’ getoetst aan de waarheid:
psychologische determinatie van een Kakadorus-figuur/ C.L.G.
Veldt. — Amsterdam : Veldt, s.a. — 64 p.

SBA: 696765

La science pratique de l'imprimerie: mijmeringen bij een mooi
boek= La science pratique de l'imprimerie: regards sur l'œuvre
typographique qui exclut l'improvisation/ Pierre-Jean
Verbeke. — S.l. : Ceuterick, 1986. — Herdruk van uitgave
1723: Saint-Omer

SBA: 696803



De Katholieke Vlaamsche Landsbond en de katholieke
Vlaamsche nationalisten: voordracht gehouden op het 5e
katholiek Vlaamsch congres/ M.A. Verbist. — Brussel :
Standaard, 1924. — 15 p. — (De Standaard overdrukken ; 2)

SBA: 696135

Verhalen uit de late Middeleeuwen: bouwen met ijzerzandsteen
in de Demerstreek/ [edit.] Frank Dopeŕe ; [edit.] Jan
Klinckaert ; [edit.] Bart Minnen ; [edit.] e.a. — Leuven :
Toerisme Vlaams-Brabant, 2003. — 40 p., ill. — (Brabantse
bouwmeesters ; 2003: 1)

SBA: 696927

Verordening tot het plegtig openen der Christelijke
protestantsche kerk genaamd Annonciade te Antwerpen op
zondag den 1sten july 1821. — Antwerpen : 1821

SBA: 696804

Gebleven is de adel: gedichten, 1982–2004/ Erik Verstraete ;
[medew.] Aleidis Dierick. — Antwerpen : WKW, 2005. — 64 p.

SBA: 696409

De verzameling Egyptische oudheden/ Koninklijke Musea voor
Kunst en Geschiedenis [Brussel]. — Brussel : 1969. — 16 p.,
ill.

SBA: 696473

Vie de la bienheureuse Louise de Marillac, servante de Dieu et
des pauvres, fondatrice et première suṕerieure des Filles de la
chart́e. — Abbeville : Paillart, 1919. — 33 p., ill.

SBA: 696181

Vieux Bruxelles: guide officiel illustré / Exposition universelle et
internationale [1935: Bruxelles]. — Bruxelles : 1935. — 51 p.,
ill.

SBA: 696793

Die Pariser Miniaturmalerei von der Zeit des hl. Ludwig bis zu
Philipp von Valois und ihr Verḧaltnis zur Malerei in
Nordwesteuropa/ Georg Vitzthum. — Leipzig : Quelle &
Meyer, 1907. — 244 p., ill.

SBA: 696575

Vivre à Pomṕei: la femme, la maison. — Lille : 1981. — 135 p.,
ill. — Tentoonstelling: Muśee des beaux-arts de Lille.
1981/10/22 - 1981/12/21

SBA: 696531

Jeanne d'Arc racontée aux enfants/ T. de Volmer. — Paris :
Casterman, s.a. — 155 p., ill. — (Bibliothèque ŕecŕeative
illustrée ; [ 4])

SBA: 696273

Von der dreifachen Ehrfurcht: Goethes Gedankenüber
Erziehung zu edlem Menschentum mit einem Essay/
[edit.] Alfred Scḧutze. — Stuttgart : Urachhaus, s.a. — 55 p.,
ill. — ISBN-10 3–87838–166–2

SBA: 696642

Claude Debussy/ Emile Vuillermoz. — Geǹeve : Kister,
1957. — 159 p., ill. — (Les grands compositeurs du 20e siècle ;
1957: 1)

SBA: 697195

Waar de kunst kermt en bloeit: Bergen, 1900–1995/
[comp.] Kees Komen. — Bergen : VHS, 1995. — 47 p., ill. —
ISBN-10 90–802336–2–5

SBA: 696400

Waarom een Vlaamsche opera te Gent?/ Vrienden van de
Vlaamsche Opera te Gent. — Gent : 1938

SBA: 696139

Spijkerschrift/ C.B.F. Walker. — Houten : Fibula, 1990. — 64
p., ill. — (Fibula schriftreeks ; 1990: 3). —
ISBN-10 90–269–4044–0

SBA: 696976

Traumwelt und Romantik: Begegnung mit Albert Béguin.
Traumwelt und Romantik/ Peter Walser ; Emil Lerch. — S.l. :
s.n., s.a. — Overdruk uit Civitas. - 9–11(1972–1973)

SBA: 696229

Damiaan cantate/ Emiel Wambach. — Antwerpen : Holthof,
s.a. — 14 p.

SBA: 696692

Wandeltocht 'In de voetsporen van Ruusbroec': Groenendaal -
Ruisbroek, 24 mei 1981. — Ruisbroek : Herdenkingskomitee
Jan Ruusbroec, 1981. — ill.

SBA: 696463

Alexander Stadtfeld, Leben und Werk: ein Beitrag zur
belgischen Musikgeschichte des 19. Jahrhunderts/ Magdalena
Weber. — Bonn : Rheinische Friedrich-Wilhelms-Universität,
1969. — 186 p.

SBA: 696282

Wereldtentoonstelling Brussel, 1958: balans van een halve
eeuw, de rijkste aan ontdekkingen die de geschiedenis ooit heeft
gekend. — Brussel : 1925. — Folder

SBA: 696846

Cobra: kunst als experiment= Cobra: un art exṕerimental/
Sabine Taevernier ; Martine Caeymaex ; Alain Delaunois. —
Brussel. — 126 p., ill. — Tentoonstelling: Wielemans-Huis
[Brussel]. 200/10/18 - 2001/01/28

SBA: 696906

Landboek Gijzegem: metingheboek, anno 1680: beschrijving
van 652 percelen grond en kaart (ca.1814) met vermelding van
hoofdwijken/ Ghislain de Wilde. — Hofstade-Gijzegem :
Heemkundige Kring ‘Denderland’, 2003. — ill

SBA: 696345

Nakomelingen van Arnoldus Vereecken, 1650 Wommelgem.
Voorvaders van de orgelbouwersfamilie Vereecken, 1845–1924
Gijzegem/ Ghislain de Wilde. — Hofstade-Gijzegem :
Heemkundige Kring ‘Denderland’, 2005. — -62 p., ill.

SBA: 696347



Willem van de Velde de Oude, 1611–1693, scheepstekenaar. —
Rotterdam : 1980. — 30 p., 1 losse bijl. — Tentoonstelling:
Museum Boymans-van Beuningen [Rotterdam]. 1980/02/02 -
1980/03/23

SBA: 696284

Aus vier Jahrhunderten: niederländisch-deutscher
Kunstgeschichte, Studien/ Alfred Woltmann. — Berlin :
Hofmann, 1878. — 344 p.

SBA: 696582

1302 en 1815! Verjaring der Guldensporenzege, feestrede
uitgesproken op 13 juli '91 door X. . .— Maldeghem : Coelis &
Cabuy, 1891. — 14 p.

SBA: 696679

De Zoo op wandel: officieel programma der carnavalstoeten
van 3 en 10 maart 1935/ Federatie der Wijkcomiteiten
Antwerpen. — Antwerpen : 1935. — ill.

SBA: 696837

Cultuurgeschiedenis

Academische zitting te Averbode, 19.4.'75: n.v. Altiora, Goede
Pers, 100. — Averbode : Goede Pers, 1975. — ill.

SBA: 696383

Brève notice sur l'origine et le développement de l'art
typographiquèa Bruges. — Bruges : Desclée De Brouwer,
1933. — 21 p.

SBA: 696720

Twee vrouwen, twee uitgevers: Sylvia Beach en Nancy Cunard
in het Parijse literaire leven van de jaren '20/ Lucas Bunge. —
Amsterdam : Buitenkant, 2005. — 74 p., ill. —
ISBN-10 90–76452–46–6

SBA: 696794

Catalogue de livres pour enfants de toutâge et de
livres-cadeaux en tous genres/ Grande librairie Charles Govers
[Anvers]. — Anvers : 1936. — 56 p., ill.

SBA: 696224

Christian IV and Europe: the 19th exhibition of the Council of
Europe, Denmark, 1988/ [edit.] Steffen Heiberg ; Council of
Europe. — S.l. : Foundation for Christian IV Year 1988,
1988. — 607 p., ill. — ISBN-10 87–982843–2–0

SBA: 697127

Civilisation: a personal view/ Kenneth Clark. — 11 ed. —
London : BBC, 1975. — 359 p., ill. —
ISBN-10 0–7195–1933–0

SBA: 696644

Ad imaginem: statuts, fonctions et usages de l'image dans la
litt érature spirituelle j́esuite du 17e siécle/ Ralph
Dekoninck. — Geǹeve : Droz, 2005. — 423 p. — (Travaux du
Grand sìecle ; 26). — ISBN-10 2–600–01048–3 ;
ISBN-13 978–2–600–01048–1

SBA: 696538

Le temps des cathédrales: l'art et la socíet́e, 980–1420/
Georges Duby. — Paris : Gallimard, 1980. — 379 p., ill. —
(Bibliothèque des histoires ; 1980: 1)

SBA: 696433

Antwerpen, in de ban van de tulp= Tulip: the light of the East/
[regie] Hikmet Yenigun ; [bew.] Karin van der Beek ; e.a. —
Hilversum : EMS Films, 2006. — 1 DVD

SBA: 696999

Eros intime: l'art de l'ex-libriśerotique/ [edit.] Laurent Golay ;
[edit.] Michel Froidevaux. — Lausanne : Galerie Humus &
Fondation Finale, 2002. — 240 p., ill. — Tentoonstelling:
Musée historique [Lausanne]. 2002/11/01 - 2003/01/12. —
ISBN-10 2–940276–03-X

SBA: 696787

Etain, objets anciens, ornements modernes. — Bruxelles :
1975. — Tentoonstelling: Tinne Pot [Brussel]. 1975/01/20 -
1975/02/23

SBA: 696488

Eros invaincu: la biblioth̀eque Ǵerard Nordmann, floril̀ege/
[edit.] Monique Nordmann ; [medew.] Laurent Adert ; e.a. —
Geǹeve : 2004. — Tentoonstelling: Fondation Martin Bodmer
[Geǹeve]. 2004/11/27 - 2005/03/27

SBA: 696625

Gazet van Antwerpen: kreatie van een krant. — Antwerpen :
Vlijt, 1972. — ill.

SBA: 696372

Gids voor het museum/ Museum Mr Simon van Gijn
[Dordrecht]. — Dordrecht : s.a. — ill.

SBA: 696322

Keris: beschouwingen en verhalen over de krissen van
Indonesïe / Ruud Greve. — Driebergen : Zevenster, 1992. —
127 p., ill.

SBA: 696858

Theophrast und Galen - Celsus und Paracelsus: Medizin,
Naturphilosophie und Kirchenreform im Basler Buchdruck bis
zum dreissigj̈arigen Krieg/ Frank Hieronymus. — Basel :
Universiẗatsbibliothek, 2005. — 5 v., ill. —
ISBN-10 3–7965–2068–5

SBA: 697157

1–4

Historische nota's over de papierfabrieken van Huyssinghen. —
Huizingen : Papierfabrieken van Huyssinghen, 1966. — ill.

SBA: 696421

Deutsche Kulturgeschichte: der letzten hundert Jahre/ Ernst
Johann ; J̈org Junker. — M̈unchen : Nymphenburger, 1970. —
231 p., ill.

SBA: 696638



Katalog: Pergament-Manuskripte, Miaturen und Initialen des
12. - 16. Jahrhunderts, Inkunabeln, Holzschnittwerke des 16.
Jahrhunderts/ Antiquariat Paul Graupe [Berlin]. — Berlin :
s.a. — 61 p., ill.

SBA: 696639: 2

Convoluut

Emblem and fable books printed in the Low Countries,
1542–1813: a bibliography/ John Landwehr. — 3 ed. —
Utrecht : 1988. — 444 p. — ISBN-10 90–6194–177–6

SBA: 696665

SBA: 540652 [C1–147 b / kls]

Leest de zoo gunstig beoordeelde uitgaven van de
Kruisvaarders van St.Jan, Rijswijk. — Rijswijk : Kruisvaarders
van St.Jan, 1931. — 31 p., ill.

SBA: 696221

Two centuries of typefounding: annals of the Letter Foundry
established by William Caslon in Chiswell Street, London, in the
year 1720/ William Caslon. — London : Sign of the Dolphin,
1920. — 93 p., ill.

SBA: 696814

Livre / Michel Melot ; [medew.] Ŕegis Debray ; [ill.] Nicolas
Taffin. — Paris : Œil neuf́editions, 2006. — 197 p., ill. —
ISBN-10 2–915543–10–0

SBA: 696754

Gottes gelehrte Vaganten: auf den Spuren der irischen Mission
und Kultur in Europa/ Ingeborg Meyer-Sickendiek. —
Stuttgart : Seewald, 1980. — 300 p., ill. —
ISBN-10 3–512–00591–8

SBA: 696618

Jacob Cornelisz. van Oostsanen und Doen Pietersz.: Studien
zur Zusammenarbeit zwischen Holzschneider und Drucker im
Amsterdam des frühen 16. Jahrhunderts/ Christiane M̈oller. —
Münster : Waxmann, 2005. — 259 p., ill. —
(Niederlande-Studien ; 34). — ISBN-10 3–8309–1299–4

SBA: 696171

Histoire de l'́ecriture typographique, de Gutenberg au 17e
siècle/ Yves Perrousseaux. — Ḿeolans-Revel : Atelier
Perrousseaux, 2005. — 427 p. — ISBN-10 2–911220–13–7

SBA: 696539

Drukwerk en communicatie: oorsprong en perspectief/ H. van
Praag. — S.l. : s.n., s.a. — 103 p., ill.

SBA: 696817

Strange but true: a collection of strange and almost
unbelievable facts about people, animals, things and
happenings in this most curious old world of ours/ Pulford. —
London : Lawrence, s.a. — ill.

SBA: 696682

Simplicissimus: ein R̈uckblick auf die satirische Zeitschrift/
[edit.] Eugen Roth. — Hannover : Fackelträger, 1954. — 107 p.,
ill.

SBA: C 170209 [M-111 b]

Über Deutschland/ A.L. Germaine de Stäel-Holstein-Necker ;
[vert.] Friedrich Buchholz ; e.a. ; [edit.] Monika Bosse. —
Frankfurt am Main : Insel, 1985. — 863 p., ill. — (Insel
Taschenbuch ; 623). — ISBN-10 3–458–32323–6

SBA: 696636

In beperkte oplage: archief Stichting De Roos, 1945–2005, een
keuze/ Mathieu Lommen. — Bussum : Thoth, 2006. — 127 p.,
ill. — ISBN-10 90–6868–418–3

SBA: 696761

Taking positions: on the erotic in Renaissance culture/ Bette
Talvacchia. — Princeton, N.J. : Princeton University Press,
1999. — 302 p., ill. — ISBN-10 0–691–02632–7

SBA: 696779

Tentoonstelling van Spaanse kunstboeken te Brussel=
Exposition de livres d'art espagnolsà Bruxelles/ Instituto
Nacional del Libro Espãnol [Madrid]. — Madrid : 1969. — 38
p. — Spaanse tekst

SBA: 696418

Ter herinnering aan Reinold Kuipers (Groningen, 26 augustus
1914 - Amstelveen, 12 september 2005): teksten, uitgesproken te
Amsterdam De Nieuwe Ooster, 19 september 2005/
[medew.] Tine van Buul. — Amstelveen : 2005

SBA: 697158

Trésors d'art et d'histoire de la Thudinie: exposition. — S.l. :
Ministère de la culture française, 1976. — 186 p., ill.

SBA: 696268

La science pratique de l'imprimerie: mijmeringen bij een mooi
boek= La science pratique de l'imprimerie: regards sur l'œuvre
typographique qui exclut l'improvisation/ Pierre-Jean
Verbeke. — S.l. : Ceuterick, 1986. — Herdruk van uitgave
1723: Saint-Omer

SBA: 696803

Vivre à Pomṕei: la femme, la maison. — Lille : 1981. — 135 p.,
ill. — Tentoonstelling: Muśee des beaux-arts de Lille.
1981/10/22 - 1981/12/21

SBA: 696531

Oude geschiedenis

Artisans de l'Egypte ancienne. — Morlanwelz : 1981. — 118 p.,
ill. — Tentoonstelling: Muśee royal de Mariemont
[Morlanwelz]. 1981/03/27 - 1981/06/21

SBA: 696260

Chypre: 8000 ans de civilisations entre trois continents. —
Morlanwelz : 1982. — 84 p., ill. — Tentoonstelling: Musée
royal de Mariemont [Morlanwelz]. 1982/03/26 - 1982/08/29

SBA: 696201



Oud-Iraanse rotsrelïefs/ Louis vanden Berghe ; [ill.] Erik
Smekens. — Brussel : 1983. — 207 p., ill. — Tentoonstelling:
Koninklijke Musea voor Kunst en Geschiedenis [Brussel].
1983/10/26 - 1984/01/29

SBA: 696187

Rome, ses origines et son empire/ G. Faider-Feytmans. —
Morlanwelz-Mariemont : 1966. — 89 p., ill. — (Tresors
inconnus du Muśee de Mariemont ; 1). — Tentoonstelling:
Musée de Mariemont [Morlanwelz-Mariemont]. 1966/05/07 -
1966/10/31

SBA: 696174

La peinture industrielle chez les grecs/ E. Pottier. — Paris :
Socíet́e française d'édition d'art, s.a. — 64 p., ill. — (Petite
bibliothèque de vulgarisation artistique ; 2)

SBA: 696645

Spijkerschrift/ C.B.F. Walker. — Houten : Fibula, 1990. — 64
p., ill. — (Fibula schriftreeks ; 1990: 3). —
ISBN-10 90–269–4044–0

SBA: 696976

Geschiedenis van Europa

Palladio / James S. Ackerman ; [vert.] Claude Lauriol. — Paris :
Macula, 1981. — 189 p., ill. — (Macula architecture ; 1981:
1). — ISBN-10 2–86589–002–3

SBA: 696172

Albert B́eguin, 1901–1957: leven en werk van een geëngageerd
auteur. — Brussel : Koninklijke Bibliotheek Albert I, 1978. —
53 p., ill.

SBA: 696227

Mozart: Experiment Aufklärung im Wien des ausgehenden
18.Jahrhunderts, Essayband zur Mozart-Ausstellung/
[edit.] Herbert Lachmayer ; Margarete Traxler ;
[comp.] Magarete Heck. — Ostfildern : Hatje Cantz, 2006. —
887 p., ill. — Tentoonstelling: Albertina [Wien]. 2006/03/17 -
2006/09/20. — ISBN-10 3–7757–1689–0

SBA: 696658

Albrecht D̈urer: 32 tekeningen uit zijn werk gekozen. —
Groningen : Internationale Kunstreproducties, s.a. — ill.

SBA: 696336

Memorie storiche su la vita gli studj e le opere di Lionardo da
Vinci / Carlo Amoretti. — Milano : Cighera, 1804. — 199 p., ill.

SBA: 696570

Anette von Droste-Ḧulshoff in Selbstzeugnissen und
Bilddokumenten/ [edit.] Peter von Berglar. — Reinbek bei
Hamburg : Rowohlt, 1974. — 189 p., ill. — (Rowohlts
Monographien ; 130). — ISBN-10 3–499–50130–9

SBA: 696235

Lokeren van nu en straks/ Filip Anthuenis ; Giovanni van
Avermaet. — Lokeren : Anthuenis, 2005

SBA: 696123

De Antwerpse ruien: een ondergronds avontuur/ Toerisme
Vlaanderen. — Antwerpen : 2005. — Folder, ill.

SBA: 696744

Karel Appel: the complete sculptures, 1936–1990/
[edit.] Harriet de Visser ; [edit.] Roland Hagenberg. — New
York, N.Y. : Lafayette, 1990. — 427 p.., ill. —
ISBN-10 1–878034–00–6

SBA: 696895

Joseph Lebeau (1794–1865) commemoration du centième
anniversaire de sa mort, exposition de documents, catalogue/
M.-R. Thielemans. — Bruxelles : 1965. — 38 p., ill. —
Tentoonstelling: Archives ǵeńerales du royaume [Bruxelles].
1965/00/00 - 1965/00/00

SBA: 696796

De buildrager aan de Suikerrui/ Bob Baete ; Paul
Verbraeken. — Antwerpen : Pandora, 2005. — 111 p., ill. —
ISBN-10 90–5325–263–0

SBA: 696749

Goethe als Gartenfreund/ Georg Balzer. — M̈unchen : Heyne,
1976. — 227 p., ill. — (Heyne ex libris ; 11). —
ISBN-10 3–453–42014–4

SBA: 696643

Bambrugge en zijn steengroef ‘Steenberg’: ter illustratie der
guldensporenviering, 1934, programma. — Bambrugge :
Davidsfonds, 1934. — 42 p.

SBA: 696691

Roman Britain: a new history/ Guy de la B́edoỳere. —
London : Thames & Hudson, 2006. — 288 p., ill.

SBA: 696753

Beeldhouwwerk van Floriano Bodini. — Antwerpen : 1969. —
ill. — Tentoonstelling: Koninklijk Museum voor Schone
Kunsten [Antwerpen]. 1969/07/27 - 1969/09/07

SBA: 696280

Beethoven/ [medew.] Jean van der Spek. — Brussel : 1977. —
Tentoonstelling: Tinne Pot [Brussel]. 1977/12/01 - 1977/12/23

SBA: 696496

Le ǵenie militaire du duc de Marlborough/ Hilaire Belloc. —
Paris : Nouvelle revue critique, 1934. — 220 p. —
(Bibliothèque d'histoire politique, militaire et navale ; 1934: 1)

SBA: 696163

Vlamingen en Hollanders: een weinig geschiedenis/ J. van den
Bergen. — S.l. : s.n., 1929. — 7 p.

SBA: 696203



Le roman de la conqûete, 1830/ Louis Bertrand. — Paris :
Fayard, 1930. — 321 p.

SBA: 696952

Marguerite d'Autriche/ André Besson. — Paris : Nouvelles
editions latines, 1985. — 217 p., ill. — (Collection histoire ;
1985: 1). — ISBN-10 2–7233–0273–3

SBA: 696278

Willem Drost (1633–1659): a Rembrandt pupil in Amsterdam
and Venice/ Jonathan Bikker. — New Haven, Conn. : Yale
University Press, 2005. — 222 p., ill. —
ISBN-10 0–300–10581–9

SBA: 696666

Le prince de Ligne et ses contemporains/ Victor du Bled ;
[medew.] Charles de Mazade. — Paris : Lévy, 1890. — 324 p.

SBA: 697020

Johann Wolfgang von Goethe in Selbstzeugnissen und
Bilddokumenten/ Peter Boerner. — Reinbek bei Hamburg :
Rowohlt, 1977. — 190 p. — (Rowohlts Monographien ;
100). — ISBN-10 3–499–50100–7

SBA: 696237

Bogaert/ [medew.] G. de Graeve. — Antwerpen : 1982. —
ill. — Tentoonstelling: BP Building [Antwerpen]. 1982/04/24 -
1982/05/23

SBA: 696204

Warszawa, 1945/ Emilia Borecka ; Leonard Sempolinski. —
Warszawa : Panstwow Wydawnictwo Naukowe, 1975. — 332
p., ill.

SBA: 696578

Pomona Britannica: the complete plates= Pomona Britannica:
die vollsẗandigen Tafeln= Pomona Britannica: les planches
compl̀etes/ George Brookshaw. — K̈oln : Taschen, 2002. —
200 p., ill. — ISBN-10 3–8228–1463–6

SBA: 696667

Brugge en de zee: maritieme geschiedenis van Brugge/
[comp.] Thierry Vandercruysse. — Brugge : 1982. — 231 p.,
ill. — Tentoonstelling: Stadshallen [Brugge]. 1982/05/01 -
1982/08/01

SBA: 696395

Twee vrouwen, twee uitgevers: Sylvia Beach en Nancy Cunard
in het Parijse literaire leven van de jaren '20/ Lucas Bunge. —
Amsterdam : Buitenkant, 2005. — 74 p., ill. —
ISBN-10 90–76452–46–6

SBA: 696794

Gagarine: le livre officiel de la conqûete de l'espace/ Willy
Burchett ; Tony Purdy. — Paris : Gallimard, 1961. — 250 p.,
ill. — (L'air du temps ; 1961: 1)

SBA: 697186

Racine et madame de Maintenon, Esther et Athalieà Saint Cyr/
Maurice Cambier. — Bruxelles : Durendal, s.a. — 153 p. —
(Collection Durendal ; 1949: 1)

SBA: 696199

Wirkungen Goethes in der Gegenwart/ Hans Carossa. —
Leipzig : Insel, 1938. — 33 p.

SBA: 696641

Chillon: son histoire/ J.-P. Chapuisat. — Lausanne : Verseau,
1973. — 68 p., ill.

SBA: 696612

Christian IV and Europe: the 19th exhibition of the Council of
Europe, Denmark, 1988/ [edit.] Steffen Heiberg ; Council of
Europe. — S.l. : Foundation for Christian IV Year 1988,
1988. — 607 p., ill. — ISBN-10 87–982843–2–0

SBA: 697127

De Katholieke Vlaamsche Landsbond en meeningsverschillen
tusschen kath. Vlamingen: voordracht gehouden op het 5e
katholiek Vlaamsch congres/ V. Claes. — Brussel : Standaard,
1924. — 15 p. — (De Standaard overdrukken ; 1)

SBA: 696136

La condamnation sauvage de Mgr Lefebvre. — St-Brieuc :
Presses bretonnes, 1976. — 101 p. — (Itinéraires: chroniques et
documents ; 204B)

SBA: 696245

Congr̀es jubilaire/ Féd́eration arch́eologique et historique de
Belgique. — Bruges : Gruuthuuse, s.a. — 282 p.

SBA: 696568

Rembrandt's bankruptcy: the artist, his patrons, and the art
market in seventeenth-century Nederlands/ Paul Crenshaw. —
Cambridge : University Press, 2006. — 221 p., ill. —
ISBN-10 0–521–85825–9

SBA: 696537

The Czechoslovak list. — S.l. : Diplomatic Protocol, 1942. —
14 p.

SBA: 696733

Les chevaliers teutoniques/ Laurent Dailliez. — Paris : Perrin,
1979. — 290p., ill. — ISBN-10 2–262–00160-X

SBA: 696157

Regesten on de wettelijke passeringen van Lebbeke
(1626–1689)/ Jozef Dauwe. — Dendermonde : Vlaamse
Vereniging voor Familiekunde, 2005. — 209 p.

SBA: 696410

Notice sur la vie et les ouvrages de Léopold Robert/ Etienne
Jean Deĺecluze ; [ill.] Z. Pŕevost. — Paris : Rittner et Goupil,
1838. — 118 p., ill.
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De halfbloed: spel uit de tropen in zes taferelen/ Frans Demers ;
[regie] Staf Bruggen. — Gent : Groep Staf Bruggen, s.a.

SBA: 696138

Lessings Leben/ Heinrich Düntzer. — Leipzig : Wartig,
1882. — 668 p., ill.

SBA: 696640

Dürer et son temps: chefs-d'œuvre du dessin allemand. . . 15e et
16e sìecles. — Bruxelles : 1964. — ill. — Tentoonstelling:
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1964/10/07 - 1964/12/06

SBA: 696586

De andere wereld van Marten Toonder/ [medew.] Eiso J.G.
Toonder ; [edit.] Jef van Gool ; e.a. — Den Haag : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1992. — 41 p., ill. —
ISBN-10 90–6252–837–6

SBA: 696532

Jornada de Tarazona hecha por Felipe II en 1592: pasando por
Segovia, Valladolid, Palencia, Búrgos, Logrõno, Pamplona y
Tudela/ [edit.] Enrique Cock ; [medew.] Alfredo Morel-Fatio ;
e.a. — Madrid : Tello, 1879. — 138 p.

SBA: 696573

Nieuw Nederlandsch biografisch woordenboek/ [edit.] P.C.
Molhuysen ; e.a. ; [edit.] P.J. Blok ; [edit.] Fr.K.H.
Kossmann. — Amsterdam : Israel, 1974. — 10 v. — Met:
register. — ISBN-10 90–6072–800–9

SBA: 696662 [LZ-29 d]

1–10 ; Register

Queen Elizabeth's Book of Oxford/ [medew.] Louise Durning ;
[vert.] Sarah Knight ; e.a. — Oxford : Bodleian Library,
2006. — 127 p., ill. — ISBN-10 1–85124–315–1 ;
LC 13–978–1–851243150

SBA: 696747

De Vlaamse Beweging: 100 teksten/ [edit.] Rita Lefevre ;
e.a. — Brussel : 1976. — 31 p. — (School en omroep ; 24)

SBA: 696616

De eclecticistische bouwkunst van Hendrik Beyaert. — Brussel :
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[Brussel]. 1978/04/23 - 1978/06/03

SBA: 696441

Circusprinses, operette in 3 bedrijven: programma/ Julius
Brammer ; Alfred Grunwald ; [comp.] Emmerich Kalman ;
[regie] Gaston Arïen ; Empire [Antwerpen]. — Anvers : Alpha,
s.a. — 32 p., ill.

SBA: 696839

O pensamento polı́tico em Portugal no śeculo 18: Ant́onio
Ribeira dos Santos/ Jośe Esteves Pereira. — Lisboa : Imprensa
Nacional-Casa da Moeda, 1983. — 430 p. — (Temas
portugueses ; 1983: 3)

SBA: 696615

Etapes d'Albert B́eguin: la vie d'Albert B́eguin, points de rep̀ere,
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SBA: 696230

L'exil et la prison, parfois la mort, contre les meilleurs
révolutionnaires: comme au temps des tzars/ Comit́e
international de d́efense anarchiste [Paris]. — Paris : 1927. —
46 p.

SBA: 696728

Exposition de dessins et sculpture de maitres anciens. —
Bruxelles : 1964. — 12 p., ill. — Tentoonstelling: Jean Willems
[Brussel]. 1964/10/31 - 1964/11/30

SBA: 696210

Silent screams, difficult dreams: the minds of Helene Troubleyn/
Jan Fabre ; [comp.] Eugeniusz Knapik. — Antwerpen :
Vlaamse Opera, 1993. — ill.

SBA: 697101

De maagd van Orleans/ Lucien Fabre. — Utrecht : Spectrum,
1948. — 320 p. — (Prisma ; 172)

SBA: 696327

Felix Timmermans hulde, 23 juni 1957, Oostduinkerke:
programma. — Oostduinkerke : Pattyn, 1957

SBA: 696330

Jean Van Eyck/ Paul Fierens. — Paris : Crès, 1931. — 29 p.,
ill. — (Le muśee ancien ; 1931: 3)

SBA: 696962

Firenze e la Toscana dei Medici nell'Europa del
Cinquecento. — Firenze : Alinari, 1980. — 9 v. in 5 bdn, ill.
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Raymond Fontaine. — Dunkerque : Editions des beffrois,
1982. — 252 p., ill. — ISBN-10 2–903077–31–2

SBA: 696768

Fontane, oder: Die Kunst zu Leben: ein Brevier/ [edit.] Ludwig
Reiners. — Bremen : Schünemann, s.a. — 254 p., ill. —
(Sammlung Dieterich ; 57)

SBA: 696515

Frank-Ivo Van Damme: kunstmap. — Ekeren : Davidsfonds,
1965. — ill. — Losbladig

SBA: 696128

Frans Halsmuseum Haarlem. — Haarlem : Enschedé, 1969. —
69 p., ill.

SBA: UIA–B 10353

SBA: 696179

Rodolphe II: monarque et ḿec̀ene/ Eliška Fǔćıková ; Beket
Bukovinsḱa ; Ivan Muchka. — Paris : Cercle d'art, 1990. — 271
p., ill. — ISBN-10 2–7022–0255–1
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Karel Appel/ Rudi Fuchs ; [medew.] Ludo Dosogne. — Lier :
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SBA: 696908

Monseigneur Lefebvre: combat pour l'Eglise/ Roland
Gaucher. — Paris : Albatros, 1976. — 261 p.

SBA: 696246

Gedenkboek: Burgemeester Dr. A. Dejonghe. — Leuven :
Drukkerij Van der Poorten, 1984. — 49 p., ill.

SBA: 696545

Gedenkschrift zur Gedächtnis-Kundgebung für die Opfer des
Antifaschistischen Kampfes in Berlin-Neukölln, 9. September
1945/ [edit.] Karl Raddaß. — Berlin : Druckerei der
Bezirksamts, 1945. — 32 p., ill. — Titel varieert: Die Toten den
Lebenden
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Abraham Tuschinski/ Henk van Gelder. — Amsterdam : Nijgh
& Van Ditmar, 1996. — 179 p., ill. — ISBN-10 90–388–2679–6

SBA: 696891

Vlaanderen's kunstroem, of: Rubens-cantate: uitvoering,
zondag 11 augustus 1946 te 20 uur ter gelegenheid van de
inwijding van het Rubenshuis/ Julius de Geyter ; [muz.] Peter
Benoit ; [medew.] Flor Alpaerts. — Antwerpen : Bogaerts, 1946

SBA: 696393

Le coeur d'un savant (journal et correspondance d'André-Marie
Amp̀ere, Paris, Hetzel, 1872)/ Philippe Gilbert. — Bruxelles :
Devaux, 1873. — 63 p.

SBA: 696412

Goethes Mutter: Rede zum 150. Todestag von Catharina
Elisabeth Goethe auf Einladung des freien deutschen Hochstifts
gehalten in der Johann-Wolfgang-Goethe-Universität zu
Frankfurt am Main am 13.September 1958/ Albrecht Goes. —
Frankfurt am Main : Goldene Brunnen, 1958. — 31 p. —
(Reihe der Vortr̈age und Schriften ; 19)

SBA: 696243

Goethe und die Wiener Akademie: Goethe-Gedenkjahr 1982/
[comp.] Wanda Lhotsky. — Wien : Akademie der bildenden
Künste, 1982. — 112 p., ill. — (Wiener Akademie-Reihe ; 12)

SBA: 696239

Goya. — Den Haag : 1970. — ill. — Tentoonstelling:
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SBA: UIA–B 19228

SBA: 696214

Edward Bawden: editioned prints/ Jeremy Greenwood ;
[medew.] Elspeth Moncrieff. — Woodbridge : Wood Lea Press,
2005. — 134 p., ill. — ISBN-10 0–9543185–4–4

SBA: 696938

Professor Van Giffen en het geheim van de wierden/ Egge
Knol ; Alexandra C. Bardet ; Wietske Prummel. — Groningen :
Heveskes, 2005. — 223 p. — Tentoonstelling: Groninger
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ISBN-10 90–78214–01–5

SBA: 696543

La captivit́e de Napoĺeon III en Allemagne (septembre 1870 -
mars 1871)/ Paul Gúeriot. — Paris : Perrin, 1926. — 284 p., ill.

SBA: 696536

Gustaaf Drossens, 1892–1962, pater-scheutist en fotograaf: de
plaats en het moment/ [edit.] Nico van Campenhout. —
Lokeren : Stad Lokeren, 2006. — 44 p., ill.

SBA: 696611

De leenheren van het geslacht Van Haelst, Van Vaernewijck/
Guy van Haelst. — Mechelen : Van Haelst, 2006. — 25 p., ill.

SBA: 696916

Hans Vredeman de Vries und die Folgen: Ergebnisse des in
Kooperation mit dem Muzeum historyczne miasta Gdańska
durchgef̈uhrten internationalen Symposions am
Weserrenaissance-Museum Schloß Brake (30 Januar bis 1.
Februar 2004)/ [edit.] Heiner Borggrefe ; [edit.] Vera
Lüpkes. — Marburg : Jonas, 2005. — 226 p., ill. — (Studien
zur Kultur der Renaissance ; 3). — ISBN-10 3–89445–334–6

SBA: 697110

Les grandes colères du pays noir/ Reńe-P. Hasquin. —
Lodelinsart : Londot, 1972. — 160 p., ill.

SBA: 696296

Juan Gris/ Daniel Henry. — Leipzig : Klinkhardt & Biermann,
1929. — 16 p., ill. — (Junge Kunst ; 55)

SBA: 696960

Herdenking Roeland Savery, Kortrijk 1576-Utrecht 1639:
tentoonstelling georganiseerd naar aanleiding van de 400ste
verjaardag van de geboorte van de kunstschilder. — Kortrijk :
1976. — ill. — Tentoonstelling: Stedelijk Museum voor Schone
Kunsten [Kortrijk]. 1976/04/25 - 1976/06/07

SBA: 696277

Gestalten und Ereignisse vor der Französischen Revolution/
Karl Heyer. — 3 ed. — Stuttgart : Freies Geistesleben, 1988. —
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6). — ISBN-10 3–7725–0519–8

SBA: 696628

Historiek en cronycke van oud Antwerpen. — Antwerpen : De
Buck, 1927. — 31 p., ill.
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Deutsche Buch-Gemeinschaft, s.a. — 455 p.
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Heinrich Schliemanns abenteuerliches Leben/ M. Hoofd. —
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SBA: 697073
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1–2

Hugo Claus, souvenir/ [comp.] Katja Weitering ; [edit.] Lieke
Fijen. — Amstelveen. — 23 p., ill. — Tentoonstelling: Cobra
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2005/11/13
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In the trail of the German army. — London : Daily Chronicle,
1914. — 47 p., ill.
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Jan de Clerck, 1881–1962. — Oostende : Van Iseghem, s.a. —
ill.
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1979. — 110 p., ill. — Tentoonstelling: Museum voor Oude
Kunst [Brussel]. 1979/10/19 - 1979/12/16

SBA: 696295

Goethes Wohnhaus/ Alfred Jericke. — 8 ed. — Weimar :
Nationale Forschungs- und Gedenkstätten der klassischen
deutschen Literatur, 1974. — 55 p., ill.
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Lloyd George/ Thomas Jones. — London : Cumberlege,
1951. — 330 p., ill.
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Jozef Vinck: overzichtelijke tentoonstelling, naar aanleiding van
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Schone Kunsten [Antwerpen]. 1969/12/17 - 1970/01/04
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SBA: UIA–A 1123
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ISBN-10 90–6675–118–5
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Kampen '65 Vlaanderen nu. . . ! Officieel programma, 20–29 mei
1965. — Antwerpen : Lloyd anversois, 1956. — 39 p., ill.
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Leven van den weleerweerden heer Petrus-Franciscus Valcke,
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Rousselaere, met eene voorafgaende beschryving van Rumbeke/
eenen Kanonik van 't Kapittel van Brugge ; [comp.] Michiel de
Bruyne. — Roeselare : Deckmyn, 1976. — 106 p. — Herdruk
van uitgave 1852: Rousselaere
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Karel Appel: beelden, 1936–2000/ [comp.] Franz-W. Kaiser. —
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2001/08/12. — ISBN-10 90–75485–17–4
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récentes, 1980–1983/ [comp.] Vereniging voor
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Karel Appel: retrospective, 1945–2005/ [edit.] Gerard H.
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Herbergprinses: opera in drie bedrijven, zondag 24 september
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p., ill.
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SBA: 696177
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Augustissima : Maria Theresia, Leben und Werk/ Ann Tizia
Leitich. — Zürich : Amalthea, s.a. — 507 p., ill. — (Berühmte
Frauen der Weltgeschichte ; 7)

SBA: 697025

L'autre univers de Simenon: guide complet des romans
populaires publíes sous pseudonymes/ Michel Lemoine. —
Li ège : C.L.P.C.F., 1991. — 508 p. — (Paralittératures ; 1991:
1). — ISBN-10 2–87130–026–7

SBA: 697121

Léon Belly, Saint-Omer 1827 - Paris 1877: rétrospective. —
Saint-Omer : 1977. — 56 p., ill. — Tentoonstelling: Musée de
l'hôtel Sandelin [Saint-Omer]. 1977/11/05 - 1977/12/26

SBA: 696478

Lijkreden uitgesproken op het graf van Astère Gevaert, 24 mei
1880 - 20 februari 1943. — Deinze : Van Coppenolle, 1943. —
ill.

SBA: 696142

Lode Mortelmans/ VTB ; VAB. — Gent : Edidel, 1962
SBA: 696466

Luc Knockaert: olie op doek, glascoat. — Ekeren : 2006. — 11
p., ill. — Tentoonstelling: Kunstcentrum Hof de Bist [Ekeren].
2006/04/21 - 2006/05/15

SBA: 696313

Lucebert: Visser van Ma Yuan (rondoḿeén klein gedicht)/
[edit.] Aldert Walrecht. — Zutphen : Thieme, 1972. — 56 p. —
(Moderne literatuur Nederlands ; 4)

SBA: 696981

Itali ë en het Noorden/ Frits Lugt. — S.l. : s.n., 1931. — 4 p. —
Overdruk uit Ḿelanges Hulin de Loo. - (1931)

SBA: 696776

De maand november, of: De maand der H. Elisabeth van
Hongarïe, tot gebruik der Derde Ordelingen van den H.
Franciscus/ [vert.] Libertus van Mechelen. — Antwerpen :
Vanos-Dewolf, 1886. — 147 p.

SBA: 696420

Margaretha van York en haar tijd: British week in Brussels. —
Brussel : 1967. — 50 p., ill. — Tentoonstelling: Bank van
Brussel. 1967/09/29 - 1967/10/07

SBA: 696252

Rubens: the ceiling decoration of the Banqueting Hall/ Gregory
Martin ; [edit.] Arnout Balis. — London : Miller, 2005. — 2 v.,
ill. — (Corpus Rubenianum Ludwig Burchard ; 15). —
ISBN-10 0–905203–72–0

SBA: H 226690:15 [M-416 b]

1–2

Poètes: quarante bois gravés/ Frans Masereel. — Belvès :
Vorms, 1963. — ill.

SBA: H 209887

Als ik Hitler maar kan overleven/ Anita Mayer ; [vert.] Renate
Wongtschowski. — Nieuwkoop : Heuff, 1981. — 157 p. —
ISBN-10 90–6141–059–2

SBA: 696907

Meise, van oorsprong tot 1940: een rustig dorp in een groene
omgeving Meise, Hasselt, Sint-Brixius-Rode, Oppem, Amelgem,
Nieuwenrode: historische verzameling, kroniek,
gebeurtenissen/ [comp.] Jef Heyvaert. — Meise : Cultuurraad,
2005. — 399 p., ill.

SBA: 696931

Mélanges offerts̀a Marcel Bataillon par les hispanistes
français. — Bordeaux : F́eret, 1962. — 743 p. — (Bulletin
hispanique ; 64bis)

SBA: 696631

Een mens leeft niet van brood alleen: bouwstenen voor een
culturele arbeidersgeschiedenis (1800–1940)/ [edit.] Jan Art ;
[edit.] Bart de Nil ; [edit.] Marc Jacobs. — Gent : Amsab,
2005. — 304 p., ill. — ISBN-10 90–77122–15-X

SBA: 696131



Mgr Marcel Lefebvre et le Vatican sous le pontificat de
Jean-Paul II. — Paris : Itińeraires, 1982. — 68 p. —
(Itinéraires: chroniques et documents ; 265:B)

SBA: 667131:265,bis

Brugges onbekende: oud St.-Anna in beeld, tentoonstelling/
Guill. Michiels ; Ant. Michiels. — Brugge : Breydel, 1964. —
24 p.

SBA: 696219

Charlot et la ‘fabulation’ chaplinesque/ Jean Mitry. — Paris :
Editions universitaires, 1957. — 186 p., ill. — (Classiques du
cinéma ; 1957: 1)

SBA: 697194

Jacob Cornelisz. van Oostsanen und Doen Pietersz.: Studien
zur Zusammenarbeit zwischen Holzschneider und Drucker im
Amsterdam des frühen 16. Jahrhunderts/ Christiane M̈oller. —
Münster : Waxmann, 2005. — 259 p., ill. —
(Niederlande-Studien ; 34). — ISBN-10 3–8309–1299–4

SBA: 696171

Het akkoord Rex-VNV en zijn nationale beteekenis/ Paul de
Mont. — Brussel : Degrelle, 1936. — 15 p.

SBA: 696307

L'év̂eque suspens: Mgr Lefebvre/ Yves Montagne. — S.l. :
Catholic Laymen's League, 1977. — 339 p.

SBA: 696238

Frans Courtens/ Maurits van de Moortel. — Antwerpen :
Algemeen Verbond der Vlaamschgezinde Studenten van
Midd.Ond., 1912. — 9 p. — (Goedendag's bibliotheek ; [
1]). — Samen met C. Meunier

SBA: 696417

Murillo dans les muśees français/ [edit.] Claudie Ressort ;
[medew.] Jeannine Baticle. — Paris : Réunion des muśees
nationaux, 1983. — 71 p., ill. — (Les dossiers du département
des peintures ; 28). — Tentoonstelling: Musée du Louvre
[Paris]. 1983/06/16 - 1983/10/24. — ISBN-10 2–7118–0237-X

SBA: 696292

Exposition Wibald, abb́e de Stavelot-Malḿedy et de Corvey
(1130–1158): catalogue/ Jacques Stiennon ; Joseph
Deckers. — Stavelot : 1982. — 109 p., ill. — Tentoonstelling:
Musée de l'ancienne abbaye [Stavelot]. 1982/07/02 - 1982/09/26

SBA: 696325

Ingres, 1780–1867/ [edit.] Vincent Pomar̀ede ; [edit.] St́ephane
Guégan ; [edit.] Louis-Antoine Prat ; [medew.] Uwe Fleckner ;
e.a. — Gallimard : Paris, 2006. — 406 p., ill. —
Tentoonstelling: Muśee du Louvre [Paris]. 2006/02/24 -
2006/05/15. — ISBN-10 2–07–011843–6 ;
ISBN-10 2–35031–051–5

SBA: 696623

Museum Brusselpoort. — Mechelen : Stedelijke Musea,
2003. — 18 p., ill. — (Mechelse museumbladen ; 2003: 2)

SBA: 696367

Museum Delporte Damme/ [ill.] Philippe Delporte. —
Damme : s.a. — ill.

SBA: 696812

Ter nagedachtenisse van wijlen Gustaaf Norbert Bols,
eere-hoofdschoolopziener van 't lager onderwijs/ Jacob
Muyldermans. — S.l. : s.n., s.a. — 6 p.

SBA: 696783

Ney & partners: freedom of form finding/ [edit.] Vincent
Brunetta ; [edit.] V́eronique Patteeuw. — Antwerpen : VAI,
2006. — 80 p., ill. — (Jonge architecten in Vlaanderen ; 6). —
ISBN-10 90–809529–2–3

SBA: 696941

Vincent van Gogh/ Carl Nordenfalk ; [vert.] Martha A.
Muusses. — Amsterdam : Becht, 1948. — 155 p., ill. — (Imago
imaginis ; [ 2])

SBA: 696983

Notice extraite de la vie de la rév́erende m̀ere Fanny de
l'Eucharistie, fondatrice de l'Institut des religieuses de Sainte
Julienne, apostolines du Très Saint Sacrement. — S.l. : s.n.,
1912. — 29 p.

SBA: 696535

L'occupation anglaise de la Campine (opération Gondola): ses
ant́ećedents, ses conséquences. — Bruxelles : Institut de
documentation et d'éducation nationales, 1952. — 48 p.

SBA: 696822

Friedrich Fröbel: Lebensbild eines Menschenerziehers/
Christiane Osann. — D̈usseldorf : Progress, 1956. — 145 p.

SBA: 696972

Manstein: his campaigns and his trial/ R.T. Paget ;
[medew.] Hankey [Lord]. — London : Collins, 1951. — 239 p.

SBA: 697019

Paul Snoek: ik ben steeds op doorreis/ België. Vlaamse
Gemeenschap. Commissariaat-Generaal voor de Internationale
Culturele Samenwerking. — Brussel : 1983. — 32 p., ill. —
Tentoonstelling: Vlaams Cultureel Centrum De Brakke Hond
[Amsterdam]. 1983/10/08 - 1983/11/04 ; tentoonstelling:
Ex-Libris Centrum [Sint-Niklaas]. 1983/11/10 - 1983/12/04 ;
tentoonstelling: Stedelijke Bibliotheek [Hasselt]. 1984/01/07 -
1984/01/27

SBA: 696529

Pieter Bruegel en zijn tijd: tentoonstelling/ Bank van
Brussel. — Brussel : 1969. — 75 p., ill. — Tentoonstelling:
Bank van Brussel. 1969/09/15 - 1969/09/21

SBA: 696286

Pieter Bruegel ‘nae 't leven’: . . . herdenking van de sterfdag
van Pieter Bruegel de Oude te Brussel op 9 september 1569/
Kredietbank [Brussel]. — Brussel : 1969. — 43 p., ill.

SBA: 696288



Pietro Pauolo Rubens: F̈uhrer zur Ausstellung/ [edit.] Museen
der Stadt K̈oln. — Köln : 1977. — 31 p., ill. — Tentoonstelling:
Kunsthalle [K̈oln]. 1977/10/15 - 1977/12/18

SBA: 696446

Popservations: Bert Prins. — Merksem : 2006. — ill. —
Tentoonstelling: Cultureel Centrum [Merksem]. 2006/04/08 -
2006/05/07

SBA: 696654

Geschiedenis van de gemeenten Gijzegem en Hofstade:
aanvullingen tot eind twintigste eeuw, beknopte biografie,
persoons- en plaatsnamenregister/ Frans de Potter ; Jan
Broeckaert ; Roger d' Haese ; e.a. — Hofstade-Gijzegem :
Heemkundige Kring Denderland, 2004. — 40 p. — Herdruk
van uitgave 1895: Gent

SBA: 696352

In goede banen? De provincie West-Vlaanderen en het beheer
van de buurtwegen, 1800-heden/ Johan Vannieuwenhuyse. —
Brugge-De Panne : Provincie West-Vlaanderen, 2005. — (De
provincie West-Vlaanderen in honderd (archief)stukken ; 4). —
Tentoonstelling: Cultuurhuis De Scharbiellie [De Panne].
2005/10/30 - 2005/12/04 ; tentoonstelling: Provinciaal Hof
[Brugge]. 2005/10/21 - 2006/12/03

SBA: 696394

Hun rekening/ Louis Raemaekers. — London : Clay, s.a. — 47
p., ill.

SBA: 696827

Mozart: ein K̈unstlerleben/ Heinrich Rau. — 4 ed. — Berlin :
Janke, 1872

SBA: 696318

2

Rembrandt en zijn tijd/ Europalia 71 Nederland. — Brussel :
Connaissance, 1971. — 199 p., ill. — Tentoonstelling: Paleis
voor Schone Kunsten [Brussel]. 1971/09/23 - 1971/11/21

SBA: 696297

Richard Wagner: Leben und Werk in Daten und Bildern/
[edit.] Dietrich Mack ; [edit.] Egon Voss. — Frankfurt am
Main : Insel, 1973. — 123 p., ill.

SBA: 696634

Rembrandt 1669/1969: tentoonstelling ter herdenking van
Rembrandts sterfdag op 4 oktober 1669= Rembrandt
1669/1969: exhibition commemorating Rembrandt's death on
October 4, 1669/ P. J. J. van Thiel. — Amsterdam : 1969. —
270 p., ill. — Tentoonstelling: Rijksmuseum Amsterdam.
1969/09/13 - 1969/11/30

SBA: 696454

Notice sur la vie du ŕev́erend p̀ere mâıtre Quentin Charlart de la
Compagnie de J́esus, recteur du Collège romain, licencié en
théologieà l'Universit́e de Louvain, chanoine etécol̂atre de
l'église cath́edrale de Tournay/ Charles de la Roche. —
Tournay : Coll̀ege N.-D., 1847. — 16 p.

SBA: 696429

Adalbert Stifter in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten/
Urban Roedl. — Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1973. — 183
p., ill. — (Rowohlts Monographien ; 86)

SBA: 696234

Le Muśee F́elicien Rops/ Filip Roland ; Reiner Lautwein. —
Bruxelles : Lettre voĺee, 2005. — 94 p., ill. — (Visions:
architectures publiques ; 4). — ISBN-10 2–87317–273–8

SBA: 696795

Over den dichter A. Roland Holst/ Henrïette Roland Holst-Van
der Schalk ; Martinus [jr.] Nijhoff ; Jan Engelman ; e.a. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1948. — 83 p., ill.

SBA: 696250

De Slag der Gulden Sporen volgens oorspronkelijke
documenten/ Ach. Rotsaert. — Antwerpen : Anvers-bourse,
1930. — 31 p.

SBA: 696309

Carte des voyages de découvertes des marins français dans le
monde/ H. Roussilhe. — Dijon : Jobard, s.a. — 20 p.

SBA: 696830

Erinnerungen aus fünfzig Jahren, 1839–1889/ Anton
Rubinstein ; [vert.] Eduard Kretschmann. — 2 ed. — Leipzig :
Senff, 1895. — 124 p., ill.

SBA: 696299

Baasrode, de oorlogsjaren/ Peter Saerens. — Baasrode :
Heemkring Baceroth, 2003. — 175 p., ill.

SBA: 696359

Saint Lambert: culte & iconographie. — Liège : 1980. — 119
p., ill. — Tentoonstelling: Cath́edrale Saint-Paul [Liège].
1980/07/18 - 1980/09/28

SBA: 696183

Vues sur l'histoire de France/ Charles Augustin
Sainte-Beuve. — Paris : Plon, 1946. — 226 p. — (Les cahiers
de l'unit́e française:́editions d'histoire et d'art ; 1946: 1)

SBA: 696145

Samenwerkende maatschappij van het personeel der
staatsbesturen, Antwerpen, van Wesenbekestraat, 16= Socíet́e
cooṕerative du personnel des administrations de l'état, Anvers,
rue van Wesenbeeke, 16. — S.l. : s.n., s.a. — 26 p.

SBA: 696717

Johan de Witt, een volmaakt Hollander/ Dick Schaap ; Teun
van den Berg. — Bussum : Teleboek, 1972. — 127 p., ill. —
ISBN-10 90–6122–430–6

SBA: 696264

Philipp Otto Runge: sein Leben und sein Werk/ Paul Ferdinand
Schmidt. — Leipzig : Insel, 1923. — 130 p., ill. — (Deutsche
Meister ; 1923: 1)

SBA: 696995



Brecht: Theater und Gesellschaft im 20. Jahrhundert:
einundzwanzig Aufsätze/ Ernst Schumacher. — 2 ed. — Berlin :
Henschelverlag, 1975. — 369 p.

SBA: UIA–B 15098

SBA: 697108

D'hommèa hommes: la vie d'Henri Dunant, récit historique/
Gilbert Sigaux. — Paris : De Flore, 1948. — 190 p., ill.

SBA: 696886

Sorina Viktoria: retrospectieve/ [edit.] Martine Willems. —
Berchem : 2006. — 17 p., ill. — Tentoonstelling: Cultureel
Centrum Berchem. 2006/04/23 - 2006/05/07

SBA: 696502

Geschiedenis van de heerlijkheid Hollebeke (868–1795) en van
het pachtgoed genaamd Hof te Hollebeke (voor 1369–2006) te
Woubrechtegem/ Georges L. Souffreau. — Woubrechtegem :
Souffreau, 2006

SBA: 696914

Astrid, mon amie/ Anna Sparre ; [edit.] Christian Koninckx. —
Brussel : Pire, 1995. — 193 p. — (Voix royales ; 2005: 1). —
ISBN-10 2–87415–516–0

SBA: 696784

Stad Kortrijk: nationale feesten: 600ste verjaring van den
Gulden Sporenslag, algemeen programma. — Kortrijk : Gernay,
1902. — 16 p.

SBA: 696690

Karel Appel: pastorale, chiaroscuro/ Rudi Fuchs ; Jean
Frémon ; Johannes Gachnang. — Amsterdam : 2001. — 148 p.,
ill. — Tentoonstelling: Stedelijk Museum [Amsterdam].
2001/04/28 - 2001/06/24. — ISBN-10 90–5662–218–8

SBA: 696911

Jan de Smet (1905–1954): natuur en bezieling/ [edit.] Wim
Hüsken ; Frans Boenders ; Raphael de Smedt. — Mechelen :
2005. — 19 p., ill. — (Mechelse museumbladen ; 2005: 1). —
Tentoonstelling: Stedelijk Museum Hof van Busleyden
[Mechelen]. 2005/02/05 - 2005/04/17

SBA: 696368

De barbier van Sevilja: opera-buffa in drie bedrijven/ Cesare
Sterbini ; [bew.] August Bayens ; [comp.] Gioacchino A.
Rossini. — Gent : 1941. — 8 p. — (Koninklijke Stadsopera
Gent: [programma] ; 21)

SBA: 696137:1941/1942

Een romantische blik op de Margareta's/ Bart Stroobants ; Wim
Hüsken. — Mechelen : Stedelijke Musea, 2005. — 19 p., ill. —
(Mechelse museumbladen ; 2005: 2)

SBA: 696371

La Dafne: favola in musica (1608), het goddelijk conflict over
de liefde tussen Apollo en Amor-de macht van de liefde/
Gerardus de Swerts. — Antwerpen : Hogeschool Antwerpen,
Departement Dramatische Kunst, Muziek en Dans, 2006. —
105 p., ill.

SBA: 696951

Ter herinnering aan Reinold Kuipers (Groningen, 26 augustus
1914 - Amstelveen, 12 september 2005): teksten, uitgesproken te
Amsterdam De Nieuwe Ooster, 19 september 2005/
[medew.] Tine van Buul. — Amstelveen : 2005

SBA: 697158

Das Schweigen und sein Publikum: eine Dokumentation/
Gert H. Theunissen. — K̈oln : DuMont Schauberg, 1964. —
187 p., ill. — (DuMont Aktuell ; 1964: 1)

SBA: 697185

Quatre-Bras et Ligny:́edition classique, diviśee en 49 sujets de
lecture/ Louis Adolphe Thiers ; [bew.] P. F́eron. — Paris :
Decallonne-Liagre, 1907. — 94 p.

SBA: 696809

J.Akkeringa/ Aegidius Guillielmus Timmerman. —
Amsterdam : Elsevier, 1912. — 12 p., ill. — (Hollandsche
schilders van dezen tijd ; 1912: 1)

SBA: 696834

Quelques aspects de la vie en Flandre au 18e siècle/ Jean d'
Udekem d'Acoz. — S.l. : D'Udekem d'Acoz, 1989. — 541 p, ill.

SBA: 697122

Bijdrage tot de geschiedenis van de parochiekerk
Onze-Lieve-Vrouw-Hemelvaart in Hofstade-Aalst/ Marc
Uyttersprot ; [medew.] Mimi de Loose ; e.a. — Hofstade :
Heemkundige Kring ‘Denderland’, 2004. — 204 p., ill.

SBA: 696349

Valentin et les caravagesques français. — Paris : 1974. — 283
p., ill. — Tentoonstelling: Grand palais [Paris]. 1974/02/13 -
1974/04/15

SBA: 696180

Valerius de Saedeleer, 1867–1967: herdenking van de honderste
verjaring van zijn geboorte (Aalst, 4 augustus 1867),
tentoonstelling van schilderijen uit zijn Latemse periode (1893
en 1898 tot 1908)/ Latemse Kunstkring
[Sint-Martens-Latem]. — Sint-Martens-Latem : 1967. — 29 p.,
ill. — Tentoonstelling: Gemeentehuis [Sint-Martens-Latem].
1967/06/17 - 1967/07/23

SBA: 696283

Van der Meulen, peintre des conquêtes de Louis XIV. — Douai :
1967. — 22 p., ill. — Tentoonstelling: Musée de la chartreuse
[Douai]. 1967/06/18 - 1967/10/15

SBA: 696358

Nescio in Nijmegen: een onhollandse leeswandeling/ Bert
Vanheste. — Nijmegen : Flanor, 2006. — 77 p. —
(Flanorreeks ; 60). — ISBN-10 90–73202–66–3

SBA: 696947

Priem's ‘Naakte waarheid’ getoetst aan de waarheid:
psychologische determinatie van een Kakadorus-figuur/ C.L.G.
Veldt. — Amsterdam : Veldt, s.a. — 64 p.

SBA: 696765



De Katholieke Vlaamsche Landsbond en de katholieke
Vlaamsche nationalisten: voordracht gehouden op het 5e
katholiek Vlaamsch congres/ M.A. Verbist. — Brussel :
Standaard, 1924. — 15 p. — (De Standaard overdrukken ; 2)

SBA: 696135

Vie de la bienheureuse Louise de Marillac, servante de Dieu et
des pauvres, fondatrice et première suṕerieure des Filles de la
chart́e. — Abbeville : Paillart, 1919. — 33 p., ill.

SBA: 696181

Vieux Bruxelles: guide officiel illustré / Exposition universelle et
internationale [1935: Bruxelles]. — Bruxelles : 1935. — 51 p.,
ill.

SBA: 696793

Jeanne d'Arc racontée aux enfants/ T. de Volmer. — Paris :
Casterman, s.a. — 155 p., ill. — (Bibliothèque ŕecŕeative
illustrée ; [ 4])

SBA: 696273

Von der dreifachen Ehrfurcht: Goethes Gedankenüber
Erziehung zu edlem Menschentum mit einem Essay/
[edit.] Alfred Scḧutze. — Stuttgart : Urachhaus, s.a. — 55 p.,
ill. — ISBN-10 3–87838–166–2

SBA: 696642

Claude Debussy/ Emile Vuillermoz. — Geǹeve : Kister,
1957. — 159 p., ill. — (Les grands compositeurs du 20e siècle ;
1957: 1)

SBA: 697195

Traumwelt und Romantik: Begegnung mit Albert Béguin.
Traumwelt und Romantik/ Peter Walser ; Emil Lerch. — S.l. :
s.n., s.a. — Overdruk uit Civitas. - 9–11(1972–1973)

SBA: 696229

Damiaan cantate/ Emiel Wambach. — Antwerpen : Holthof,
s.a. — 14 p.

SBA: 696692

Alexander Stadtfeld, Leben und Werk: ein Beitrag zur
belgischen Musikgeschichte des 19. Jahrhunderts/ Magdalena
Weber. — Bonn : Rheinische Friedrich-Wilhelms-Universität,
1969. — 186 p.

SBA: 696282

Landboek Gijzegem: metingheboek, anno 1680: beschrijving
van 652 percelen grond en kaart (ca.1814) met vermelding van
hoofdwijken/ Ghislain de Wilde. — Hofstade-Gijzegem :
Heemkundige Kring ‘Denderland’, 2003. — ill

SBA: 696345

Nakomelingen van Arnoldus Vereecken, 1650 Wommelgem.
Voorvaders van de orgelbouwersfamilie Vereecken, 1845–1924
Gijzegem/ Ghislain de Wilde. — Hofstade-Gijzegem :
Heemkundige Kring ‘Denderland’, 2005. — -62 p., ill.

SBA: 696347

Willem van de Velde de Oude, 1611–1693, scheepstekenaar. —
Rotterdam : 1980. — 30 p., 1 losse bijl. — Tentoonstelling:
Museum Boymans-van Beuningen [Rotterdam]. 1980/02/02 -
1980/03/23

SBA: 696284

1302 en 1815! Verjaring der Guldensporenzege, feestrede
uitgesproken op 13 juli '91 door X. . .— Maldeghem : Coelis &
Cabuy, 1891. — 14 p.

SBA: 696679

Geschiedenis van de Nederlanden

Lokeren van nu en straks/ Filip Anthuenis ; Giovanni van
Avermaet. — Lokeren : Anthuenis, 2005

SBA: 696123

De Antwerpse ruien: een ondergronds avontuur/ Toerisme
Vlaanderen. — Antwerpen : 2005. — Folder, ill.

SBA: 696744

Karel Appel: the complete sculptures, 1936–1990/
[edit.] Harriet de Visser ; [edit.] Roland Hagenberg. — New
York, N.Y. : Lafayette, 1990. — 427 p.., ill. —
ISBN-10 1–878034–00–6

SBA: 696895

Joseph Lebeau (1794–1865) commemoration du centième
anniversaire de sa mort, exposition de documents, catalogue/
M.-R. Thielemans. — Bruxelles : 1965. — 38 p., ill. —
Tentoonstelling: Archives ǵeńerales du royaume [Bruxelles].
1965/00/00 - 1965/00/00

SBA: 696796

De buildrager aan de Suikerrui/ Bob Baete ; Paul
Verbraeken. — Antwerpen : Pandora, 2005. — 111 p., ill. —
ISBN-10 90–5325–263–0

SBA: 696749

Bambrugge en zijn steengroef ‘Steenberg’: ter illustratie der
guldensporenviering, 1934, programma. — Bambrugge :
Davidsfonds, 1934. — 42 p.

SBA: 696691

Vlamingen en Hollanders: een weinig geschiedenis/ J. van den
Bergen. — S.l. : s.n., 1929. — 7 p.

SBA: 696203

Willem Drost (1633–1659): a Rembrandt pupil in Amsterdam
and Venice/ Jonathan Bikker. — New Haven, Conn. : Yale
University Press, 2005. — 222 p., ill. —
ISBN-10 0–300–10581–9

SBA: 696666

Le prince de Ligne et ses contemporains/ Victor du Bled ;
[medew.] Charles de Mazade. — Paris : Lévy, 1890. — 324 p.

SBA: 697020



Bogaert/ [medew.] G. de Graeve. — Antwerpen : 1982. —
ill. — Tentoonstelling: BP Building [Antwerpen]. 1982/04/24 -
1982/05/23

SBA: 696204

Brugge en de zee: maritieme geschiedenis van Brugge/
[comp.] Thierry Vandercruysse. — Brugge : 1982. — 231 p.,
ill. — Tentoonstelling: Stadshallen [Brugge]. 1982/05/01 -
1982/08/01

SBA: 696395

De Katholieke Vlaamsche Landsbond en meeningsverschillen
tusschen kath. Vlamingen: voordracht gehouden op het 5e
katholiek Vlaamsch congres/ V. Claes. — Brussel : Standaard,
1924. — 15 p. — (De Standaard overdrukken ; 1)

SBA: 696136

Congr̀es jubilaire/ Féd́eration arch́eologique et historique de
Belgique. — Bruges : Gruuthuuse, s.a. — 282 p.

SBA: 696568

Rembrandt's bankruptcy: the artist, his patrons, and the art
market in seventeenth-century Nederlands/ Paul Crenshaw. —
Cambridge : University Press, 2006. — 221 p., ill. —
ISBN-10 0–521–85825–9

SBA: 696537

Regesten on de wettelijke passeringen van Lebbeke
(1626–1689)/ Jozef Dauwe. — Dendermonde : Vlaamse
Vereniging voor Familiekunde, 2005. — 209 p.

SBA: 696410

De halfbloed: spel uit de tropen in zes taferelen/ Frans Demers ;
[regie] Staf Bruggen. — Gent : Groep Staf Bruggen, s.a.

SBA: 696138

De andere wereld van Marten Toonder/ [medew.] Eiso J.G.
Toonder ; [edit.] Jef van Gool ; e.a. — Den Haag : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1992. — 41 p., ill. —
ISBN-10 90–6252–837–6

SBA: 696532

Nieuw Nederlandsch biografisch woordenboek/ [edit.] P.C.
Molhuysen ; e.a. ; [edit.] P.J. Blok ; [edit.] Fr.K.H.
Kossmann. — Amsterdam : Israel, 1974. — 10 v. — Met:
register. — ISBN-10 90–6072–800–9

SBA: 696662 [LZ-29 d]

1–10 ; Register

De Vlaamse Beweging: 100 teksten/ [edit.] Rita Lefevre ;
e.a. — Brussel : 1976. — 31 p. — (School en omroep ; 24)

SBA: 696616

De eclecticistische bouwkunst van Hendrik Beyaert. — Brussel :
1978. — 142 p. — Tentoonstelling: Nationale Bank van België
[Brussel]. 1978/04/23 - 1978/06/03

SBA: 696441

Silent screams, difficult dreams: the minds of Helene Troubleyn/
Jan Fabre ; [comp.] Eugeniusz Knapik. — Antwerpen :
Vlaamse Opera, 1993. — ill.

SBA: 697101

Felix Timmermans hulde, 23 juni 1957, Oostduinkerke:
programma. — Oostduinkerke : Pattyn, 1957

SBA: 696330

Jean Van Eyck/ Paul Fierens. — Paris : Crès, 1931. — 29 p.,
ill. — (Le muśee ancien ; 1931: 3)

SBA: 696962

Frank-Ivo Van Damme: kunstmap. — Ekeren : Davidsfonds,
1965. — ill. — Losbladig

SBA: 696128

Frans Halsmuseum Haarlem. — Haarlem : Enschedé, 1969. —
69 p., ill.

SBA: UIA–B 10353

SBA: 696179

Karel Appel/ Rudi Fuchs ; [medew.] Ludo Dosogne. — Lier :
2000. — 111p ., ill. — Tentoonstelling: Galerie Kusseneers
[Lier]. 2000/02/11 - 2000/04/22

SBA: 696908

Gedenkboek: Burgemeester Dr. A. Dejonghe. — Leuven :
Drukkerij Van der Poorten, 1984. — 49 p., ill.

SBA: 696545

Abraham Tuschinski/ Henk van Gelder. — Amsterdam : Nijgh
& Van Ditmar, 1996. — 179 p., ill. — ISBN-10 90–388–2679–6

SBA: 696891

Vlaanderen's kunstroem, of: Rubens-cantate: uitvoering,
zondag 11 augustus 1946 te 20 uur ter gelegenheid van de
inwijding van het Rubenshuis/ Julius de Geyter ; [muz.] Peter
Benoit ; [medew.] Flor Alpaerts. — Antwerpen : Bogaerts, 1946

SBA: 696393

Professor Van Giffen en het geheim van de wierden/ Egge
Knol ; Alexandra C. Bardet ; Wietske Prummel. — Groningen :
Heveskes, 2005. — 223 p. — Tentoonstelling: Groninger
Museum. 2005/12/17 - 2006/04/09. —
ISBN-10 90–78214–01–5

SBA: 696543

Gustaaf Drossens, 1892–1962, pater-scheutist en fotograaf: de
plaats en het moment/ [edit.] Nico van Campenhout. —
Lokeren : Stad Lokeren, 2006. — 44 p., ill.

SBA: 696611

De leenheren van het geslacht Van Haelst, Van Vaernewijck/
Guy van Haelst. — Mechelen : Van Haelst, 2006. — 25 p., ill.

SBA: 696916

Hans Vredeman de Vries und die Folgen: Ergebnisse des in
Kooperation mit dem Muzeum historyczne miasta Gdańska
durchgef̈uhrten internationalen Symposions am
Weserrenaissance-Museum Schloß Brake (30 Januar bis 1.



Februar 2004)/ [edit.] Heiner Borggrefe ; [edit.] Vera
Lüpkes. — Marburg : Jonas, 2005. — 226 p., ill. — (Studien
zur Kultur der Renaissance ; 3). — ISBN-10 3–89445–334–6

SBA: 697110

Les grandes colères du pays noir/ Reńe-P. Hasquin. —
Lodelinsart : Londot, 1972. — 160 p., ill.

SBA: 696296

Herdenking Roeland Savery, Kortrijk 1576-Utrecht 1639:
tentoonstelling georganiseerd naar aanleiding van de 400ste
verjaardag van de geboorte van de kunstschilder. — Kortrijk :
1976. — ill. — Tentoonstelling: Stedelijk Museum voor Schone
Kunsten [Kortrijk]. 1976/04/25 - 1976/06/07

SBA: 696277

Historiek en cronycke van oud Antwerpen. — Antwerpen : De
Buck, 1927. — 31 p., ill.

SBA: 696709

Slaven en vrijen onder de Nederlandsche wet/ Walter R. van
Hövell. — 2 ed. — Zalt-Bommel : Noman, 1855. — 2 v. in 1 bd

SBA: 696362

1–2

Hugo Claus, souvenir/ [comp.] Katja Weitering ; [edit.] Lieke
Fijen. — Amstelveen. — 23 p., ill. — Tentoonstelling: Cobra
Museum voor Moderne Kunst [Amstelveen]. 2005/09/24 -
2005/11/13

SBA: 696130

Jacob van Ruisdael, 1628/29 - 1682. — Den Haag : Stichting
Johan Maurits van Nassau, 1981. — ill. — Tentoonstelling:
Mauritshuis [Den Haag]. 1981/10/01 - 1982/01/04

SBA: 696413

Jan de Clerck, 1881–1962. — Oostende : Van Iseghem, s.a. —
ill.

SBA: 696205

Jean Portaels en zijn leerlingen: tentoonstelling. — Brussel :
1979. — 110 p., ill. — Tentoonstelling: Museum voor Oude
Kunst [Brussel]. 1979/10/19 - 1979/12/16

SBA: 696295

Jozef Vinck: overzichtelijke tentoonstelling, naar aanleiding van
de toekenning van de Rembrandtprijs 1969. — Antwerpen :
1969. — 18 p. — Tentoonstelling: Koninklijk Museum voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1969/12/17 - 1970/01/04

SBA: 696207

SBA: UIA–A 1123

Cees Nooteboom: Rituelen/ Anneke Juffer. — Laren :
Walva-Boek, 1989. — 40 p. — (Memoreeks: analyse en
samenvatting van literaire werken ; 1989: 2). —
ISBN-10 90–6675–118–5

SBA: 697063

Kampen '65 Vlaanderen nu. . . ! Officieel programma, 20–29 mei
1965. — Antwerpen : Lloyd anversois, 1956. — 39 p., ill.

SBA: 696209

Leven van den weleerweerden heer Petrus-Franciscus Valcke,
pastoor van Rumbeke en deken der christenheid van
Rousselaere, met eene voorafgaende beschryving van Rumbeke/
eenen Kanonik van 't Kapittel van Brugge ; [comp.] Michiel de
Bruyne. — Roeselare : Deckmyn, 1976. — 106 p. — Herdruk
van uitgave 1852: Rousselaere

SBA: 696670

Karel Appel: beelden, 1936–2000/ [comp.] Franz-W. Kaiser. —
Amstelveen : 2001. — ill. — Tentoonstelling: Cobra Museum
voor Moderne Kunst [Amstelveen]. 2001/04/20 -
2001/08/12. — ISBN-10 90–75485–17–4

SBA: 696897

Karel Appel: recent werk, 1980–1983= Karel Appel: œuvres
récentes, 1980–1983/ [comp.] Vereniging voor
Tentoonstellingen [Brussel] ; [comp.] Sociét́e des expositions
[Bruxelles]. — Brussel : 1984. — ill. — Tentoonstelling: Paleis
voor Schone Kunsten [Brussel]. 1984/01/20 - 1984/03/04

SBA: 696899

Karel Appel: retrospective, 1945–2005/ [edit.] Gerard H.
Meulensteen ; [edit.] Vincent Polakovič ; [edit.] Gebrielle
Wimmer. — Bratislava : 2005. — 143 p., ill. — Tentoonstelling:
Danubiana Meulensteen Art Museum [Bratislava]. 2005/00/00 -
2005/00/00. — ISBN-10 80–89025–17-X

SBA: 696547

Karel van Lorreinen of de levensvreugde: catalogus/ Bank van
Brussel. — Brussel : 1973. — 38 p. — Tentoonstelling: Bank
van Brussel. 1973/05/11 - 1973/06/03 ; titel varieert: Karel van
Lorreinen of de levensblijheid

SBA: 696256

De kasteelheren van Gaasbeek, Arconati-Visconti. —
Gaasbeek : 1967. — 55 p., ill. — Tentoonstelling: Staatsdomein
[Gaasbeek]. 1967/07/15 - 1967/09/03

SBA: 696263

De grootste der ‘Great Hollanders’/ C.R. de Klerk. —
Amsterdam : Maatschappij tot Verspreiding van Goede en
Goedkoope Lectuur, 1930. — 32 p., ill.

SBA: 696212

Herbergprinses: opera in drie bedrijven, zondag 24 september
1961 te 20 h/ Nestor de Tìere ; [muz.] Jan Blockx ; Koninklijke
Vlaamse Opera [Antwerpen]. — Antwerpen : 1961. — 12 p., ill.

SBA: 696319

Margaretha van Oostenrijk, landvoogdes der Nederlanden, tot
den vrede van Kamerijk/ Leo Maurits Gerard Kooperberg. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1908. — 472 p., ill.

SBA: 697022



Kaperbloed en koopmansgeest: 'legale zeeroof' door de eeuwen
heen/ Joke E. Korteweg. — Amsterdam : Balans, 2006. — 342
p. — ISBN-10 90–5018–746–3

SBA: 696675

De kruisbroeders van Kortrijk, 1514–1812/ [bew.] Th.
Sevens. — S.l. : s.n., s.a. — 40 p.

SBA: 696843

150 jaar fietel Eine/ Magda de Lange. — Oudenaarde :
Heemkundige Kring Westerring, 2004. — 89 p., ill.

SBA: 696355

Georges Wasterlain/ Henri Lebrun. — S.l. : s.n., 1959. — 47
p., ill.

SBA: 696801

Comment naquit notre drapeau/ Louis Leconte. — Bruxelles :
L'avenir, 1930. — 19 p., ill.

SBA: 696177

Leuvense koppen: catalogus/ Pol Leemans. — Leuven :
Erfgoedcel, 2003. — ill.

SBA: 696387

Louise Lateau de Bois d'Haine: sa vie, ses extases, ses
stigmates:́etude ḿedicale/ Ferdinand J.M. Lefebvre. — 2
ed. — Louvain : Peeters, 1873. — 395 p.

SBA: 696149

L'autre univers de Simenon: guide complet des romans
populaires publíes sous pseudonymes/ Michel Lemoine. —
Li ège : C.L.P.C.F., 1991. — 508 p. — (Paralittératures ; 1991:
1). — ISBN-10 2–87130–026–7

SBA: 697121

Lijkreden uitgesproken op het graf van Astère Gevaert, 24 mei
1880 - 20 februari 1943. — Deinze : Van Coppenolle, 1943. —
ill.

SBA: 696142

Lode Mortelmans/ VTB ; VAB. — Gent : Edidel, 1962
SBA: 696466

Luc Knockaert: olie op doek, glascoat. — Ekeren : 2006. — 11
p., ill. — Tentoonstelling: Kunstcentrum Hof de Bist [Ekeren].
2006/04/21 - 2006/05/15

SBA: 696313

Lucebert: Visser van Ma Yuan (rondoḿeén klein gedicht)/
[edit.] Aldert Walrecht. — Zutphen : Thieme, 1972. — 56 p. —
(Moderne literatuur Nederlands ; 4)

SBA: 696981

Rubens: the ceiling decoration of the Banqueting Hall/ Gregory
Martin ; [edit.] Arnout Balis. — London : Miller, 2005. — 2 v.,
ill. — (Corpus Rubenianum Ludwig Burchard ; 15). —
ISBN-10 0–905203–72–0

SBA: H 226690:15 [M-416 b]

1–2

Poètes: quarante bois gravés/ Frans Masereel. — Belvès :
Vorms, 1963. — ill.

SBA: H 209887

Meise, van oorsprong tot 1940: een rustig dorp in een groene
omgeving Meise, Hasselt, Sint-Brixius-Rode, Oppem, Amelgem,
Nieuwenrode: historische verzameling, kroniek,
gebeurtenissen/ [comp.] Jef Heyvaert. — Meise : Cultuurraad,
2005. — 399 p., ill.

SBA: 696931

Een mens leeft niet van brood alleen: bouwstenen voor een
culturele arbeidersgeschiedenis (1800–1940)/ [edit.] Jan Art ;
[edit.] Bart de Nil ; [edit.] Marc Jacobs. — Gent : Amsab,
2005. — 304 p., ill. — ISBN-10 90–77122–15-X

SBA: 696131

Brugges onbekende: oud St.-Anna in beeld, tentoonstelling/
Guill. Michiels ; Ant. Michiels. — Brugge : Breydel, 1964. —
24 p.

SBA: 696219

Jacob Cornelisz. van Oostsanen und Doen Pietersz.: Studien
zur Zusammenarbeit zwischen Holzschneider und Drucker im
Amsterdam des frühen 16. Jahrhunderts/ Christiane M̈oller. —
Münster : Waxmann, 2005. — 259 p., ill. —
(Niederlande-Studien ; 34). — ISBN-10 3–8309–1299–4

SBA: 696171

Het akkoord Rex-VNV en zijn nationale beteekenis/ Paul de
Mont. — Brussel : Degrelle, 1936. — 15 p.

SBA: 696307

Frans Courtens/ Maurits van de Moortel. — Antwerpen :
Algemeen Verbond der Vlaamschgezinde Studenten van
Midd.Ond., 1912. — 9 p. — (Goedendag's bibliotheek ; [
1]). — Samen met C. Meunier

SBA: 696417

Exposition Wibald, abb́e de Stavelot-Malḿedy et de Corvey
(1130–1158): catalogue/ Jacques Stiennon ; Joseph
Deckers. — Stavelot : 1982. — 109 p., ill. — Tentoonstelling:
Musée de l'ancienne abbaye [Stavelot]. 1982/07/02 - 1982/09/26

SBA: 696325

Museum Brusselpoort. — Mechelen : Stedelijke Musea,
2003. — 18 p., ill. — (Mechelse museumbladen ; 2003: 2)

SBA: 696367

Museum Delporte Damme/ [ill.] Philippe Delporte. —
Damme : s.a. — ill.

SBA: 696812

Ter nagedachtenisse van wijlen Gustaaf Norbert Bols,
eere-hoofdschoolopziener van 't lager onderwijs/ Jacob
Muyldermans. — S.l. : s.n., s.a. — 6 p.

SBA: 696783



Vincent van Gogh/ Carl Nordenfalk ; [vert.] Martha A.
Muusses. — Amsterdam : Becht, 1948. — 155 p., ill. — (Imago
imaginis ; [ 2])

SBA: 696983

Notice extraite de la vie de la rév́erende m̀ere Fanny de
l'Eucharistie, fondatrice de l'Institut des religieuses de Sainte
Julienne, apostolines du Très Saint Sacrement. — S.l. : s.n.,
1912. — 29 p.

SBA: 696535

Paul Snoek: ik ben steeds op doorreis/ België. Vlaamse
Gemeenschap. Commissariaat-Generaal voor de Internationale
Culturele Samenwerking. — Brussel : 1983. — 32 p., ill. —
Tentoonstelling: Vlaams Cultureel Centrum De Brakke Hond
[Amsterdam]. 1983/10/08 - 1983/11/04 ; tentoonstelling:
Ex-Libris Centrum [Sint-Niklaas]. 1983/11/10 - 1983/12/04 ;
tentoonstelling: Stedelijke Bibliotheek [Hasselt]. 1984/01/07 -
1984/01/27

SBA: 696529

Pieter Bruegel en zijn tijd: tentoonstelling/ Bank van
Brussel. — Brussel : 1969. — 75 p., ill. — Tentoonstelling:
Bank van Brussel. 1969/09/15 - 1969/09/21

SBA: 696286

Pieter Bruegel ‘nae 't leven’: . . . herdenking van de sterfdag
van Pieter Bruegel de Oude te Brussel op 9 september 1569/
Kredietbank [Brussel]. — Brussel : 1969. — 43 p., ill.

SBA: 696288

Pietro Pauolo Rubens: F̈uhrer zur Ausstellung/ [edit.] Museen
der Stadt K̈oln. — Köln : 1977. — 31 p., ill. — Tentoonstelling:
Kunsthalle [K̈oln]. 1977/10/15 - 1977/12/18

SBA: 696446

Popservations: Bert Prins. — Merksem : 2006. — ill. —
Tentoonstelling: Cultureel Centrum [Merksem]. 2006/04/08 -
2006/05/07

SBA: 696654

Geschiedenis van de gemeenten Gijzegem en Hofstade:
aanvullingen tot eind twintigste eeuw, beknopte biografie,
persoons- en plaatsnamenregister/ Frans de Potter ; Jan
Broeckaert ; Roger d' Haese ; e.a. — Hofstade-Gijzegem :
Heemkundige Kring Denderland, 2004. — 40 p. — Herdruk
van uitgave 1895: Gent

SBA: 696352

In goede banen? De provincie West-Vlaanderen en het beheer
van de buurtwegen, 1800-heden/ Johan Vannieuwenhuyse. —
Brugge-De Panne : Provincie West-Vlaanderen, 2005. — (De
provincie West-Vlaanderen in honderd (archief)stukken ; 4). —
Tentoonstelling: Cultuurhuis De Scharbiellie [De Panne].
2005/10/30 - 2005/12/04 ; tentoonstelling: Provinciaal Hof
[Brugge]. 2005/10/21 - 2006/12/03

SBA: 696394

Rembrandt en zijn tijd/ Europalia 71 Nederland. — Brussel :
Connaissance, 1971. — 199 p., ill. — Tentoonstelling: Paleis
voor Schone Kunsten [Brussel]. 1971/09/23 - 1971/11/21

SBA: 696297

Rembrandt 1669/1969: tentoonstelling ter herdenking van
Rembrandts sterfdag op 4 oktober 1669= Rembrandt
1669/1969: exhibition commemorating Rembrandt's death on
October 4, 1669/ P. J. J. van Thiel. — Amsterdam : 1969. —
270 p., ill. — Tentoonstelling: Rijksmuseum Amsterdam.
1969/09/13 - 1969/11/30

SBA: 696454

Notice sur la vie du ŕev́erend p̀ere mâıtre Quentin Charlart de la
Compagnie de J́esus, recteur du Collège romain, licencié en
théologieà l'Universit́e de Louvain, chanoine etécol̂atre de
l'église cath́edrale de Tournay/ Charles de la Roche. —
Tournay : Coll̀ege N.-D., 1847. — 16 p.

SBA: 696429

Le Muśee F́elicien Rops/ Filip Roland ; Reiner Lautwein. —
Bruxelles : Lettre voĺee, 2005. — 94 p., ill. — (Visions:
architectures publiques ; 4). — ISBN-10 2–87317–273–8

SBA: 696795

Over den dichter A. Roland Holst/ Henrïette Roland Holst-Van
der Schalk ; Martinus [jr.] Nijhoff ; Jan Engelman ; e.a. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1948. — 83 p., ill.

SBA: 696250

De Slag der Gulden Sporen volgens oorspronkelijke
documenten/ Ach. Rotsaert. — Antwerpen : Anvers-bourse,
1930. — 31 p.

SBA: 696309

Baasrode, de oorlogsjaren/ Peter Saerens. — Baasrode :
Heemkring Baceroth, 2003. — 175 p., ill.

SBA: 696359

Saint Lambert: culte & iconographie. — Liège : 1980. — 119
p., ill. — Tentoonstelling: Cath́edrale Saint-Paul [Liège].
1980/07/18 - 1980/09/28

SBA: 696183

Samenwerkende maatschappij van het personeel der
staatsbesturen, Antwerpen, van Wesenbekestraat, 16= Socíet́e
cooṕerative du personnel des administrations de l'état, Anvers,
rue van Wesenbeeke, 16. — S.l. : s.n., s.a. — 26 p.

SBA: 696717

Johan de Witt, een volmaakt Hollander/ Dick Schaap ; Teun
van den Berg. — Bussum : Teleboek, 1972. — 127 p., ill. —
ISBN-10 90–6122–430–6

SBA: 696264

Geschiedenis van de heerlijkheid Hollebeke (868–1795) en van
het pachtgoed genaamd Hof te Hollebeke (voor 1369–2006) te
Woubrechtegem/ Georges L. Souffreau. — Woubrechtegem :
Souffreau, 2006

SBA: 696914



Astrid, mon amie/ Anna Sparre ; [edit.] Christian Koninckx. —
Brussel : Pire, 1995. — 193 p. — (Voix royales ; 2005: 1). —
ISBN-10 2–87415–516–0

SBA: 696784

Stad Kortrijk: nationale feesten: 600ste verjaring van den
Gulden Sporenslag, algemeen programma. — Kortrijk : Gernay,
1902. — 16 p.

SBA: 696690

Karel Appel: pastorale, chiaroscuro/ Rudi Fuchs ; Jean
Frémon ; Johannes Gachnang. — Amsterdam : 2001. — 148 p.,
ill. — Tentoonstelling: Stedelijk Museum [Amsterdam].
2001/04/28 - 2001/06/24. — ISBN-10 90–5662–218–8

SBA: 696911

Jan de Smet (1905–1954): natuur en bezieling/ [edit.] Wim
Hüsken ; Frans Boenders ; Raphael de Smedt. — Mechelen :
2005. — 19 p., ill. — (Mechelse museumbladen ; 2005: 1). —
Tentoonstelling: Stedelijk Museum Hof van Busleyden
[Mechelen]. 2005/02/05 - 2005/04/17

SBA: 696368

Een romantische blik op de Margareta's/ Bart Stroobants ; Wim
Hüsken. — Mechelen : Stedelijke Musea, 2005. — 19 p., ill. —
(Mechelse museumbladen ; 2005: 2)

SBA: 696371

Ter herinnering aan Reinold Kuipers (Groningen, 26 augustus
1914 - Amstelveen, 12 september 2005): teksten, uitgesproken te
Amsterdam De Nieuwe Ooster, 19 september 2005/
[medew.] Tine van Buul. — Amstelveen : 2005

SBA: 697158

J.Akkeringa/ Aegidius Guillielmus Timmerman. —
Amsterdam : Elsevier, 1912. — 12 p., ill. — (Hollandsche
schilders van dezen tijd ; 1912: 1)

SBA: 696834

Quelques aspects de la vie en Flandre au 18e siècle/ Jean d'
Udekem d'Acoz. — S.l. : D'Udekem d'Acoz, 1989. — 541 p, ill.

SBA: 697122

Bijdrage tot de geschiedenis van de parochiekerk
Onze-Lieve-Vrouw-Hemelvaart in Hofstade-Aalst/ Marc
Uyttersprot ; [medew.] Mimi de Loose ; e.a. — Hofstade :
Heemkundige Kring ‘Denderland’, 2004. — 204 p., ill.

SBA: 696349

Valerius de Saedeleer, 1867–1967: herdenking van de honderste
verjaring van zijn geboorte (Aalst, 4 augustus 1867),
tentoonstelling van schilderijen uit zijn Latemse periode (1893
en 1898 tot 1908)/ Latemse Kunstkring
[Sint-Martens-Latem]. — Sint-Martens-Latem : 1967. — 29 p.,
ill. — Tentoonstelling: Gemeentehuis [Sint-Martens-Latem].
1967/06/17 - 1967/07/23

SBA: 696283

Van der Meulen, peintre des conquêtes de Louis XIV. — Douai :
1967. — 22 p., ill. — Tentoonstelling: Musée de la chartreuse
[Douai]. 1967/06/18 - 1967/10/15

SBA: 696358

Nescio in Nijmegen: een onhollandse leeswandeling/ Bert
Vanheste. — Nijmegen : Flanor, 2006. — 77 p. —
(Flanorreeks ; 60). — ISBN-10 90–73202–66–3

SBA: 696947

Priem's ‘Naakte waarheid’ getoetst aan de waarheid:
psychologische determinatie van een Kakadorus-figuur/ C.L.G.
Veldt. — Amsterdam : Veldt, s.a. — 64 p.

SBA: 696765

De Katholieke Vlaamsche Landsbond en de katholieke
Vlaamsche nationalisten: voordracht gehouden op het 5e
katholiek Vlaamsch congres/ M.A. Verbist. — Brussel :
Standaard, 1924. — 15 p. — (De Standaard overdrukken ; 2)

SBA: 696135

Vieux Bruxelles: guide officiel illustré / Exposition universelle et
internationale [1935: Bruxelles]. — Bruxelles : 1935. — 51 p.,
ill.
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Damiaan cantate/ Emiel Wambach. — Antwerpen : Holthof,
s.a. — 14 p.

SBA: 696692

Alexander Stadtfeld, Leben und Werk: ein Beitrag zur
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1969. — 186 p.

SBA: 696282

Landboek Gijzegem: metingheboek, anno 1680: beschrijving
van 652 percelen grond en kaart (ca.1814) met vermelding van
hoofdwijken/ Ghislain de Wilde. — Hofstade-Gijzegem :
Heemkundige Kring ‘Denderland’, 2003. — ill

SBA: 696345

Nakomelingen van Arnoldus Vereecken, 1650 Wommelgem.
Voorvaders van de orgelbouwersfamilie Vereecken, 1845–1924
Gijzegem/ Ghislain de Wilde. — Hofstade-Gijzegem :
Heemkundige Kring ‘Denderland’, 2005. — -62 p., ill.

SBA: 696347

Willem van de Velde de Oude, 1611–1693, scheepstekenaar. —
Rotterdam : 1980. — 30 p., 1 losse bijl. — Tentoonstelling:
Museum Boymans-van Beuningen [Rotterdam]. 1980/02/02 -
1980/03/23

SBA: 696284

1302 en 1815! Verjaring der Guldensporenzege, feestrede
uitgesproken op 13 juli '91 door X. . .— Maldeghem : Coelis &
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Geschiedenis overige werelddelen

Leven en avonturen van P.T. Barnum, vroeger directeur van den
schouwburg in New York, zijne uitgestrekte ondernemingen en
kunstreizen met Jenny Lind, Tom Thumb etc.— Rotterdam :
Nijgh, 1856. — 456 p., ill.
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Twee vrouwen, twee uitgevers: Sylvia Beach en Nancy Cunard
in het Parijse literaire leven van de jaren '20/ Lucas Bunge. —
Amsterdam : Buitenkant, 2005. — 74 p., ill. —
ISBN-10 90–76452–46–6
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A biblioteca de Jorge Cardoso (†1669), autor do Agiológio
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moderno/ Maria de Lurdes Correia Fernandes. — Porto :
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De Indianen van Noord-Amerika. — Brussel : 1974. —
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MacArthur: man van de daad/ Frank Kelley ; Cornelius
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Charlot et la ‘fabulation’ chaplinesque/ Jean Mitry. — Paris :
Editions universitaires, 1957. — 186 p., ill. — (Classiques du
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The reincarnation of H.L. Mencken/ Gustave L. van
Roosbroeck. — S.l. : s.n., 1925. — 22 p.
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1961. — 152 p., ill. — (Phoenix pocket ; 61)

SBA: 697036


